
Aanwinsten van SBA —

Ongeldig udc

Bonaparte intime/ Bourrienne ; [edit.] Bernardine
Melchior-Bonnet. — Paris : Hachette. — 286 p., ill.

SBA: 631167

De wereld van Sooi Smet (1866–1937)/ Frank Coene ;
[medew.] Freddy de Krijger ; e.a. — Zele : Heem- en
Oudheidkundige Kring, 1998. — 62 p., ill.

SBA: 632149

Petrus De Moitíe : schoolmeester-koster en de schoolstrijd,
1878–1884/ Hendrik van de Poel. — Sint-Katelijne-Waver : Erf
en Heem, 1996. — 83 p., ill. — (Erf en heem ; 33)

SBA: 631917

Schittering en schandaal: biografie van Maerten en Cornelis
Tromp/ Ronald Prud'homme van Reine. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2001. — 490 p., ill. — (Open domein ; 40). —
ISBN 90–295–3572–5

SBA: 631131

Henry Ford: zijn leven en werken verteld voor vaders en
jongens/ J.G. de Roulhac Hamilton ; [vert.] P. Telder. —
's-Gravenhage : Leopold, 1928. — 191 p., ill.

SBA: 631609

De waanzin van Charlotte: prinses van België, keizerin van
Mexico/ [edit.] Jos Pauwels. — Berchem : EPO, 2000. — 220
p., ill. — ISBN 90–6445–173–7

SBA: 630893

Zenobe Gramme, uitvinder van de dynamo: een schets van zijn
leven en zijn werk/ Jos Witlox. — Antwerpen : Opdebeek,
1925. — 24 p., ill.

SBA: 631570

Convoluut

Zonder udc

Algemeen Rijksarchief, Belgisch Instituut voor
Ruimte-Äeronomie, Koninklijk Belgisch Instituut voor
Natuurwetenschappen, Koninklijke Bibliotheek van België,
Koninklijk Meteorologisch Instituut van België, Koninklijk
Museum voor Midden-Afrika, Koninklijke Sterrenwacht van
Belgïe. — Brussel : Hayez, 1969. — 153 p., ill.

SBA: 631165

Tusse keizerz en den bookammer/ Roland de Beule ; Karel van
Malderen. — Zele : Al Lank Aa, 1998. — 159 p., ill.

SBA: 632140

Jeugdencyclopedie/ [edit.] P.J.F.H. van de Rivière ;
[medew.] Magrita Freie ; e.a. — Utrecht : De Haan. — 795 p.,
ill.

SBA: 631717

Elektronisch Groene boekje. — Den Haag : SDU, 1998. — 1
CD–ROM. — Met: Handleiding versie 2.0. —
ISBN 90–75566–65–4

SBA: 632054

Over beroemde mensen. — Lier : Van In, 1974. — 95 p., ill. —
(Onze wereld: een encyclopedie voor de jeugd ; 5). —
ISBN 90–3006–0018–7

SBA: 631046

Over planten. — Lier : Van In, 1973. — 95 p., ill. — (Onze
wereld: een encyclopedie voor de jeugd ; 3). —
ISBN 90–306–0018–7

SBA: 631045

Geologisch-mineralogisches Wörterbuch/ C.W. Schmidt. —
Leipzig : Teubner, 1921. — 198 p. — (Teubners kleine
Fachẅorterb̈ucher ; 6)

SBA: 631464

Wereldtentoonstelling voor Koloniën, Zeevaart, en Vlaamsche
Kunst: Antwerpen 1930. — Brasschaat : De Bièvre. — 15 p., ill.

SBA: 631179

Wetenswaardigheden op allerlei gebied. — Leeuwarden :
Hepkema & Van der Velden. — 59 p., ill. — (Boeken voor
jongens en meisjes ; 223)

SBA: 631828

Wetenswaardigheden op allerlei gebied. — Heerenveen :
Hepkema. — 60 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ;
208)

SBA: 631991

Wetenschapsbeleid

Verslag/ België. Federale Diensten voor Wetenschappelijke,
Technische en Culturele Aangelegenheden. — Brussel

SBA: UIA–E 986

(1998/1999)

Bibliografieën en catalogi

Aanvulling op de bestaande inventarissen van Sint-Niklaas,
Belsele, Nieuwkerken, Sinaai/ [edit.] Piet van Bouchaute ;
[edit.] Bart Moenssens. — Sint-Niklaas : Stadsarchief, 1997. —
263 p.

SBA: 632025

Adriaen de Vries, 1556–1626: Augsburgs Glanz - Europas
Ruhm/ [edit.] Christoph Emmend̈orffer ; [edit.] Björn R.
Kommer. — Heidelberg : Umschau/Braus, 2000. — 432 p.,
ill. — ISBN 3–8295–7024–4

SBA: 630918

Belgisch atelier: dertien kunstenaars over hun identiteit=
Atelier belge: treize artistes̀a propos de leur identité /
Dexia-Galerie [Brussel]. — Tournai : Renaissance du livre,
2001. — 206 p., ill. — ISBN 2–8046–0481–0



SBA: D 632142

Op de drempel van een nieuwe tijd: de Maastrichtse
beeldsnijder Jan van Steffeswert (voor 1470 - na 1525),
Bonnefantenmuseum, Maastricht/ [edit.] Peter te Poel ;
[edit.] Peter van den Brink ; [medew.] A. Truyen ; e.a. —
Maastricht : 2000. — 315 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus
Maastricht, Bonnefantenmuseum, van 11 november 2000 tot en
met 11 februari 2001

SBA: 632040

Pieter Saenredam, het Utrechtse werk: schilderijen en
tekeningen van de 17de-eeuwse grootmeester van het
perspectief/ [edit.] Liesbeth M. Helmus ; Arie de Groot ;
Geraldine van Heemstra ; Michiel C. Plomp. — Utrecht :
Centraal Museum, 2000. — 304 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Utrecht, Centraal Museum, van 4
november 2000 tot en met 4 februari 2001. —
ISBN 90–73285–70–4

SBA: 632013

Patroonheiligen van ambachten en beroepen/ H. Aertgeerts ; A.
Claes. — Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem, 1995. — 45 p.,
ill.

SBA: 631911

Les ḿetamorphoses de l'azur: azulejos= Las metamorfosis del
azul: azulejos/ Jośe Meco ; Giovanna Bandini ; João Castel
Branco ; [medew.] Philippe Rossillon ; e.a. ; Ars Latina [Paris] ;
Fondatiońelectricit́e de France. — Paris : Ars Latina, 1995. —
439 p., ill. — ISBN 2–910260–04–6

SBA: 631979

Le nu au 20e siècle: 4 juillet - 30 octobre 2000, Fondation
Maeght, Saint-Paul/ Jean-Louis Prat ; Pierre Daix. —
Saint-Paul : Maeght, 2000. — 276 p., ill. —
ISBN 2–900923–22–0

SBA: 631980

Gebroeders Bollekens : vliegtuigbouwers, 1909–1916,
tentoonstellingscatalogus/ [edit.] Roland Versele. — 2 ed. —
Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem, 1999. — 51 p. — (Erf en
heem ; 39). — Tentoonstellingscatalogus Sint-Katelijne-Waver,
Midzeelhoeve, van 25 september tot 24 oktober 1999

SBA: 631906

Gezelle in letters en verve: een tentoonstelling met
Gezelle-vertalingen en schilderijen geı̈nspireerd op de pöezie
van Guido Gezelle/ [edit.] Dirk van Hove ; [edit.] Patrick
vanden Berghe. — Oostkamp : 1999. — 25 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Oostkamp, Openbare
Gemeentebibliothek, 12 mei - 19 juni 1999

SBA: 632061

L'or des princes barbares: du Caucaseà la Gaule, 5e sìecle
après J–C, Muśee des antiquit́es nationales, cĥateau de
Saint-Germain-en Laye, 26 septembre 2000 - 8 janvier 2001;
Reiss-Museum Mannheim, 11 février - 4 juin 2001/
[edit.] Marie-Claude Bianchini ; [edit.] Caroline de la Broise. —
Paris : Ŕeunion des muśees nationaux, 2000. — 222 p., ill. —
ISBN 2–7118–3660–6

SBA: 631981

Balthazard-Jean Baron, 1788–1869, dessinateur graveur
lyonnais: Muśee de Brou, Bourg-en-Bresse, 18 mars - 4 juin
2000/ Colette E. Bidon ; [medew.] Marie-Françoise Poiret. —
Bourg-en-Bresse : 2000. — 103 p., ill. —
ISBN 2–909562–13–1

SBA: 630914

Dans la lumìere de Rubens: peintres baroques des Pays-Bas du
Sud, Muśee des beaux-arts de Valenciennes, du 15 septembre au
30 novembre 2000/ Patrick Ramade ; Paul Huys Janssen ; Marc
de Beyer ; e.a. — Paris : Somogy, 2000. — 127 p., ill. —
ISBN 2–85056–418–4

SBA: 632041

Het oorkussen van de melancholie: Museum voor Schone
Kunsten Gent, 20 december 2000 - 25 februari 2001/ Joannes
Késenne. — Gent : 2000. — 79 p., ill.

SBA: 630910

Beernem, Oostkamp, Zedelgem . . . en historisch
boekenlandschap: tentoonstellingsgids/ Ludo Vandamme ;
Jacques van Damme. — Beernem : 2000. — 32 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Beernem, Oostkamp, Zedelgem,
Openbare Bibliotheken, 1 december 2000 - 3 februari 2001

SBA: 632011

Pascal De Beucker/ [edit.] Hugo Pas ; [edit.] Emmanuel Pas. —
Schilde : Gemeentebestuur, 2000. — 96 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Schilde, Albert van Dyckmuseum,
april-juni 2000

SBA: 632038

Peter Rogiers: Middelheimmuseum, 14 mei - 23 juli 2000. —
Antwerpen : 2000. — 95 p., ill. — ISBN 90–76222–06–1

SBA: 631431

Schuttersgilden en hun beschermheiligen: Museum voor
Religieuze Kunst Uden, 7 oktober - 3 december 2000/
[edit.] Léon van Liebergen ; [edit.] Wouter Prins. — Uden :
2000. — 128 p., ill. — ISBN 90–71647–2–3

SBA: 632008

Het grafisch werk van Jos Speybrouck/ [edit.] Hendrik
Aertgeerts ; [edit.] Bert Verriest. — Sint-Katelijne-Waver : Erf
en Heem, 1991. — 140 p., ill. — (Erf en heem ; 18)

SBA: 631893

Het grafisch werk van Jos Speybrouck: devotieprentjes
uitgegeven bij Joris Lannoo, 1919–1956/ [edit.] Hendrik
Aertgeerts ; [edit.] Bert Verriest. — Sint-Katelijne-Waver : Erf
en Heem, 1991-1992. — 2 v., ill. — (Erf en heem ; 21(=v. 1)) ;
(Erf en heem ; 24(=v. 2))

SBA: 631949

1–2

Inventaris van het archief van de gemeente Nieuwkerken,
1518–1976/ André Stoop ; Magda van Branden ; Jan
Windey. — Sint-Niklaas : Stadsarchief, 1979. — 124 p.

SBA: 632023



The libraries of King Henry VIII/ [edit.] James P. Carley. —
London : British Library, 2000. — 407 p., ill. — (Corpus of
British medieval library catalogues ; 7). —
ISBN 0–7123–4630–9

SBA: 632066

Uit het verleden van Katelijne en Waver/ Erf en Heem
[Sint-Katelijne-Waver]. — Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem,
1981. — 2 v., ill. — (Erf en heem ; 8). —
Tentoonstellingscatalogus Sint-Katelijne-Waver, 7 maart - 29
maart 1981

SBA: 631898

1–2

Bart Michielsen/ Ann Woedstadt ; Edith Doove ; Els Stubbe ;
e.a. — Amsterdam : De Brakke Grond, 2000. — 157 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Amsterdam, Vlaams Cultuurhuis de
Brakke Grond, 23 september t/m 12 november 2000. —
ISBN 90–403–0118–2

SBA: 630889

Wereldtentoonstelling voor Koloniën, Zeevaart, en Vlaamsche
Kunst: Antwerpen 1930. — Brasschaat : De Bièvre. — 15 p., ill.

SBA: 631179

Bibliotheconomie

Beleidsopties voor het SCW in Vlaanderen/ Roger Oosterlinck ;
[medew.] Willem Dewint ; [medew.] e.a. — Gent : Sociale
Hogeschool KVMW Gent, 2001. — 93 p.

SBA: UIA–C 5384

Readers, reading, and librarians/ [edit.] Bill Katz. — New
York, N.Y. : Haworth Information Press, 2001. — 219 p. —
ISBN 0–7890–0699–5

SBA: 631122

Dagbladen en algemene tijdschriften

Ché. — Antwerpen
SBA: 627180

1(2000)

Opstanding, orgaan der Vlaamsche Clarté-Groepen. —
Brussel : 1920-1921

SBA: B 53414

1–2:2(1920–1921)

SBA: 623667

1–2:2(1920–1921)

<MIC>

Stoet van Vlaanderen: nationale guldensporenviering. —
Kortrijk

SBA: 632021

1(1987)

Verslag/ België. Federale Diensten voor Wetenschappelijke,
Technische en Culturele Aangelegenheden. — Brussel

SBA: UIA–E 986

(1998/1999)

Congresverslagen

Tot volle waschdom: bijdragen aan de geschiedenis van de
kinder- en jeugdliteratuur/ [edit.] Berry Dongelmans ;
[edit.] Netty van Rotterdam ; [edit.] Jeroen Salman ; e.a. ;
Gertrudiskapel [Utrecht]. — Den Haag : Biblion, 2000. — 285
p., ill. — ISBN 90–5483–226–6

SBA: 631124

Puzzles in paper: concepts in historical watermarks, essays
from the International Conference on the History, Function and
Study of Watermarks Roanoke, Virginia/ [edit.] Daniel W.
Mosser ; [edit.] Michael Saffle ; [edit.] Ernest W. Sullivan. —
New Castle, Del. : Oak Knoll, 2000. — 270 p., ill. —
ISBN 1–58456–029–0

SBA: 632062

Plaatwerken

Beeldenboek: Kortrijkse monumenten & standbeelden. —
Kortrijk : Dienst Cultuur, 1993. — 110 p., ill.

SBA: 632018

L'herbier des quatre saisons, ou: Le jardin d'Eichstätt / Basilius
Besler ; Ǵerard G. Aymonin ; [medew.] Pierre Gascar. — Paris :
Citadelles & Mazenod, 1987. — 367 p., ill. — (L'art et la
nature ; 1987: 1). — ISBN 2–85088–031–0

SBA: 631984

Le bestiaire de Rodolphe II/ Herbert Haupt ; Thea
Vignau-Wilberg ; Eva Irblich ; [vert.] Ĺea Marcou ; e.a. —
Paris : Citadelles, 1990. — 495 p., ill. — (L'art et la nature ;
1990: 1). — ISBN 2–85088–036–1

SBA: 631986

De kijkkast. — Amsterdam : Tielkemeijer. — ill.
SBA: 631807

Mut(il)atie: Doel en de havenuitbreiding/ Johan Pas ; Wim
Cuyvers ; [ill.] Jan Kempenaers. — Antwerpen : Pandora,
2001. — (Documentaire foto-opdrachten Vlaanderen: provincie
Antwerpen ; 7). — ISBN 90–5325–141–3

SBA: 630884

Les insectes/ A.J. Rösel von Rosenhof ; [medew.] Colette ;
e.a. — Paris : Mazenod, 1988. — 288 p., ill. — (L'art et la
nature ; 1988: 1). — ISBN 2–85088–032–2

SBA: 631983

Sprookjespanorama. — Amsterdam : Meulenhoff. — ill.
SBA: 631778



Wie het moois brengt. — s.l. : s.n. — 12 p., ill.
SBA: 631808

Beeldverhaal

Piepel ziek/ Marc de Bel ; [bew.] Ivan Adriaenssens ;
[ill.] Michael Vincent. — Antwerpen : Standaard, 2001. — (Het
web van de suikerspin ; 1). — ISBN 90–02–21088–4

SBA: D 632148:1

De geheime wereld van de insecten (mieren en bijen)/ Fernando
Ferńandez ; [vert.] J. Boonen. — Hasselt : Heideland-Orbis,
1978. — 61 p., ill. — ISBN 90–291–9056–8

SBA: 631055

Bibliologie. Bibliofilie

The Kynoch Press: the anatomy of a printing house,
1876–1981/ Caroline Archer. — London : British Library,
2000. — 222 p., ill. — ISBN 0–7123–4704–6

SBA: 632064

The Gualenghi-d'Este hours: art and devotion in Renaissance
Ferrara / Kurt Barstow. — Los Angeles, Calif. : J. Paul Getty
Museum, 2000. — 269 p., ill. — ISBN 0–89236–370–3

SBA: 630916

The Uta codex: art, philosophy and reform in eleventh-century
Germany/ Adam S. Cohen. — Pennsylvania, Penn. : University
Press, 2000. — 276 p., ill. — ISBN 0–271–01959-X

SBA: 630917

Der Börsenverein des Deutschen Buchhandels, 1825–2000: ein
geschichtlicher Aufriss/ [edit.] Stephan F̈ussel ; [edit.] Georg
Jäger ; [edit.] Hermann Staub. — Frankfurt am Main :
Buchḧandler-Vereinigung, 2000. — 416 p., ill. —
ISBN 3–7657–2297–9

SBA: 632009

Tot volle waschdom: bijdragen aan de geschiedenis van de
kinder- en jeugdliteratuur/ [edit.] Berry Dongelmans ;
[edit.] Netty van Rotterdam ; [edit.] Jeroen Salman ; e.a. ;
Gertrudiskapel [Utrecht]. — Den Haag : Biblion, 2000. — 285
p., ill. — ISBN 90–5483–226–6

SBA: 631124

De katholieke illustratie: De verkochte bruid, honderd jaar
tijdschriftgeschiedenis/ Tijn Hottinga. — Baarn : Tirion,
2000. — 192 p., ill. — ISBN 90–4390–163–6

SBA: 632032

Beernem, Oostkamp, Zedelgem . . . en historisch
boekenlandschap: tentoonstellingsgids/ Ludo Vandamme ;
Jacques van Damme. — Beernem : 2000. — 32 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Beernem, Oostkamp, Zedelgem,
Openbare Bibliotheken, 1 december 2000 - 3 februari 2001

SBA: 632011

For the love of the binding: studies in historical bookbinding
presented to Mirjam Foot/ David Pearson. — London : British
Library, 2000. — 378 p., ill. — ISBN 0–7123–4714–3

SBA: 632067

Puzzles in paper: concepts in historical watermarks, essays
from the International Conference on the History, Function and
Study of Watermarks Roanoke, Virginia/ [edit.] Daniel W.
Mosser ; [edit.] Michael Saffle ; [edit.] Ernest W. Sullivan. —
New Castle, Del. : Oak Knoll, 2000. — 270 p., ill. —
ISBN 1–58456–029–0

SBA: 632062

Papermaking in eighteenth-century France: management, labor,
and revolution at the Montgolfer Mill, 1761–1805/ Leonard N.
Rosenband. — Baltimore, Md : Hopkins University Press,
2000. — 210 p., ill. — ISBN 0–8018–6392–9

SBA: 632012

The seventeenth-century French emblem: a study in diversity/
Alison Saunders. — Genève : Droz, 2000. — 437 p., ill. —
(Travaux du Grand siècle ; 18). — ISBN 2–600–00452–1

SBA: 632057

The title-page: its early development, 1460–1510/ Margaret M.
Smith. — London : British Library, 2000. — 159 p., ill. —
ISBN 0–7123–4687–2

SBA: 632065

The libraries of King Henry VIII/ [edit.] James P. Carley. —
London : British Library, 2000. — 407 p., ill. — (Corpus of
British medieval library catalogues ; 7). —
ISBN 0–7123–4630–9

SBA: 632066

Von Gutenberg zu Diderot: die Handwerke des Buches im
Kupferstich der Aufkl̈arung/ Adolf Wild. — Mainz : Erasmus,
2000. — 158 p., ill. — (Publikationen der Mainzer
Bibliotheksgesellschaft ; 1). — ISBN 3–925131–01–9

SBA: 632007

Filosofie

Boethius in het Nederlands: studie naar en tekstuitgave van de
Gentse Boethius (1485), boek 2/ [edit.] Mariken Goris. —
Hilversum : Verloren, 2000. — 429 p. — (Middeleeuwse
studies en bronnen ; 72). — ISBN 90–6550–630–6

SBA: 631126

Mâıtre Eckhart/ Fernand Brunner. — Paris : Seghers, 1969. —
184 p., ill. — (Philosophes de tous les temps ; 59)

SBA: 631199

Jean-Jacques en marge des ‘Confessions’, 1712–1750/ Jean
Guéhenno. — Paris : Grasset, 1948. — 319 p.

SBA: 631191

SBA: UIA–A 2268



Hegel: philosophe de l'histoire vivante/ Jacques d' Hondt. —
Paris : Presses universitaires de France, 1966. — 486 p. —
(Epiméth́ee: essais philosophiques ; 1966: 1)

SBA: 631183

SBA: UIA–A 2303

Abélard, ou: La philosophie dans le langage/ Jean Jolivet. —
Paris : Seghers, 1969. — 192 p., ill. — (Philosophes de tous les
temps ; 60)

SBA: 631198

De wereld een hel/ Arthur Schopenhauer. — Meppel : Boom,
1981. — 236 p. — (Boom klassiek ; 26). —
ISBN 90–6009–415–8

SBA: 502313

Politieke en sociale filosofie

Jean-Jacques en marge des ‘Confessions’, 1712–1750/ Jean
Guéhenno. — Paris : Grasset, 1948. — 319 p.

SBA: 631191

SBA: UIA–A 2268

Psychologie

The influence of objective and subjective family features on
self-concept in children: the importance of the child's
perception/ Bea van den Bergh ; Lieven de Rycke. — Brussels :
2000. — 25 p. — (CBGS-werkdocument ; 2000: 1)

SBA: UIA–C 5516

Contemporary approaches to cognitive psychology/ [edit.] M.I.
Posner ; [edit.] C.B. Dwivedi ; [edit.] I.L. Singh. — Varanasi :
Rishi, 1991. — 265 p. — ISBN 81–85193–04–5

SBA: UIA–B 20003

Godsdienstwetenschap

Van Sint-Elooi tot pater Damiaan: devotionalia omtrent de
kerstening van en de missionering vanuit Vlaanderen/ Hendrik
Aertgeerts ; Agnes Aerts ; Frans Buijsen ; e.a. —
Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem, 1994. — 116 p., ill. —
(Erf en heem ; 29)

SBA: 631912

Mijn eerste Bijbel: het Nieuwe Testament van Jezus verteld voor
kleuters/ François Brossier ; Danielle Monneron ; [bew.] Olav
van Outryve ; [ill.] Letizia Galli. — Averbode : Altiora,
1988. — 192 p. — ISBN 90–317–0773–2

SBA: 631035

Beaut́es de l'histoire sainte, ou: Choix des traits les plus
remarquables et des passages les pluséloquents dans l'ancien et
le nouveau Testament/ M. le Chevalier de Propiac. — 2 ed. —
Paris : Lepetit, 1823. — 343 p.

SBA: 631887

Patroonheiligen van ambachten en beroepen/ H. Aertgeerts ; A.
Claes. — Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem, 1995. — 45 p.,
ill.

SBA: 631911

Helden der oudheid: bijbelsche verhalen. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — ill.

SBA: 631665

De legende van Sint-Katrien: in zijn meest oorspronkelijke
versies, ingeleid, vertaald , verklaard en beoordeeld/ Gino van
Hemeledonck. — Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem, 1989. —
96 p., ill.

SBA: 631900

H. Catharina van Alexandrië: patrones en naamgeefster van
Sint-Katelijne-Waver/ W. van Hoof. — Sint-Katelijne-Waver :
Erf en Heem, 1989. — 88 p. — (Erf en heem ; 11)

SBA: 631896

Van Abram tot Susanna: vertellende de bijbel door/ Agnes
Lameire. — Antwerpen : Halewijn, 2001. — 198 p. —
ISBN 90–73503–36–1

SBA: D 630945

Un martyr contemporain, ou: vie de Théophane V́enard, suivi
de Theodule, par H.R.— Paris : Casterman, 1874. — 126 p. —
(Bibliothèque varíee ; 1874: 1)

SBA: 632076

Onder het kruis: vier meditaties over het lijdensverhaal van
Jezus/ Andrea Riccardi. — Antwerpen : Halewijn, 2001. —
127 p. — ISBN 90–73503–39–6

SBA: D 631364

Schuttersgilden en hun beschermheiligen: Museum voor
Religieuze Kunst Uden, 7 oktober - 3 december 2000/
[edit.] Léon van Liebergen ; [edit.] Wouter Prins. — Uden :
2000. — 128 p., ill. — ISBN 90–71647–2–3

SBA: 632008

Kleuterbijbel/ L. Spelberg-Stokmans ; [ill.] Co Egelie. —
Amsterdam : Bigot en van Rossum. — 203 p.

SBA: 631284

Het grafisch werk van Jos Speybrouck/ [edit.] Hendrik
Aertgeerts ; [edit.] Bert Verriest. — Sint-Katelijne-Waver : Erf
en Heem, 1991. — 140 p., ill. — (Erf en heem ; 18)

SBA: 631893

De goede herder/ Anne de Vries ; [ill.] Hans Deininger. — 4
ed. — Kampen : Kok. — 30 p. — (Bijbelboekjes voor de
kleuters ; 3)

SBA: 630949

New Testament stories/ Theodora Wilson-Wilson ;
[ill.] Arthur A. Dixon. — London : Blackie

SBA: 632106



Kerkgeschiedenis

Van Sint-Elooi tot pater Damiaan: devotionalia omtrent de
kerstening van en de missionering vanuit Vlaanderen/ Hendrik
Aertgeerts ; Agnes Aerts ; Frans Buijsen ; e.a. —
Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem, 1994. — 116 p., ill. —
(Erf en heem ; 29)

SBA: 631912

Beschryvinge van de princelyke en yver-ryke parochie van Zele/
[edit.] Danïel Waterschoot. — Zele : Heem- en Oudheidkundige
Kring, 1997. — 29 p. — Herdruk van uitgave: 1775:
Dendermonde

SBA: 632147

Elzestraat: van zondagkapel tot kapelanie en Sint
Augustinusparochie/ J.A. van Calster. — Sint-Katelijne-Waver :
Erf en Heem, 1977. — 32 p., ill. — (Erf en heem ; 3). — Met: 2
losse kaarten

SBA: 631894

De weg van Titus Brandsma: biografie van een martelaar,
1881–1942/ Constant D̈olle. — Baarn : Ten Have, 2000. — 160
p. — (Mystieke teksten en thema's ; 16). —
ISBN 90–76671–15-X

SBA: 632036

Kerk Kessenich: 100 jaar samen onderweg, 1898–1998/
[edit.] Gerard Gerits ; [edit.] Mathieu Henkens ; [edit.] Mathieu
Kunnen ; e.a. — Kessenich : Werkgroep Kerk-Kes 100,
2000. — 381 p., ill.

SBA: 631047

Problème et mystère de Jeanne d'Arc/ Jean Guitton. — Paris :
Fayard, 1961. — 261 p. — (Le signe ; 1961: 3)

SBA: 631171

Gebeurtenissen rond honderd jaar leven aan de Kapel van
Onze-Lieve-Vrouw van het Heilig Hart aan de Brede Heide te
Sint-Katelijne-Waver/ W. van Hoof. — Sint-Katelijne-Waver :
Erf en Heem, 1987. — 93 p., ill. — (Erf en heemmededelingen ;
1987, apr.)

SBA: 631902:1987,apr.

Geschiedenis en rechtspositie van het oratorium op
Nordstrand/ Bernard Ḧoting ; [edit.] Willy Beeckman ; e.a. —
Affligem : Heemkundekring Belledaal, 2000. — 205 p.

SBA: 631317

Over papen, geuzen, en smousen : historiek van de katholieke,
protestantse en Joodse geloofsgemeenschappen te Lommel in de
17de en 18de eeuw/ [edit.] Bruno Indekeu. — Lommel :
Museum Kempenland, 1995. — 95 p., ill. — (Publikaties van de
VZW Museum Kempenland te Lommel ; 15)

SBA: 632044

Les encycliques sociales de Jean XXIII: doctrine et action/ J.
Raes ; Albert Dondeyne ; J. Dechamps ; e.a. — Bruxelles : Vie
ouvrière, 1965. — 238 p. — (Semaines sociales wallonnes ;
1965: 1)

SBA: 631185

Onder het kruis: vier meditaties over het lijdensverhaal van
Jezus/ Andrea Riccardi. — Antwerpen : Halewijn, 2001. —
127 p. — ISBN 90–73503–39–6

SBA: D 631364

Rechtdoor: Valeer Claes, 1884–1958/ Guido Tireliren. —
Antwerpen : Vlaamse Kapucijnen, 2000. — 192 p., ill.

SBA: 631330

Kleutervertelboek voor de Bijbelse geschiedenis/ Anne de
Vries ; [ill.] H.F. Scḧafer. — 19 ed. — Kampen : Kok. — 255
p. — ISBN 90–2423–788–2

SBA: 631141

Zele-Veldeken: H. Wivina-kapel. — Zele : Heem- en
Oudheidkundige Kring, 1989. — 17 p., ill.

SBA: 632135

Sociologie

Attitudes on population in Europe: findings from the European
surveys on ‘population policy acceptance’/ [edit.] Christine van
Peer ; [edit.] Robert Cliquet. — Brussels : 2000. — 154 p. —
(CBGS-werkdocument ; 2000: 8)

SBA: UIA–C 5461

The influence of objective and subjective family features on
self-concept in children: the importance of the child's
perception/ Bea van den Bergh ; Lieven de Rycke. — Brussels :
2000. — 25 p. — (CBGS-werkdocument ; 2000: 1)

SBA: UIA–C 5516

Mâıtre Eckhart/ Fernand Brunner. — Paris : Seghers, 1969. —
184 p., ill. — (Philosophes de tous les temps ; 59)

SBA: 631199

Life at work in the information economy/ International Labour
Office. — Geneva : 2001. — 16 p. — (World employment
report ; 2001)

SBA: UIA–C 5462

Beleidsopties voor het SCW in Vlaanderen/ Roger Oosterlinck ;
[medew.] Willem Dewint ; [medew.] e.a. — Gent : Sociale
Hogeschool KVMW Gent, 2001. — 93 p.

SBA: UIA–C 5384

Jongeren over bevolking in Vlaanderen: resultaten van een
onderzoek bij leerlingen in het middelbaar onderwijs/ Christine
van Peer. — Brussel : 2000. — 95 p. —
(CBGS-werkdocument ; 2000: 5)

SBA: UIA–C 5513

Readers, reading, and librarians/ [edit.] Bill Katz. — New
York, N.Y. : Haworth Information Press, 2001. — 219 p. —
ISBN 0–7890–0699–5

SBA: 631122



Stoet van Vlaanderen: nationale guldensporenviering. —
Kortrijk

SBA: 632021

1(1987)

Tractaat over het spieken: het onderwijs als producent van
schijn/ Cornelis Verhoeven. — Baarn : Amboboeken, 1980. —
79 p. — ISBN 90–263–0489–7

SBA: UIA–B 19497

Demografie

Attitudes on population in Europe: findings from the European
surveys on ‘population policy acceptance’/ [edit.] Christine van
Peer ; [edit.] Robert Cliquet. — Brussels : 2000. — 154 p. —
(CBGS-werkdocument ; 2000: 8)

SBA: UIA–C 5461

Desired and realized fertility in selected FFS-countries:
Austria, Belgium, Finland, France, Hungary, Italy, Poland,
Spain and Sweden/ Christine van Peer. — Brussels : 2000. —
35 p. — (CBGS-werkdocument ; 2000: 6)

SBA: UIA–C 5512

Jongeren over bevolking in Vlaanderen: resultaten van een
onderzoek bij leerlingen in het middelbaar onderwijs/ Christine
van Peer. — Brussel : 2000. — 95 p. —
(CBGS-werkdocument ; 2000: 5)

SBA: UIA–C 5513

Knowledge and attitudes on population in Flanders/ Christine
van Peer. — Brussels : 2000. — 15 p. —
(CBGS-werkdocument ; 2000: 2)

SBA: UIA–C 5517

Knowledge and perceptions of population issues in some
European countries: results from the EOPEI-surveys/ Christine
van Peer. — Brussels : 2000. — 32 p. —
(CBGS-werkdocument ; 2000: 4)

SBA: UIA–C 5514

Young people on population: a comparative survey in five
European countries/ Christine van Peer ; Brigitte Baccaı̈ni. —
Brussels : 2000. — 28 p. — (CBGS-werkdocument ; 2000: 3)

SBA: UIA–C 5515

Start of childbearing, level of education, and total number of
children, in Europe/ Ronald C. Schoenmaeckers ; Edith
Lodewijckx. — Brussels : 2000. — 49 p. —
(CBGS-werkdocument ; 2000: 7)

SBA: UIA–C 5511

Staatkunde. Politiek

Textes choisis/ Jean-Paul Marat ; [medew.] Michel Vovelle. —
Paris :Éditions sociales, 1963. — 251 p. — (Les classiques du
peuple ; 1963: 1)

SBA: 631186

Liber amicorum Michiel Vandenbussche/ Mark Michiels ; Rik
Baeten ; Guido Frederix ; e.a. — Berchem : Epo, 2000. — 158
p., ill. — ISBN 90–6445–174–5

SBA: 630880

Drie jaren in het ijs: de noordpooltocht van Fridtjof Nansen/ J.
Stamperius. — Leiden : Sijthoff. — 224 p., ill.

SBA: 631451

Vergelijking tussen Duits en Belgisch federalisme, ter toetsing
van een neofunctionalistisch verklaringsmodel voor
bevoegdheidsverschuivingen tussen nationale en subnationale
overheden/ Chris Vervliet. — Leuven : KUL, Departement
Politieke Wetenschappen, 2000. — 212 p.

SBA: UIA–C 5519

La conjuration des dictionnaires: vérité des mots et vérités de la
politique dans la France moderne/ Jean-Claude Waquet. —
Strasbourg : Presses universitaires, 2000. — 265 p. — (Sciences
de l'histoire ; 2000: 1). — ISBN 2–86820–141–5

SBA: 632055

Arbeid

Life at work in the information economy/ International Labour
Office. — Geneva : 2001. — 16 p. — (World employment
report ; 2001)

SBA: UIA–C 5462

Syndicalisme ancien et syndicalisme nouveau/ Claude
Nordey. — Paris : Presses universitaires de France, 1943. — 63
p. — (Bibliothèque du peuple ; 65)

SBA: 631195

Recht

Textes de droit romain publiés et annot́es/ Paul Fŕed́eric Girard ;
[medew.] F́elix Senn. — 6 ed. — Paris : Rousseau, 1937. — 926
p.

SBA: 631413

Mijn lied, mijn leed, mijn hartstocht: het leven van Jacob Israël
de Haan, 1881–1924/ Anti-Discriminatie Bureau Zaanstreek
[Westzaan]. — Westzaan : Amor Vincit Omnia, 1999. — 55 p.,
ill. — ISBN 90–72033–50–7

SBA: 631163

Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht

Vergelijking tussen Duits en Belgisch federalisme, ter toetsing
van een neofunctionalistisch verklaringsmodel voor
bevoegdheidsverschuivingen tussen nationale en subnationale
overheden/ Chris Vervliet. — Leuven : KUL, Departement
Politieke Wetenschappen, 2000. — 212 p.

SBA: UIA–C 5519



Maatschappelijk dienstbetoon. Humanitaire
verenigingen

Logboek met ezelsoren : 65 jaar scouting in Zele/ Roland de
Beule ; [edit.] Jeanne Claes ; [edit.] Elke Hoste ; [edit.] Paul
Raemdonck ; e.a. — Zele : Heem- en Oudheidkundige Kring,
1997. — 224 p., ill.

SBA: 632136

Erf en heem, meer dan een vereniging : feestbrochure twintig
jaar Erf en Heem/ [edit.] Alfons de Bruyn ; [edit.] Jan van
Gelder ; [edit.] Willy van Hoof ; e.a. — Sint-Katelijne-Waver :
Erf en Heem, 1993. — 48 p., ill. — (Erf en heem ; 28)

SBA: 631903

25 jaar Juvenus, 1966–1991: van jeugdclub tot jeugdcentrum/
Guido Geerinck. — Zele : Jeugdcentrum Juvenus, 1992. — 121
p., ill.

SBA: 632152

BJB-1927, KLJ-1997: 70 jaar landelijke jeugd in Zele/ Johan
van Geyte ; Guido Pletinck. — Zele : Heem- en
Oudheidkundige Kring, 1997. — 132 p., ill.

SBA: 632119

De tempeliers: afrekening met een legende/ Koert ter Veen. —
Soesterberg : Aspekt, 2000. — 345 p., ill. —
ISBN 90–75323–89–1

SBA: 630886

V.P.-album/ [edit.] Hugo Schiettecat ; [edit.] Johan Poppe ;
[edit.] Luc van de Velde. — Zele : Heem- en Oudheidkundige
Kring, s.a. — 84 p., ill.

SBA: 632127

Opvoeding. Onderwijs

175 jaar Instituut Onze-Lieve-Vrouw te Zele/ [edit.] Paul van
Mossevelde ; Gertrude Berckmoes ; Lucia Brusselaers ; Jan de
Corte ; e.a. — Zele : Zusters van Onze-Lieve-Vrouw, 1986. —
99 p., ill.

SBA: 632125

School, curriculum, and the individual/ John I. Goodlad. —
Waltham, Mass. : Blaisdell, 1966. — 259 p. — LC 66–17796

SBA: UIA–B 19214

Didactiek

Fun with texts. — Maidenhead : Camsoft, 1997. — 1 diskette
SBA: UIA–B 19502

Mikpunt: een educatief project over jongeren en geweld/ Jeugd
& Vrede [Brussel] ; Gent, Stad. Politie. Educatief Centrum. —
Brussel : 2000. — 1 kit

SBA: UIA–C 5518

Tractaat over het spieken: het onderwijs als producent van
schijn/ Cornelis Verhoeven. — Baarn : Amboboeken, 1980. —
79 p. — ISBN 90–263–0489–7

SBA: UIA–B 19497

Hoger onderwijs. Universitair onderwijs

25 jaar farmaceutische wetenschappen, 1973–1998/
Universiteit Antwerpen. Faculteit Medische en Farmaceutische
Wetenschappen. — Wilrijk : UIA. Departement Farmaceutische
Wetenschappen, 2000. — 159 p., ill.

SBA: UIA–C 5383

SBA: 631418

Volkenkunde. Culturele antropologie

Aanvulling op de bestaande inventarissen van Sint-Niklaas,
Belsele, Nieuwkerken, Sinaai/ [edit.] Piet van Bouchaute ;
[edit.] Bart Moenssens. — Sint-Niklaas : Stadsarchief, 1997. —
263 p.

SBA: 632025

Sint-Niklaas : straatnamenlijst van de volkstellingen,
1818–1947/ Bart Moenssens ; Annemieke Pincé. —
Sint-Niklaas : Stadsarchief, 1995. — 302 p.

SBA: 632022

Volkskunde. Folklore

Noorse volkssprookjes/ Peter Christian Asbjoernsen ; Joergen
Moe ; [vert.] Greta Baars-Jelgersma ; [ill.] Toon van Ham ;
[medew.] A.G. van Hamel. — Utrecht : De Haan, 1953. — 256
p.

SBA: 631030

Türkische M̈archen/ Fr. Giese. — Jena : Diederichs, 1925. —
305 p., ill. — (Die Märchen der Weltliteratur ; 1925: 2) ; (Die
Märchen der Weltliteratur ; 1925: 4)

SBA: 631581

De gouden vrouw: en andere Slowaakse sprookjes/
[edit.] Samo Czambel ; [ill.] Viera Bombová. — De Bilt :
Fontein, 1976. — 240 p. — (Fontein jeugd exclusief ; 1976:
1). — ISBN 90–261–1195–9

SBA: 631477

Het grote boek vol fabels/ [bew.] Ernst van Altena ; [ill.] Janusz
Grabianski. — Amsterdam : Ploegsma, 1965. — 240 p.

SBA: 631031

Indische verhalen/ [edit.] Jan de Vries. — Zwolle : Tjeenk
Willink. — 130 p. — (Mozäıek: serie A ; 12)

SBA: 630993

Jeugdfeesten: laat het leven sober zijn, doch rijk aan feesten. —
Assen : Van Gorcum, 1932. — 85 p., ill. —
(Vuurtoren-boekerij ; 7)

SBA: 631648



Kinderfeesten met spelletjes binnen- en buitenshuis: laat het
leven sober zijn, doch rijk aan feesten. — Assen : Van
Gorcum. — 71 p., ill. — (Vuurtoren-boekerij ; 5)

SBA: 631649

Koninklijke Volksfanfare ‘De Leerzuchtige Broeders’, Zele:
jubileumuitgave/ Dirk de Mey. — Zele : Heem- en
Oudheidskundige Kring. — ill.

SBA: 632126

Mythen, sagen en legenden/ [edit.] J.L. Walch. — 3 ed. —
Zwolle : Tjeenk Willink. — 133 p. — (Mozäıek: serie A ; 8)

SBA: 630991

Noorsche verhalen/ [edit.] Jan de Vries. — Zwolle : Tjeenk
Willink. — 103 p. — (Mozäıek: serie A ; 13)

SBA: 630995

Russische en Oostersche verhalen/ [edit.] A. Saalborn. —
Zwolle : Tjeenk Willink. — 121 p. — (Mozäıek: serie A ; 11)

SBA: 630992

Russische en Oostersche verhalen/ A. Saalborn. — Zwolle :
Tjeenk Willink. — 123 p. — (Mozäıek: serie A ; 14)

SBA: 630990

Schuttersgilden en hun beschermheiligen: Museum voor
Religieuze Kunst Uden, 7 oktober - 3 december 2000/
[edit.] Léon van Liebergen ; [edit.] Wouter Prins. — Uden :
2000. — 128 p., ill. — ISBN 90–71647–2–3

SBA: 632008

Bretonische M̈archen/ Ré Soupault. — Jena : Diederichs,
1959. — 317 p., ill. — (Die M̈archen der Weltliteratur ; 1959: 1)

SBA: 631582

Kalevala, het helden-epos der Finnen. Frithjof en Ingeborg:
een sage uit Noorwegen/ [bew.] Rafäel Hertzberg ; Esaias
Tegǹer ; [edit.] Nellie. — Rotterdam : Masereeuw & Bouten. —
203 p. — (Volkskinderbibliotheek van Nellie ; [ 10])

SBA: 631959

Convoluut

Wiskunde

Landmeten en waterpassen/ H.J. van Leusen. — Zwolle :
Tjeenk Willink, 1946. — 30 p.

SBA: 630985

Drie jaren in het ijs: de noordpooltocht van Fridtjof Nansen/ J.
Stamperius. — Leiden : Sijthoff. — 224 p., ill.

SBA: 631451

Natuurkunde

Il microscopio, ossia: Guida elementare per le piu osservazioni
di microscopia/ Camillo Acqua. — Milano : Hoepli, 1893. —
226 p., ill. — (Manuali Hoepli ; 142)

SBA: 631093

Guide de l'́elève et du practicien pour les travaux pratiques de
micrographie, comprenant la technique et les applications du
microscope/ H. Beauregard ; V. Galippe. — Paris : Masson,
1880. — 904 p.

SBA: 631076

Notions de physique applicables aux usages de la vie/ Honoŕe
Regodt. — 43 ed. — Paris : Delalain, 1896. — 380 p., ill.

SBA: 631468

Beginselen der theoretische mechanica: een leerboek met
vraagstukken/ J.H. Schogt. — Groningen : Noordhoff, 1927. —
2 v.

SBA: 631281

2

De verlichting door de eeuwen heen. — s.l. : Lampe Philips. —
20 p., ill.

SBA: 631721

Pierre Curie, uitvinder van het radium: een schets van zijn
leven en zijn werk/ Jos Witlox. — Antwerpen : Opdebeek,
1925. — 24 p.

SBA: G 146899

SBA: 631569

Convoluut

Notions d'́electricit́e / L. Wouters. — Malines : Van Velsen,
1909. — 137 p., ill.

SBA: 631057

Scheikunde

Les principes de chimie moderne/ A. Hollard. — Paris : Stock,
1924. — 136 p.

SBA: 630980

Précis de chimie/ A. Joly. — 5 ed. — Paris : Hachette, 1901. —
455 p., ill.

SBA: 631305

Het leven van Louis Pasteur/ Bert Koenen. — 3 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1941. — 24 p., ill.

SBA: 631638

Geologie. Aardwetenschappen

Rapport sur la participation des femmes dans les domaines de
la mét́eorologie, de l'hydrologie oṕerationnelle et des sciences
géophysiques connexes/ Organisation ḿet́eorologique
mondiale. — Geǹeve : 1997. — 39 p.

SBA: 631421



Geologisch-mineralogisches Wörterbuch/ C.W. Schmidt. —
Leipzig : Teubner, 1921. — 198 p. — (Teubners kleine
Fachẅorterb̈ucher ; 6)

SBA: 631464

Vorschule der Geologie: eine gemeinverständliche Einf̈uhrung
und Anleitung zu Beobachtungen in der Heimat/ Johannes
Walther. — 5 ed. — Jena : Fischer, 1912. — 237 p.

SBA: 631607

Paleontologie

Studies in fossil botany/ Henry Dukinfield Scott. — 2 ed. —
London : Black, 1908-1909. — 2 v., ill.

SBA: 631278

1–2

Biologie. Biochimie. Biofysica

Hilfsbuch zur Ausf̈uhrung mikroskopischer Untersuchungen im
botanischen Laboratorium/ Wilhelm Behrens. —
Braunschweig : Schwetschke, 1883. — 398 p., ill.

SBA: 630966

Le mouvement biologique en Europe/ Georges Bohn. — Paris :
Colin, 1921. — 143 p.

SBA: 631473

The amateur microscopist, or: Views of the microscopic world/
John Brocklesby. — New York, N.Y. : Wood, 1871. — 144 p.,
ill.

SBA: 631119

Les champignons de Jean-Henri Fabre/ [edit.] Claude
Caussanel ; Yves Delange ; Patrick Joly ; Diane de Margerie. —
Paris : Citadelles, 1991. — 446 p., ill. — (L'art et la nature ;
1991: 1). — ISBN 2–85088–037-X

SBA: 631982

Précis de technique microscopique et histologique, ou:
Introduction pratiquèa l'anatomie ǵeńerale/ Mathias Duval. —
Paris : Baillìere, 1878. — 315 p., ill.

SBA: 631090

Naturstudien: theoretisch-praktisches Handbuch für den Lehrer
der Naturgeschichte/ H.H. Groth. — 2 ed. — Langensalza :
Beyer, 1904. — 370 p.

SBA: 631303

Het leven van Louis Pasteur/ Bert Koenen. — 3 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1941. — 24 p., ill.

SBA: 631638

La concentration en ions hydrogène de l'eau de mer, le pH:
méthodes de mesure, importance océanographique, ǵeologique,
biologique/ Reńe Legendŕe. — Paris : Pressses universitaires de
France, 1925. — 291 p., ill. — (Les problèmes biologiques ;
1925: 1)

SBA: 630970

Elementos de microbiologia para uso de los estudiantes de
medicina y veterinaria/ Luis del Rio y de Lara. — Zaragoza :
La Derecha, 1898. — 645 p.

SBA: 631293

Plantkunde

Le jardin de botanique de la faculté de ḿedecine de Paris:
guide deśelèves en ḿedecine/ Henri Baillon. — Paris : Doin,
1884. — 180 p.

SBA: 630978

Clef de la botanique: introductioǹa toutes les flores, guide
indispensable aux herboriseurs/ A. Barot. — Paris : Librairie
universelle, 1889. — 99 p.

SBA: 630959

Guide deśetudiants en ḿedecine et en pharmacie et lesélèves
herboristes au Jardin botanique de la faculté de Lyon/ G.
Beauvisage. — Lyon : Georg, 1889. — 75 p.

SBA: 631116

Handbook of the British flora: a description of the flowering
plants and ferns indigenous to, or naturalized in, the British
Isles/ George Bentham. — London : Lovell, Reeve, 1865. — 2
v.

SBA: 627020

1–2

L'herbier des quatre saisons, ou: Le jardin d'Eichstätt / Basilius
Besler ; Ǵerard G. Aymonin ; [medew.] Pierre Gascar. — Paris :
Citadelles & Mazenod, 1987. — 367 p., ill. — (L'art et la
nature ; 1987: 1). — ISBN 2–85088–031–0

SBA: 631984

Flora orientalis, sive: Enumeratio plantarum in Oriente a
Graecia et Aegyptio ad Indiae fines hucusque observatarum/
Edmond Boissier. — Basileae : Georg, 1867

SBA: 631068

1

Flore de la Normandie (phańerogames et cryptogames
semi-vasculaires)/ A. de Bŕebisson ; [edit.] J. Morìere. — 5
ed. — Caen : Le Blanc-Hardel, 1879. — 518 p.

SBA: 631302

Introductionà l'étude de la botanique, ou: Traité élémentaire de
cette science/ Alphonse de Candolle. — Paris : Librairie
encycloṕedique de Roret, 1835. — 534 p. — (Histoire naturelle
des v́eǵetaux ; 1)

SBA: 631252

Etude des fleurs botaniqueélémentaire, descriptive et usuelle/
Cariot [Abb́e]. — 7 ed. — Lyon : 1884. — 3 v.

SBA: 631072

1–3



Flore coloriée de pochèa l'usage du touriste dans les montagnes
de la Suisse, de la Savoie, du Dauphiné, des Pyŕeńees, du Jura,
des Vosges, etc./ H. Correvon. — Paris : Klincksieck, 1894. —
163 p., ill. — (Biblioth̀eque de poche du naturaliste ; 2)

SBA: 631301

Fleurs des champs et des bois/ Henry Correvon. — 4 ed. —
Delachaux & Niestĺe : Neuchatel, 1943. — 214 p., ill. — (Les
beaut́es de la nature: collection de poche ; 1943: 1)

SBA: 630962

Les orchid́ees rustiques/ Henry Correvon. — Geǹeve :
Correvon, 1893. — 242 p., ill.

SBA: 631088

Etude de la croissance et de la ramification des racines in vitro/
L. Delarge. — Bruxelles : Hayez, 1941. — 221 p., ill.

SBA: 631285

L'histologie appliqúeeà la xylologie: catalogue raisonńe des
préparations microscopiques sur des coupes transversales et
tangentielles pour servir̀a l'étude des bois indig̀enes et
étrangers emploýes dans les arts et dans les industries en
Europe/ Joseph Montaldo ; Exposition universelle [1885:
Anvers]. — Turin : s.n., 1885. — 78 p.

SBA: 631105

Le jardin botanique de la faculté de pharmacie de Paris:
résuḿe des caract̀eres des familles véǵetalles/ Léon
Guignard. — 3 ed. — Toulouse : Marqueste, 1922. — 179 p.

SBA: 631462

Enumeratio plantarum vascularium in insula Inarime/ Joanne
Gussone. — Napoli : Vanni, 1854. — 428 p., ill.

SBA: 631304

Hand-list of trees and shrubs, excluding coniferae, grown in the
Royal Botanic Gardens, Kew. — 3 ed. — London : HMSO,
1925. — 339 p.

SBA: 630981

Atlas de poche des fleurs de jardins les plus facilesà cultiver /
Paul Hariot. — Paris : Klincksieck, 1902. — 185 p., ill. —
(Bibliothèque de poche du naturaliste ; 14)

SBA: 631299

Niger flora, or: An enumeration of the plants of western tropical
Africa collected by the late Dr. Theodore Vogel/ W.J.
Hooker. — London : Bailliere, 1849. — 587 p., ill.

SBA: 631082

Hortus Dyckensis, oder: Verzeichnis der im botanischen Garten
zu Dyck wachsenden Pflanzen. — Düsseldorf : Arnz, 1834. —
376 p., ill.

SBA: 631085

Flora von Stuttgart und Umgebung (Ludwigsburg, Waiblingen,
Esslingen, N̈urtingen, Leonberg, ein Teil des Schönbuches etc.)
mit besonderer Berücksichtigung der pflanzenbiologischen
Verḧaltnisse/ O. Kirchner. — Stuttgart : Ulmer, 1888. — 767 p.

SBA: 631297

Unsere Waldblumen und Farngewächse/ Ludwig Klein. — 2
ed. — Heidelberg : Winter, 1924. — 179 p., ill. — (Sammlung
naturwissenschaftlicher Taschenbücher ; 5)

SBA: 631585

Taschenbuch der deutschen und Schweitzer Flora enthaltend die
genauer bekannten Phanerogamen und Gefässcryptogamen/
Wilh. Dan. Jos. Koch ; [edit.] Ernst Hallier. — 8 ed. —
Leipzig : Fues, 1881. — 802 p.

SBA: 630956

Systema lichenum Germaniae/ G.W. Koerber. — Breslau :
Trewendt & Granier, 1855. — 458 p.

SBA: 631593

Systema vegetabilium secundum classes, ordines, genera,
species, cum characteribus et differentiis/ Carolus Linnaeus ;
[edit.] Joannes Jacobus Roemer. — 2 ed. — Stuttgardtiae :
Cotta, 1817. — 2 v.

SBA: 626527

1–2

Lilies for garden and greenhouse/ D.T. MacFie. — 2 ed. —
London : Collingridge, 1947. — 151 p., ill.

SBA: 631275

Un catalogue descriptif des produits de l'Inde contribuésà
l'exposition d'Amsterdam, 1883/ Trailokya Nath Mukharji. —
Calcutta : Presse du gouvernement, 1883. — 210 p.

SBA: 631292

Biologie der Pflanzen auf experimenteller Grundlage
(Bionomie)/ Fr.W. Neger. — Stuttgart : Enke, 1913. — 775 p.,
ill.

SBA: 631608

Over planten. — Lier : Van In, 1973. — 95 p., ill. — (Onze
wereld: een encyclopedie voor de jeugd ; 3). —
ISBN 90–306–0018–7

SBA: 631045

L'herbier de Chirac improprement dit de Magnol/ J.-E.
Planchon. — Montpellier : Boehm, 1884. — 39 p. — (La
botaniquèa Montpellier:études historiques, notes et
documents ; 1884: 1)

SBA: 631602

Les lilas: reproduction, culture, forçage, etc.à l'usage des
amateurs et des professionnels/ Georges Sauvage. — La
Hestre : Sauvage. — 109 p.

SBA: 631256

The gardener's how book/ Chesla C. Sherlock. — New York,
N.Y. : MacMillan, 1938. — 358 p.

SBA: 631254

Sicularum plantarum centuria prima. — Panormi :
Barravecchia, 1806. — 84 p., ill.

SBA: 631064



Atlas de poche des plantes des champs, des prairies et des bois
à l'usage des promeneurs et des excursionnistes/ R. Stíelain. —
Paris : Klincksieck, 1899. — 3 v., ill. — (Biblioth̀eque de poche
du naturaliste ; 10)

SBA: 631294

Anatomia vegetale/ Filippo Tognini. — Milano : Hoepli,
1897. — 274 p., ill. — (Manuali Hoepli ; 246- 247)

SBA: 630953

Common British flowers/ E.M. Turner. — London : Elek,
1948. — 152 p., ill.

SBA: 631053

Flowers of marsh and stream/ Iolo A. Williams ; [ill.] Noel
Rooke. — London : Penguin, 1946. — 37 p. — (The king
Penguin books ; 27)

SBA: 631034

Dierkunde

Schmetterlings-Buch: zum Selbstbestimmen aller in
Deutschland,Österreich, Ungarn und der Schweiz
vorkommenden Groß- und vorzugsweise gesammelten
Klein-Schmetterlinge/ A. Bau. — Magdeburg : Creutz. — 420
p.

SBA: 631447

Histoire naturelle des insectes: orthoptères, ńevropt̀eres,
hémipt̀eres, hyḿenopt̀eres, ĺepidopt̀eres et dipt̀eres/ Emile
Blanchard ; [medew.] M. Brulĺe. — Paris : Duḿenil. — 3 v., ill.

SBA: 631075

3

Laboratory directions in college zoology/ Henry Lane
Bruner. — New York, N.Y. : MacMillan, 1928. — 163 p.

SBA: 631264

Atlas de poche des coquilles des côtes de France (Manche,
océan, ḿediterrańee): communes pittoresques ou comestibles/
Ph. Dautzenberg. — Paris : Klincksieck, 1897. — 143 p., ill. —
(Bibliothèque de poche du naturaliste ; 6)

SBA: 631300

Die geographische Verbreitung der jetzt lebenden Raubthiere/
Carl Grev́e. — Halle : Ksl. Leop.-Carol. deutsche Akademie
der Naturforscher, 1894. — 280 p., ill. — (Nova acta der Ksl.
Leopold-Carol. deutschen Akademie der Naturforscher ; 63: 1)

SBA: 630994

Traité élémentaire de zoologièa l'usage des ath́eńees et des
collèges/ Ursmar Grosse ; René Sterckx. — 2 ed. — Bruxelles :
Lebègue. — 251 p., ill.

SBA: 631120

The wild unmasked/ F. St. Mars. — London : Chambers,
1920. — 376 p., ill.

SBA: 630958

Wissen und Glauben in der Naturwissenschaft: mit besonderer
Berücksichtigung der Tierpsychologie/ J. Reinke. — Leipzig :
Barth, 1929. — 112 p.

SBA: 631095

Les insectes/ A.J. Rösel von Rosenhof ; [medew.] Colette ;
e.a. — Paris : Mazenod, 1988. — 288 p., ill. — (L'art et la
nature ; 1988: 1). — ISBN 2–85088–032–2

SBA: 631983

Farmacie. Therapie

25 jaar farmaceutische wetenschappen, 1973–1998/
Universiteit Antwerpen. Faculteit Medische en Farmaceutische
Wetenschappen. — Wilrijk : UIA. Departement Farmaceutische
Wetenschappen, 2000. — 159 p., ill.

SBA: UIA–C 5383

SBA: 631418

Le jardin de botanique de la faculté de ḿedecine de Paris:
guide deśelèves en ḿedecine/ Henri Baillon. — Paris : Doin,
1884. — 180 p.

SBA: 630978

Formulaire des ḿedicaments nouveaux/ H.
Boucquillon-Limousin ; [medew.] Henri Huchard. — 2 ed. —
Paris : Baillìere, 1900. — 324 p.

SBA: 631295

A manual of organic materia medica: being a guide to materia
medica of the vegetable and animal kingdoms for the use of
students, druggists, pharmacists and physicians/ John M.
Maisch. — 5 ed. — Philadelphia, Pa : Brothers, 1892. — 556
p., ill.

SBA: 631298

Pathologie

Traité zoologique et physiologique sur les vers intestinaux de
l'homme/ M. Bremser. — Paris : Pancoucke, 1824. — 574 p.

SBA: 631262

Op zoek naar aanvaarding: leven met reumatoı̈de artritis / Mia
van der Schieren ; Michel Walravens. — Antwerpen :
Houtekiet, 2001. — 182 p., ill. — ISBN 90–5240–609-X

SBA: D 631397

Gynecologie. Obstetrica

Desired and realized fertility in selected FFS-countries:
Austria, Belgium, Finland, France, Hungary, Italy, Poland,
Spain and Sweden/ Christine van Peer. — Brussels : 2000. —
35 p. — (CBGS-werkdocument ; 2000: 6)

SBA: UIA–C 5512



Ingenieurswetenschappen

Thomas Alva Edison/ J. Blick. — Antwerpen : Goede
Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 17)

SBA: 631221

Wilskracht en genie: tafereelen uit het leven van Edison/ J.
Stamperius. — 2 ed. — Heusden : Veerman. — 116 p., ill. —
(De nieuwe bibliotheek voor de jeugd ; 6: 1)

SBA: 631008

James Watt/ Jan Verbeke. — Antwerpen : Opdebeek. — 19 p.,
ill.

SBA: G 245665

SBA: 631567

Convoluut

Milieubescherming

Composteren : vroeger bij boeren, nu bij burgers/ Achiel
Goossens ; Theo Meulders ; Willy van Hoof. —
Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem, 1997. — 61 p., ill. — (Erf
en heem ; 36)

SBA: 631909

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij

Leçons de chimie agricole: coursélémentaire/ Raoul
Cerighelli ; [medew.] Georges Ẃery. — Paris : Doin, 1924. —
362 p. — (Biblioth̀eque d'enseignement technique et
professionnel ; 1924: 1)

SBA: 631588

On agriculture/ Lucius Junius Moderatus Columella ;
[vert.] Harrison Boyd Ash. — London : Heinemann,
1954-1960. — 3 v. — (The Loeb classical library ; 1954: 1( =v.
2)) ; (The Loeb classical library ; 1955: 2( =v. 3)) ; (The Loeb
classical library ; 1960: 2( =v. 1))

SBA: 631168

1–3

Le nouveau th́eâtre d'agriculture, ou: Description raisonnée des
travaux ńecessaires̀a la culture des terres accompagnée d'une
étude comparative des auteurs latins qui ontécrit sur
l'agriculture / H. Daudin. — Paris : Masson, 1864. — 643 p.

SBA: 631296

Groenteteelt in de Mechelse regio ca. 1950 - ca. 1990/ Achiel
Goossens. — Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem, 1998. — 337
p., ill. — (Erf en heem ; 37)

SBA: 631948

Kennis van den grond en bemestingsleer: aanteekeningen voor
tuinbouwcursussen/ J. Labruỳere. — Meppel : Stenvert,
1933. — 32 p.

SBA: 631117

Le verger colonial: guide pratiquèa l'usage des colons des pays
chauds/ R. de Noter. — Paris : Sociét́e d'́editions
géographiques maritimes et coloniales, 1925. — 175 p.

SBA: 631590

Sur les production v́eǵetales induig̀enes ou cultiv́ees de l'Afrique
occidentale française (Sahara, Soudan nigérien, Haute-Volta,
Guinée): rapport su la mission . . . octobre 1927 - janvier 1928/
Emile Perrot. — Lons-le-Saunier : Declume, 1929. — 468 p.,
ill. — (Notice ; 5)

SBA: 631271

Les engrais en horticulture/ A. Petit. — Paris : Baillìere,
1921. — 274 p.

SBA: 631470

Ziekten en beschadigingen der cultuurgewassen/ D.
Stieltjes. — Tjeenk Willink : Zwolle, 1935. — 2 v. — (Leidraad
voor het landbouw- en tuinbouwonderwijs ; B: 24)

SBA: 630988

Harnessing the hormone: the use of growth regulating
substances in gardens, fields and orchards/ T. Swarbrick. —
London : Grower. — 52 p., ill.

SBA: 631038

Mest en bemesting/ W.H. Wisselink. — Zwolle : Tjeenk
Willink, 1912. — 179 p.

SBA: 631058

Drukkerij. Uitgeverij

Alphabets to order: the literature of nineteenth-century
typefounders' specimens/ Alastair Johnston. — New Castle,
Del. : Oak Knoll, 2000. — 213 p., ill. — ISBN 1–58456–009–6

SBA: 632068

Verkeersorganisatie. Post

Postgeschiedenis van Zele/ Antoon d' Hoey. — Zele : Heem- en
Oudheidkundige Kring, 1995. — 46 p., ill.

SBA: 632129

The cross-staff: history and development of a navigational
instrument/ W.F.J. Mörzer Bruyns. — Zutphen : Vereeniging
Nederlandsch Historisch Scheepvaart Museum, 1994. — 127 p.,
ill. — ISBN 90–6011–907-X

SBA: 631123

Mut(il)atie: Doel en de havenuitbreiding/ Johan Pas ; Wim
Cuyvers ; [ill.] Jan Kempenaers. — Antwerpen : Pandora,
2001. — (Documentaire foto-opdrachten Vlaanderen: provincie
Antwerpen ; 7). — ISBN 90–5325–141–3

SBA: 630884

Het verkeer: te land, ter zee en in de lucht, in heden, verleden
en toekomst/ Leonard de Vries ; [ill.] Gerard van Straaten. —
Amsterdam : Elsvier, 1956. — 160 p. — (Elseviers educatieve
jeugdboeken ; 1956: 1)



SBA: 631461

Bedrijfseconomie

De O&O-inspanningen van de bedrijven in Vlaanderen: de
regionale uitsplitsing van de O&O-uitgaven en de
O&O-tewerkstelling in Belgïe, 1971–1989/ Wim Meeusen ;
Annemie Hollants ; Glenn Rayp. — Brussel : 1999. — 59 p. —
(IWT-studies ; 25)

SBA: UIA–C 5385

Mechanische technologie

Introductionà l'étude de la botanique, ou: Traité élémentaire de
cette science/ Alphonse de Candolle. — Paris : Librairie
encycloṕedique de Roret, 1835. — 534 p. — (Histoire naturelle
des v́eǵetaux ; 1)

SBA: 631252

Le nouveau th́eâtre d'agriculture, ou: Description raisonnée des
travaux ńecessaires̀a la culture des terres accompagnée d'une
étude comparative des auteurs latins qui ontécrit sur
l'agriculture / H. Daudin. — Paris : Masson, 1864. — 643 p.

SBA: 631296

Précis de chimie/ A. Joly. — 5 ed. — Paris : Hachette, 1901. —
455 p., ill.

SBA: 631305

Madalmaad: p̈ohja- ja louna-madalmaade ajalugu/ Johanna A.
Kossmann-Putto ; Ernst Heinrich Kossmann. — Rekkem :
Stichting Ons Erfdeel, 2000. — 63 p., ill. —
ISBN 90–75862–50–4

SBA: D 630948

Zemutiniai kra<<061>>tai: <<061>>iaurès ir Pietu
Nyderlandu istorija/ Johanna A. Kossmann-Putto ;
Ernst Heinrich Kossmann. — Rekkem : Stichting Ons Erfdeel,
2000. — 63 p., ill. — ISBN 90–75862–52–0

SBA: D 630946

Register. — Lier : Van In, 1974. — 49 p. — (Onze wereld: een
encyclopedie voor de jeugd ; 11). — ISBN 90–306–0018–7

SBA: 631467

Notions de physique applicables aux usages de la vie/ Honoŕe
Regodt. — 43 ed. — Paris : Delalain, 1896. — 380 p., ill.

SBA: 631468

The gardener's how book/ Chesla C. Sherlock. — New York,
N.Y. : MacMillan, 1938. — 358 p.

SBA: 631254

Hollandi keel: kahek̈umme miljoni hollandiase ja flaami keel/
Omer Vandeputte ; K. Tergem. — Rekkem : Stichting Ons
Erfdeel, 2000. — 63 p. — ISBN 90–75862–51–2

SBA: D 630951

Notions d'́electricit́e / L. Wouters. — Malines : Van Velsen,
1909. — 137 p., ill.

SBA: 631057

Computer. Informatica

Programmeren<Visual C++> / Ron Nanko. — Brussel : Easy
Computing, 2001. — 507 p. — Met: 2 CD–ROM

SBA: D 631357

Flash 5/ Udo Schmidt. — Easy Computing : Brussel, 2001. —
255 p. — (Sleutelen met ; 2001: 4). — ISBN 90–5167–370–1

SBA: D 632133

Kunst

Adriaen de Vries, 1556–1626: Augsburgs Glanz - Europas
Ruhm/ [edit.] Christoph Emmend̈orffer ; [edit.] Björn R.
Kommer. — Heidelberg : Umschau/Braus, 2000. — 432 p.,
ill. — ISBN 3–8295–7024–4

SBA: 630918

L'art précolombien/ Jośe Alcina Franch. — 2 ed. — Paris :
Citadelles & Mazenod, 1996. — 612 p., ill. — (L'art et les
grandes civilisations ; 8). — ISBN 2–85088–067–1

SBA: 632002

L'art russe/ Mikhäıl Allenov ; Nina Dmitrieva ; Olga
Medvedkova ; [vert.] Suzanne Rey-Labat ; e.a. — Paris :
Citadelles, 1991. — 623 p., ill. — (L'art et les grandes
civilisations ; 21). — ISBN 2–85088–029–9

SBA: 631993

L'art antique du Moyen-Orient/ Pierre Amiet. — Paris :
Citadelles & Mazenod, 1977. — 601 p., ill. — (L'art et les
grandes civilisations ; 7). — ISBN 2–85088–007–8

SBA: 632000

Nello en Patrasche/ Yvonne Bastiaens. — Hoboken :
Informatiecentrum, 1985. — 1 bronzen beeldje

SBA: 631029

Beeldenboek: Kortrijkse monumenten & standbeelden. —
Kortrijk : Dienst Cultuur, 1993. — 110 p., ill.

SBA: 632018

Belgisch atelier: dertien kunstenaars over hun identiteit=
Atelier belge: treize artistes̀a propos de leur identité /
Dexia-Galerie [Brussel]. — Tournai : Renaissance du livre,
2001. — 206 p., ill. — ISBN 2–8046–0481–0

SBA: D 632142

Bernard Matthys: pöetisch schilder. — Zele : Heem- en
Oudheidkundige Kring. — 11 p., ill.

SBA: 632134



Op de drempel van een nieuwe tijd: de Maastrichtse
beeldsnijder Jan van Steffeswert (voor 1470 - na 1525),
Bonnefantenmuseum, Maastricht/ [edit.] Peter te Poel ;
[edit.] Peter van den Brink ; [medew.] A. Truyen ; e.a. —
Maastricht : 2000. — 315 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus
Maastricht, Bonnefantenmuseum, van 11 november 2000 tot en
met 11 februari 2001

SBA: 632040

Zele en de rozenkant= Zele et le point de rose/ Irma Boone. —
Zele : Boone, 1997. — 20 p., ill.

SBA: 632137

L'art du 20e sìecle, 1900–1939/ J. P. Bouillon ; Paul-Louis
Rinuy ; Antoine Baudin. — Paris : Citadelles & Mazenod,
1996. — 609 p., ill. — (L'art et les grandes civilisations ; 25). —
ISBN 2–85088–068-X

SBA: 631990

Stedelijk Museum Pijp & Tabak te Harelbeke/ Roger Cauwe. —
Harelbeke : Gemeentebestuur, 1980. — ill.

SBA: 630912

Pieter Saenredam, het Utrechtse werk: schilderijen en
tekeningen van de 17de-eeuwse grootmeester van het
perspectief/ [edit.] Liesbeth M. Helmus ; Arie de Groot ;
Geraldine van Heemstra ; Michiel C. Plomp. — Utrecht :
Centraal Museum, 2000. — 304 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Utrecht, Centraal Museum, van 4
november 2000 tot en met 4 februari 2001. —
ISBN 90–73285–70–4

SBA: 632013

L'abbaye de Villers-en-Brabant: construction, configuration et
signification d'une abbaye cistercienne gothique/ Thomas
Coomans. — Bruxelles : Racine, 2000. — 622 p., ill. —
(Cı̂teaux: studia et documenta ; 11). — ISBN 2–87386–200–9

SBA: 632059

G.H. Breitner fotograaf van Amsterdam: twee wandelingen
door de stad rond 1900/ Betsy Dokter ; Martha Bakker. —
Bussum : Thoth, 2000. — 63 p., ill. — ISBN 90–6868–266–0

SBA: 632001

L'art de l'ancien Japon/ Danielle Elisseeff ; Vadime
Elisseeff. — Paris : Citadelles & Mazenod, 1980. — 620 p.,
ill. — (L'art et les grandes civilisations ; 10). —
ISBN 2–85088–010–8

SBA: 631999

De Sint-Pauluskerk van Vossem/ Leo Everaert. — Vossem :
Verenigingsraad, 1991. — 64 p., ill.

SBA: 632029

Les ḿetamorphoses de l'azur: azulejos= Las metamorfosis del
azul: azulejos/ Jośe Meco ; Giovanna Bandini ; João Castel
Branco ; [medew.] Philippe Rossillon ; e.a. ; Ars Latina [Paris] ;
Fondatiońelectricit́e de France. — Paris : Ars Latina, 1995. —
439 p., ill. — ISBN 2–910260–04–6

SBA: 631979

Le nu au 20e siècle: 4 juillet - 30 octobre 2000, Fondation
Maeght, Saint-Paul/ Jean-Louis Prat ; Pierre Daix. —
Saint-Paul : Maeght, 2000. — 276 p., ill. —
ISBN 2–900923–22–0

SBA: 631980

Getekend: Nicole van Goethem/ [edit.] Josse van Steenberge ;
[edit.] Dorian van der Brempt ; [edit.] Els Maldoy. — Brugge :
Die Keure, 2000. — 48 p., ill. — ISBN 90–5751–406–0

SBA: 630891

Pleasant places: the rustic landscape from Bruegel to Ruisdael/
Walter S. Gibson. — Berkeley, Calif. : University of California
Press, 2000. — 291 p., ill. — ISBN 0–520–21698–9

SBA: 632060

L'art de l'Asie du Sud-Est/ Maud Girard-Geslan ; Marijke J.
Klokke ; Albert le Bonheur ; [vert.] Christiane Thiollier ; e.a. —
Paris : Citadelles & Mazenod, 1994. — 635 p., ill. — (L'art et
les grandes civilisations ; 24). — ISBN 2–85088–062–0

SBA: 631995

Liederfibel: Kinderlieder in Bildermoten vorgestellt/ Heribert
Grüger ; [ill.] Johannes Grüger. — Breslau : Ostdeutsche
Verlagsanstalt, 1927. — 39 p.

SBA: 631403

Het hoevenboek van Harelbeke/ [edit.] Katelijn Botte. —
Harelbeke : Stedelijke Informatiedienst, 1985. — 2 v., ill.

SBA: 630913

1

De porceleyne clauw/ Wik Hoekstra-Klein. — Delft : Stedelijk
Museum het Prinsenhof, 1999. — 98 p., ill. — (Geschiedenis
van de Delftse plateelbakkerijen ; 2). — ISBN 90–75095–70–8

SBA: 632005

De vergulde boot/ Wik Hoekstra-Klein. — Delft : Stedelijk
Museum het Prinsenhof, 1999. — 90 p., ill. — (Geschiedenis
van de Delftse plateelbakkerijen ; 1). — ISBN 90–75095–66-X

SBA: 632004

Het Sint-Elisabethrusthuis/ W. van Hoof. —
Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem, 1990. — 70 p., ill. — (Erf
en heem ; 17)

SBA: 631914

L'art de la renaissance/ Bertrand Jestaz. — Paris : Citadelles &
Mazenod, 1984. — 603 p., ill. — (L'art et les grandes
civilisations ; 14). — ISBN 2–85088–014–0

SBA: 631987

L'art océanien/ Adrienne L. Kaeppler ; Christian Kaufmann ;
Douglas Newton ; [vert.] Christiane Thiollier ; e.a. — Paris :
Citadelles & Mazenod, 1993. — 637 p., ill. — (L'art et les
grandes civilisations ; 23). — ISBN 2–85088–061–2

SBA: 631997



L'art africain / Jacques Kerchache ; Jean-Louis Paudrat ; Lucien
St́ephan ; [medew.] Françoise Stoullig-Marin. — Paris :
Citadelles & Mazenod, 1988. — 619 p., ill. — (L'art et les
grandes civilisations ; 18). — ISBN 2–85088–023-X

SBA: 631996

Á la découverte de l'art nouveaùa Bruxelles. — s.l. : Manivelle,
1998

SBA: 632052

La gravure et ses techniques: avec Dürer, Canaletto,
Rembrandt, Tiepolo, Rodin, Picasso, Chagall, . . .=
Printmaking techniques: with D̈urer, Canaletto, Goya,
Rembrandt, Tiepolo, Rodin, Picasso, Chagall, . . .—
Louvain-la-Neuve : Amis du Muśee de Louvain-la-Neuve, 1999

SBA: 632050

L'art du 19e sìecle, 1850–1905/ [edit.] Françoise Cachin ;
Genevìeve Lacambre ; Rodolphe Rapetti ; Antoinette le
Normand-Romain ; e.a. — Paris : Citadelles, 1990. — 629 p.,
ill. — (L'art et les grandes civilisations ; 20). —
ISBN 2–85088–027–2

SBA: 631989

L'or des princes barbares: du Caucaseà la Gaule, 5e sìecle
après J–C, Muśee des antiquit́es nationales, cĥateau de
Saint-Germain-en Laye, 26 septembre 2000 - 8 janvier 2001;
Reiss-Museum Mannheim, 11 février - 4 juin 2001/
[edit.] Marie-Claude Bianchini ; [edit.] Caroline de la Broise. —
Paris : Ŕeunion des muśees nationaux, 2000. — 222 p., ill. —
ISBN 2–7118–3660–6

SBA: 631981

Marie-Louise Wijnings: 16 maart tot en met 8 april 2001,
Kunstcentrum Hof de Bist, Ekeren. — Ekeren : 2001. — 19 p.,
ill.

SBA: 631985

L'art des Etats-Unis/ Jennifer Martin ; Claude Massu ; Sarah
Nichols ; [medew.] Michel Butor ; [vert.] Christianne Thiollier ;
e.a. — Paris : Citadelles & Mazenod, 1992. — 637 p., ill. —
(L'Islam et l'art musulman ; 22). — ISBN 2–85088–060–4

SBA: 631998

Metalen ikonen= Metal icons= Metallikonen. — Geel :
Campinia Media, 1999. — ISBN 90–356–1089-X

SBA: 632049

Balthazard-Jean Baron, 1788–1869, dessinateur graveur
lyonnais: Muśee de Brou, Bourg-en-Bresse, 18 mars - 4 juin
2000/ Colette E. Bidon ; [medew.] Marie-Françoise Poiret. —
Bourg-en-Bresse : 2000. — 103 p., ill. —
ISBN 2–909562–13–1

SBA: 630914

Dans la lumìere de Rubens: peintres baroques des Pays-Bas du
Sud, Muśee des beaux-arts de Valenciennes, du 15 septembre au
30 novembre 2000/ Patrick Ramade ; Paul Huys Janssen ; Marc
de Beyer ; e.a. — Paris : Somogy, 2000. — 127 p., ill. —
ISBN 2–85056–418–4

SBA: 632041

Het oorkussen van de melancholie: Museum voor Schone
Kunsten Gent, 20 december 2000 - 25 februari 2001/ Joannes
Késenne. — Gent : 2000. — 79 p., ill.

SBA: 630910

Om te dienen als museum . . . het huis Aerts : bijdragen over de
collecties en het gebouw van Museum Kempenland/
[edit.] Bruno Indekeu. — Lommel : Museum Kempenland,
1996. — 151 p., ill. — (Publikaties van de VZW Museum
Kempenland te Lommel ; 16)

SBA: 632045

Panamarenko: for clever scholars, astronomers and doctors. —
Gent : Ludion, 2001. — ill. — ISBN 90–5544–308–6

SBA: 632090

L'Islam et l'art musulman/ Alexandre Papadopoulo. — Paris :
Citadelles & Mazenod, 1976. — 611 p., ill. — (L'art et les
grandes civilisations ; 6). — ISBN 2–85088–006-X

SBA: 631994

Pascal De Beucker/ [edit.] Hugo Pas ; [edit.] Emmanuel Pas. —
Schilde : Gemeentebestuur, 2000. — 96 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Schilde, Albert van Dyckmuseum,
april-juni 2000

SBA: 632038

Poseren in eigen kring: Marie-B́eatrice-Jośephine de
Hemptinne, het dochtertje van de geneesheer van Jauche en het
jeugdige model voor de engelfiguur uit De Heilige Cecilia
(1824) van François-Joseph Navez/ Dirk Pauwels. —
Antwerpen : Koninklijk Museum voor Schone Kunsten,
1998. — p. 441–472. — Overdruk uit: Jaarboek. - (1998)

SBA: 631329

Peter Benoit-viering 1984. — Harelbeke : Gemeentebestuur,
1984. — 10 losse kaarten

SBA: 630911

Peter Rogiers: Middelheimmuseum, 14 mei - 23 juli 2000. —
Antwerpen : 2000. — 95 p., ill. — ISBN 90–76222–06–1

SBA: 631431

Jan Van der Aa/ Marcel Pira ; Frans Cauwenberghs ; François
Boddaert. — Lier : Antilope Art Books, 2000. — 168 p., ill. —
ISBN 90–75403–25–1

SBA: 631371

Rubens passioni: Kultur der Leidenschaften im Barock/
[edit.] Ulrich Heinen ; [edit.] Andreas Thielemann. —
Göttingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 2001. — 238 p., ill. —
(Rekonstruktion der K̈unste ; 3). — ISBN 3–525–47902–6

SBA: 632056

Ontcijfering van Pieter Bruegel I?/ L. Sanderus. — Wespelaar :
Sanderus, 1962. — 193 p., ill. — (Vacantie lectuur ; 3)

SBA: 631174



L'art en Inde/ C. Sivaramamurti ; Amina Okada ; Thierry
Zéphir. — 2 ed. — Paris : Citadelles & Mazenod, 1999. — 627
p., ill. — (L'art et les grandes civilisations ; 5). —
ISBN 2–85088–073–6

SBA: 632003

Het Koninklijk Museum voor Schone Kunsten Antwerpen: een
keuze uit de mooiste werken/ Irene Smets. — Gent : Ludion,
1999. — 125 p., ill. — (Ludion gids ; 1999: 2). —
ISBN 90–5544–253–4

SBA: 631416

John Petts: and the Caseg Press/ Alison Smith. — Aldershot :
Ashgate, 2000. — 127 p., ill. — ISBN 0–7546–0034–3

SBA: 630915

Het grafisch werk van Jos Speybrouck/ [edit.] Hendrik
Aertgeerts ; [edit.] Bert Verriest. — Sint-Katelijne-Waver : Erf
en Heem, 1991. — 140 p., ill. — (Erf en heem ; 18)

SBA: 631893

Het grafisch werk van Jos Speybrouck: devotieprentjes
uitgegeven bij Joris Lannoo, 1919–1956/ [edit.] Hendrik
Aertgeerts ; [edit.] Bert Verriest. — Sint-Katelijne-Waver : Erf
en Heem, 1991-1992. — 2 v., ill. — (Erf en heem ; 21(=v. 1)) ;
(Erf en heem ; 24(=v. 2))

SBA: 631949

1–2

Tegels en tegeltableaus van de Amsterdamse plateelbakkerij 'De
Distel', 1895–1925/ [edit.] Johan Kamermans ; [edit.] Ger de
Ree. — Otterlo : Nederlands Tegelmuseum, 2000. — 60 p.,
ill. — ISBN 90–9014–106–5

SBA: 632006

Het spel van moeder en kind: oude kinderrijmen voor jonge
ouders/ S. Troelstra Bokma de Boer ; Jop Pollmann. —
Heemstede : Toorts, 1936. — 203 p., ill.

SBA: 631400

L'art du 19e sìecle, 1780–1850/ William Vaughan ;
[vert.] Christiane Thiollier. — Paris : Citadelles & Mazenod,
1989. — 624 p., ill. — (L'art et les grandes civilisations ; 19). —
ISBN 2–85088–026–4

SBA: 631988

De School van Tervuren/ Herman de Vilder ; Maurits
Wynants. — Tervuren : Vrienden van de School van Tervuren,
2000. — 288 p., ill. — ISBN 90–5835–1–0

SBA: 631190

Bart Michielsen/ Ann Woedstadt ; Edith Doove ; Els Stubbe ;
e.a. — Amsterdam : De Brakke Grond, 2000. — 157 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Amsterdam, Vlaams Cultuurhuis de
Brakke Grond, 23 september t/m 12 november 2000. —
ISBN 90–403–0118–2

SBA: 630889

De Loose: een 19-eeuws schildersgeslacht, 1769–1885/ Ignace
de Wilde. — Zele : Heem- en Oudheidkundige Kring, 1985. —
189 p., ill.

SBA: 632128

Zeelse heimatliederen, 1961–1999/ [edit.] Antoon d' Hoey. —
Zele : Heem- en Oudheidkundige Kring, 1999. — 66 p., ill.

SBA: 632132

Ruimtelijke ordening

Steden vroeger en nu: een inleiding in de cultuurgeschiedenis
van de Europese stad/ Marlite Halbertsma ; [medew.] Henk van
Dijk ; e.a. — Bussum : Coutinho, 2000. — 232 p., ill. —
ISBN 90–6283–189–3

SBA: 630894

Sport. Ontspanning

Djim en Jo en andere puzzles. — Leeuwarden : Hepkema & Van
der Velden. — 60 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ;
217)

SBA: 631844

'n Halve eeuw KAJ–KWB sport/ Petrus van Kerckhove. —
Zele : Heem- en Oudheidkundige Kring, 2000. — 73 p., ill.

SBA: 632122

Men moet zich maar weten te helpen: ideeën voor knutselwerk
en verbeteringen. — Leeuwarden : Hepkema & Van der
Velden. — 60 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 200)

SBA: 631852

De onvermoeide speelmakker, of: Volledige verzameling van
nuttige en aangename spelen, uitspanningen,
ligchaamsoefeningen en andere bezigheden, zoowel in huis als
in de open lucht, voor jongens en meisjes. — Gouda : Van
Goor. — 282 p., ill.

SBA: 631966

Oude en nieuwe puzzles en problemen. — Leeuwarden :
Hepkema & Van der Velden. — 59 p.,ı̂ll. — (Boeken voor
jongens en meisjes ; 176)

SBA: 631864

Over sport en ontspanning. — Lier : Van In, 1974. — 95 p.,
ill. — (Onze wereld: een encyclopedie voor de jeugd ; 10). —
ISBN 90–306–0018–7

SBA: 631466

Volkssporten uit Waverland/ A. Peeters ; R. van der Vliet ; W.
van Hoof ; e.a. — Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem, 1992. —
70 p., ill. — (Erf en heem ; 22)

SBA: 631910

Puzzles en problemen. — Heerenveen : Hepkema. — 60 p.,
ı̂ll. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 209)

SBA: 632010



Puzzles en problemen met oplossingen. — Leeuwarden :
Hepkema & Van der Velden. — 59 p.,ı̂ll. — (Boeken voor
jongens en meisjes ; 187)

SBA: 631870

Zele: 50 jaar voetbal/ Etienne Quintijn. — Zele : Heem- en
Oudheidkundige Kring, 1975. — 262 p., ill.

SBA: 632143

Spelletjes, kunstjes en fopperijen. — Leeuwarden : Hepkema &
Van der Velden. — 61 p., ill. — (Boeken voor jongens en
meisjes ; 211)

SBA: 631831

50 jaar BBC Zele/ Annet de Waele ; Hedwig van Eetvlde ;
Michel Meesen ; e.a. — Zele : Heem- en Oudheidkundige
Kring, 1997. — 176 p., ill.

SBA: 632120

Illustriertes Spielbuch f̈ur Knaben/ Hermann Wagner. —
Leipzig : Spamer, 1906. — 381 p., ill.

SBA: 631694

Sport en jeugd: van Olympia tot anabolica, een marathon van
eeuwen/ Jan Wauters ; Julien van Remoortere. — Tielt :
Lannoo, 1981. — 176 p., ill. — ISBN 90–209–0999–1

SBA: 631458

Film. Toneel

Jeugdtheater in Nederland, een reus op lemen voeten: een
bundel opstellen ter gelegenheid van het vijftienjarig bestaan
van Jeugdtheatergezelschap Wederzijds, 1970–1985/ Marian
Buijs ; Ton Panken ; Jacques Steijger ; e.a. — Amsterdam :
Aarts, 1986. — 135 p., ill. — ISBN 90–6187–637–0

SBA: 630895

La ‘comédie’ latine en France au 12e siècle/ [edit.] Gustave
Cohen. — Paris : Belles-lettres, 1931. — 2 v.

SBA: 631173

1

La coḿedie apr̀es Molìere et le th́eâtre de Dancourt/ Jules
Lemâıtre. — Paris : Hachette, 1882. — 247 p.

SBA: 631188

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Tusse keizerz en den bookammer/ Roland de Beule ; Karel van
Malderen. — Zele : Al Lank Aa, 1998. — 159 p., ill.

SBA: 632140

Elektronisch Groene boekje. — Den Haag : SDU, 1998. — 1
CD–ROM. — Met: Handleiding versie 2.0. —
ISBN 90–75566–65–4

SBA: 632054

Lodewijk Meijer (1629–1681) als lexicograaf: proefschrift/
Idalina van Hardeveld-Kooi. — s.l. : Van Hardeveld, 2000. —
499 p., ill. — Met: 2 losse bijlagen. — ISBN 90–5434–072-X

SBA: 632039

Chinese reflexives/ William Xian-fu Yu. — Leuven : Peeters,
2000. — 173 p. — (Orbis: supplementa ; 15). —
ISBN 90–429–0938–2

SBA: 631480

Nederlandse taalkunde

Tusse keizerz en den bookammer/ Roland de Beule ; Karel van
Malderen. — Zele : Al Lank Aa, 1998. — 159 p., ill.

SBA: 632140

Elektronisch Groene boekje. — Den Haag : SDU, 1998. — 1
CD–ROM. — Met: Handleiding versie 2.0. —
ISBN 90–75566–65–4

SBA: 632054

Hollandi keel: kahek̈umme miljoni hollandiase ja flaami keel/
Omer Vandeputte ; K. Tergem. — Rekkem : Stichting Ons
Erfdeel, 2000. — 63 p. — ISBN 90–75862–51–2

SBA: D 630951

Franse taalkunde

La conjuration des dictionnaires: vérité des mots et vérités de la
politique dans la France moderne/ Jean-Claude Waquet. —
Strasbourg : Presses universitaires, 2000. — 265 p. — (Sciences
de l'histoire ; 2000: 1). — ISBN 2–86820–141–5

SBA: 632055

Overige taalkunden

Arapesh/ R.F. Fortune. — New York : Augustin, 1942. — 237
p. — (Publications of the American Ethnological Society ; 19)

SBA: UIA–B 20059

Chinese reflexives/ William Xian-fu Yu. — Leuven : Peeters,
2000. — 173 p. — (Orbis: supplementa ; 15). —
ISBN 90–429–0938–2

SBA: 631480

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

De onsterfelijken: pöezie van Nobelprijswinnaars van de 20ste
eeuw/ [comp.] Paul Claes. — Leuven : P, 1999. — 95 p. —
ISBN 90–73214–74–2

SBA: 630903

Het groot vertelselboek/ [edit.] Nienke van Hichtum ; [ill.] Rie
Cramer. — Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1973. — 243
p. — ISBN 90–269–0927–6

SBA: 631207



Drama is de kunst: handboek voor dramadocenten/ Lidwine
Janssens. — 2 ed. — Amsterdam : IT & FB, 1999. — 333 p. —
(IT & FB theorie en praktijk serie ; 1999: 2). —
ISBN 90–6403–521–0

SBA: 630907

Pink Poetry: 8 november 1977, Beethovenzaal K.V.H.
Antwerpen/ Herman Craeybeckx ; Michel Oukhow ; Georges
Adé ; e.a. — Antwerpen : K.V.H., 1977. — 17 p. — (Orphische
avonden ; 13)

SBA: 631110

Told again/ Walter de La Mare ; [ill.] A.H. Watson. — 3 ed. —
Oxford : Blackwell, 1935. — 320 p.

SBA: 631407

De mooiste sprookjes van overal/ [edit.] Marion
Marcenaro-Huygens ; [ill.] Will Berg. — Amsterdam : Omega
Boek, 1984. — 238 p. — ISBN 90–6142–741-X

SBA: 631478

Sprookjes uit de wijde wereld/ Zdenek Slab́y ; Dagmar
Lhotová ; [ill.] Edita Plickov́a ; [vert.] Britt van Ooijen. —
Sassenheim : Rebo Productions, 1986. — 239 p. —
ISBN 90–366–0109–6

SBA: 631495

James Watt/ Jan Verbeke. — Antwerpen : Opdebeek. — 19 p.,
ill.

SBA: G 245665

SBA: 631567

Convoluut

Widdy-widdy-wurkey: nursery rhymes from many lands/
[edit.] Rose Fyleman ; [ill.] Valery Carrick. — Oxford :
Blackwell, 1934. — 70 p.

SBA: 631409

Tekstuitgave

109 bedtijdverhalen: om zelf te lezen of voor te lezen/
[edit.] Jürgen Weidenbach ; [ill.] Ingeborg Haun. — s.l. :
Casterman, 1990. — 233 p. — ISBN 90–303–1741–8

SBA: 631235

Aangenaam en nuttig: vertellingen, versjes, geschiedenis,
uitvindingen, rekenkundige voorstellen, raadsels enz./
[edit.] Diederik [Oom]. — Schiedam : Roelants, 1824. — 128
p., ill.

SBA: 632081

De zonen van Pietje Bell/ Chris van Abkoude ; [ill.] G. van
Straaten ; [bew.] W.N. vander Sluys. — Alkmaar : Kluitman. —
156 p. — (Pietje Bell serie ; 8) ; (Kluitman jeugdserie ; 1051)

SBA: 631144

De dikke, de lange, en de domme/ Karel Adriaenssens ; [ill.] L.
Verstraeten. — Antwerpen : Opdebeek. — 16 p.

SBA: 631575

Convoluut

Jan Onversaagd: die er zeven inéénen slag doodslaa(g)t:
kindersprookje/ Karel Adriaenssens ; [ill.] Em. Walravens. — 2
ed. — Antwerpen : Opdebeek. — 24 p.

SBA: 631573

Convoluut

De tooverviool/ Karel Adriaenssens ; [ill.] L. Verstraeten. —
Antwerpen : Opdebeek. — 16 p.

SBA: 631574

Convoluut

Fabelen van Aesop, den oudste fabeldichter. — Leeuwarden :
Hepkema & Van der Velden. — 60 p., ill. — (Boeken voor
jongens en meisjes ; 78)

SBA: 631835

Kruidje roer mij niet: een ingekleed sprookje/ Agatha. —
Deventer : Zwaardemaker. — 70 p., ill.

SBA: 632084

Het oog van de Basilisk/ Jan van Aken. — Amsterdam :
Bakker, 2000. — 171 p. — ISBN 90–351–2190–2

SBA: 630888

Aladdin en de wonderlamp: een sprookje uit Duizend-en-één
nacht. — 2 ed. — Leeuwarden : Hepkema & Van der Velden. —
61 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 6)

SBA: 631770

Toen Fonske en Mitke den hemel bezochten/ Albe. — Kapellen :
Boekuil en Karveel. — 34 p., ill.

SBA: 631692

Een handje helpen/ Louise May Alcott ; [vert.] J.B. van
Overijsel. — Zutphen : Thieme. — 247 p.

SBA: 631238

Op eigen wieken/ Louise May Alcott ; [vert.] G.W. Elberts. —
11 ed. — Rotterdam : Bolle. — 232 p.

SBA: 631359

De wereld in!/ Louise May Alcott ; [vert.] G.W. Elberts. — 8
ed. — Rotterdam : Bolle. — 233 p.

SBA: 631360

Alice's avonturen in het wonderland/ [pass. aut.] Lewis
Carroll. — Heerenveen : Hepkema. — 2 v., ill. — (Boeken voor
jongens en meisjes ; 28- 29)

SBA: D 631747

1–2

Herz: ein Buch f̈ur die Jugend/ Edmondo de Amicis ;
[vert.] Raimund Ẅulfer. — Basel : Basler Buch- und
Antiquariatshandlung, 1909. — 264 p.

SBA: 631693



De andere reizen van Robinson Crusoe (in Europa, Amerika en
Azie)/ [pass. aut.] Daniel Defoe. — Leeuwarden : Hepkema &
Van der Velde. — 60 p., ill. — (Boeken voor jongens en
meisjes ; 18)

SBA: 631754

Ole-oogensluiter en andere verhalen/ Hans C. Andersen. —
Leeuwarden : Hepkema & Van der Velde. — 59 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 31)

SBA: 631734

De prinses uit het koperen paleis/ Hans C. Andersen ; [bew.] K.
Bouter ; [ill.] Edmond van Offel. — Antwerpen : Opdebeek. —
20 p.

SBA: 631549

Convoluut

Sprookjes/ Hans C. Andersen ; [vert.] Martha van Eeden-van
Vloten ; [ill.] Hans Tegner ; e.a. — 4 ed. — Amsterdam :
Scheltma & Holkema. — 3 v.

SBA: 631583

1–3

De vliegende koffer en andere sprookjes/ Hans C. Andersen. —
Leeuwarden : Hepkema & Van der Velde. — 59 p. — (Boeken
voor jongens en meisjes ; 39)

SBA: 631730

De wilde zwanen en andere sprookjes/ Hans C. Andersen. —
Leeuwarden : Hepkema & Van der Velde. — 58 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 35)

SBA: 631732

Meester Pompelmoes en de geleerde kat/ Hans Andreus ;
[ill.] Babs van Wely. — 3 ed. — Haarlem : Holland, 1965. — 64
p. — ISBN 90–251–0326-X

SBA: 630942

Meester Pompelmoes en de kriebels/ Hans Andreus ; [ill.] Babs
van Wely. — Haarlem : Holland, 1971. — 64 p. —
ISBN 90–251–0194–1

SBA: 630941

Straat op stelten/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van Wely. —
Haarlem : Holland, 1967. — 175 p.

SBA: 630922

De verhalen van meester Pompelmoes/ Hans Andreus ;
[ill.] Babs van Wely. — Haarlem : Holland. — 64 p.

SBA: 630921

Het vliegende tuintje: en andere verhalen/ Hans Andreus ;
[ill.] Babs van Wely. — Haarlem : Holland, 1972. — 104 p. —
ISBN 90–251–0214-X

SBA: 631472

De twee neven: een episode uit den Krim-oorlog/ P. J.
Andriessen. — Amsterdam : Brinkman. — 122 p. —
(Schoolbibliotheek ; 2: 12)

SBA: 631745

Langs doornen en distelen/ Pieter Jacob Andriessen. — 2
ed. — Deventer : Van den Sigtenhorst. — 223 p., ill.

SBA: 631872

Rollin de voddenraper/ Suze Andriessen ; [ill.] J.H. Jurres. — 2
ed. — Heusden : Veerman. — 86 p. — (De nieuwe bibliotheek
voor de jeugd ; 5: 2)

SBA: 631018

Bij de schemerlamp: keur van vertellingen, sprookjes, fabels,
anekdoten, gedichten, spelletjes, kunstjes, rijmen en raadsels/
L. van Ankum. — 3 ed. — Almelo : Hilarius. — 188 p., ill.

SBA: 631450

Tusschen licht en donker: keur van vertellingen, sprookjes,
fabels, anekdoten, gedichtjes, spelletjes, kunstjes, rijmen en
raadsels/ L. van Ankum ; [ill.] M. Krabb́e ; e.a. — 5 ed. —
Almelo : Hilarius. — 240 p.

SBA: 631255

Une anńee de bonheur, ou: Le récompenses ḿeritées, nouvelles
étrennes̀a mes enfants. — 4 ed. — Paris : Ledentu, 1834. —
258 p.

SBA: 631976

Arlequin marie sa fille/ [ill.] Marcel Jaspar. — Bruxelles :
Edition de l'art d́ecoratif, 1918. — (Rimes et rondes ; 2)

SBA: 631622

Conte des f́ees/ d' Aulnoy [Mme.] ; [bew.] Marie Guerrier de
Haupt ; [ill.] Jules D́esandŕe. — Paris : Bernardin-B́echet. —
195 p.

SBA: 632079

Kinderleben/ Elise Averdieck. — Leipzig : Rittler. — 4 v., ill.
SBA: 631821

2–4

Lottchen und ihre Kinder: eine Sammlung von Erzählungen/
Elise Averdieck. — 14 ed. — Leipzig : Rittler. — 227 p., ill. —
(Kinderleben ; 3)

SBA: 631821: 3

Roland und Elisabeth: eine Sammlung von Erzählungen/ Elise
Averdieck. — 19 ed. — Leipzig : Rittler. — 226 p., ill. —
(Kinderleben ; 2)

SBA: 631821: 2

Avonturen van drie dwergen/ [pass. aut.] George Hobbs. —
Leeuwarden : Hepkema & Van der Velden. — 60 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 77)

SBA: 631836

Avonturen van Glinsteroog: een eekhoorntje-geschiedenis/
[pass. aut.] J. Philips. — Heerenveen : Hepkema. — 58 p.,
ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 68)

SBA: 631802



De avonturen van Gulliver onder de reuzen/ [pass. aut.] Dean
Swift. — 2 ed. — Leeuwarden : Hepkema & Van der Velden. —
61 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 5)

SBA: 631769

De avonturen van Mickey Mouse/ [bew.] J.P.J.H. Clinge
Doorenbos ; [ill.] Walt Disney. — Amsterdam : Scheltens &
Giltay

SBA: 630983

De avonturen van Robinson Crusoe opnieuw verteld/ [pass.
aut.] Daniel Defoe. — Heerenveen : Hepkema. — 60 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 13)

SBA: 631815

Eén leven is mij genoeg: poëzie/ Paul C. de Baere. — Brugge :
De Baere, 1987. — 87 p., ill.

SBA: 631101

The button who had a sense of humour/ Margaret Baker ;
[ill.] Mary Baker. — Oxford : Blackwell. — 30 p.

SBA: 631399

The dog, the brownie and the bramble-patch/ Margaret Baker ;
[ill.] Mary Baker. — 2 ed. — London : Laurie, 1931

SBA: 630987

The little girl who curtsied to the owl/ Margaret Baker ;
[ill.] Mary Baker. — 2 ed. — London : Laurie, 1930

SBA: 630986

Peacock eggs/ Margaret Baker ; [ill.] Mary Baker. — Oxford :
Blackwell, 1936. — 48 p.

SBA: 631408

Three for an acorn/ Margaret Baker ; [ill.] Mary Baker. —
Oxford : Blackwell

SBA: 631398

De bokkenwagen/ W.J. Bakker-Tenthoff ; [ill.] Gonda de
Haan. — 2 ed. — Assen : Van Gorcum. — 29 p. — (Naar 't
zonlicht toe ; 8)

SBA: 631333

Een flinke kajuitsjongen/ W.J. Bakker-Tenthoff ; [ill.] Gonda de
Haan. — 2 ed. — Assen : Van Gorcum. — 22 p. — (Naar 't
zonlicht toe ; 1)

SBA: 631337

Een held/ W.J. Bakker-Tenthoff ; [ill.] Gonda de Haan. — 2
ed. — Assen : Van Gorcum. — 23 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 2)

SBA: 631336

Op een bank/ W.J. Bakker-Tenthoff ; [ill.] Gonda de Haan. — 2
ed. — Assen : Van Gorcum. — 23 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 7)

SBA: 631334

Verbroken toovermacht/ W.J. Bakker-Tenthoff ; [ill.] Gonda de
Haan ; e.a. — 2 ed. — Assen : Van Gorcum. — 51 p. — (Naar 't
zonlicht toe ; 3)

SBA: 631335

Die Nibelungen/ Ferdinand B̈aßler ; [ill.] Ernst Liebermann. —
Reutlingen : Enßlin & Laiblin. — 112 p.

SBA: 631063

Tenderenda de fantast/ Hugo Ball ; [vert.] Jan H. Mysjkin. —
Nijmegen : Vantilt, 2000. — 93 p., ill. — ISBN 90–75697–28–7

SBA: 630906

Totor le cycliste: roman ińedit / Raymond Bardanne ;
[bew.] Rosine J. Simons. — Groningen : Wolters, 1939. — 95
p. — (Bibliothèque pour la jeunesse ; 1939: 1). — Met: 1 losse
bijlage

SBA: 631783

Uit de poesenschool/ Barentz-Scḧonberg [Mevrouw] ; [ill.] A.
Poussin. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob van
Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 17)

SBA: 631498

Convoluut

The little white bird/ James Matthew Barrie. — London :
Hodder and Stoughton, 1927. — 276 p. — (The works ; 1927:
1)

SBA: 631668

Peter Pan in den wondertuin/ James Matthew Barrie ;
[vert.] H.E. Homan-Vos ; [ill.] H. Verstijnen. — Assen : Van
Gorcum. — 34 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 5)

SBA: 631348

Trix wil het zelf proberen/ Marga Bartels ; [ill.] Riek van der
Waa. — Schoten : Imago. — 61 p.

SBA: 631645

Jerry Creed: eine Erz̈ahlung f̈ur Christenkinder/ Chr. G.
Barth. — 2 ed. — Konstanz : Hirsch. — 64 p.

SBA: 631827

La gerbe/ de Bassanville [Comtesse]. — Rouen : Mégard,
1875. — 142 p. — (Biblioth̀eque morale de la jeunesse ; 1875:
1)

SBA: 632108

Het mijnpaardje/ Hans Baumann ; [vert.] Harriet Laurey ;
[ill.] Ulrik Schramm. — Antwerpen : Vink. — 52 p.

SBA: 631643

Kindervreugd en kinderleed/ Louise BB ; [medew.] Cd. Busken
Huet ; [ill.] J. Linse. — Haarlem : Willink, 1883. — 114 p.

SBA: 631843

Max Sas beleeft avonturen: een verhaal voor sportieve en
levenslustige jongens/ Leo van Beeck ; [ill.] George van
Raemdonck. — 2 ed. — Turnhout : Proost, 1944. — 197 p.

SBA: 631079

Max Sas mobiliseert: een verhaal voor vroolijke en sportieve
jongens/ Leo van Beeck ; [ill.] George van Raemdonck. —
Turnhout : Proost, 1944. — 198 p.

SBA: 631080



Uit de gedenkschriften van een schooljongen/ Joh. H. Been ;
[ill.] Jan Bleys. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman, 1906. — 236 p.

SBA: 631258

Een reiskameraad uit de 17de eeuw/ Johan Been ; [ill.] Jan
Wiegman. — Alkmaar : Kluitman, 1916. — 215 p. —
(Bibliotheek Hollandsche jongens ; 12)

SBA: 631310

De gouden bijl: sprookjes/ Piet van Beest ; [ill.] Ton van de
Ven. — Den Haag : Omniboek. — 91 p. —
ISBN 90–620–7151–1

SBA: 631479

Uit het meisjesleven: verhalen en versjes/ P. Beets ; R.
Koopmans van Boekeren ; N.A. van Charante ; e.a. — Leiden :
Noothoven van Goor. — 112 p., ill.

SBA: 631756

Het zomert in mei: veertien Kortrijkse schrijvers en hun werk/
Griet Behaeghe ; Luc Boudens ; Axel Bouts ; e.a. — Kortrijk :
Dienst Cultuur, 1994. — ill.

SBA: 632015

Kortom: dagelijks drama in 30 stukken (absoluut)/ Rudi
Bekaert. — Antwerpen : Dito'Dito, 2000. — 87 p. —
ISBN 90–75175–23-X

SBA: 630908

Uit de schooljaren van Hans Doncker/ Fred. Berens ; [ill.] Is.
van Mens. — Utrecht : Van Cenijn & Van Strien, 1918. — 123
p. — (De Stichtsche bibliotheek voor jongens en meisjes ; 4)

SBA: 631246

Evelientje en Marjoleintje/ C.M. van den Berg-Akkerman ;
[ill.] Rie Reinderhoff. — Schoten : Imago. — 54 p.

SBA: 631042

Toch gevonden/ E. van den Berg-Boldingh ; [ill.] Gonda de
Haan. — Assen : Van Gorcum. — 77 p. — (Naar 't zonlicht
toe ; 16)

SBA: 631350

De koning der kwelgeesten/ André Berge ; [ill.] A.
Deletaille. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1936. — 46 p.

SBA: 631249

Kleine menschen: drie verhalen/ Tine van Berken. —
Amsterdam : Becht. — ill.

SBA: 631758

Okke, Nootje en Doppejan/ Elsa Beskow ; [vert.] J.M.
Schreuders ; e.a. — Amsterdam : Ploegsma, 1947

SBA: 631627

Kinderverhalen/ Paul Biegel ; [ill.] Babs van Wely. —
Haarlem : Holland. — 176 p.

SBA: 631150

Een bijengeschiedenis/ [pass. aut.] Wilhelm Busch. —
Leeuwarden : Hepkema & Van der Velden. — 58 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 81)

SBA: 631833

Sprookjes van de Efteling/ Martine Bijl ; [ill.] Anton Pieck. —
6 ed. — Den Haag : Omniboek, 1976. — 95 p. —
ISBN 90–620–7101–5

SBA: 631492

Het blaasgeweer en andere sprookjes/ [pass. aut.] Wilhelm
Busch. — Leeuwarden : Hepkema & Van der Velden. — 58 p.,
ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 74)

SBA: 631838

Hoe Columbus Amerika ontdekte/ J. Blick. — Antwerpen :
Regenboog Schoolfonds. — 16 p., ill. — (Voor school en huis ;
10)

SBA: 631230

Convoluut

Thomas Alva Edison/ J. Blick. — Antwerpen : Goede
Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 17)

SBA: 631221

De vier heemskinderen/ J. Blick. — Antwerpen : Regenboog
Schoolfonds. — 16 p., ill. — (Voor school en huis ; 8)

SBA: 631228

Convoluut

Der bloemen sprookjeswereld: bloemen-sagen, -legenden,
-sprookjes/ [edit.] Nellie. — Rotterdam : Masereeuw &
Bouten. — 98 p. — (Volkskinderbibliotheek van Nellie ; [ 5])

SBA: 631954

Convoluut

Een handvol verhalen/ Hans Bloemendal ; Ad van der Blom ;
Hans Dorrestein ; e.a. — Amsterdam : Kosmos, 1980. — 147
p., ill. — ISBN 90–215–0943–1

SBA: 631036

Does op school/ F.H.N. Bloemink. — Gouda : Van Goor. — 79
p., ill. — (Om zelf te lezen: serie boeken met verhaaltjes en
plaatjes om zelf te lezen ; 2: 2)

SBA: 631427

Hek en de kip/ F.H.N. Bloemink. — Gouda : Van Goor. — 79
p., ill. — (Om zelf te lezen: serie boeken met verhaaltjes en
plaatjes om zelf te lezen ; 2: 1)

SBA: 631424

Kees en Moor/ F.H.N. Bloemink. — Gouda : Van Goor. — 79
p., ill. — (Om zelf te lezen: serie boeken met verhaaltjes en
plaatjes om zelf te lezen ; 2: 3)

SBA: 631426

De man en de muis/ F.H.N. Bloemink. — 2 ed. — Gouda : Van
Goor. — 79 p., ill. — (Om zelf te lezen: serie boeken met
verhaaltjes en plaatjes om zelf te lezen ; 1: 3)

SBA: 631423



Op het ijs/ F.H.N. Bloemink. — Gouda : Van Goor. — 79 p.,
ill. — (Om zelf te lezen: serie boeken met verhaaltjes en
plaatjes om zelf te lezen ; 2: 4)

SBA: 631425

De reus en de mug/ F.H.N. Bloemink. — 2 ed. — Gouda : Van
Goor. — 80 p., ill. — (Om zelf te lezen: serie boeken met
verhaaltjes en plaatjes om zelf te lezen ; 1: 5)

SBA: 631429

Teddy/ F.H.N. Bloemink. — 2 ed. — Gouda : Van Goor. — 80
p., ill. — (Om zelf te lezen: serie boeken met verhaaltjes en
plaatjes om zelf te lezen ; 1: 6)

SBA: 631428

De vreemde gast/ F.H.N. Bloemink ; [ill.] Sijtje Aafjes. — 2
ed. — Gouda : Van Goor. — 79 p. — (Om zelf te lezen: serie
boeken met verhaaltjes en plaatjes om zelf te lezen ; 1: 4)

SBA: 631430

Wim en de maan/ F.H.N. Bloemink. — 2 ed. — Gouda : Van
Goor. — 79 p., ill. — (Om zelf te lezen: serie boeken met
verhaaltjes en plaatjes om zelf te lezen ; 1: 1)

SBA: 631422

Jeroen de Grote/ Jan Blokker ; [ill.] Waldemar Post. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1979. — 67 p. —
ISBN 90–234–7541–0

SBA: 631475

Het kalekoppenhuis/ Jan Blokker ; [ill.] Wim Rottinghuis. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1978. — 82 p. —
ISBN 90–234–7540–2

SBA: 631474

Op zoek naar een oom/ Jan Blokker ; [ill.] Laura Gerding. — 4
ed. — Amsterdam : Bezige Bij, 1961. — 46 p.

SBA: 631489

Kwak, de kikkerkoning/ K. Blomme. — Antwerpen : Goede
Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 27)

SBA: 631226

De witte uil/ K. Blomme. — Antwerpen : Regenboog
Schoolfonds. — 16 p., ill. — (Voor school en huis ; 9)

SBA: 631229

Convoluut

Handje-Plak/ Nelly Bodenheim. — Leiden : Sijthoff. — ill.
SBA: 631358

Een boek vol vreugd voor heel de jeugd/ [edit.] Hermanna ;
[ill.] Freddie Langeler. — Antwerpen : Bossaerts

SBA: 632095

St. Nicolaas vertellingen/ Jan Boer ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Gouda : Van Goor. — 111 p.

SBA: 631440

Boethius in het Nederlands: studie naar en tekstuitgave van de
Gentse Boethius (1485), boek 2/ [edit.] Mariken Goris. —
Hilversum : Verloren, 2000. — 429 p. — (Middeleeuwse
studies en bronnen ; 72). — ISBN 90–6550–630–6

SBA: 631126

Selina, Bolletje en de kat Flora/ Susi Bohdal ; [vert.] Charlotte
van Zadelhoff. — Den Haag : Vier Winstreken, 1983. — ill. —
(Een vier windstreken prentenboek ; 1983: 2). —
ISBN 3–85539–750–3

SBA: 630976

Aventures de Jean Cocasse/ Dominique Bonnaud ; [bew.] J.R.
Besseling. — Groningen : Wolters, 1938. — 100 p. —
(Bibliothèque pour la jeunesse ; 1938: 1). — Met: 1 losse
bijlage

SBA: 631785

En alles staat stil/ Kurt de Boodt. — Leuven : P, 2000. — 44
p., ill. — ISBN 90–73214–93–9

SBA: 630883

Hoe Hans gestraft werd/ G. Bos ; [ill.] Ans Muller-Idzerda. —
Assen : Van Gorcum. — 78 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 20)

SBA: 631354

Jivan en de dertiende steen/ Jean Bothwell ; [ill.] Corina. —
Amsterdam : Republiek der Letteren. — 148 p. — (De
verrekijker ; 2)

SBA: 631084

Kerstfeest/ Mies Bouhuys ; [ill.] Tineke Schinkel. — Haarlem :
Holland, 1985. — 64 p. — ISBN 90–251–0523–8

SBA: 631487

Contes offerts aux enfants de France: les jeunesélèves/
Jean-Nicolas Bouilly. — Paris : Janet. — 348 p.

SBA: 631975

Sintering: gedichten/ Fleur Bourgonje. — Amsterdam : Atlas,
2000. — 47 p. — ISBN 90–450–0742–8

SBA: 631121

De geheimzinnige pelgrim, gevolgd door: De halve haan/ K.
Bouter ; [ill.] Jean de Bosschère. — Antwerpen : Opdebeek. —
20 p.

SBA: 631565

Convoluut

SBA: C 100908

De gouden vogel/ K. Bouter ; [ill.] Edmond van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek. — 19 p.

SBA: 631544

Convoluut

SBA: C 226110

De ijzeren man/ K. Bouter ; [ill.] Edmond van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek. — 20 p.

SBA: 631548

Convoluut



Jan Eigenwijs. Adjendodderken en Anneken-tooverheks/ K.
Bouter ; [ill.] K. de Bossch̀ere. — Antwerpen : Opdebeek. — 16
p.

SBA: 631537

Convoluut

Krekel de waarzegger, gevolgd door: Gelukkige Hans en ‘Balten
Griet’ / K. Bouter ; [ill.] J. de Bossch̀ere. — Antwerpen :
Opdebeek. — 20 p.

SBA: 631540

Convoluut

SBA: C 128991

Het meisje zonder handen/ K. Bouter ; [ill.] Edmond van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 19 p.

SBA: 631545

Convoluut

Het nevelmanteltje/ K. Bouter ; [ill.] Emiel Walravens. — 2
ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1923. — 19 p.

SBA: 631561

Convoluut

Het paleis in de zee. Matantje Miserie/ K. Bouter ; [ill.] K. de
Bossch̀ere. — Antwerpen : Opdebeek. — 19 p.

SBA: 631539

Convoluut

Peperkorrel. Piekman. Molenrad/ K. Bouter ; [ill.] Edmond
van Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 19 p.

SBA: 631559

Convoluut

Petiterke, gevolgd door: Van den betooverden schoenmaker en
zijn vrouw/ K. Bouter ; [ill.] J. de Bossch̀ere. — Antwerpen :
Opdebeek. — 20 p.

SBA: 631538

Convoluut

SBA: C 159110

Sterke Willem/ K. Bouter ; [ill.] Edmond van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek. — 19 p.

SBA: 631558

Convoluut

SBA: C 268593

Van een jongen schaapherder die koning van Spanje werd/ K.
Bouter ; [ill.] Edmond van Offel. — Antwerpen : Opdebeek. —
19 p.

SBA: 631536

Convoluut

De klepperman/ J.C. Bouwmeester. — 2 ed. — Heusden :
Veerman. — 92 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de
jeugd ; 6: 3)

SBA: 631012

Stille nacht/ G.A. ter Braak-Huizinga ; [ill.] Mies Blomsma. —
Assen : Van Gorcum. — 28 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 15)

SBA: 631347

De mazen van het net: roman/ Eddy Bral. — Antwerpen :
Paradox Pers, 2000. — 233 p. — (Manuscripten ; 2000: 1). —
ISBN 90–72533–38–0

SBA: 630892

Van kaboutertje Lekkerbek/ Aart van Breda. — Amsterdam :
Veen. — ill.

SBA: 631631

Die Bremer Stadtmusikanten: Hase und Swinegel/ [ill.] Eugen
Osswald. — Mainz : Scholz. — (Scholz' Künstler-
Bilderbücher ; 311)

SBA: 631589

Het blad voor de mond/ Stefaan van den Bremt. — s.l. : Van
den Bremt, s.a.

SBA: 631106

Jean Bart/ Rodolphe Bringer ; [ill.] R. de la Ńezìere. — Paris :
Lafitte. — 80 p. — (Lilliput biblioth̀eque ; [ 1])

SBA: 631657

Mrs. Parkington/ Louis Bromfield ; [vert.] L. de Tombe. —
Den Haag : Kruseman. — 302 p.

SBA: 631661

Mijn eerste Bijbel: het Nieuwe Testament van Jezus verteld voor
kleuters/ François Brossier ; Danielle Monneron ; [bew.] Olav
van Outryve ; [ill.] Letizia Galli. — Averbode : Altiora,
1988. — 192 p. — ISBN 90–317–0773–2

SBA: 631035

Moeilijke dagen: en andere verhalen/ W. Brouwer. — 2 ed. —
Heusden : Veerman. — 92 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek
voor de jeugd ; 2: 3)

SBA: 631022

Volharding bekroond/ W. Brouwer ; [bew.] Henrïette
Blaauw. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 168 p., ill. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes ; A 15)

SBA: 631247

Keteltje's thuisvaart/ Cor Bruijn ; [ill.] Henk Poeder. — Den
Haag : Van Goor. — 160 p.

SBA: 631444

Bonte geschiedenissen/ Jeanne Cappe ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Brugge : Desclée de Brouwer. — 60 p.

SBA: 630979

Knorrepotje naar school/ Jeanne Cappe ; [vert.] W. Veerbeek ;
[ill.] M.B. Cooper. — S.l. : s.n.

SBA: 631049

Alice au pays des merveilles/ Lewis Carroll ; [ill.] J.
Gouppy. — Chevron-lez-Liège : Hemma. — 16 p.

SBA: 631203

<CONV>



Alice in Wonderland/ Lewis Carroll ; [ill.] Mabel Lucie
Attwell. — London : Tuck. — 148 p.

SBA: 631396

Alice's avonturen in wonderland/ Lewis Carroll ; [vert.] van,
Maria C. Oven-van Doorn ; [ill.] John Tenniel. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 120 p. — (Oud-goudreeks ; 23)

SBA: 631060

La patrie en danger! Drame patriotique en 3 actes/ L. du
Castillon ; [vert.] Paul Knudsen. — Alost : De Seyn-de
Knoop. — 95 p.

SBA: 631175

De gouden toren/ Herman de Cat. — Antwerpen : Goede
Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 25)

SBA: 631216

Peter, de boerenknecht/ Herman de Cat. — Antwerpen : Goede
Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 21)

SBA: 631214

Van een geranium, een porceleinen mannetje en een oude laars/
Herman de Cat. — Antwerpen : Goede Lectuur. — ill. — (Voor
school en huis ; 29)

SBA: 631217

Een vertelling van Haantje/ Herman de Cat. — Antwerpen :
Goede Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 14)

SBA: 631215

Tegen den stroom op: een verhaal voor de jeugd/ Cella. —
Tiel : Campagne. — 227 p., ill.

SBA: 631818

Leben und Abenteuer Don Quixotes: des sinnreichen Ritters von
der Mancha/ de, Miguel Cervantes Saavedra ; [vert.] P. Moritz ;
[ill.] G. Franz. — Stuttgart : Effenberger. — 101 p.

SBA: 631404

Himalaya: Laag Nepal, haikoe & senrioe/ Dirk Christiaens. —
Leuven : P, 2000. — 29 p. — ISBN 90–76895–01–5

SBA: 630878

De lotgevallen van Eńeas/ Alfred J. Church ; [vert.] Nellie van
Kol. — Rotterdam : Masereeuw & Bouten. — 161 p. —
(Volkskinderbibliotheek van Nellie ; [ 12])

SBA: 632069

Convoluut

Het graf van Bruegel/ Emile Clemens. — s.l. : s.n.
SBA: 631107

De kliek op avontuur/ R. Clemeur. — Antwerpen : Goede
Lectuur. — 2 v., ill. — (Voor school en huis ; 12( =v. 1)) ; (Voor
school en huis ; 14( =v. 2))

SBA: 631223

1–2

Kaleidoscoop/ Remi de Cnodder ; [ill.] Eugeen van
Mieghem. — Antwerpen : Van Mieghem, 1988

SBA: 631109

De openbaring: een profetie/ Tom de Cock. — Antwerpen :
Houtekiet, 2001. — 206 p. — ISBN 90–5240–598–0

SBA: D 631111

Het druivejurkje: een sprookje/ P.J. Cohen de Vries ; [ill.] Rie
Cramer. — Utrecht : De Haan. — 87 p.

SBA: 631241

Hoe 't zonnetje haar dag besteedde/ P.J. Cohen de Vries ;
[ill.] Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. — 39 p.

SBA: 631240

Jan-Jop/ P.J. Cohen de Vries ; [ill.] Rie Cramer. — Utrecht : De
Haan. — 248 p.

SBA: 631242

Het vreemde eendje in de bijt/ P.J. Cohen de Vries ;
[ill.] Johanna Coster. — Gouda : Van Goor. — 184 p.

SBA: 631392

De avonturen van Pinokkio/ Carlo Collodi. — Antwerpen :
Opdebeek. — 118 p.

SBA: 631202

Oom Karels pleegkind/ J. Colomb ; [vert.] M.C. Frank. —
Leiden : Noothoven van Goor. — 145 p., ill.

SBA: 631968

Comp̀ere qu'as-tu vu?/ [ill.] Marcel Jaspar. — Bruxelles :
Editions de l'art d́ecoratif, 1918. — (Rimes et rondes ; 1)

SBA: 631625

Baas Ganzendonck/ Hendrik Conscience ; [medew.] Fr. van
Hoof. — Brussel : Dewit, 1928. — 80 p. — (Nederlandsche
schooluitgaven voor Waal en Vlaming ; 2)

SBA: 631170

Mengelingen/ Hendrik Conscience. — Antwerpen : Van
Dieren, 1880. — 47 p.

SBA: 631193

Redevoeringen/ Hendrik Conscience. — Antwerpen : Van
Dieren, 1881. — 56 p.

SBA: 631181

Minador en de kabouterjeugd/ Lode Cont́e. — Antwerpen :
Goede Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 23)

SBA: 631213

Reuzen op den dril/ Lode Cont́e. — Antwerpen : Goede
Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 30)

SBA: 631077

The cookie boy. — London : Nelson. — 48 p., ill. — (The
foundations of reading: story book ; A 2)

SBA: 631790



L'Ontario / Fenimore Cooper ; [vert.] E. du Chatenet. —
Limoges : Ardant. — 240 p.

SBA: 632078

De laatste der Mohicanen/ James Fenimore Cooper ;
[vert.] Henri van Dijk. — Antwerpen : Van Gelder. — 140 p.,
ill.

SBA: 631201

Eldorado: reizen en avonturen der conquistadores in Amerika/
A.E. Corn ; [ill.] R. Dozy. — Antwerpen : Opdebeek, 1943. —
206 p.

SBA: 631723

Vrienden en bekenden van onze kleuters/ Suzanne Cornah ;
[vert.] Nellie. — Rotterdam : Masereeuw & Bouten. — 104 p.,
ill. — (Volkskinderbibliotheek van Nellie ; [ 1])

SBA: 631950

Convoluut

Doornroosje/ Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. — ill.
SBA: 631598

Kindertjes uit zonneland/ Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. —
ill.

SBA: 631599

Roodkapje/ Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. — ill.
SBA: 631600

Rozemarijn en Boonekruid/ Rie Cramer. — 2 ed. — Utrecht :
De Haan. — ill.

SBA: 630996

Zomerzon/ Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. — ill.
SBA: 631597

The sleeping beauty and Blue Beard/ Walter Crane. —
London : Lane, 1914. — ill.

SBA: 631610

De Hercules en zijn hond/ A.F. Cremer. — Amsterdam : Van
Campen. — p. 30–45, ill. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 54)

SBA: 631378

Convoluut

In den polder/ A.F. Cremer. — Amsterdam : Van Campen. —
64 p., ill. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 40)

SBA: 631520

Convoluut

Op de heide/ A.F. Cremer. — Amsterdam : Van Campen. — 48
p., ill. — (Jacob van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ;
45)

SBA: 631515

Convoluut

Het sprookje van Iwan-Tzarewitz, den vuurvogel en den grijzen
wolf / A.F. Cremer. — Amsterdam : Van Campen. — 39 p.,
ill. — (Jacob van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; [
1])

SBA: 631375

Convoluut

Wat Jopie te vertellen had/ A.F. Cremer. — Amsterdam : Van
Campen. — 24 p., ill. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 54)

SBA: 631377

Convoluut

De witte poes/ A.F. Cremer. — Amsterdam : Van Campen. —
48 p., ill. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; [ 2])

SBA: 631376

Convoluut

Het zwarte goud/ A.F. Cremer. — Amsterdam : Van
Campen. — 47 p., ill. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 51)

SBA: 631374

Convoluut

De zaak van de ontvoerde erfgename/ Marc van de Cruys. —
Wijnegem : Homunculus, 2001. — 92 p. — (Antwerpse
detectives ; 1)

SBA: 631324

Isobel: een verhaal van liefde en leed in sneeuw en ijs/
James Oliver Curwood ; [vert.] A.M. Kroon. — 9 ed. —
Rotterdam : Nijgh en Van Ditmar, 1921. — 171 p.

SBA: 631623

Thor de beer/ James Oliver Curwood ; [vert.] E.T. Laan. — 8
ed. — Rotterdam : Nijgh en Van Ditmar, 1921. — 144 p.

SBA: 631394

De vrouw en het paradijs/ James Oliver Curwood ;
[vert.] Wilhelmina Schalkwijk. — Amsterdam : Veen. — 199 p.

SBA: 631705

Tchabaŕeyes/ Henri van Cutsem ; [ill.] Ĺeon Defr̂echeux. —
s.l. : Couillet, 1936. — 94 p. — (Poésies wallonnes: oeuvres
choisies ; 1936: 1)

SBA: 631177

Gulliver onder de reuzen/ Freddy van Dale ; [ill.] A.
Poussin. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob van
Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 10)

SBA: 631526

Convoluut

Prinses Rozemond/ Freddy van Dale ; [ill.] A. Poussin. —
Amsterdam : Van Campen. — 46 p. — (Jacob van Campen's
jongens- en meisjes-bibliotheek ; 23)

SBA: 631501

Convoluut



Verhalen van de avonturen en reizen van Baron von
Münchhausen/ Freddy van Dale ; [ill.] A. Poussin. —
Amsterdam : Van Campen. — 46 p. — (Jacob van Campen's
jongens- en meisjes-bibliotheek ; 3)

SBA: 631523

Convoluut

Damals sprachen die Tiere: Fabeln aus Bidpai, dem Buch der
Weisheit, mit Holzschnitten aus dem Mittelalter/ [edit.] Johanna
Zimmermann. — M̈unchen : Parabel. — 62 p., ill.

SBA: 632105

De belegerde stad. De laatste schooldag/ A. Daudet ;
[vert.] Nellie. — Rotterdam : Masereeuw & Bouten. — 84 p. —
(Volkskinderbibliotheek van Nellie ; [ 9])

SBA: 631958

Convoluut

Een jongensleven/ Alphonse Daudet ; [vert.] W.P. de Vries ;
[ill.] A. Homan v.d. Heide. — Alkmaar : Kluitman. — 224 p.

SBA: 631250

Daumerlings Wanderschaft/ [ill.] Hermann Stockmann. —
Mainz : Scholz. — (Scholz' K̈unstler- Bilderb̈ucher ; 18)

SBA: 631680

De onsterfelijken: pöezie van Nobelprijswinnaars van de 20ste
eeuw/ [comp.] Paul Claes. — Leuven : P, 1999. — 95 p. —
ISBN 90–73214–74–2

SBA: 630903

De sarong van Adinda: liefdespoëzie uit Insulinde/
[comp.] Bert Paasman ; [comp.] Peter van Zonneveld. —
Utrecht : Kwadraat, 1992. — 112 p. — ISBN 90–6481–163–6

SBA: 630898

De zwarte broeders, of: De koning van den gouden stroom, een
Stiermarksche sage/ [bew.] John Ruskin ;
[medew.] O'Shea [Professor] ; [vert.] Nellie. — Rotterdam :
Masereeuw & Bouten. — 75 p., ill. — (Volkskinderbibliotheek
van Nellie ; [ 4])

SBA: 631953

Convoluut

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; [ill.] Sani. — Rotterdam :
Lekturama, 1984. — 201 p. — (Wereldberoemde jeugdboeken:
voor jongeren en volwassenen ; 1984: 1)

SBA: 631463

Per auto door het hart van Afrika/ Frans Demers. —
Antwerpen : Janssens. — 287 p., ill.

SBA: 632102

De ware geschiedenis van Rob, den foxhond/ J. Derksen ;
[ill.] George van Raemdonck. — Amsterdam : Cenijn & van
Strien, 1918. — 141 p. — (De Stichtsche bibliotheek voor
jongens en meisjes ; 3)

SBA: 631621

A Christmas carol in prose being a ghost story of Christmas/
Charles Dickens ; [ill.] Alan Tabor. — London : Harrap

SBA: 631613

David Copperfield/ Charles Dickens. — s.l. : Meidinger. —
208 p., ill.

SBA: 631071

De boten van Brakkeput/ Miep Diekmann ; [ill.] Jenny
Dalenoord. — 7 ed. — Den Haag : Leopold, 1975. — 146 p. —
ISBN 90–258–3281–4

SBA: 631148

Dan ben je nergens meer/ Miep Diekmann ; [ill.] The Tjong
Khing. — 2 ed. — Amsterdam : Querido, 1979. — 160 p. —
ISBN 90–214–1332–9

SBA: 631152

Dan ben je nergens meer/ Miep Diekmann ; [ill.] The Tjong
Khing. — 3 ed. — Amsterdam : Querido, 1983. — 160 p. —
(Kinder- en jeugdpockets van Querido ; 1983: 1). —
ISBN 90–214–3104–1

SBA: 631151

Hannes en Kaatje, 2 in een straatje/ Miep Diekmann ;
[ill.] The Tjong Khing. — Amsterdam : Querido, 1985. — 152
p. — (Querido junior ; 1985: 1). — ISBN 90–214–5966–3

SBA: 631153

Hannes en Kaatje en het rommellaatje/ Miep Diekmann ;
[ill.] The Tjong Khing. — Amsterdam : Querido, 1986. — 160
p. — (Querido junior ; 1986: 1). — ISBN 90–214–5971-X

SBA: 631154

Marijn bij de lorredraaiers/ Miep Diekmann ; [ill.] Dick de
Wilde. — Den Haag : Leopold, 1965. — 330 p.

SBA: 631155

Mens te koop/ Miep Diekmann ; [ill.] Dick de Wilde. — 2
ed. — Den Haag : Leopold, 1981. — 72 p. —
ISBN 90–258–3259–8

SBA: 631149

Der Heuschreck und die Blumen: zwölf Märchen/ Max
Dingler ; [ill.] Else Wenz-Vietor. — Oldenburg i.O. : Stalling,
1924. — (N̈urnberger Bilderb̈ucher ; 34)

SBA: 631683

Sonnenkinderstüben/ Max Dingler ; [ill.] Else Wenz-Vietor. —
Oldenburg i.O. : Stalling, 1925. — (N̈urnberger Bilderb̈ucher ;
36)

SBA: 631689

De grote vogeltrek/ Corry Dommering ; [ill.] Jan Lutz. —
's-Gravenhage : Van Goor, 1951. — 200 p.

SBA: 631280

Van allerlei dieren/ Christine Doorman ; Beata. —
Amsterdam : Elsevier. — ill.

SBA: 631257



Kloppend heden: gedichten/ Maarten Doorman. —
Amsterdam : Bakker, 2000. — 48 p., ill. —
ISBN 90–351–2232–1

SBA: 631136

De doos van Pandora: Koning Midas en Pegasus, het
gevleugelde paard/ [pass. aut.] Nathaniel Hawthorne. —
Leeuwarden : Hepkema & Van der Velde. — 60 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 23)

SBA: 631759

Torenhoog en mijlen breed: een toekomstverhaal/ Tonke
Dragt. — 4 ed. — Den Haag : Leopold, 1980. — 303 p. —
ISBN 90–258–3254–7

SBA: 631266

De torens van februari: een (vooralsnog) anoniem dagboek/
Tonke Dragt. — 3 ed. — Den Haag : Leopold, 1986. — 199
p. — ISBN 90–258–3313–6

SBA: 631267

Verhalen van de tweelingbroers/ Tonke Dragt. — 2 ed. — Den
Haag : Leopold, 1965. — 301 p., ill.

SBA: 631380

De zevensprong/ Tonke Dragt. — 5 ed. — 's Gravenhage :
Leopold, 1981. — 284 p., ill. — ISBN 90–258–3260–1

SBA: 630932

De drie reuzen: de werking van drie groote natuurkrachten in
sprookjesvorm/ [pass. aut.] William Stead. — Heerenveen :
Hepkema. — 59 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ;
42)

SBA: 631746

La petite dompteuse/ Armand Dubarry ; [ill.] E. Noir. — Paris :
Librairie d'́education de la jeunesse. — 157 p.

SBA: 631974

Duimelot weet graag, of: De geschiedenis van het jongetje dat
alles weten wou en de groene dwerg. — Leeuwarden : Hepkema
& Van der Velde. — 60 p., ill. — (Boeken voor jongens en
meisjes ; 59)

SBA: 631809

Uitstapjes in Overspiekland/ J.M. Dulith. — Rotterdam :
Masereeuw & Bouten. — 132 p., ill. — (Volkskinderbibliotheek
van Nellie ; 45)

SBA: 631630

Merlina's mysterieboek/ Dick Durver. — Brussel : BRT,
1984. — 101 p., ill. — (BRT Jeugduitgave ; 1984: 1). —
ISBN 90–7044–744–4

SBA: 631459

Het dwaze kaboutertje en andere sprookjes. — Heerenveen :
Hepkema. — 59 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ;
177)

SBA: 631873

Als alle lichten branden: kerstvertelboek/ [edit.] Anne de
Vries ; [medew.] Jan H. Eekhout ; e.a. — 5 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 183 p. — Met: 1 losse bijlage

SBA: 630982

Highroads of history/ [ill.] David Wilkie ; e.a. — London :
Nelson, 1909. — 2 v. — (The royal school series ; 1909: 1( =v.
1))

SBA: 631667

1

Moeders vertellingen/ [edit.] N. van Hichtum ; [ill.] C. Jetses ;
e.a. — Alkmaar : Kluitman. — 240 p.

SBA: 632080

Tusschen school- en bedtijd: verhalen, versjes, liedjes met
muziek,gezelschapsspelletjes, raadsels, rebussen, grapjes,
puzzles enz./ [edit.] Emmy van Lokhorst ; [ill.] Nora Schnitler ;
[medew.] Anna Sutorius ; e.a. — Amsterdam : Becht. — 191 p.

SBA: 631603

Jan en Karel van Terschelling/ C.A. Elink Schuurman ; [ill.] L.
Elink Schuurman. — Assen : Van Gorcum. — 72 p. — (Naar 't
zonlicht toe ; 26)

SBA: 631352

Hollandsch kinderleven: drie verhalen/ Elisabeth [Tante] ;
Netty Wenniger. — Rotterdam : Masereeuw & Bouten. — 92
p., ill. — (Volkskinderbibliotheek van Nellie ; [ 2])

SBA: 631951

Convoluut

En verder is hier alles prachtig: een bloemlezing uit
briefgedichten/ [comp.] Hans Heesen ; [comp.] Chris
Matthijsse. — Utrecht : Kwadraat, 1993. — 100 p. —
ISBN 90–6481–167–9

SBA: 630900

Encyclopedia fantastica: lexicon der fantastische literatuur. —
Antwerpen : Adriaenssens, 1999

SBA: 632047

Een Engelsche jongen op eene Hollandsche school/ [bew.] P.J.
Andriessen. — Amsterdam : Van Kampen. — 232 p., ill.

SBA: 631961

Vertellingen van de zee/ Fr. Eulaerts. — Antwerpen : Goede
Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 13)

SBA: 631224

De bevende berg: verhaal voor de jeugd/ Evangeline. —
Amsterdam : Brinkman. — 106 p. — (Schoolbibliotheek ; 2: 8)

SBA: 631963

The sleeping beauty/ C.S. Evans ; [ill.] Arthur Rackham. —
London : Heinemann, 1912. — 110 p.

SBA: 631618



Margaretha's kinderjaren/ Juliana Horatia Ewing ; [vert.] C.
van Ophemert. — Tiel : Campagne. — 222 p., ill.

SBA: 631819

De wonderbaarlijke avonturen van Bartje Kokliko/ Johan
Fabricius ; [ill.] Karel Thole. — Den Haag : Leopold, 1958. —
256 p.

SBA: 630933

Martinus en zijn kat/ Frans Faes. — Antwerpen : Goede
Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 22)

SBA: 631225

N° twelve-A Joy Street: a medley of prose & verse for boys and
girls / Eleanor Farjeon ; Roy Meldrum ; Madeleine Nightingale ;
[ill.] Richard Naish ; e.a. — Oxford : Blackwell. — 248 p.

SBA: 630984

Kirk: een dag uit het leven van een patrijs/ Ingeborg Feustel ;
[ill.] Dieter M üller. — Antwerpen : De Vries-Brouwers,
1981. — ISBN 90–6174–219–6

SBA: 631651

Claude Lightfoot (pied-ĺeger)/ Francis Finn ; [vert.] A.
Mary. — Bruges : Desclée de Brouwer, 1939. — 178 p., ill.

SBA: 630939

Percy Wynn/ Francis Finn ; [vert.] A. Mary. — Bruges : Desclée
de Brouwer, 1937. — 206 p., ill.

SBA: 630940

Percy Wynn: hoe hij een jongen werd/ Francis Finn ; [vert.] Jos
Witlox. — 3 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1960. — 163 p., ill.

SBA: 630937

Tom Playfair/ Francis Finn ; [vert.] C. Chevalier. — Bruges :
Descĺee de Brouwer, 1939. — 206 p., ill.

SBA: 630938

Tom Playfair: vertelling uit het leven van een kleine Amerikaan/
Francis J. Finn ; [vert.] Jos Witlox ; [ill.] Jan Waterschoot. — 4
ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1951. — 192 p.

SBA: 630928

De kinderen van de groote fjeld/ Laura Fittinghoff ; N.
Basenau-Goemans ; [ill.] G.D. Hoogendoorn. — 2 ed. — Zeist :
Ploegsma, 1934. — 206 p.

SBA: 631644

Fix, Nix und Trix: das b̈ose Kleeblatt/ [ill.] Georg Hinke. —
Charlottenburg : Jugend-Verlag. — 5 v.

SBA: 631666

4

Histoire de trois enfants courageux/ Berthe Flammarion ;
[ill.] Montader. — Paris : Flammarion. — 328 p.

SBA: 632097

Au Galadoc/ Zénäıde Fleuriot ;Édouard Zier. — Paris :
Hachette, 1887. — 280 p., ill. — (Petite bibliothèque de la
famille ; 7)

SBA: 631663

Vaders vertellingen/ Yge Foppema ; [ill.] Freddie Langeler. —
Den Haag : Leopold. — 94 p.

SBA: 631001

Frères de coeur/ Mary de la Fr̂enaie ; [ill.] L. Giffey. — Paris :
Delagrave. — 188 p.

SBA: 630977

Blumen: Ritornelle/ Adolf Frey ; [ill.] Ernst Kreidolf. —
Erlenbach : Rotapfel, 1930

SBA: 631584

De boze kabouters/ J.J. Frinsel ; [ill.] Wim Knotter. —
Antwerpen : Sleutel, 1955. — 62 p. — (De avonturen van
Gripgrap en Grombrom ; 3)

SBA: 631611

De toverdrank/ J.J. Frinsel ; [ill.] Wim Knotter. — Antwerpen :
Sleutel, 1955. — 60 p. — (De avonturen van Gripgrap en
Grombrom ; 1)

SBA: 631612

De vliegtocht/ J.J. Frinsel ; [ill.] Wim Knotter. — Antwerpen :
Sleutel, 1955. — 62 p. — (De avonturen van Gripgrap en
Grombrom ; 4)

SBA: 631614

Julius/ Annegert Fuchshuber. — s.l. : Casterman, 1980. —
ill. — ISBN 3–522–41620–1

SBA: 631647

Ein froher Tag: Gedichte und Reime für lustige Kinder/
Maximilian Führing ; Margarete B̈ohm ; [ill.] Berta Wallner. —
Wien : Österreichischer Bundesverlag, 1946. — 67 p.

SBA: 631287

Ein frohes Jahr: lustige Reime für Kinder / Maximilian
Führing ; Margarete B̈ohm ; [ill.] Berta Gegka. — Wien :
Österreichischer Bundesverlag, 1946. — 57 p.

SBA: 631288

Miss Poes/ Rik van Gaal ; [ill.] Paul Voet. — 2 ed. — Brussel :
Van Belle. — 55 p. — (Mercator-sprookjesreeks ; 6)

SBA: 631389

En toen ging mijn marmotje praten/ Paul Gallico ; [vert.] Eva
Huysmans. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1964. — 42 p.,
ill.

SBA: 631312

En toen kwam mijn marmotje in het circus/ Paul Gallico ;
[vert.] Pieter Grashoff ; [ill.] Robert Nix. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1969. — 59 p., ill.

SBA: 631315



Het geheim van het verdwenen marmotje/ Paul Gallico ;
[vert.] Eva Huysmans. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
1965. — 44 p., ill.

SBA: 631313

Het muisje zonder staart/ Paul Gallico ; [vert.] Pieter Grashoff ;
[ill.] J. Grahame-Johnstone ; e.a. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1969. — 145 p.

SBA: 631311

De wereldreis van Cecile's marmotje/ Paul Gallico ; [vert.] Eva
Huysmans. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1966. — 47 p.,
ill.

SBA: 631314

Unsere Jungs: Geschichten aus der Stadt Bremen/ F.
Gansberg ; H. Eildermann ; [ill.] Th. Herrmann. — 4 ed. —
Leipzig : Teubner, 1918. — 109 p.

SBA: 631290

Marco de ezel/ Ivan Gantschev ; [vert.] Ineke Ris. —
Amsterdam : Kosmos, 1980. — ill. — ISBN 90–215–0935–0

SBA: 631650

Black Venus/ Jef Geeraerts. — Brussel : Manteau, 1967. — 211
p. — (Gangreen ; 1) ; (Grote Marnixpocket ; 41)

SBA: 631172

Gëıllustreerde Duitsche kindermoppen. — Heerenveen :
Hepkema. — ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 203)

SBA: 631737

Een schat uit de zee: een verhaal voor jongelieden/ E.
Gerdes. — Amsterdam : De Hoogh. — 138 p., ill.

SBA: 631816

De vergelding: een verhaal voor jongelieden, naar ware
bescheiden medegedeeld/ E. Gerdes. — 3 ed. —
's-Gravenhage : Berends. — 119 p., ill.

SBA: 631967

De geroofde prinses, of: De betooverde zeven en andere
sprookjes. — Leeuwarden : Hepkema & Van der Velde. — 58
p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 37)

SBA: 631743

De geschiedenis van de roodborstjes/ [pass.
aut.] Trimmer [Mevrouw]. — Leeuwarden : Hepkema & Van
der Velde. — 62 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 12)

SBA: 631804

De geschiedenis van den berkenboom: een sprookje. —
Heerenveen : Hepkema. — 60 p., ill. — (Boeken voor jongens
en meisjes ; 19)

SBA: 631755

De geschiedenis van een schildpad door haarzelf verteld. —
Heerenveen : Hepkema. — 60 p., ill.

SBA: 631782

Geschiedenissen uit het oude Rome. — Heerenveen :
Hepkema. — 59 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ;
49)

SBA: 631780

Schuilen onder je schooltas/ Peter van Gestel ; [ill.] Peter van
Straaten. — Amsterdam : Van Goor, 1979. — 132 p. — (Van
Goor Jeugdboeken ; 1979: 1). — ISBN 90–10–02773–2

SBA: 631386

De gestolen erfenis: een verhaal uit de geschiedenis van Brussel
in de zestiende eeuw, door L.S.— Brussel :
Evangelisatie-Drukkerij. — 118 p., ill.

SBA: 631889

Türkische M̈archen/ Fr. Giese. — Jena : Diederichs, 1925. —
305 p., ill. — (Die Märchen der Weltliteratur ; 1925: 2) ; (Die
Märchen der Weltliteratur ; 1925: 4)

SBA: 631581

Huisman en edelman/ J. Gijlstra. — 2 ed. — Heusden :
Veerman. — 81 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de
jeugd ; 4: 4)

SBA: 631016

De booze vrouw van Stavoren/ G. Gilson. — Antwerpen :
Regenboog Schoolfonds. — 16 p., ill. — (Voor school en huis ;
7)

SBA: 631227

Convoluut

Pieterbaas in Holland/ Corn. J. Gimpel ; [ill.] Daan
Hoeksema. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob
van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 31)

SBA: 631506

Convoluut

Jeugdherinneringen/ Achiel van Ginkel. — Wijnegem :
Homunculus, 2001. — 44 p.

SBA: 631325

La dangereuse traversée/ Marie Giradet ; [bew.] A.J.
Drewes. — Groningen : Wolters, 1938. — 118 p. —
(Bibliothèque pour la jeunesse ; 1938: 2). — Met: 1 losse
bijlage

SBA: 631786

Textes de droit romain publiés et annot́es/ Paul Fŕed́eric Girard ;
[medew.] F́elix Senn. — 6 ed. — Paris : Rousseau, 1937. — 926
p.

SBA: 631413

De glazen heuvel en wat Jan daar zag: Noorsche sprookjes en
verhalen. — Leeuwarden : Hepkema & Van der Velden. — 60
p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 163)

SBA: 631842

Reizen en avonturen van mijnheer Prikkebeen: een
wonderbaarlijke en kluchtige historie/ Jan Jacob Antonie
Goeverneur ; [ill.] Rudolf T̈opffer. — 9 ed. — Rotterdam :
Donker, 1968. — 184 p.



SBA: 631039

Box en Mieze/ Anna van Gogh-Kaulbach ; [ill.] A. Poussin. —
Amsterdam : Van Campen. — 45 p. — (Jacob van Campen's
jongens- en meisjes-bibliotheek ; 49)

SBA: 631372

Convoluut

Een buitenkind/ Anna van Gogh-Kaulbach ; Johanna Coster. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 256 p. — (Lenie
ten Heuvel ; 1)

SBA: 632107: 1

Lente/ Anna van Gogh-Kaulbach ; Johanna Coster. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 239 p. — (Lenie
ten Heuvel ; 2)

SBA: 632107: 2

Een pleizierreisje/ Anna van Gogh-Kaulbach ; [ill.] A.
Poussin. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob van
Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 39)

SBA: 631519

Convoluut

Prinses ‘Ik-wil-niet’. Een mooi boek/ Anna van
Gogh-Kaulbach ; [ill.] Daan Hoeksema. — Amsterdam : Van
Campen. — 47 p. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 21)

SBA: 631502

Convoluut

De prullenmand/ Anna van Gogh-Kaulbach ; Johanna
Coster. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 253
p. — (Lenie ten Heuvel ; 3)

SBA: 632107: 3

Robin Hood/ Anna van Gogh-Kaulbach ; [ill.] Daan
Hoeksema. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob
van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 15)

SBA: 631531

Convoluut

Buurpraatjes/ M.J. Salverda de Grave-Herderscheê. —
Utrecht : De Haan. — 32 p., ill.

SBA: 631629

Dreißig deutsche Volkssagen aus der Sammlung der Gebrüder
Grimm. — Wien : Konegens Jugendschriftverlag. — 39 p. —
(Konegens Kinderb̈ucher ; 9)

SBA: 631678

Het huis in het woud en andere sprookjes/ Jacob Grimm ;
Wilhelm Grimm. — Heerenveen : Hepkema. — 59 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 60)

SBA: 631762

Prins Kikvorsch en andere sprookjes/ Jacob Grimm ; Wilhelm
Grimm. — Heerenveen : Hepkema. — 60 p., ill. — (Boeken
voor jongens en meisjes ; 22)

SBA: 631757

Sneeuwwitje. De kerstnacht te Rungholt/ Jacob Grimm ;
Wilhelm Grimm ; [bew.] Abraham Hans. — Antwerpen :
Opdebeek. — 24 p.

SBA: 631563

Convoluut

Sneeuwwitje/ Jacob Grimm ; Wilhelm Grimm ; [bew.] K.
Bouter ; [ill.] Emiel Walravens. — Antwerpen : Opdebeek,
1945. — 16 p.

SBA: 631687

Sprookjes/ Jacob Grimm ; Wilhelm Grimm. — 2 ed. —
Leeuwarden : Hepkema & Van der Velde. — 61 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 15)

SBA: 631750

Lidia's Grimm: 14 sprookjes/ [ill.] Lidia Postma. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1986. — 99 p. —
ISBN 90–6069–606–9

SBA: 631482

Vier parels uit den schat van de gebroeders Grimm/
[vert.] Godelieve Uytendaele ; [ill.] Elisabeth Ivanovsky ;
e.a. — Diest : Pro Arte, 1945. — 107 p.

SBA: 631054

Het groot vertelselboek/ [edit.] Nienke van Hichtum ; [ill.] Rie
Cramer. — Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1973. — 243
p. — ISBN 90–269–0927–6

SBA: 631207

Groote en kleine/ [ill.] Elisabeth Ivanovsky. — Brugge :
Descĺee de Brouwer. — 19 p.

SBA: 631401

Het grote boek vol fabels/ [bew.] Ernst van Altena ; [ill.] Janusz
Grabianski. — Amsterdam : Ploegsma, 1965. — 240 p.

SBA: 631031

Grote kinderomnibus/ [comp.] Jo Briels ; [comp.] Ad Baart ;
[ill.] Stef Vanstiphout. — Borsbeek : Baart, 1980. — 201 p. —
ISBN 90–642–6019–2

SBA: 631040

Le f́ed́eré, ou: De Paris̀a la Nouvelle-Caĺedonie/ C. Gúenot. —
2 ed. — Tournai : Casterman. — 160 p.

SBA: 632092

Jean Sobieski: roi de Pologne/ Charles Gúenot. — 2 ed. —
Tournai : Casterman, 1881. — 127 p. — (Musée moral et
litt éraire de la famille ; 1888: 1)

SBA: 631776

De kentaur. De bacchante/ Maurice de Gúerin ;
[vert.] Maarten Elzinga ; [ill.] Achim Ribbeck. — Sliedrecht :
Wagner & Van Santen, 1999. — 50 p. — ISBN 90–76569–02–9

SBA: 630901



Fritsje's avontuur/ Gonda de Haan. — Assen : Van Gorcum. —
30 p., ill. — (Naar 't zonlicht toe ; 9)

SBA: 631340

De geschiedenis van Rosalie, het prinsesje/ Gonda de Haan. —
Assen : Van Gorcum. — 35 p., ill. — (Naar 't zonlicht toe ; 12)

SBA: 631338

Klein Martje's kerstgeschenk/ Gonda de Haan. — Assen : Van
Gorcum. — 31 p., ill. — (Naar 't zonlicht toe ; 13)

SBA: 631339

De kleine spar: een kerstverhaal/ Gonda de Haan. — 2 ed. —
Assen : Van Gorcum. — 39 p., ill. — (Naar 't zonlicht toe ; 10)

SBA: 631341

Riekje's kerstvacantie/ Gonda de Haan. — Assen : Van
Gorcum. — 44 p., ill. — (Naar 't zonlicht toe ; 17)

SBA: 631323

Boris / Jaap ter Haar ; [ill.] Rien Poortvliet. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1966. — 158 p.

SBA: 631361

Tristan en Isolde/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien Poortvliet. —
Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1967. — 159 p.

SBA: 631028

Het wereldje van Beer Ligthart/ Jaap ter Haar. — 10 ed. —
Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1982. — 155 p. —
ISBN 90–269–1507–1

SBA: 631263

Vechten voor een veldje/ Corrie Hafkamp. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1975. — 139 p. —
ISBN 90–269–1546–2

SBA: 631147

De dagen van Sjaitan/ Said el Haji. — 2 ed. — Amsterdam :
Vassallucci, 2000. — 172 p. — ISBN 90–5000–184-X

SBA: 630905

De duivelstoren en andere sprookjes/ Abraham Hans. —
Antwerpen : Opdebeek. — 19 p.

SBA: 575335

Convoluut

SBA: 631562

Convoluut

George Stephenson/ Abraham Hans. — Antwerpen :
Opdebeek. — 23 p., ill.

SBA: 631568

Convoluut

De rattenvanger van Hamelen/ Abraham Hans ; [ill.] Edmond
van Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 18 p.

SBA: 631557

Convoluut

SBA: C 65581

Thomas Alva Edison/ Abraham Hans. — Antwerpen :
Opdebeek, 1927. — 24 p., ill.

SBA: 631566

Convoluut

SBA: C 96626

Pension und Elternhaus: eine Erzählung f̈ur junge M̈adchen/
Eva Hartner. — 4 ed. — Bielefeld : Von Belhagen & Klasing,
1891. — 300 p.

SBA: 632085

Kleine Muk en zijn toverpantoffels/ Wilhelm Hauff ;
[vert.] Christian Luysterborgh ; [ill.] Renaat Demoen. —
Averbode : Altiora. — 38 p.

SBA: 630950

Märchen: bearbeitet die Jugend/ Wilhelm Hauff ; [ill.] Fritz
Bergen. — Stuttgart : Loewes Verlag Ferdinand Carl. — 160 p.,
ill.

SBA: 631670

Märchen: f̈ur die Jugend ausgeẅahlt / Wilhelm Hauff. —
Berlin : Globus. — 125 p., ill.

SBA: 631669

Panchito vindt zijn meester: een verhaal uit Nieuw-Mexico/
Florence Hayes ; [ill.] Corina. — Amsterdam : Republiek der
Letteren, 1949. — 275 p. — (De verrekijker ; 3)

SBA: 631086

Grootvader Goedhart met zijne klein-kinderen: een leesboekje
voor de jeugd/ Johannes Hazeu Cornelisz. — Amsterdam :
Helmig, 1826. — 156 p., ill.

SBA: 632098

Dirk van Beveren: historisch verhaal uit den tijd der
kruistochten/ W. Heetjans. — 2 ed. — Heusden : Veerman. —
108 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de jeugd ; 2: 4)

SBA: 631023

Twee kerstverhalen/ Ida Heijermans ; [ill.] Gonda de Haan. —
Assen : Van Gorcum. — 38 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 27)

SBA: 631351

Helen's kleintjes, of: De liefste kinderen der wereld. —
Heerenveen : Hepkema. — 61 p., ill. — (Boeken voor jongens
en meisjes ; 46)

SBA: 632033

Au repos de la santé / Franz Hellens. — Paris : Commerce
d'esprit, 1932. — 66 p.

SBA: 631098

De gouden slofjes/ Hermanna ; [ill.] Daan Hoeksema. —
Amsterdam : Van Campen. — 46 p. — (Jacob van Campen's
jongens- en meisjes-bibliotheek ; 2)

SBA: 631522

Convoluut



Het feest van de H.B.S./ Hermanna ; [ill.] Daan Hoeksema ;
e.a. — Amsterdam : Van Campen. — 47 p. — (Jacob van
Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 18)

SBA: 631496

Convoluut

Kinderen van de hei: en andere schetsen/ Hermanna. —
Amsterdam : Van Campen. — 47 p., ill. — (Jacob van
Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 55)

SBA: 631379

Convoluut

Lieske van den torenwachter. In de bergen/ Hermanna ;
[ill.] Daan Hoeksema. — Amsterdam : Van Campen. — 48
p. — (Jacob van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 22)

SBA: 631503

Convoluut

Marretje van 't Heidehof. Renske's keus/ Hermanna ; [ill.] Jan
Wiegman. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob van
Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 34)

SBA: 631509

Convoluut

Sven. Voorjaarsschoonmaak van Koningin Brompot/
[bew.] Truida Kok ; Hermanna ; [ill.] A. Poussin. —
Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob van Campen's
jongens- en meisjes-bibliotheek ; 14)

SBA: 631535

Convoluut

Uit grootmoeders jeugd. Peterle/ Hermanna. — Amsterdam :
Van Campen. — 46 p., ill. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 41)

SBA: 631512

Convoluut

Wat twee kinderen deden: een smokkelaarsgeschiedenis uit den
ouden tijd/ Hermanna ; [ill.] Nelly Spoor. — Amsterdam : Van
Campen. — 48 p. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 9)

SBA: 631530

Convoluut

Tweeduister: roman/ Joke J. Hermsen. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2000. — 468 p. — ISBN 90–295–2195–3

SBA: 630904

Een ongeluksvogel en andere verhalen/ Antoon Hertoghs. —
Antwerpen : Devreese. — 27 p.

SBA: 631720

De zoon van de woordbouwer/ Frank Herzen. — 5 ed. —
Roermond : Herzen, 1969. — 191 p., ill.

SBA: 631037

Het verhaal van Säıd: de schat in de woestijn/ Sigrid Heuck ;
[vert.] Roger Vanbrabant. — Averbode : Altiora, 1995. — 226
p. — ISBN 90–317–1142-X

SBA: 630925

Lachebekje: een boek voor jonge meisjes/ Mimi van den
Heuvel. — 3 ed. — Antwerpen : Sleutel, 1948. — 191 p., ill.

SBA: 631269

De geschiedenis van den kleinen eskimo Koedlago/ N. van
Hichtum ; [ill.] J.B. Heukelom. — 2 ed. — Amsterdam : Van
Looy, 1909. — 79 p.

SBA: 631449

Sip-Su, ‘de knappe jongen’: een eskimo-geschiedenis/ N. van
Hichtum. — Heusden : Veerman. — 105 p., ill. — (De nieuwe
bibliotheek voor de jeugd ; 11: 5)

SBA: 631015

Sneeuwwit en Rozerood: een oud sprookje. De neus van de
heks/ N. van Hichtum ; Joh. [Tante] ; [ill.] Daan Hoeksema. —
Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob van Campen's
jongens- en meisjes-bibliotheek ; 50)

SBA: 631373

Convoluut

De bewoners van het kleine tuinhuisje/ Nienke van Hichtum ;
[ill.] Daan Hoeksema. — Amsterdam : Van Campen. — 47
p. — (Jacob van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 43)

SBA: 631511

Convoluut

De booze wolf en de zeven geitjes. Goudhaar in het
berenhuisje/ Nienke van Hichtum ; [ill.] Daan Hoeksema. —
Amsterdam : Van Campen. — 45 p. — (Jacob van Campen's
jongens- en meisjes-bibliotheek ; 5)

SBA: 631525

Convoluut

Duimelijntje. Bij de bijen/ Nienke van Hichtum ; Hermanna ;
[ill.] Daan Hoeksema. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p.,
ill. — (Jacob van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ;
36)

SBA: 631516

Convoluut

Schimmels voor de koets of . . . vlooien voor de koekepan: een
schets uit het Friese dorpsleven/ Nienke van Hichtum ;
[ill.] Tjeerd Bottema. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. —
280 p.

SBA: 631395

De grote reis van kabouter Karperton/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Jan Lutz. — Naarden : Rutgers, 1943. — 159 p.

SBA: 631713

Sancho, Panzo en Pedro: de drie vrolijke muzikanten/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] Wim van Nieuwenhove. — Antwerpen :
Vink. — 138 p.

SBA: 631366

De plaats, waarop gij staat: een boek voor oudere meisjes/
C.M. van Hille-Gaerth́e. — 8 ed. — Rotterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 1933. — 240 p.

SBA: 631002



Aan de zonzijde: een boek voor oudere meisjes/
Cathariana Magdalena van Hille-Gaerthé ; [ill.] J. Koster. — 2
ed. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1921. — 229 p.

SBA: 631236

Im goldenen Augsburg: kulturgeschichtliche Erzählung aus der
Blütezeit des s̈uddeutschen Handels und Gewerbes im
Mittelalter / Oskar Ḧocker ; [ill.] Johannes Gehrts. — 3 ed. —
Leipzig : Hirt, 1907. — 239 p. — (Merksteine Deutschen
Bürgertums ; 4)

SBA: 631695

De leukste versjes uit de oude doos/ Daan Hoeksema. —
Bussum : Koster. — ill.

SBA: 631777

Elses erste Reise: eine einfache Geschichte für junge M̈adchen/
Agnes Hoffmann ; [ill.] W. Zweigle. — 6 ed. — Stuttgart :
Weise. — 145 p.

SBA: 631062

François Dumourier/ Frans Hoffmann ; [vert.] Susanna. — 3
ed. — Leiden : Sijthoff. — 112 p.

SBA: 631863

Martijn, of: Wat het geld al niet doen kan/ Frans Hoffmann ;
[vert.] Suze Andriessen. — Leiden : Sijthoff. — 71 p.

SBA: 631860

Trouwe vrienden/ Frans Hoffmann ; [vert.] Susanna. — 3 ed. —
Leiden : Sijthoff. — 102 p.

SBA: 631862

Trouwe vrienden/ Frans Hoffmann ; [vert.] Susanna. — 2 ed. —
Leiden : Sijthoff. — 102 p.

SBA: 632071

Prinz Eugen, der edle Ritter: und seine Heldentaten, eine
Erzählung f̈ur die Jugend/ Otto Hoffmann ; [ill.] Robert
Haug. — 6 ed. — Stuttgart : Thienemans. — 158 p.

SBA: 631067

Die Rasselbande von Wiesenau/ Else Hofmann. — Leipzig :
Van den Broecke. — 232 p., ill.

SBA: 631697

Das Polarschiff: eine Erz̈ahlung f̈ur die reifere Jugend/ Fritz
Holten ; [ill.] M. Barascudts. — Stuttgart : Union Deutsche
Verlagsgesellschaft. — 246 p.

SBA: 631775

Pruilemien: eene vermakelijke en leerzame geschiedenis/ T.E.
Holtrop. — Heerenveen : Hepkema. — 59 p., ill. — (Boeken
voor jongens en meisjes ; 169)

SBA: 631875

De bewoners van den Olympus/ Annie Homan. — Amsterdam :
Van Holkema & Warendorf. — 28 p., ill. — (Grieksche sagen ;
1)

SBA: 630974

De sage van het begin/ Annie Homan. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — 30 p., ill. — (Grieksche sagen ; 2)

SBA: 630975

De sage van het gulden vlies/ Annie Homan. — Amsterdam :
Van Holkema & Warendorf. — 30 p., ill. — (Grieksche sagen ;
4)

SBA: 631635

De sage van Prometheus/ Annie Homan. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — 28 p., ill. — (Grieksche sagen ; 3)

SBA: 631634

Ferme kinderen/ Aletta Hoog ; [ill.] Daan Hoeksema. —
Amsterdam : Van Campen. — 46 p. — (Jacob van Campen's
jongens- en meisjes-bibliotheek ; 24)

SBA: 631504

Convoluut

Een kerstmisreis/ Aletta Hoog ; [ill.] Daan Hoeksema. —
Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob van Campen's
jongens- en meisjes-bibliotheek ; 16)

SBA: 631497

Convoluut

Oude en nieuwe sprookjes/ Aletta Hoog ; [ill.] Daan
Hoeksema. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob
van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 11)

SBA: 631532

Convoluut

Paaschklokken, paascheieren en nog wat/ Aletta Hoog ;
[ill.] Jan Wiegman. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p. —
(Jacob van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 47)

SBA: 631370

Convoluut

Een sprookjeskoningin (Carmen Sylva) en hare sprookjes/
Aletta Hoog ; [ill.] Daan Hoeksema. — Amsterdam : Van
Campen. — 48 p. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 8)

SBA: 631529

Convoluut

Vertellingen/ Aletta Hoog ; [ill.] Jan Wiegman. — Amsterdam :
Van Campen. — 47 p. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 33) ; (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 37)

SBA: 631508

Convoluut

SBA: 631517

Convoluut

Onder de duinkerkers/ G.C. Hoogewerff ; [ill.] Pol Dom. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 233 p. —
(Bekroonde boeken ; [ 1])

SBA: 631490



Toen de Amboneesjes kwamen/ H. Hoogveen ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Antwerpen : Imago. — 43 p.

SBA: 631044

Hop o' my thumb/ [bew.] Louey Chisholm. — London :
Nelson. — 34 p., ill. — (I read them myself ; 2)

SBA: 631797

Ijzeren Jan en de zeven geesten/ J. Horemans. — Antwerpen :
Goede Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 19)

SBA: 631220

Der alte Frik: der Held und Lieblung des deutsches Volkes/
W.O. von Horn ; [ill.] R. Mahn. — Stuttgart : Union Deutsche
Verlagsgesellschaft. — 178 p. — (Universal-Bibliothek für die
Jugend ; [ 2])

SBA: 631823

Convoluut

Die Burenfamilie von Klaarfontein. Die Belagerung von Wien/
W.O. von Horn ; [bew.] Gustav Gast ; [ill.] E. Zimmer. —
Stuttgart : Union Deutsche Verlagsgesellschaft. — 198 p. —
(Universal-Bibliothek f̈ur die Jugend ; [ 1])

SBA: 631822

Convoluut

Das Erbeben von Lissabon. Der Strandl̈aufer / W.O. von
Horn ; [ill.] R. Mahn. — Stuttgart : Union Deutsche
Verlagsgesellschaft. — 181 p. — (Universal-Bibliothek für die
Jugend ; [ 4])

SBA: 631825

Convoluut

Leben und Thaten H.J. von Bietens. Der Brand von Moskau/
W.O. von Horn ; [ill.] W. Zweigle. — Stuttgart : Union
Deutsche Verlagsgesellschaft. — 198 p. —
(Universal-Bibliothek f̈ur die Jugend ; [ 3])

SBA: 631824

Convoluut

Stikken in de modder/ Theo van der Horst. — Zutphen :
Walburg Pers, 1974. — ill. — ISBN 90–6011–242–3

SBA: 631097

Een Hollandsch gezin in Indië / Gerda C. van der Horst-van
Doorn ; [ill.] Sijtje Aafjes. — Gouda : Van Goor. — 176 p.

SBA: 631753

Journal d'une pouṕee belge, 1914–1918/ L.J. Hovine. —
Bruxelles : Dangotte, 1918. — 62 p., ill.

SBA: 631316

Vogelvreugd: een prenteboek voor de lieve jeugd/ T. van
Hoytema. — Amsterdam : Tresling. — 36 p., ill.

SBA: 631261

Nieuw leven/ B. Huender-ter Braak ; [ill.] Netty Klingen. —
Assen : Van Gorcum. — 25 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 4)

SBA: 631356

Sprookjes uit 1001 nacht/ Vladimı́r Hulpach ; [vert.] Els van
Delden ; [ill.] Mária Zelibsḱa. — Zutphen : Thieme, 1983. —
263 p. — ISBN 90–03–97755–0

SBA: 631032

Allemaal katjes!/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 5 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1933. — 46 p. —
(Voor onze kleinen ; 3)

SBA: 630961

Anneke en de sik/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 2 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 47 p. — (Voor
onze kleinen ; 12)

SBA: 630972

Bruun, de beer!/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 4 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1933. — 47 p. —
(Voor onze kleinen ; 7)

SBA: 630967

Groote Bertus en kleine Bertus/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Tjeerd Bottema. — 2 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1931. —
48 p. — (Voor onze kleinen ; 10)

SBA: 630969

Hans in 't bos/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Jan Lutz. — 6
ed. — Antwerpen : Imago, 1951. — 58 p.

SBA: 631367

Het huisje in de sneeuw/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Tjeerd Bottema. — 6 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 48
p. — (Voor onze kleinen ; 5)

SBA: 630964

Het plekje dat niemand wist/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Jan Lutz. — Nijkerk : Callenbach. — 48 p. — (Voor onze
kleinen ; 13)

SBA: 630973

Rozemarijntje/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Sierk
Schr̈oder. — 10 ed. — Schoten : Imago, 1954. — 91 p. —
(Rozemarijntje-serie ; 1)

SBA: 631387

Rozemarijntje en de oude juffrouw/ Willem Gerrit van de
Hulst ; [ill.] Willem Gerrit van de Hulst [jr.]. — Antwerpen :
Imago. — 91 p. — (Rozemarijntje-serie ; 4)

SBA: 631041

Rozemarijntje naar school/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Sierk Schr̈oder. — 12 ed. — Schoten : Imago. — 93 p. —
(Rozemarijntje-serie ; 2)

SBA: 631363

Thijs en Thor/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Willem Gerrit
van de Hulst [Jr.]. — 7 ed. — Antwerpen : Imago. — 92 p.

SBA: 631365



Van Bob en Bep en Brammetje/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Tjeerd Bottema. — 7 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1934. —
48 p. — (Voor onze kleinen ; 2)

SBA: 630960

Van den bozen koster!/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 6 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 48 p. — (Voor
onze kleinen ; 4)

SBA: 630963

Van drie domme zusjes!/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Tjeerd Bottema. — 8 ed. — Antwerpen : Imago. — 48
p. — (Voor onze kleinen ; 6)

SBA: 631362

Van drie domme zusjes!/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Tjeerd Bottema. — 4 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1932. —
48 p. — (Voor onze kleinen ; 6)

SBA: 630965

Het wegje in het koren/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Tjeerd Bottema. — 3 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1932. —
46 p. — (Voor onze kleinen ; 9)

SBA: 630968

De wilde jagers/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 2 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1933. — 46 p. —
(Voor onze kleinen ; 11)

SBA: 630971

Humoristische geschiedenissen met en zonder woorden:
komische tafereelen. — Heerenveen : Hepkema. — ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 183)

SBA: 631871

Humoristische verhalen. — Heerenveen : Hepkema. — 59 p.,
ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 130)

SBA: 632026

Fritjof, de Noorman/ H. Husson. — Antwerpen : Goede
Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 20)

SBA: 631218

Hakim de wolf/ H. Husson. — Antwerpen : Regenboog
Schoolfonds. — 16 p., ill. — (Voor school en huis ; 11)

SBA: 631231

Convoluut

Wapi, de zeehond/ H. Husson. — Antwerpen : Goede
Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 24)

SBA: 631219

Ik bemin u teder: Nederlandse gedichten over de liefde/
[comp.] Madeleine Fritz. — Utrecht : Kwadraat, 1994. — 64
p. — ISBN 90–6481–213–6

SBA: 630899

Rip van Winkle/ Washington Irving ; [ill.] N.C. Wyeth. —
London : Harrap. — 86 p.

SBA: 631308

Ivanhoe voor kinderen bewerkt/ [pass. aut.] Walter Scott. —
Heerenveen : Hepkema. — 60 p., ill. — (Boeken voor jongens
en meisjes ; 48)

SBA: 631779

Jack and the beanstalk/ [bew.] Louey Chisholm. — London :
Nelson. — 22 p., ill. — (I read them myself ; 1)

SBA: 631795

Mannetje weetal; De drie granaten kralen; Twee jonge
ijsbeertjes/ Jacqueline. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p.,
ill. — (Jacob van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ;
42)

SBA: 631513

Convoluut

Mara, Mira en Mora, of: De drie prinsesjes met de gouden
schoentjes/ Jacqueline ; [ill.] Jan Wiegman. — Amsterdam :
Van Campen. — 43 p. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 35)

SBA: 631510

Convoluut

Vertellingen van de lente/ A. de Jaeck. — Antwerpen : Goede
Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 28)

SBA: 631078

De 52 zondagen: op bezoek bij de kinderen/ T. Jager-Meursink ;
[ill.] Ella Riemersma ; e.a. — Baarn : Hollandia. — 2 v.

SBA: 631446

1–2

Jan Kalebas, of: De wilde ruiter van Delft. — Leeuwarden :
Hepkema & Van der Velden. — 59 p.,ı̂ll. — (Boeken voor
jongens en meisjes ; 185)

SBA: 631859

De drielingen/ Felicie Jehu ; [ill.] Frans van Noorden. —
Alkmaar : Kluitman. — 236 p.

SBA: 631283

Hans: een boek om door moeder te worden voorgelezen/
Wilha. C. Jolles. — 2 ed. — Arnhem : Van Loghum Slaterus &
Visser, 1922. — 292 p.

SBA: 631232

Vacantiedagen/ A.M. de Jong ; [ill.] George van
Raemdonck. — Amsterdam : Cenijn & van Strien, 1917. — 138
p. — (De Stichtsche bibliotheek voor jongens en meisjes ; 2)

SBA: 631619

Joods labyrint/ Nol de Jong. — Breda : Geus, 2000. — 317
p. — ISBN 90–5226–958–0

SBA: 630887

Jonker Horn: een ridderverhaal, gevolgd door: Geschiedenis
van Beowulf. — Leeuwarden : Hepkema & Van der Velde. —
60 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 24)

SBA: 631812



Jugendbrunnen: alte Reime mit neuen Bildern/ [edit.] Fedor
Flinzer. — Berlin : Curtius. — 28 p., ill.

SBA: 631660

Pieter Straat: de scheepsjongen van d'Halve Maen/ Anthony
van Kampen ; [ill.] Rien Poortvliet. — 4 ed. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf. — 207 p.

SBA: 631140

Pink Poetry: 8 november 1977, Beethovenzaal K.V.H.
Antwerpen/ Herman Craeybeckx ; Michel Oukhow ; Georges
Adé ; e.a. — Antwerpen : K.V.H., 1977. — 17 p. — (Orphische
avonden ; 13)

SBA: 631110

De lotgevallen van Jaap Langoor/ Richard Kearton ;
[vert.] W.G.N. van der Sleen. — Rotterdam : Nijgh & van
Ditmar, 1922. — 223 p., ill.

SBA: 631027

Keetje en Frits, of: De kleine wandelaars: een verhaal, waaruit
de kinderen kunnen leeren, dat zij zich zelven door
ongehoorzaamheid, de grootste onheilen veroorzaken. —
Amsterdam : Beijerinck, 1823. — 58 p., ill.

SBA: 632101

Mein Tierbuch/ Francis Kervin ; [ill.] Ernst Kreidolf. —
Zürich : Rotapfel, 1926. — 147 p.

SBA: 631673

Vier jongens in een kano/ Felix de Keye ; [ill.] Alice Vrebos. —
Brussel : Van Belle. — 186 p. — (Mercator-jeugdreeks ; 3)

SBA: 631676

Jongens van Oudt-Holland/ C.Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 3 ed. — Amersfoort : Valkhoff. — 238 p. —
(Kieviet's gëıllustreerde historische bibliotheek ; [ 1])

SBA: 631320

Jongens van Oudt-Holland/ C.Joh. Kieviet ; [ill.] A.J. Blom. —
Amsterdam : Mulder. — 203 p.

SBA: 631481

Nog niet te laat/ Cornelis Johannes Kieviet. — Heusden :
Veerman. — 96 p. — (De nieuwe bibliotheek voor de jeugd ; 8,
2)

SBA: 631004

De kijkkast. — Amsterdam : Tielkemeijer. — ill.
SBA: 631807

Moederke miserie: een legende uit het Kempenland/ Constant
de Kinder ; [ill.] Jan Waterschoot. — 2 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1946. — 39 p.

SBA: 631664

Perseus, de drakendooder: Griekse legende naverteld/ Canon
Kingsley. — Heerenveen : Hepkema. — 60 p., ill. — (Boeken
voor jongens en meisjes ; 55)

SBA: 631789

De reus van dikke Bello/ Paul Kiroul ; [ill.] Elsa van
Hagendoren. — Antwerpen : Opdebeek, 1930. — 16 p.

SBA: 631543

Convoluut

Seevetje/ Paul Kiroul ; [ill.] Elsa van Hagendoren. —
Antwerpen : Opdebeek, 1930. — 20 p.

SBA: C 129008

SBA: 631542

Convoluut

Het tooverbeursje/ Paul Kiroul ; [ill.] Elza van Hagendoren. —
Antwerpen : Opdebeek, 1930. — 15 p.

SBA: C 226012

SBA: 631541

Convoluut

Coḿedies enfantines et saynètes/ Marie Klecker ; [ill.] Marcel
de Fonŕemis ; e.a. — Paris : Michel, 1895-1899. — 3 v. —
(Théatre du jeunêage ; 1895: 1( = v. 2)) ; (Th́eatre du jeune
âge ; 1899: 1( = v. 3))

SBA: 631724

2–3

Klein Duimpje/ [bew.] K. Bouter ; [ill.] Edmond van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek. — 18 p.

SBA: 631546

Convoluut

Klein Duimpje/ [bew.] K. Bouter ; [ill.] Edmond van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek, 1945. — 16 p.

SBA: 631686

De kleine Robinson, of: De lotgevallen van Robinson Crusoé /
[bew.] M.H. Lemaire. — Deventer : Van den Sigtenhorst,
1823. — 213 p.

SBA: 631845

Kleine Trotty/ [pass. aut.] Elizabeth Stuart Phelps. —
Heerenveen : Hepkema. — 61 p., ill. — (Boeken voor jongens
en meisjes ; 25)

SBA: 632031

De kleine zeemeermin/ [pass. aut.] Hans Christian Andersen. —
Leeuwarden : Hepkema & Van der Velde. — 58 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 27)

SBA: 631773

Das Wettlaufen zwischen dem Hasen und Swinegel/ F.W.
Kleukens. — Oldenburg : Stalling, 1926. — ill. — (Nürnberger
Bilderbücher ; 45)

SBA: 631766

Kleutervreugd: allemaal geschiedenisjes van dieren/
[edit.] Nellie. — Rotterdam : Masereeuw & Bouten. — 90 p. —
(Volkskinderbibliotheek van Nellie ; [ 6])

SBA: 631955

Convoluut



Knuffellap/ [vert.] Miep Diekmann ; [ill.] Heide Helene
Beisert. — Den Haag : Vier Windstreken, 1986. — (Een vier
windstreken prentenboek ; 1986: 1). — ISBN 3–85539–785–6

SBA: 631484

Onder de korenmaat/ Elize Knuttel-Fabius. — Amsterdam :
Maatschappij voor Goede en Goedkoope Lectuur, 1924. — 141
p., ill.

SBA: 631578

De koekoek en de vreugdeboom en 'n ander sprookje/ [pass.
aut.] Francis Brown. — Heerenveen : Hepkema. — 60 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 58)

SBA: 631791

Benjamin Franklin: zijn leven en werken/ Bert Koenen ;
[ill.] Edmond van Offel. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1932. — 24 p.

SBA: 631636

Het leven van Louis Pasteur/ Bert Koenen. — 3 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1941. — 24 p., ill.

SBA: 631638

De doos uit Amsterdam. Sneeuwsterretje/ Truida Kok ; J.H.C.
van der Nagel ; [ill.] Daan Hoeksema. — Amsterdam : Van
Campen. — 47 p. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 6)

SBA: 631527

Convoluut

Jan. Een vossenmoeder/ Truida Kok ; Hermanna ; [ill.] A.
Poussin. — Amsterdam : Van Campen. — 47 p. — (Jacob van
Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 20)

SBA: 631500

Convoluut

En de visser, hij rustte voort/ Gerrit Komrij. — s.l. : Exponent,
1987

SBA: 631108

Van kleine meisjes: Noortje; Schoolgeheimpje/ M.C. Kooy-van
Zegelen. — Rotterdam : Masereeuw & Bouten. — 107 p. —
(Volkskinderbibliotheek van Nellie ; [ 8])

SBA: 631957

Convoluut

Jong Groenland: een verhaal voor ‘Jong Denemarken’ voor
‘Jong Holland’ / Emma Kraft ; [vert.] Nellie van Kol. —
Rotterdam : Masereeuw & Bouten. — 188 p., ill. —
(Volkskinderbibliotheek van Nellie ; [ 13])

SBA: 632070

Convoluut

Een deserteur/ J.G. Kramer ; [ill.] Daan Hoeksema. —
Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob van Campen's
jongens- en meisjes-bibliotheek ; 32)

SBA: 631507

Convoluut

Toon Revers/ Hendrik Jan Krebbers. — 2 ed. — Heusden :
Veerman. — 120 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de
jeugd ; 3: 2)

SBA: 631025

Hakkel je, hakkel je: brieven/ Marc Kregting. — Amsterdam :
Prometheus, 2000. — 70 p. — ISBN 90–5333–929–9

SBA: 631158

Bei den Gnomen und Elfen/ Ernst Kreidolf. — Z̈urich :
Rotapfel, 1929. — ill.

SBA: 631586

Das Hundefest/ Ernst Kreidolf. — Z̈urich : Rotapfel, 1928. —
ill.

SBA: 631587

De zwarte stenen/ Guus Kuijer ; [ill.] The Tjong Khing. —
Amsterdam : Querido, 1984. — 237 p. —
ISBN 90–214–7207–4

SBA: 631145

Moeder vertelt: nieuwe verhalen voor kleine kleuters/ E.
Kuipers-van der Koogh ; [ill.] Jan Wiegman. — 2 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 146 p. — (Zonne-bibliotheek ; [
3])

SBA: 631733

Twee ongehoorzame kindertjes op reis/ Joke A. van Kuipers. —
's-Gravenhage : Blommendaal, 1946. — 52 p., ill.

SBA: 631594

Bontje de bergeend/ H.E. Kuylman ; [ill.] J.F. van Doornik. —
Rotterdam : Brusse, 1928. — 120 p.

SBA: 631445

Het koolmeesje/ H.E. Kuylman ; [ill.] J.F. van Doornik. —
Rotterdam : Brusse, 1926. — 126 p.

SBA: 631432

Kwik de pluimstaart: een verhaal voor jongens/
[vert.] W. Marten Westerman. — Deventer : Ter Gunne. — 9 p.,
ill.

SBA: 632083

Het bezoek/ Mien Labberton ; [ill.] Rie Kooyman. — Assen :
Van Gorcum. — 33 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 14)

SBA: 631344

Bibo's kindje: een gezellige geschiedenis voor kinderen/ Mien
Labberton. — Amsterdam : Meulenhoff. — 99 p., ill. —
(Zonne-bibliotheek ; [ 2])

SBA: 631722

Een jongen uit de bergen/ Mien Labberton ; [ill.] Willy Smit. —
Assen : Van Gorcum. — 40 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 19)

SBA: 631343



De tooverkip/ Mien Labberton ; [ill.] Gonda de Haan. —
Assen : Van Gorcum. — 44 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 11)

SBA: 631345

Waardoor Reintje geholpen werd/ Mien Labberton ; [ill.] Willy
Smit. — Assen : Van Gorcum. — 49 p. — (Naar 't zonlicht toe ;
22)

SBA: 631342

Het kind van de bosgeesten/ Selma Lagerl̈of ; [vert.] Fernando
Saez ; [ill.] Mieke de Backer. — Antwerpen : Standaard,
1973. — (Esmeralda-boeken voor kinderen ; 1973: 3). —
ISBN 90–02–12102–4

SBA: 631483

Hondje Kristoffel/ Maria de Lannoy ; [ill.] Jan Waterschoot. —
2 ed. — Antwerpen : Bossaerts, 1944. — 48 p.

SBA: 631688

Het paradijzeneiland: en andere verhalen/ Maria de
Lannoy. — 2 ed. — Averbode : Altiora. — 96 p.

SBA: 631685

Kleine Sjang en zijn vriendjes/ E.F. Lattimore ; [bew.] Clara
Asscher-Pinkhof. — Den Haag : Leopold. — 152 p., ill.

SBA: 631642

Novellen en pöezie voor meisjes/ E. Laurillard ; van
Westrheene [Mevr.] ; P.J. Andriessen ; e.a. — Leiden :
Noothoven van Goor. — 112 p., ill.

SBA: 631866

Contes vraisemblables pour les enfants/ Émile Leclercq. — 6
ed. — Bruxelles : Office de publicité, 1879. — 208 p.

SBA: 632091

Willen is kunnen: en andere verhalen voor de jeugd/ Hippoliet
Ledeganck. — Brussel : Lebègue. — 168 p., ill.

SBA: 631850

Het leelijke jonge eendje/ [pass. aut.] Hans Christian
Andersen. — 2 ed. — Leeuwarden : Hepkema & Van der
Velden. — 60 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 8)

SBA: 631761

Mijn broeder en ik: eene vertelling voor meisjes/ F.H. van
Leent. — Alkmaar : Kluitman. — 117 p., ill.

SBA: 631834

Wat een jongen worden kan: schetsen uit het leven van Michiel
Adriaansz. de Ruyter/ F.H. van Leent. — 2 ed. — Heusden :
Veerman. — 86 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de
jeugd ; 3: 3)

SBA: 631024

Letter-bundeltje voor de lieve Nederlandsche jeugd in poëzij en
proza. — Amsterdam : Schalekamp, vande Grampel en
Hanssen, 1824. — 132 p., ill.

SBA: 632074

Licht zijn en de wolken tillen: nederlandstalige gedichten over
vogels/ [edit.] Henk van Zuiden. — Utrecht : Kwadraat,
1999. — 94 p. — ISBN 90–6481–319–1

SBA: 630896

Lientje's verzoeking. De groote geleerde/ [bew.] Nannie van
Wehl ; [ill.] A. Poussin. — Amsterdam : Van Campen. — 46
p. — (Jacob van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 13)

SBA: 631534

Convoluut

Little red hen. — London : Nelson. — 48 p., ill. — (The
foundations of reading: story book ; A 1)

SBA: 631788

Little Red Riding Hood/ [bew.] Louey Chisholm. — London :
Nelson. — 18 p., ill. — (I read them myself ; 4)

SBA: 631801

Als rupsjes praten . . ./ Mary Logger ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Brugge : Desclée de Brouwer

SBA: 631731

Een klompje van lindenhout!/ Mary Logger ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Brugge : Desclée de Brouwer

SBA: 631727

Van een boerinnetje . . ./ Mary Logger ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Brugge : Desclée de Brouwer

SBA: 631728

Zóó een domme stier!/ Mary Logger ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Brugge : Desclée de Brouwer

SBA: 631729

Kleine Erz̈ahlungen: zum vorlesen und zur Geseübung f̈ur
kleine Kinder/ J.A.C. Löhr ; [ill.] L. von Kramer. — 5 ed. —
Stuttgart : Thienemann. — 160 p.

SBA: 631814

Net is een stuk van een tweeling/ Elza Lombaerde. —
Antwerpen : Kompas. — 156 p.

SBA: 631081

De lokroep van het woud/ Jack London ; [vert.] Gerda van
Cleemput ; [ill.] Maraya. — Wilrijk : Stappaerts, 1978. — 30
p. — ISBN 84–401–0171–6

SBA: 631208

Boschgeheimen/ William J. Long ; [vert.] Cilia Stoffel ;
[ill.] Charles Copeland. — Rotterdam : Brusse, 1921. — 130 p.

SBA: 631438

Het boschvolkje/ William J. Long ; [vert.] Cilia Stoffel ;
[ill.] Charles Copeland. — Rotterdam : Brusse, 1920. — 142 p.

SBA: 631436

Een broertje van den beer/ William J. Long ; [vert.] Cilia
Stoffel ; [ill.] Charles Copeland. — Rotterdam : Brusse,
1921. — 126 p.

SBA: 631439



Kijkjes in het dierenleven: schetsen uit het leven der dieren in de
wildernis, hun natuurlijke aanleg en wat zij leeren moeten/
William J. Long ; [vert.] Cilia Stoffel ; [ill.] Charles
Copeland. — 2 ed. — Rotterdam : Brusse, 1921. — 158 p.

SBA: 631435

Op eenzame zwerftochten/ William J. Long ; [vert.] Cilia
Stoffel ; [ill.] Charles Copeland. — Rotterdam : Brusse,
1920. — 139 p.

SBA: 631437

De wereld staat in bloei/ Hermann L̈ons ; [vert.] J. de Mink ;
[ill.] Sj. Kuperus. — Laren : Schoonderbeek. — 195 p. —
(Meesterwerken van Hermann Löns ; 8)

SBA: 631411

De eenzame ven/ Hermann L̈ons ; [vert.] J. de Mink ; [ill.] Sj.
Kuperus. — Laren : Schoonderbeek. — 203 p. —
(Meesterwerken van Hermann Löns ; 6)

SBA: 631412

Heidevolk/ Hermann L̈ons ; [vert.] J.J. Hof ; [ill.] Joh.
Briedè. — Laren : Schoonderbeek. — 197 p. —
(Meesterwerken van Hermann Löns ; 4)

SBA: 631419

De huizen van Ohlenhof/ Hermann L̈ons ; [vert.] J.J.
Musschenhage ; [ill.] Sj. Kuperus. — Laren :
Schoonderbeek. — 178 p. — (Meesterwerken van Hermann
Löns ; 9)

SBA: 631420

De kraaienhut/ Hermann L̈ons ; [vert.] J. de Mink ; [ill.] Joh.
Meyer. — Laren : Schoonderbeek. — 240 p. —
(Meesterwerken van Hermann Löns ; 3)

SBA: 631414

De laatste hansboer: roman van de Lünebergerheide/ Hermann
Löns ; [vert.] J. de Stoppelaar ; [ill.] George van Raemdonck. —
Laren : Schoonderbeek. — 165 p. — (Meesterwerken van
Hermann L̈ons ; 7)

SBA: 631417

Op de bergwei/ Hermann L̈ons ; [vert.] J. de Mink ; [ill.] Henri
van de Velde. — Laren : Schoonderbeek. — 157 p. —
(Meesterwerken van Hermann Löns ; 2)

SBA: 631415

De vriend der jeugd: vertellingen/ Alf. van Loo. — Gent :
Vanderpoorten, 1887. — 54 p.

SBA: 631874

De lotgevallen van een ezel/ [pass. aut.] de
Ségur [Comtesse]. — 2 ed. — Leeuwarden : Hepkema & Van
der Velden. — 61 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 4)

SBA: 631767

De oude veerschipper: eene kindervertelling/ P. Louwerse. —
Schoonhoven : Van Nooten, 1872. — 30 p.

SBA: 631867

Licht geluid: volksliedjes/ G.W. Lovendaal. — Groningen :
Noordhoff, 1911. — 92 p.

SBA: 631390

De binnenkamer van een kruidenier: oorspronkelijke schetsen
en tafereelen naar het burgerlijke leven/
Bartholomeus Theodorus Lublink Weddik. — 's-Gravenhage :
Fuhri, 1852. — 239 p., ill.

SBA: 631837

Sibirische M̈archen: gesammelt und erzählt / H. Ludwig ;
[ill.] Otto Försterling. — Klogau : Flemming. — 104 p.

SBA: 632087

De meisjes van de Kinkerstraat: en andere Amsterdamse
gedichten/ Guus Luijters. — Amsterdam : Veen, 2000. — 60
p. — ISBN 90–204–6033–1

SBA: 631125

Kinderverhaaltjes van Jacquelène/ Jacquel̀ene
Maes-Castermans ; [ill.] Marc ; e.a. — Lanaken : Aben, 1975

SBA: 631460

De melknijverheid in printen: of, Het verlof van Hansje en
Mina / J.-J. Magne. — Antwerpen : Devreese, 1906. — 26 p.,
ill.

SBA: 631719

Droit au but / Louis Mainard ; [ill.] Montader. — Paris :
Charavay, Mantoux, Martin. — 315 p.

SBA: 631977

Alleen op de wereld/ Hector Malot ; [vert.] J.S. Verburg ;
[ill.] J.C. Nijland. — Rotterdam : Bolle. — 164 p. — (Oud en
nieuw ; 1)

SBA: 631200

Told again/ Walter de La Mare ; [ill.] A.H. Watson. — 3 ed. —
Oxford : Blackwell, 1935. — 320 p.

SBA: 631407

ABC / Piet Maŕee. — Den Haag : Van Goor. — ill.
SBA: 631319

Van 1 tot 10: cijfers leeren en prentjes zien/ Piet Maŕee. — Den
Haag : Van Goor. — ill.

SBA: 631318

Le jumeau d'Aḿerique/ Marcel Marïen. — Bruxelles : L̀evres
nues, 1984. — 7 p., ill.

SBA: 631114

Le radeau de la ḿemoire/ Marcel Marïen. — Bruxelles :
Lèvres nues, 1988. — 319 p. — ISBN 2–87236–006–9

SBA: 631103



Der fliegende Holl̈ander/ Marryat [Kapiẗan] ; [vert.] Karl
Wilding. — Berlin : Weichert. — 80 p., ill.

SBA: 631066

<CONV>

Jakob Eerlijk/ Marryat [Kapitein] ; [vert.] P. J. Andriessen. —
Amsterdam : Brinkman. — 2 v. — (Schoolbibliotheek ; 2: 5(
=v. 1)) ; (Schoolbibliotheek ; 2: 6( = v. 2))

SBA: 631742

1–2

Jakob Eerlijk/ Marryat [Kapitein] ; [vert.] P. J. Andriessen. — 4
ed. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 251 p., ill.

SBA: 632072

De kinderen van het woud/ Marryat [Kapitein] ; [vert.] J.J.A.
Goeverneur. — 8 ed. — Rotterdam : Bolle. — 283 p., ill. —
(Meesterwerken van Kapitein Marryat ; [ 5])

SBA: 631321

Het koningskind/ Marryat [Kapitein] ; [vert.] W. Degenhardt. —
3 ed. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 292 p.,
ill. — (Meesterwerken van Kapitein Marryat ; [ 4])

SBA: 631000

De landverhuizers in Canada/ Marryat [Kapitein] ;
[vert.] J.J.A. Goeverneur. — 4 ed. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — 260 p., ill. — (Meesterwerken van
Kapitein Marryat ; [ 6])

SBA: 631322

De lotgevallen van Percival Keene/ Marryat [Kapitein] ;
[vert.] W. Degenhardt. — 8 ed. — Amsterdam : Van Holkema
& Warendorf. — 244 p., ill. — (Meesterwerken van Kapitein
Marryat ; [ 3])

SBA: 630999

De lotgevallen van Pieter Simpel/ Marryat [Kapitein] ;
[vert.] P.J. Andriessen. — 5 ed. — Amsterdam : Van Holkema
& Warendorf. — 282 p. — (Meesterwerken van Kapitein
Marryat ; [ 2])

SBA: 630998

Stuurman Flink, of: De schipbreuk van ‘De Vrede’/
Marryat [Kapitein] ; [vert.] J.J.A. Goeverneur ; [ill.] Johan
Braakensiek. — 10 ed. — Rotterdam : Bolle. — 272 p. —
(Meesterwerken van Kapitein Marryat ; [ 1])

SBA: 630997

De dochter van Joop ter Heul/ Cissy van Marxveldt. —
Haarlem : De Erven Loosjes. — 246 p., ill.

SBA: 632093

Joop van Dil-ter Heul/ Cissy van Marxveldt ; [ill.] Is. van
Mens. — 4 ed. — Amersfoort : Valkhoff, 1922. — 255 p.

SBA: 632096

Terugblik: keuze uit eigen verzen/ Eug̀ene Mattelaer. —
Knokke : Stedelijk Cultuurverbond, 1967

SBA: 631096

Winnetou's dood/ Karl May ; [vert.] Hendrik van Luyken. —
Antwerpen : Van Gelder. — 190 p., ill.

SBA: 630936

Tweemaal gered: een verhaal voor de jeugd/ W. Meerwaldt. —
2 ed. — Heusden : Veerman. — 97 p., ill. — (De nieuwe
bibliotheek voor de jeugd ; 4: 3)

SBA: 631014

De ontdekking van Amerika/ D.H. Meijer. — Amsterdam :
Brinkman. — 184 p. — (Schoolbibliotheek ; 2: 7)

SBA: 631962

Afrikanische M̈archen/ Carl Meinhof. — Jena : Diederich,
1921. — 340 p., ill. — (Die M̈archen der Weltliteratur ; 1921: 1)

SBA: 631580

Meisjes zoals jij: verhalen uit de jeugdlitteratuur
bijeengebracht/ [edit.] Miep Diekmann ; [ill.] Martin Mol. —
Assen : Born, 1965. — 175 p. — (Born paperback ; 6)

SBA: 631486

Le capitaine Rougemont, ou: La conversion miraculeuse/
Théophile Ḿenard. — Tours : Mame, 1858. — 187 p. —
(Bibliothèque deśecoles chŕetiennes ; 1858: 1)

SBA: 632094

Sprookjes/ Jef Mennekens ; [ill.] Elza van Hagendoren. —
Antwerpen : Opdebeek, 1929. — 84 p.0

SBA: 631577

Twee vosjes/ A. Methorst-Kuiper ; [ill.] Johanna Bottema. — 's
Graveland : Driehoek

SBA: 631595

The little ladies/ Helen Milman ; [ill.] Emily F. Harding. —
London : Farran Okeden & Welsh. — 192 p.

SBA: 632088

Tafereelen uit de Nederlandsche geschiedenis: dichterlijk
geschetst voor de jeugd/ Petronella Moens. — Amsterdam :
Schalekamp, van de Grampel & Bakker, 1823. — 156 p., ill.

SBA: 631748

Das Buch von M̈atzchen Mohr und Onkel Hahnemann. — 2
ed. — Leipzig : Fernau. — 117 p., ill.

SBA: 631813

De mooiste sprookjes van overal/ [edit.] Marion
Marcenaro-Huygens ; [ill.] Will Berg. — Amsterdam : Omega
Boek, 1984. — 238 p. — ISBN 90–6142–741-X

SBA: 631478

L'ı̂le du paradis/ Abel Moreau ; [bew.] C.J. Uiterwaal. —
Groningen : Wolters, 1940. — 116 p. — (Bibliothèque pour la
jeunesse ; 1940: 1)

SBA: 631781



The mouse, the bird and the sausage. — London : Nelson. — 47
p., ill. — (The foundations of reading: story book ; A 3)

SBA: 631792

Hans de leeuwentemmer: een verhaal/ Karel Muller. — 2
ed. — Gouda : Van Goor. — 178 p., ill.

SBA: 631868

Een en ander over Pruisen en Nederland/ Multatuli. — 2 ed. —
Amsterdam : Funke, 1879. — 105 p.

SBA: 631187

Tijl Uilenspiegel/ Thomas Murner ; [vert.] P. de Zeeuw J.Gzn ;
[ill.] Roothciv. — Den Haag : Van Goor, 1946. — 131 p. —
(Oud-goudreeks ; 8)

SBA: 631050

My own nursery story book: a picture reading book for little
folks. — London : Humphrey-Milford. — ill.

SBA: 631406

'n Boek vol kindermoppen met Amerikaansche teekeningen. —
Leeuwarden : Hepkema & Van der Velden. — (Boeken voor
jongens en meisjes ; 193)

SBA: 631858

In den dop/ Top Naeff. — 7 ed. — Antwerpen : Magneet. —
230 p.

SBA: 631707

Een jolig zestal/ Nanda ; [ill.] Netty Heyligers. — Alkmaar :
Kluitman. — 206 p.

SBA: 631277

Oud-Hindoesch keurjuweel: fragmenten uit Ramajana en
Mahabharata/ Nellie. — Rotterdam : Masereeuw & Bouten. —
172 p. — (Volkskinderbibliotheek van Nellie ; 59- 60)

SBA: 631628

Ster van het Oosten/ Nellie ; [bew.] G.A. ter Braak-Huizinga ;
[ill.] Ans Muller-Idzerda. — Assen : Van Gorcum. — 20 p. —
(Naar 't zonlicht toe ; 18)

SBA: 631346

Korte vertellingen/ Nène [Tante]. — Brugge : Desclée de
Brouwer, 1927. — 46 p., ill.

SBA: 631253

Mijn schooldagen/ E. Nesbit ; [bew.] Hermanna ; [ill.] Daan
Hoeksema. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob
van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 25)

SBA: 631505

Convoluut

Prométh́ee: th́eâtre / Paul Neuhuys ; Jirı́ Kolár. — Bruxelles :
Pierre d'alun, 1994. — 78 p., ill.

SBA: 631118

Nog even een ommetje: beschouwingen over Het Bureau van
J.J. Voskuil/ [edit.] Arjan Peters. — 2 ed. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2000. — 248 p. — ISBN 90–282–0947–6

SBA: 631212

Der rote Seer̈auber/ Emil von Nord. — Berlin : Weichert. —
48 p., ill.

SBA: 631065

<CONV>

O, hoe lief! Prentjes voor spelende kinderen. — s.l. : s.n. — ill.
SBA: 631803

Een ongekroond koning: een geschiedkundig verhaal uit de
Middeleeuwen. — Leeuwarden : Hepkema & Van der
Velden. — 60 p.,̂ıll. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 181)

SBA: 631861

De ontvluchtings-geschiedenis van een zestal zwaar
veroordeelden uit de gevangenis te Leeuwarden. —
Leeuwarden : Hepkema & Van der Velden. — 58 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 220)

SBA: 631830

De ontvoerde prinses: een Perzisch sprookje/ [pass.
aut.] Zacharias Topelius. — Heerenveen : Hepkema. — 60 p.,
ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 65)

SBA: 631798

Abdoellah/ P.A.E. Oosterhoff ; [ill.] A. Poussin. —
Amsterdam : Van Campen. — 45 p. — (Jacob van Campen's
jongens- en meisjes-bibliotheek ; 38)

SBA: 631518

Convoluut

Reinaart de vos/ P.A.E. Oosterhoff ; [ill.] Daan Hoeksema. —
Amsterdam : Van Campen. — 47 p. — (Jacob van Campen's
jongens- en meisjes-bibliotheek ; 1)

SBA: 631521

Convoluut

De levende pop: eene berijmde geschiedenis voor meisjes/ W.F.
Oosterveen. — Leiden : Sijthoff. — ill.

SBA: 631805

Tom/ Willem Otto. — Heusden : Veerman. — 119 p., ill. —
(De nieuwe bibliotheek voor de jeugd ; 8: 1)

SBA: 631019

Oude sprookjes opnieuw verteld. — Heerenveen : Hepkema. —
60 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 84)

SBA: 631992

De ouderlooze Willem: een tafereel, waaruit de lieve kinderen
kunnen leeren, dat braafheid, deugd en vlijt eenmaal gelukkig
maakt. — Amsterdam : Schalekamp en van de Grampel,
1825. — 60 p., ill.

SBA: 632099



Uit logeeren bij oma/ Marie Ovink-Soer. — Amsterdam : Van
Campen. — 48 p., ill. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 44)

SBA: 631514

Convoluut

Wis- en natuurlyriek: met chemisch supplement/ P [Drs.] ;
Marjolein Kool. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2000. —
190 p., ill. — ISBN 90–388–1401–1

SBA: 631135

Fakirbed naar Athena/ Marcus Pairon. — Borgerhout : Pairon
SBA: 631112

Honderd vliegjes uit een dag geplukt/ Marcus Pairon. —
Borgerhout : Pairon

SBA: 631113

De spiegelsteen/ Michael Palin ; Alan Lee ; Richard Seymour ;
[vert.] Ank van Wijngaarden. — Amsterdam : Ploegsma,
1986. — ill. — ISBN 90–216–0628–3

SBA: 631493

Van tien kleine poppetjes/ Pappie. — Gouda : Van Goor. — ill.
SBA: 631443

Van tien kleine speelgoedbeesten/ Pappie. — Gouda : Van
Goor. — ill.

SBA: 631442

De wonderlijke tocht/ Rob. van Passen ; [ill.] J. van den
Berghe. — Leuven : De Pijl, 1944. — 134 p. —
(Tijl-jeugdverhalenreeks ; 1944: 1)

SBA: 631698

Reis naar de eeuwigheid: gedichten/ Jef Pauwels. — s.l. : s.n.,
1991. — 39 p.

SBA: 631102

Acacialaan: roman/ Koen Peeters. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2001. — 174 p. — (Meulenhoff editie ; 1861). —
ISBN 90–290–6840-X

SBA: 630875

De straat waar niets gebeurt/ Els Pelgrom ; [ill.] The Tjong
Khing. — Amsterdam : Querido, 1986. — 120 p. —
ISBN 90–214–7818–8

SBA: 631143

La belle au bois dormant/ Charles Perrault ; [ill.] Arthur
Rackham. — Paris : Hachette. — 97 p.

SBA: 631626

Cendrillon/ Charles Perrault ; [ill.] A.F. Maury. —
Chevron-lez-Lìege : Hemma. — 16 p.

SBA: 631205

<CONV>

Cendrillon/ Charles Perrault ; [ill.] Arthur Rackham. — Paris :
Hachette. — 110 p.

SBA: 631624

Contes des fées: La belle au bois dormant ; Le petit Chaperon
rouge ; La Barbe-Bleue ; Le chat botté ; Les f́ees ; Cendrillon ;
Riquetà la Houppe ; Le Petit Poucet/ Charles Perrault ;
[ill.] Lucien Laforge. — Paris : Sir̀ene, 1920

SBA: 631617

Peau d'̂ane/ Charles Perrault. — Chevron-lez-Liège :
Hemma. — 16 p., ill.

SBA: 631206

<CONV>

De schone slaapster in het bos/ Charles Perrault ; [vert.] Klaas
van Toxent. — Kortrijk : Zonnewende, 1943. — ill.

SBA: 631690

Bedtijd: 365 vertellingen voor kinderen voor zij slapen gaan/
Willy Pétillon ; [ill.] Nelly Heyligers. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — 298 p.

SBA: 631653

Boertje/ A.F. Pieck ; [ill.] G.J. van Overbeek. — 2 ed. —
Gouda : Van Goor. — 160 p. — (G.B.-serie ; 1)

SBA: 631391

Piet de kolenbrander en zijn drie wenschen: een sprookje uit het
Zwarte Woud/ [pass. aut.] Wilhelm Hauff. — 2 ed. —
Leeuwarden : Hepkema & Van der Velden. — 60 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 2)

SBA: 631763

Van de goede moordenaar/ Filip de Pillecyn ; [ill.] Luc
Verstraete. — Eeklo : Beatrijs, 1961

SBA: 631100

Verkeers-prentenboek/ Willy Planck. — Bussum : Van
Dishoeck. — 16 p., ill.

SBA: 631604

Mijn uren zijn met schaduw gehuwd/ Sylvia Plath ;
[vert.] Lucienne Stassaert. — Leuven : P, 2000. — 77 p. —
Nederlandse en Engelse tekst. — ISBN 90–73214–99–8

SBA: 631091

Plattdüütsch Kinnerboot: Geschichten un Rimels für dat eerste
Lesen in de School/ [ill.] Walter Schr̈oder-Hamborg. —
Hamburg : Meißner, 1939. — 30 p.

SBA: 631491

Springinfeld/ Oscar Pletsch. — Stuttgart : Effenberger. — 47
p., ill.

SBA: 632089

Horizonhuis: gedichten= Skylinehouse: poems/ Frederik de
Preester. — Zingem : Vita, 2001. — 77 p. —
ISBN 90–73323–20–7

SBA: D 630944



Rosa/ E. de Pressensé [Madame]. — Paris : Au bureau de la
Socíet́e des trait́es religieux, 1872. — 333 p.

SBA: 518927

Magazijn voor jonge jufvrouwen of aankomende meisjes/ le
Prince de Beaumont [Mevrouw] ; [bew.] B. van Meerten. —
Breda : Broese, 1929. — 2 v.

SBA: 632075

1

Marion: roman voor oudere meisjes/ Andrea Prinsen ;
[ill.] Rein van Looij. — Antwerpen : Kompas, 1947. — 192 p.

SBA: 631662

Jenny. Un jour de printemps/ Marie Priou. — Paris : Librairie
d'éducation. — 93 p., ill.

SBA: 631829

Het gouden visje: Russisch sprookje/ Pusjkin ; [vert.] Lia
Timmermans ; [ill.] Ivan Gongalov. — Den Haag : Van Goor,
1970. — (Gouden bladzijden ; 1)

SBA: 631210

True tales from history/ Mabel Quiller-Couch. — London :
Humphrey-Milford. — ill.

SBA: 631405

De rattenvanger van Hamelen/ [bew.] Hermanna ; [ill.] Louis
Raemaekers. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob
van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 12)

SBA: 631533

Convoluut

Schippers lief en leed/ A. Rengersen. — Heusden : Veerman. —
107 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de jeugd ; 10: 3)

SBA: 631026

Samenspraak/ Annie Reniers ; [ill.] Emiel de Keyser. —
Leuven : P, 2000. — 47 p. — ISBN 90–73214–98-X
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Onder de gouddelvers/ Ant. S. Reule. — 2 ed. — Heusden :
Veerman. — 93 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de
jeugd ; 3: 1)
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Lenchen Braun: eine Weihnachtsgeschichte für Kinder von 10
bis 12 Jahren/ Emmy von Rhoden. — 4 ed. — Stuttgart :
Weise. — 90 p., ill.

SBA: 631633

Fairy gold: a book of old English fairy tales/ Ernest Rhys. —
London : Dent, 1919. — 303 p., ill. — (Everyman's library ;
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SBA: 631674
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Bouhuys ; [ill.] Will Berg. — Amsterdam : Omega, 1983. —
122 p. — ISBN 90–6057–110-X
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Rijmpjes & liedteksten bij Oud-Zeelse kinderspelen/ [edit.] F.
Moens ; [edit.] B. Matthys. — 2 ed. — Zele : Heem- en
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Rijnders. — Amsterdam : International Theatre & Film Books,
2000. — 96 p. — (Toneelgroep Amsterdam ; 39). —
ISBN 90–6403–589-X

SBA: 631161

Robin and Jenny. — London : Nelson. — 47 p., ill. — (The
foundations of reading: story book ; A 4)

SBA: 631793

Robin Hood en zijn vroolijke makkers: anecdotes van een
ridderlijken struikroover uit de Engelsche Middeleeuwen. —
Heerenveen : Hepkema. — 59 p., ill. — (Boeken voor jongens
en meisjes ; 33)

SBA: 631739

Het draaiorgel van meneer Doncker/ Leonard Roggeveen ;
[ill.] Willem Backer. — Den Haag : Van Goor. — 175 p.

SBA: 631656

Hallo, meneer de . . ./ Leonard Roggeveen ; [ill.] Dick de
Wilde. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 72 p.

SBA: 631592

De hoogvliegers: een dorpsverhaal dat waar gebeurd is/
Leonard Roggeveen ; [ill.] Irmgard Wille. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 84 p. — (Van Goor's zilverserie ;
5)

SBA: 631169

Écoliers et b́ebes: sc̀enes de la vie enfantine/ Ch. Roidot. —
Bruxelles : Leb̀egue. — ill.

SBA: 631978

De roos van Dekama: voor het eerst voor kinderen bewerkt/
[pass. aut.] Jacob van Lennep. — Heerenveen : Hepkema. — 2
v., ı̂ll. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 188- 189)

SBA: 631869

De stroopers: een verhaal/ Ant. L. de Rop. — 2 ed. —
Doesburg : Van Nooten. — 81 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek
voor de jeugd ; 1: 1)

SBA: 631021

Diep in mij roept de Noordzee: gedichten/ Philippe H.
Rotsaert. — Hasselt : 't Kandelaartje, 1995. — 49 p., ill.

SBA: 631094

De koning van de goudrivier, of: De twee zwarte broeders/
John Ruskin ; [vert.] Jos Witlox ; [ill.] Stan van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek. — 48 p.

SBA: 631069



De reis van Marco Polo/ Rustichello ; [vert.] P. de Zeeuw
J.Gzn ; [ill.] Toothciv. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. —
120 p. — (Oud-goudreeks ; 7)

SBA: 631052

Zangen van ongrond/ Erik van Ruysbeek ; [medew.] Marcel
Messing. — Haarlem : Altamira-Becht, 2000. — 143 p. — (Via
mystica ; 3). — ISBN 90–6963–489–9

SBA: 631137

De filosoof van 't sashuis/ Maurits Sabbe ; [ill.] Albert
Geudens. — 6 ed. — Bussum : Van Dishoeck, 1929. — 142 p.

SBA: 630954

De Catilinae coniuratione: de bello Iugurthino libri/ Caius
Sallustius Crispus ; [edit.] G.F. Diercks ; [edit.] F.H.
Parigger. — Groningen : Wolters, 1964. — 197 p., ill.

SBA: 630952

Joseph Schwarzmantel, oder: Was Gott thut das ist wohlgethan,
ein Unterhaltungsbuch für die Jugend/ Christian Gotthilf
Salzmann. — 4 ed. — Reutlingen : Enßlin, 1829. — 208 p.

SBA: 631883

Zij, mijn moeder mijn land/ Shakib Sana. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2000. — 96 p. — ISBN 90–284–1893–8

SBA: 630881

Willen is kunnen, of: Zege na de strijd, een verhaal voor
meisjes/ J.M. Schaap. — Amsterdam : Leendertz. — 192 p., ill.

SBA: 631841

De schalksche Willem: in zesderlei gedaanten, of: De
verrassingen. — Amsterdam : Van Arum. — 49 p.

SBA: 631749

Van Duitsche buurtjes/ Frida Schanz ; [vert.] Nellie. —
Rotterdam : Masereeuw & Bouten. — 84 p. —
(Volkskinderbibliotheek van Nellie ; [ 7])

SBA: 631956

Convoluut

Berni: aus seiner ersten Schulzeit/ Heinrich Scharrelmann ;
[ill.] Paul Helms. — Hamburg : Westermann, 1927. — 90 p. —
(Berni-Bücher ; 2)

SBA: 631700

Berni: ein kleiner Junge, was er sah und hörte als er noch nicht
zur Schule ging/ Heinrich Scharrelmann ; [ill.] Paul Helms. —
Hamburg : Westermann, 1926. — 79 p. — (Berni-Bücher ; 1)

SBA: 631699

Berni im Seebad/ Heinrich Scharrelmann ; [ill.] Paul Helms. —
Hamburg : Westermann, 1926. — 138 p. — (Berni-Bücher ; 3)

SBA: 631701

Berni lernt Menschen kennen/ Heinrich Scharrelmann ;
[ill.] Paul Helms. — Hamburg : Westermann, 1922. — 68 p. —
(Berni-Bücher ; 4)

SBA: 631702

Berni lernt Menschen verstehen/ Heinrich Scharrelmann ;
[ill.] Theodor Herrmann. — Hamburg : Westermann, 1926. —
76 p. — (Berni-B̈ucher ; 5)

SBA: 631703

Een jongen vaart het leven in: jeugdroman uit den tijd van de
compagnie/ Jos. van Schaveren. — Hoorn : West-Friesland. —
242 p.

SBA: 631725

Poèmes flamands/ Jan Schepens. — Ostende : Erel, 1972. —
152 p.

SBA: 631089

Een Hollandse jongen bij circus Santorini/ P.J. Schepers ;
[ill.] Jan Luts. — Haarlem : Sleutel, 1947. — 120 p.

SBA: 631659

Les chercheurs d'or/ John Sch́erer ; [vert.] Raoul Bourdier. — 2
ed. — s.l. : Librairie nationale d'éducation et de récŕeation. —
238 p., ill.

SBA: 632077

Zonder titel: toneelstuk in vijf bedrijven/ Wim T. Schippers. —
Amsterdam : International Theatre & Film Books, 2000. — 150
p. — (Toneelgroep Amsterdam ; 38). — ISBN 90–6403–588–1

SBA: 631162

Schlaraffenland/ [ill.] Paula Jordan. — Oldenburg : Stalling,
1926. — (N̈urnberger Bilderb̈ucher ; 29)

SBA: 631768

Het bloemenmandje/ C. Schmid. — Leiden : Sijthoff. — 112
p., ill.

SBA: 632117

De citroenhandelaar, of: Het einde van een woekeraar, een
verhaal voor de jeugd/ C. Schmid. — 6 ed. — Gouda : Van
Goor. — 47 p., ill.

SBA: 631840

Hendrik van Eichenfels en de twee broeders/ C. Schmid. —
Leiden : Sijthoff. — 112 p., ill.

SBA: 632114

Hendrik van Eikenrode/ C. Schmid ; [bew.] W.A. Hoog ;
[ill.] H. Verstijnen. — Assen : Van Gorcum. — 43 p. — (Naar 't
zonlicht toe ; 6)

SBA: 631349

Mathilda en Wilhelmine: en andere verhalen/ C. Schmid. —
Leiden : Sijthoff, 1868. — 112 p., ill.

SBA: 632111

De oude grootvader en de kleinzoon: en andere verhalen/ C.
Schmid. — Leiden : Sijthoff. — 108 p., ill.

SBA: 632115



Rosa van Tannenburg/ C. Schmid. — Leiden : Sijthoff,
1896. — 116 p., ill.

SBA: 632109

Timotheus en Philemon: en andere verhalen/ C. Schmid. —
Leiden : Sijthoff. — 90 p., ill.

SBA: 632110

De arme linnenwever: en andere verhalen/ C. von Schmid. —
Leiden : Sijthoff. — 108 p., ill.

SBA: 632112

Eustachius/ C. von Schmid. — Leiden : Sijthoff. — 112 p., ill.
SBA: 632116

Floris Walther: en andere verhalen/ C. von Schmid. —
Leiden : Sijthoff. — 100 p., ill.

SBA: 632118

Het Karthuizer klooster: en andere verhalen/ C. von
Schmid. — Leiden : Sijthoff. — 112 p., ill.

SBA: 632113

Het duifje/ Christoph von Schmid ; [vert.] Gijsbert van Vught ;
[ill.] Edmond van Offel. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1934. — 38 p. — (Verhalen voor de jeugd ; 1934: 5)

SBA: 631684

Heinrich v. Eichenfels. Das T̈aubchen/ Christoph von Schmid ;
[ill.] W. Zweigle. — s.l. : s.n. — 80 p.

SBA: 631655

Het houten kruis/ Christoph von Schmid ; [vert.] Gijsbert van
Vught ; [ill.] F. Nackaerts ; e.a. — 2 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1934. — 80 p. — (Verhalen voor de jeugd ; 1934: 2)

SBA: 631679

Het schaapje/ Christoph von Schmid ; [vert.] Gijsbert van
Vught ; [ill.] F. Nackaerts. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1934. — 48 p. — (Verhalen voor de jeugd ; 1934: 4)

SBA: 631682

Het verloren kind/ Christoph von Schmid ; [vert.] Gijsbert van
Vught ; [ill.] Edmond van Offel. — 2 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1934. — 48 p. — (Verhalen voor de jeugd ; 1934: 3)

SBA: 631681

Heksen en zo/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Carl Hollander. —
Amsterdam : De Arbeiderspers, 1964. — 111 p.

SBA: 631469

In de macht van Salla Abdallah/ Henri Scholliers ; [ill.] L.
Caubergs. — Brussel : Van Belle, 1963. — 109 p. —
(Mercator-jeugdreeks ; 21)

SBA: 631182

Chrysantheem/ Henrik Scholte. — Amsterdam : Clausen,
1923. — 50 p.

SBA: 631099

Die scḧonsten M̈archen aus Tausendundeine Nacht, der Jugend
erz̈ahlt / [bew.] H.W. Georg. — 2 ed. — Berlin : Weichert. —
238 p., ill.

SBA: 631059

De schoone slaapster en andere sprookjes. — Leeuwarden :
Hepkema & Van der Velden. — 58 p., ill. — (Boeken voor
jongens en meisjes ; 164)

SBA: 631839

Lupineke/ Binette Schroeder. — 4 ed. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1977. — ill. — ISBN 90–6069–092–3

SBA: 631646

Der neue Robinson, oder: Die Schicksale des Philipp Ashton,
während seines erzwungenen Aufenthaltes unter den Seeräubern
und auf der unbewohnten Insel Roatan, eine wahre Geschichte
für die deutsche Jugend bearbeitet/ Gotthilf Heinrich von
Schubert. — 2 ed. — Stuttgart : Steinkopf, 1849. — 339 p.

SBA: 631882

Rob Roy/ Walter Scott ; [vert.] G.S. Degens ; [ill.] Pedro
Alf érez. — Reinaert : Brussel, 1966. — 216 p. —
(Heröıca-bibliotheek ; 38)

SBA: 631043

Waverley, of: Zestig jaar geleden/ Walter Scott ; [vert.] Gerard
Keller. — Arnhem : Cohen. — 413 p. — (Werken ; [ 1])

SBA: 631710

De gierigaard in de maan en andere vertelsels/ Pol Selens ;
Lod. Bruers ; [ill.] Edward Pellens. — Antwerpen :
Opdebeek. — 18 p.

SBA: C 100935

SBA: 631564

Convoluut

Keesje Pieterselie: een boek voor jeugdige auto-liefhebbers/
J.M. Selleger-Elout ; [ill.] O. Verhagen. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — 176 p.

SBA: 631658

De kinderen van Kees Populier/ J.M. Selleger-Elout ;
[ill.] Guust Hens. — Den Haag : Servire. — 230 p.

SBA: 631675

Laurientje/ J.M. Selleger-Elout ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 175
p.

SBA: 631639

Sef's grote avontuur/ J.M. Selleger-Elout. — Den Haag :
Servire, 1947. — 163 p.

SBA: 631677

Moeder Liesbeth/ Anke Servaes ; [ill.] Śari Góth. — 10 ed. —
Baarn : Hollandia. — 318 p.

SBA: 631716



Emmy Herbert: j̈ungeren T̈ochter gewidmet/ Elisabeth Sewell ;
[medew.] G.H. von Schubert. — 5 ed. — Stuttgart : Steintopf,
1884. — 424 p. — (E. Sewell's ausgewählte Schriften ; 1)

SBA: 632086

Twee verhalen/ William Shakespeare. — Leeuwarden :
Hepkema & Van der Velde. — 60 p., ill. — (Boeken voor
jongens en meisjes ; 40)

SBA: 631744

De vlijtige bij / Sherwood [Mrs.]. — 2 ed. — Amsterdam :
Beijerinck, 1843. — 31 p., ill.

SBA: 632100

Engelen van het duister: roman/ Jan Siebelink. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2001. — 367 p. — (Meulenhoff editie ; 1857). —
ISBN 90–290–6854-X

SBA: 630902

Grünbart das Moosmannchen/ Albert Sixtus ; [ill.] Else
Wenz-Wïetor. — Oldenburg : Stalling, 1928

SBA: 631571

Sprookjes uit de wijde wereld/ Zdenek Slab́y ; Dagmar
Lhotová ; [ill.] Edita Plickov́a ; [vert.] Britt van Ooijen. —
Sassenheim : Rebo Productions, 1986. — 239 p. —
ISBN 90–366–0109–6

SBA: 631495

De sneeuwkoningin/ [pass. aut.] Hans Christian Andersen. — 2
ed. — Leeuwarden : Hepkema & Van der Velden. — 60 p.,
ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 11)

SBA: 631760

Onderhoudende en leerrijke geschiedenissen voor de jeugd/
L.J. Snell ; W. Goede. — 3 ed. — Dordrecht : Blussé en van
Braam, 1823. — 149 p., ill.

SBA: 631881

Moeders bloemen/ Agatha Snellen ; [ill.] Sijtje Aafjes. —
Alkmaar : Kluitman

SBA: 631605

Grijs / Mia Sneppe ; [ill.] Christine Steel. — Zedelgem :
2000. — 64 p.

SBA: 632037

De stille kamer/ André Sollie. — Antwerpen : Amerika,
2000. — 40 p. — ISBN 90–75995–07–5

SBA: 630909

Bretonische M̈archen/ Ré Soupault. — Jena : Diederichs,
1959. — 317 p., ill. — (Die M̈archen der Weltliteratur ; 1959: 1)

SBA: 631582

Die Vesperstunde: ein Buch für Kinder / J.G. Sowerby ; H.H.
Emmerson. — Berlin : Asher. — 63 p., ill.

SBA: 631671

Spectrum verhalenboek voor de jeugd/ [edit.] Wim Hora
Adema. — Utrecht : Spectrum, 1976. — 316 p., ill. —
ISBN 90–274–4224-X

SBA: 631476

Verhalen uit de geschiedenis voor de beschaafde jeugd/ C.W.
Spieker. — 2 ed. — Dordrecht : Blussé en van Braam. — 196
p., ill.

SBA: 631880

Sprookjes uit Japan. — Leeuwarden : Hepkema & Van der
Velden. — 59 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 159)

SBA: 631849

De kleine Heidi in den vreemde: een verhaal voor kinderen en
voor hen die van kinderen houden/ Johanna Spyri. — 6 ed. —
Rotterdam : Bolle. — 137 p., ill.

SBA: 631718

Frans Naerebout/ J. Stamperius. — 3 ed. — Heusden :
Veerman. — 104 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de
jeugd ; 4: 1)

SBA: 631009

De ondergang van Reimerswaal: een verhaal voor de jeugd/ J.
Stamperius. — Heusden : Veerman. — 95 p., ill. — (De nieuwe
bibliotheek voor de jeugd ; 10: 4)

SBA: 631006

De sasmeester en zijn pleegzoon: een vertelling/ J.
Stamperius. — 2 ed. — Heusden : Veerman. — 103 p., ill. —
(De nieuwe bibliotheek voor de jeugd ; 3: 4)

SBA: 631005

Een week vol avonturen/ J. Stamperius. — 2 ed. — Heusden :
Veerman. — 104 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de
jeugd ; 7: 1)

SBA: 631007

Wilskracht en genie: tafereelen uit het leven van Edison/ J.
Stamperius. — 2 ed. — Heusden : Veerman. — 116 p., ill. —
(De nieuwe bibliotheek voor de jeugd ; 6: 1)

SBA: 631008

Standaard vertelboek: voor kleuterleidsters en moeders van
jonge kinderen/ [edit.] Maria Bervoets ; [edit.] Line
Steegmans ; [edit.] Marcel Verbeeck ; [ill.] Chris Fontijn. —
Antwerpen : Standaard, 1971. — 2 v. — ISBN 90–02–11668–3

SBA: 631465

2

Aswoensdag: roman/ Carlie Stijnen. — 2 ed. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2000. — 319 p. — ISBN 90–295–3745–0

SBA: 631129

Stories from the arabian nights: selected and edited for
children/ [ill.] Helen Stratton. — London : Blackie

SBA: 631402



Der kleine S̈anselmann/ Theodor Storm ; [ill.] Else
Wenz-Wïetor. — Oldenburg : Stalling, 1926

SBA: 631572

Pau Poppenkast/ Theodor Storm ; [vert.] W. van
Hooff-Gualth́erie van Weezel ; [ill.] G.J. Overbeek. —
Rotterdam : Masereeuw & Bouten. — 78 p. —
(Volkskinderbibliotheek van Nellie ; [ 11])

SBA: 631960

Convoluut

De kleine vossen, of: De verstoorders van ons huiselijk geluk/
Harriet Beecher Stowe ; [vert.] S.J. Andriessen. — Amsterdam :
Funke, 1866. — 195 p.

SBA: 631735

Ode aan de fiets: verhalen, gedichten, columns en tekeningen/
Peter van Straaten ; Ivo de Wijs ; J.J. Voskuil ; e.a. — Abcoude :
Uniepers, 2000. — 119 p., ill. — ISBN 90–6825–245–3

SBA: 630879

Een Sint-Nicolaaskind/ Louise Stratenus. — 2 ed. — Heusden :
Veerman. — 87 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de
jeugd ; 7: 2)

SBA: 631010

Een zwerveling/ Louise Stratenus. — 2 ed. — Heusden :
Veerman. — 92 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de
jeugd ; 10: 1)

SBA: 631011

De streken van Jan en Piet/ [pass. aut.] Wilhelm Busch. —
Leeuwarden : Hepkema & Van der Velde. — 59 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 67)

SBA: 631811

Het sprookje van mormeldier/ W.A.C. van Strien ; [ill.] Daan
Hoeksema. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob
van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 19)

SBA: 631499

Convoluut

De reddende droom/ A. Suls. — Antwerpen : Goede
Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 16)

SBA: 631222

Blikken in het meisjesleven: verhaal/ Suzanna. — Amsterdam :
Brinkman. — 154 p. — (Schoolbibliotheek ; 2: 9)

SBA: 631964

De avonturen van Gulliver onder het kleine volkje van Lilliput/
Dean Swift. — 3 ed. — Leeuwarden : Hepkema & Van der
Velde. — 60 p. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 1)

SBA: 631820

The children's King Arthur: stories/ Tennyson ; Malory. —
London : Frowde and Hodder & Stoughton. — 59 p., ill.

SBA: 631672

De kloof / Jan Terlouw. — 4 ed. — Rotterdam : Lemniscaat,
1983. — 175 p. — ISBN 90–6069–542–9

SBA: 630923

Koning van Katoren/ Jan Terlouw. — 27 ed. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1982. — 168 p. — ISBN 90–6069–088–5

SBA: 630920

Oom Willibrord / Jan Terlouw ; [ill.] Robert Nix. — Bussum :
Van Holkema & Warendorf, 1970. — 92 p. —
(Regenboogreeks ; 1970: 1). — ISBN 90–269–1006–1

SBA: 631488

Oosterschelde windkracht 10/ Jan Terlouw. — 16 ed. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1980. — 186 p. —
ISBN 90–6069–279–9

SBA: 630919

Büchlein Bim-Bam: alte, liebe Kinderreime/ Luise Thalheim ;
[ill.] Meta Boigt ; e.a. — Stuttgart : Effenberger

SBA: 631832

Karakterschetsen/ Theophrastus Eresius ; [vert.] Hein L. van
Dolen. — Amsterdam : Athenaeum, 1991. — 71 p. —
(Baskerville serie ; 1991: 2). — ISBN 90–253–3083–5

SBA: 612609

SBA: 631159

Leven, liefde & dood : een avond met Stijn Streuvels/ Piet
Thomas. — Kortrijk : Dienst Cultuur, 1994. — 74 p.

SBA: 632017

Taalkundig prentenboek/ Marius Thomassen. — Den Haag :
Leopold. — 50 p., ill.

SBA: 631234

Thor en de reuzen: Germaansche legenden. — Heerenveen :
Hepkema. — 59 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ;
56)

SBA: 631726

Les derniers jours de Messine/ L.L. de Thorel. — Paris :
Casterman. — 206 p. — (Bibliothèque du 20e siècle ; [ 1])

SBA: 631289

Van den boer die ging peeën planten: en twee andere
volksvertelsels/ C. van Tichelen-Baptist ; [ill.] Edward
Pellens. — Antwerpen : Ruquoy, Delagarde & Van Uffelen

SBA: 631448

Sinterklaas kapoentje/ A.B. van Tienhoven ; [ill.] Freddie
Langeler. — Alkmaar : Kluitman

SBA: 631596

Alfred vliegt naar de stad/ Gommaar Timmermans. — Brugge :
Angelet & Branton, 1972. — ill. — (De stotterende koekoek ; 1)

SBA: 631652



Net iets voor mij! Vijf en twintig kindergedichten/ David
Tomkins. — Gouda : Van Goor. — 72 p., ill.

SBA: 631239

Tien kinderrijmpjes/ David Tomkins. — Gouda : Van Goor. —
ill.

SBA: 631441

De tweede vader/ David Tomkins. — Gouda : Van Goor. —
111 p., ill.

SBA: 631237

De wondertempel: een kerstverhaal/ David Tomkins. —
Assen : Van Gorcum. — 55 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 21)

SBA: 631355

Tommy de vlieger en andere verhalen. — Leeuwarden :
Hepkema & Van der Velden. — 60 p., ill. — (Boeken voor
jongens en meisjes ; 180)

SBA: 631846

Panda en de meesterdief/ Marten Toonder. — Amsterdam :
Bezige Bij. — 56 p., ill.

SBA: 631209

De tooverbeurs van Fortunatus/ [bew.] Jos Witlox ;
[ill.] Edmond van Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 20 p.

SBA: 631550

Convoluut

Bij 't witte huis op de grens/ A. Trelker ; [ill.] Albert
Geudens. — 2 ed. — Bussum : Van Dishoeck, 1920. — 111
p. — (Jong leven ; 1920: 2)

SBA: 631244

Kleine vuurtjes/ A. Trelker ; [ill.] Jordaan. — Amsterdam :
Cenijn & van Strien, 1917. — 112 p. — (De Stichtsche
bibliotheek voor jongens en meisjes ; 1)

SBA: 631620

Lilia / A. Trelker ; [ill.] Tjeerd Bottema. — 2 ed. — Bussum :
Van Dishoeck, 1920. — 80 p. — (Jong leven ; 1920: 1)

SBA: 631243

Mijn vriend Dorus en ik/ A. Trelker ; [ill.] Albert Geudens. —
Bussum : Van Dishoeck, 1920. — 142 p. — (Jong leven ; 1920:
3)

SBA: 631245

Het spel van moeder en kind: oude kinderrijmen voor jonge
ouders/ S. Troelstra Bokma de Boer ; Jop Pollmann. —
Heemstede : Toorts, 1936. — 203 p., ill.

SBA: 631400

Les trois petits cochons. — Chevron-lez-Lìege : Hemma. — 16
p., ill.

SBA: 631204

<CONV>

De geschiedenis van Janneke en Mieke: kleurboek/ Maria
Truyens. — Kapellen : Boekuil en Karveel. — ill.

SBA: 631691

Een gewichtige dag/ Ethel Sybil Turner. — Utrecht : Bruna. —
286 p.

SBA: 631382

Sparrebloesem/ Ethel Sybil Turner. — Utrecht : Bruna. — 314
p.

SBA: 631384

St.Tom en de draak/ Ethel Sybil Turner. — Utrecht : Bruna,
1919. — 262 p.

SBA: 631383

De vier kinderen Lomax: een kinkhoestgeschiedenis/
Ethel Sybil Turner ; [vert.] D. van der Stok ; [ill.] I. Macfarlane ;
[bew.] Nienke van Hichtum. — 2 ed. — Utrecht : Bruna. — 256
p.

SBA: 631385

Op de Lichtenhorst: een verhaal voor jongens en meisjes/ Titia
van der Tuuk. — Heusden : Veerman. — 108 p., ill. — (De
nieuwe bibliotheek voor de jeugd ; 7: 3)

SBA: 631017

Die Abenteuer des Tom Sawyer und Huckleberry Finn/ Mark
Twain ; [ill.] Trier ; [vert.] Ulrich Johannsen ; e.a. — Berlin :
Williams. — 503 p.

SBA: 631282

Twee deugnieten: de streken die zij uithaalden en hun straf, of:
De verbazingwekkende avonturen van Jan en Piet, in rijm
verteld/ [pass. aut.] Morley Adams. — Heerenveen :
Hepkema. — 63 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ;
63)

SBA: 631796

Lucie te huis: een onderhoudend verhaal voor kinderen/
Ann Fraser Tytler. — Amsterdam : Van Heteren. — 232 p., ill.

SBA: 631865

Uit het leven van Wilhelm Tell/ [bew.] Hermanna ; [ill.] Daan
Hoeksema. — Amsterdam : Van Campen. — 43 p. — (Jacob
van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 48)

SBA: 631368

Convoluut

De pleegdochter van de goochelaar/ Louis Ulbach ;
[vert.] Agatha ; [ill.] Jaap Beckman. — Antwerpen : Het
Boekhuis. — 140 p.

SBA: 630935

Van drie Jannen: een vertelling uit den tijd van den Belgischen
opstand/ L.A.B. Ulehake. — 2 ed. — Heusden : Veerman. —
93 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de jeugd ; 6: 2)

SBA: 631013



Altijd wat anders/ Kees Valkenstein. — 2 ed. — Utrecht : De
Haan. — 103 p., ill.

SBA: 631857

Kabouters in het bosch/ Kees Valkenstein. — 3 ed. — Utrecht :
De Haan. — 88 p., ill.

SBA: 631855

Nog meer vertelsels/ Kees Valkenstein. — 2 ed. — Utrecht : De
Haan. — 104 p., ill.

SBA: 631851

Tom Tiddelium/ Kees Valkenstein. — 2 ed. — Utrecht : De
Haan. — 240 p.

SBA: 631070

Wat een verrassing!/ Kees Valkenstein. — 2 ed. — Utrecht : De
Haan. — 100 p., ill.

SBA: 631853

Wat zou het zijn?/ Kees Valkenstein. — 2 ed. — Utrecht : De
Haan. — 104 p., ill.

SBA: 631856

Weer wat nieuws/ Kees Valkenstein. — 2 ed. — Utrecht : De
Haan. — 104 p., ill.

SBA: 631854

De kerstgroet/ Rein Valkhoff ; [ill.] H. Verstijnen. — Assen :
Van Gorcum. — 42 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 23)

SBA: 631332

Van de kaart: 29 dichters over Doel/ [comp.] Frank Pollet. —
Antwerpen : Ampersand & Tilde, 2000. — 52 p.

SBA: 630877

Van dierenleven, -lief en -leed/ [edit.] Nellie. — Rotterdam :
Masereeuw & Bouten. — 2 v. — (Volkskinderbibliotheek van
Nellie ; 79( = v. 1))

SBA: 631632

1

Van januari tot december: kijkjes in de natuur van maand tot
maand. — Heerenveen : Hepkema. — 59 p., ill. — (Boeken
voor jongens en meisjes ; 36)

SBA: 631741

De aap van Suske/ Willy Vandersteen ; Leopold Vermeiren ;
Judith Bosch. — Antwerpen : Standaard, 1982. — 48 p., ill. —
(Lezen met Suske en Wiske ; 5). — ISBN 90–02–14592–6

SBA: 631211

Veldbloemen: zestal verhalen uit het landelijk leven. —
Nijmegen : Thieme, 1850. — 86 p., ill.

SBA: 632082

James Watt/ Jan Verbeke. — Antwerpen : Opdebeek. — 19 p.,
ill.

SBA: G 245665

SBA: 631567

Convoluut

Felix de kater/ Bert Verbist. — Brugge : Kinkhoren. — 44 p.,
ill. — (Goudvinken ; [ 3])

SBA: 631083

Verdere avonturen van een oud konijn/ [pass.
aut.] Joel Chandler Harris. — Heerenveen : Hepkema. — 60 p.,
ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 66)

SBA: 631800

Vacantie!. . . naar het werkhuis!: vroolijke schets met zang in 2
bedrijven/ Jan J. Verhoeven. — Lier : Van In. — 44 p. —
(Jeugd- en kindertooneel ; [ 1])

SBA: 630989

Van Bibbel, Bobbel en Babbel en al de beroerde dingen die zij
beleven/ Cyriel Verleyen. — Brugge : Kinkhoren. — 94 p.,
ill. — (Goudvinken ; [ 4])

SBA: 631711

Moderne kunst/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Val̀ere Maenhout. —
Brussel : Kofschip, 1990. — 38 p. — (Nonsens-poëzie ; 4)

SBA: 528617: 4

Het jaar van Nephele: gedichten/ Renaat Vermeirsch. — Gent :
Goff. — 32 p.

SBA: 631087

De wonderpijl/ V. Vermeyen ; [ill.] Edmond van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek. — 24 p.

SBA: 631556

Convoluut

SBA: C 272052

Het bloeiend kerstboomken/ Victor Vermeyen ; [ill.] Edmond
van Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 20 p.

SBA: C 95228

SBA: 631552

Convoluut

Het geheimzinnige eiland: de luchtschipbreukelingen/ Jules
Verne. — Brussel : Leb̀egue. — 116 p., ill. — (Wonderreizen
van Jules Verne ; [ 1])

SBA: 631973

Het land der buitenste duisternis: het drijvende eiland. Een
treurspel in de wolken/ Jules Verne. — Rotterdam : Robbers. —
234 p., ill. — (Wonderreizen ; 20)

SBA: 631192

Michael Strogoff: de koerier van den czaar/ Jules Verne. —
Amsterdam : Elsevier. — 273 p. — (Wonderreizen ; 12)

SBA: 631715

Karel en de kindermoordenaar/ Dolf Verroen ; [ill.] Annemarie
van Haeringen. — Amsterdam : Leopold, 1987. — 163 p. —
ISBN 90–258–4730–7

SBA: 630930



Vertellingen uit de duizend eńeén nacht/ [bew.] N. van
Hichtum ; [ill.] Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. — 9 v.

SBA: 631251

1–9

Vertellingen voor zoete kinderen door een kindervriend. —
Amsterdam : Schalekamp & van de Grampel, 1835. — 40 p., ill.

SBA: 631876

Poging tot nieuwjaar: vijf teksten/ Theo Vesseur. — Brugge :
Verbeke-Loys, 1963. — ill.

SBA: 631104

Admiraal Snor/ A.C.C. de Vletter ; [ill.] A.C. R̈unckel. —
Utrecht : Bruna. — 232 p.

SBA: 631233

Paljas/ A.C.C. de Vletter ; [ill.] Johan Braakensiek. — 7 ed. —
Amsterdam : Veen. — 238 p.

SBA: 631615

De vliegende Hollander en twee andere verhalen naar opera's
van Wagner. — Heerenveen : Hepkema. — 58 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 34)

SBA: 631740

Rebels: 4 jeugdverhalen/ Michaël Volkaerts. — Westerlo :
Kramat, 2001. — 143 p. — ISBN 90–75212–27–5

SBA: D 632020

Een grand tour naar de nieuwe republiek: journaal van een reis
door Amerika, 1783–1784/ Carel de Vos van Steenwijk ;
[edit.] Wayne te Brake ; [medew.] Jeroen Blaak ; e.a. —
Hilversum : Verloren, 1999. — 192 p. — (Egodocumenten ;
18). — ISBN 90–6550–172-X

SBA: 631138

‘Al zeg ik het zelf ’, zei de zwif-zwaf/ Mischa de Vreede ;
[ill.] Babs van Wely. — Amsterdam : Holland. — 80 p. —
(Bonte boekjes ; 16)

SBA: 630931

Het ongeluk/ Mischa de Vreede ; [ill.] Bab Siljée. —
Amsterdam : Ploegsma, 1979. — 111 p. —
ISBN 90–216–0601–1

SBA: 630654

Vreemde avonturen van een oud konijn/ [pass.
aut.] Joel Chandler Harris. — Heerenveen : Hepkema. — 60 p.,
ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 54)

SBA: 631787

Bij ons in de straat/ Anke de Vries ; [ill.] Dick van der Maat. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1978. — 120 p. —
ISBN 90–6069–369–8

SBA: 630929

Op de grote heide/ Anne de Vries ; [ill.] Tiny van Asselt. — 9
ed. — Nijkerk : Callenbach. — 51 p.

SBA: 630934

Panokko omnibus/ Anne de Vries ; [ill.] Corrie van der
Baan. — 5 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1980. — 358 p. —
ISBN 90–266–3936–8

SBA: 630927

De kapitein van Murat (Pierre Grisart): een verhaal uit 1815/
W.P. de Vries ; [ill.] Jan Rinke. — 3 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 154 p. — (Ons genoegen: bibliotheek voor
jongens en meisjes ; A 7)

SBA: 631248

Schaakmat/ Bart Vrijbos. — Sint-Amandsberg : Varior,
1935. — 38 p. — (Cahiers van de waterkluis ; 2: 3)

SBA: C 70309:2,3

SBA: 631092

Er zijn er drie/ Louis Wachters ; [ill.] Jan Waterschoot. —
Leuven : Davidsfonds, 1934. — 101 p. — (Vergeet-mij-nietje ;
2) ; (Kinder- en jeugdreeks ; 14)

SBA: 631714

Borre en de nachtzwarte kat/ Jenny Wagner ; [ill.] Ron
Brooks. — 2 ed. — Rotterdam : Lemniscaat, 1978. —
ISBN 90–6069–338–8

SBA: 631494

Krisanten: Japansche legenden/ Fukujziro Wakatsuki ;
[edit.] M. de Praetere. — Antwerpen : Opdebeek, 1937. — 102
p., ill.

SBA: 631003

Laat mij verder varen/ Joy Walda ; [vert.] A. Darquennes. — 3
ed. — Brugge : Kinkhoren, 1945. — 156 p., ill. —
(Stroomlijnen ; 2)

SBA: 631712

Ben Hur/ Edgar Wallace ; [vert.] P. de Zeeuw J.Gzn ; [ill.] H.P.
Meyer. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 144 p. —
(Oud-goudreeks ; 12)

SBA: 631051

Wat er van hennep komt. — Leyden : Sythoff, 1858. — 18 p., ill.
SBA: 631810

Wat zal ik doen? Van allerlei kunstjes, knutselwerkjes, raadsels,
rebussen, spelletjes, teekenvoorbeelden enz./ [edit.] Jeannette
Lugten ; [edit.] Sijtje Aafjes. — Gouda : Van Goor. — 80 p., ill.

SBA: 631738

Acht dagen uit Rita's leven. Joop's avontuur/ Nannie van
Wehl ; [ill.] Daan Hoeksema. — Amsterdam : Van Campen. —
47 p. — (Jacob van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ;
7)

SBA: 631528

Convoluut

Rietje zorgt ervoor/ Nannie van Wehl ; [ill.] Ans
Muller-Idzerda. — Assen : Van Gorcum. — 29 p. — (Naar 't
zonlicht toe ; 24)

SBA: 631353



De werken van Hercules, of: De avonturen van den Griekschen
Simson (Grieksche geschiedenis). — Leeuwarden : Hepkema &
Van der Velde. — 60 p., ill. — (Boeken voor jongens en
meisjes ; 16)

SBA: 631752

Prettige verhalen/ T. van Westrheene ; A. Ising ; Gerard
Keller. — Amsterdam : Brinkman. — 124 p. —
(Schoolbibliotheek ; 2: 2)

SBA: 631751

Vierkant/ Stefaan de Wever. — Meerbeke : De Wever, 1979. —
ill.

SBA: 631115

Tom Trikkelbout/ E.B. White ; [vert.] Godfried Bomans ;
[ill.] Garth Williams. — 2 ed. — Naarden : Strengholt, 1971. —
141 p. — ISBN 90–6010–235–5

SBA: 631146

Widdy-widdy-wurkey: nursery rhymes from many lands/
[edit.] Rose Fyleman ; [ill.] Valery Carrick. — Oxford :
Blackwell, 1934. — 70 p.

SBA: 631409

Wie het moois brengt. — s.l. : s.n. — 12 p., ill.
SBA: 631808

Uoni bij de slavenhandelaars/ Leo Wied ; [ill.] Gertrude
Purtscher-Kallab ; [vert.] J. Sohl van Binsberger. —
Antwerpen : Goudvink. — 206 p. — (Uoni-serie ; 4)

SBA: 631274

Uoni: broeder der wolven/ Leo Wied ; [ill.] Gertrude
Purtscher-Kallab ; [vert.] J. van den Bosch. — 2 ed. —
Antwerpen : Goudvink. — 176 p. — (Uoni-serie ; 1)

SBA: 631270

Uoni in het land van de lama's/ Leo Wied ; [ill.] Gertrude
Purtscher-Kallab ; [vert.] Jean H.P. Jacobs. — 2 ed. —
Antwerpen : Goudvink. — 164 p. — (Uoni-serie ; 3)

SBA: 631273

Uoni's laatste tocht/ Leo Wied ; [ill.] Gertrude
Purtscher-Kallab ; [vert.] J. Sohl van Binsberger. —
Antwerpen : Goudvink. — 196 p. — (Uoni-serie ; 5)

SBA: 631276

Vlammend noorderlicht: Uoni's avonturen bij de Ijszee/ Leo
Wied ; [ill.] Gertrude Purtscher-Kallab ; [vert.] Jean H.P.
Jacobs. — 2 ed. — Antwerpen : Goudvink. — 208 p. —
(Uoni-serie ; 2)

SBA: 631272

Telkens weer het dorp/ Friso Wiegersma. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 2000. — 224 p., ill. — Met: 2 CD's. —
ISBN 90–388–8412–5

SBA: 631132

Zwart als kaviaar : gedichten/ Menno Wigman. —
Amsterdam : Bakker, 2001. — 49 p. — ISBN 90–351–2253–4

SBA: 632035

Karel en Elegast/ Willem Wijnants. — Brugge : Kinkhoren. —
54 p. — (Goudvinken ; [ 1]). — Titel varieert Karel ende Elegast

SBA: 631073

Roelant/ Willem Wijnants. — Brugge : Kinkhoren. — 50 p.,
ill. — (Goudvinken ; [ 2])

SBA: 631074

Eene koningin/ Ottilie Wildermuth. — 2 ed. — Deventer : Ter
Gunne. — 52 p.

SBA: 631771

Roodkapje/ Johanna Wildvanck ; [ill.] Sijtje Aafjes. —
Amsterdam : Scheltes & Giltay. — 47 p. — (Onze oude
sprookjes ; 1)

SBA: 631260

De gouden appels/ Jos Witlox ; [ill.] Edmond van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek. — 20 p.

SBA: 631551

Convoluut

De wondergave, of: Een noodlottig geschenk/ Jos Witlox ;
[ill.] Edmond van Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 19 p.

SBA: 631553

Convoluut

Ode/ Oscar van Woensel. — Amsterdam : International Theatre
& Film Books, 2000. — 304 p. — ISBN 90–6403–582–2

SBA: 631157

The wolf and the seven kids/ [bew.] Louey Chisholm. —
London : Nelson. — 26 p., ill. — (I read them myself ; 3)

SBA: 631799

Joop/ H. Wolffenbuttel-van Rooyen ; [ill.] Greetje Bosch van
Drakestein. — Den Haag : Van Goor. — 147 p. — (Erka-serie ;
[ 1])

SBA: 631279

De wonderlijke avonturen van Duimelot: naar een
volkssprookje uit den tijd van koning Arthur. — 2 ed. —
Heerenveen : Hepkema. — 60 p., ill. — (Boeken voor jongens
en meisjes ; 7)

SBA: 631772

Het wondertapijt en De prinses van de zee: sprookjes uit
Duizen-en-́eén nacht opnieuw voor kinderen verteld. —
Heerenveen : Hepkema. — 58 p., ill. — (Boeken voor jongens
en meisjes ; 61)

SBA: 631794

Das b̈ucklige M̈annlein/ S. Wülfing. — Oldenburg : Stalling,
1926. — ill. — (Nürnberger Bilderb̈ucher ; 31)

SBA: 631764



De zandduiker, of: De vervulde wenschen:
vacantie-avonturen. — Heerenveen : Hepkema. — 128 p.,
ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 167- 168)

SBA: 631877

Zedelijke, nuttige een leerzaame verhaalen: voorbeelden en
gedichtjes voor kinderen. — 2 ed. — Haarlem : Bohn, 1804. —
48 p., ill.

SBA: 631878

Zeelse heimatliederen, 1961–1999/ [edit.] Antoon d' Hoey. —
Zele : Heem- en Oudheidkundige Kring, 1999. — 66 p., ill.

SBA: 632132

De vier Heemskinderen/ Pieter de Zeeuw J. Gzn. ; [ill.] F.
Rend. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 116 p. —
(Oud-goudreeks ; 14)

SBA: 631048

Jong Java's lief en leed: drie verhalen van Java/ Marie van
Zeggelen ; [ill.] G.B. Hooijer. — 3 ed. — Rotterdam :
Masereeuw & Bouten. — 99 p.

SBA: 631259

Een dessajongen: een der mooiste verhalen uit Nellie's
volkskinderbibliotheek/ Marie C. van Zeggelen ; [bew.] L.
Gerlach ; [ill.] A. Boumeester. — Assen : Van Gorcum. — 46
p. — (Naar 't zonlicht toe ; 25)

SBA: 631331

Avonturen in de Far West/ Zeldenthuis [Kapitein]. —
Antwerpen : Boekuil- en Karveel, 1945. — 117 p., ill. — (De
avonturenreeks van Kapitein Zeldenthuis ; 4)

SBA: 631706

Ik leef onder water/ Zeldenthuis [Kapitein]. — Antwerpen :
Boekuil- en Karveel, 1945. — 158 p., ill. — (De avonturenreeks
van Kapitein Zeldenthuis ; 2)

SBA: 631708

Het lokkende voetspoor/ Zeldenthuis [Kapitein]. —
Antwerpen : Boekuil- en Karveel, 1945. — 140 p., ill. — (De
avonturenreeks van Kapitein Zeldenthuis ; 3)

SBA: 631709

De zeven wonderreizen van Sindbad: uit Duizend-en-één
nacht. — Heerenveen : Hepkema. — 62 p., ill. — (Boeken voor
jongens en meisjes ; 26)

SBA: 631774

Het zondagskind/ [pass. aut.] Mark Lemon. — Leeuwarden :
Hepkema & Van der Velde. — 60 p., ill. — (Boeken voor
jongens en meisjes ; 57)

SBA: 631806

Jeroen en het dorp op de heuvel/ Daan Zonderland ; [ill.] Piet
Worm. — Amsterdam : Breughel. — 158 p.

SBA: 631265

De reisavonturen van Jeroen/ Daan Zonderland. — Utrecht :
Spectrum, 1968. — 475 p., ill.

SBA: 631381

De reisavonturen van professor Zegellak/ Daan Zonderland. —
Utrecht : Spectrum, 1969. — 543 p., ill.

SBA: 631286

Twee jongens op avontuur: verhaal van list en durf in
bezettingstijd/ P. Joh. Zonruiter ; [ill.] Hein Kray. — 2 ed. —
Assen : Born, 1948. — 235 p.

SBA: 631180

Het bonte tuintje/ Johanna P. Zoomers-Vermeer ; [ill.] Freddie
Langeler. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 288
p.

SBA: 631576

Een klein meisje alleen/ Johanna P. Zoomers-Vermeer ;
[ill.] Freddy Langeler. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 256 p. — (Oranje-bibliotheek voor jongens en
meisjes ; [ 5])

SBA: 631434

Martijntje: het verhaal van een heel klein jongetje/ Johanna P.
Zoomers-Vermeer ; [ill.] Eelco ten Harmsen van der Beek. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 248 p.

SBA: 631433

Jij als geen ander/ Ad Zuiderent. — Amsterdam : Querido,
2000. — 64 p. — ISBN 90–214–8975–9

SBA: 631130

De zwarte toover-pop: een sprookje/ [pass. aut.] Mark
Lemon. — Leeuwarden : Hepkema & Van der Velden. — 58p.,
ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 3)

SBA: 631765

Germaanse letterkunde

Ole-oogensluiter en andere verhalen/ Hans C. Andersen. —
Leeuwarden : Hepkema & Van der Velde. — 59 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 31)

SBA: 631734

De prinses uit het koperen paleis/ Hans C. Andersen ; [bew.] K.
Bouter ; [ill.] Edmond van Offel. — Antwerpen : Opdebeek. —
20 p.

SBA: 631549

Convoluut

Sprookjes/ Hans C. Andersen ; [vert.] Martha van Eeden-van
Vloten ; [ill.] Hans Tegner ; e.a. — 4 ed. — Amsterdam :
Scheltma & Holkema. — 3 v.

SBA: 631583
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De vliegende koffer en andere sprookjes/ Hans C. Andersen. —
Leeuwarden : Hepkema & Van der Velde. — 59 p. — (Boeken
voor jongens en meisjes ; 39)

SBA: 631730

De wilde zwanen en andere sprookjes/ Hans C. Andersen. —
Leeuwarden : Hepkema & Van der Velde. — 58 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 35)

SBA: 631732

De kinderen van de groote fjeld/ Laura Fittinghoff ; N.
Basenau-Goemans ; [ill.] G.D. Hoogendoorn. — 2 ed. — Zeist :
Ploegsma, 1934. — 206 p.

SBA: 631644

De glazen heuvel en wat Jan daar zag: Noorsche sprookjes en
verhalen. — Leeuwarden : Hepkema & Van der Velden. — 60
p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 163)

SBA: 631842

Jong Groenland: een verhaal voor ‘Jong Denemarken’ voor
‘Jong Holland’ / Emma Kraft ; [vert.] Nellie van Kol. —
Rotterdam : Masereeuw & Bouten. — 188 p., ill. —
(Volkskinderbibliotheek van Nellie ; [ 13])

SBA: 632070

Convoluut

Het kind van de bosgeesten/ Selma Lagerl̈of ; [vert.] Fernando
Saez ; [ill.] Mieke de Backer. — Antwerpen : Standaard,
1973. — (Esmeralda-boeken voor kinderen ; 1973: 3). —
ISBN 90–02–12102–4

SBA: 631483

Engelse letterkunde

The button who had a sense of humour/ Margaret Baker ;
[ill.] Mary Baker. — Oxford : Blackwell. — 30 p.

SBA: 631399

The dog, the brownie and the bramble-patch/ Margaret Baker ;
[ill.] Mary Baker. — 2 ed. — London : Laurie, 1931

SBA: 630987

The little girl who curtsied to the owl/ Margaret Baker ;
[ill.] Mary Baker. — 2 ed. — London : Laurie, 1930

SBA: 630986

Peacock eggs/ Margaret Baker ; [ill.] Mary Baker. — Oxford :
Blackwell, 1936. — 48 p.

SBA: 631408

Three for an acorn/ Margaret Baker ; [ill.] Mary Baker. —
Oxford : Blackwell

SBA: 631398

The little white bird/ James Matthew Barrie. — London :
Hodder and Stoughton, 1927. — 276 p. — (The works ; 1927:
1)

SBA: 631668

Peter Pan in den wondertuin/ James Matthew Barrie ;
[vert.] H.E. Homan-Vos ; [ill.] H. Verstijnen. — Assen : Van
Gorcum. — 34 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 5)

SBA: 631348

Jivan en de dertiende steen/ Jean Bothwell ; [ill.] Corina. —
Amsterdam : Republiek der Letteren. — 148 p. — (De
verrekijker ; 2)

SBA: 631084

Alice au pays des merveilles/ Lewis Carroll ; [ill.] J.
Gouppy. — Chevron-lez-Liège : Hemma. — 16 p.

SBA: 631203

<CONV>

Alice in Wonderland/ Lewis Carroll ; [ill.] Mabel Lucie
Attwell. — London : Tuck. — 148 p.

SBA: 631396

Alice's avonturen in wonderland/ Lewis Carroll ; [vert.] van,
Maria C. Oven-van Doorn ; [ill.] John Tenniel. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 120 p. — (Oud-goudreeks ; 23)

SBA: 631060

De lotgevallen van Eńeas/ Alfred J. Church ; [vert.] Nellie van
Kol. — Rotterdam : Masereeuw & Bouten. — 161 p. —
(Volkskinderbibliotheek van Nellie ; [ 12])

SBA: 632069

Convoluut

The cookie boy. — London : Nelson. — 48 p., ill. — (The
foundations of reading: story book ; A 2)

SBA: 631790

The sleeping beauty and Blue Beard/ Walter Crane. —
London : Lane, 1914. — ill.

SBA: 631610

Isobel: een verhaal van liefde en leed in sneeuw en ijs/
James Oliver Curwood ; [vert.] A.M. Kroon. — 9 ed. —
Rotterdam : Nijgh en Van Ditmar, 1921. — 171 p.

SBA: 631623

Thor de beer/ James Oliver Curwood ; [vert.] E.T. Laan. — 8
ed. — Rotterdam : Nijgh en Van Ditmar, 1921. — 144 p.

SBA: 631394

A Christmas carol in prose being a ghost story of Christmas/
Charles Dickens ; [ill.] Alan Tabor. — London : Harrap

SBA: 631613

David Copperfield/ Charles Dickens. — s.l. : Meidinger. —
208 p., ill.

SBA: 631071

Highroads of history/ [ill.] David Wilkie ; e.a. — London :
Nelson, 1909. — 2 v. — (The royal school series ; 1909: 1( =v.
1))

SBA: 631667
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Een Engelsche jongen op eene Hollandsche school/ [bew.] P.J.
Andriessen. — Amsterdam : Van Kampen. — 232 p., ill.

SBA: 631961

The sleeping beauty/ C.S. Evans ; [ill.] Arthur Rackham. —
London : Heinemann, 1912. — 110 p.

SBA: 631618

N° twelve-A Joy Street: a medley of prose & verse for boys and
girls / Eleanor Farjeon ; Roy Meldrum ; Madeleine Nightingale ;
[ill.] Richard Naish ; e.a. — Oxford : Blackwell. — 248 p.

SBA: 630984

Een jongensleven (Charles Dickens)/ Anna van
Gogh-Kaulbach ; [ill.] Daan Hoeksema. — Amsterdam : Van
Campen. — 46 p. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 4)

SBA: 631524

Convoluut

Panchito vindt zijn meester: een verhaal uit Nieuw-Mexico/
Florence Hayes ; [ill.] Corina. — Amsterdam : Republiek der
Letteren, 1949. — 275 p. — (De verrekijker ; 3)

SBA: 631086

Hop o' my thumb/ [bew.] Louey Chisholm. — London :
Nelson. — 34 p., ill. — (I read them myself ; 2)

SBA: 631797

Jack and the beanstalk/ [bew.] Louey Chisholm. — London :
Nelson. — 22 p., ill. — (I read them myself ; 1)

SBA: 631795

De lotgevallen van Jaap Langoor/ Richard Kearton ;
[vert.] W.G.N. van der Sleen. — Rotterdam : Nijgh & van
Ditmar, 1922. — 223 p., ill.

SBA: 631027

Keetje en Frits, of: De kleine wandelaars: een verhaal, waaruit
de kinderen kunnen leeren, dat zij zich zelven door
ongehoorzaamheid, de grootste onheilen veroorzaken. —
Amsterdam : Beijerinck, 1823. — 58 p., ill.

SBA: 632101

Perseus, de drakendooder: Griekse legende naverteld/ Canon
Kingsley. — Heerenveen : Hepkema. — 60 p., ill. — (Boeken
voor jongens en meisjes ; 55)

SBA: 631789

Kwik de pluimstaart: een verhaal voor jongens/
[vert.] W. Marten Westerman. — Deventer : Ter Gunne. — 9 p.,
ill.

SBA: 632083

Little red hen. — London : Nelson. — 48 p., ill. — (The
foundations of reading: story book ; A 1)

SBA: 631788

Little Red Riding Hood/ [bew.] Louey Chisholm. — London :
Nelson. — 18 p., ill. — (I read them myself ; 4)

SBA: 631801

Der fliegende Holl̈ander/ Marryat [Kapiẗan] ; [vert.] Karl
Wilding. — Berlin : Weichert. — 80 p., ill.

SBA: 631066

<CONV>

Jakob Eerlijk/ Marryat [Kapitein] ; [vert.] P. J. Andriessen. —
Amsterdam : Brinkman. — 2 v. — (Schoolbibliotheek ; 2: 5(
=v. 1)) ; (Schoolbibliotheek ; 2: 6( = v. 2))

SBA: 631742

1–2

Jakob Eerlijk/ Marryat [Kapitein] ; [vert.] P. J. Andriessen. — 4
ed. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 251 p., ill.

SBA: 632072

De kinderen van het woud/ Marryat [Kapitein] ; [vert.] J.J.A.
Goeverneur. — 8 ed. — Rotterdam : Bolle. — 283 p., ill. —
(Meesterwerken van Kapitein Marryat ; [ 5])

SBA: 631321

Het koningskind/ Marryat [Kapitein] ; [vert.] W. Degenhardt. —
3 ed. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 292 p.,
ill. — (Meesterwerken van Kapitein Marryat ; [ 4])

SBA: 631000

De landverhuizers in Canada/ Marryat [Kapitein] ;
[vert.] J.J.A. Goeverneur. — 4 ed. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — 260 p., ill. — (Meesterwerken van
Kapitein Marryat ; [ 6])

SBA: 631322

De lotgevallen van Percival Keene/ Marryat [Kapitein] ;
[vert.] W. Degenhardt. — 8 ed. — Amsterdam : Van Holkema
& Warendorf. — 244 p., ill. — (Meesterwerken van Kapitein
Marryat ; [ 3])

SBA: 630999

De lotgevallen van Pieter Simpel/ Marryat [Kapitein] ;
[vert.] P.J. Andriessen. — 5 ed. — Amsterdam : Van Holkema
& Warendorf. — 282 p. — (Meesterwerken van Kapitein
Marryat ; [ 2])

SBA: 630998

Stuurman Flink, of: De schipbreuk van ‘De Vrede’/
Marryat [Kapitein] ; [vert.] J.J.A. Goeverneur ; [ill.] Johan
Braakensiek. — 10 ed. — Rotterdam : Bolle. — 272 p. —
(Meesterwerken van Kapitein Marryat ; [ 1])

SBA: 630997

The little ladies/ Helen Milman ; [ill.] Emily F. Harding. —
London : Farran Okeden & Welsh. — 192 p.

SBA: 632088

The mouse, the bird and the sausage. — London : Nelson. — 47
p., ill. — (The foundations of reading: story book ; A 3)

SBA: 631792



My own nursery story book: a picture reading book for little
folks. — London : Humphrey-Milford. — ill.

SBA: 631406

De spiegelsteen/ Michael Palin ; Alan Lee ; Richard Seymour ;
[vert.] Ank van Wijngaarden. — Amsterdam : Ploegsma,
1986. — ill. — ISBN 90–216–0628–3

SBA: 631493

True tales from history/ Mabel Quiller-Couch. — London :
Humphrey-Milford. — ill.

SBA: 631405

Fairy gold: a book of old English fairy tales/ Ernest Rhys. —
London : Dent, 1919. — 303 p., ill. — (Everyman's library ;
157)

SBA: 631674

Robin and Jenny. — London : Nelson. — 47 p., ill. — (The
foundations of reading: story book ; A 4)

SBA: 631793

De koning van de goudrivier, of: De twee zwarte broeders/
John Ruskin ; [vert.] Jos Witlox ; [ill.] Stan van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek. — 48 p.

SBA: 631069

Les chercheurs d'or/ John Sch́erer ; [vert.] Raoul Bourdier. — 2
ed. — s.l. : Librairie nationale d'éducation et de récŕeation. —
238 p., ill.

SBA: 632077

Rob Roy/ Walter Scott ; [vert.] G.S. Degens ; [ill.] Pedro
Alf érez. — Reinaert : Brussel, 1966. — 216 p. —
(Heröıca-bibliotheek ; 38)

SBA: 631043

Waverley, of: Zestig jaar geleden/ Walter Scott ; [vert.] Gerard
Keller. — Arnhem : Cohen. — 413 p. — (Werken ; [ 1])

SBA: 631710

Twee verhalen/ William Shakespeare. — Leeuwarden :
Hepkema & Van der Velde. — 60 p., ill. — (Boeken voor
jongens en meisjes ; 40)

SBA: 631744

De vlijtige bij / Sherwood [Mrs.]. — 2 ed. — Amsterdam :
Beijerinck, 1843. — 31 p., ill.

SBA: 632100

De avonturen van Gulliver onder het kleine volkje van Lilliput/
Dean Swift. — 3 ed. — Leeuwarden : Hepkema & Van der
Velde. — 60 p. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 1)

SBA: 631820

The children's King Arthur: stories/ Tennyson ; Malory. —
London : Frowde and Hodder & Stoughton. — 59 p., ill.

SBA: 631672

Een gewichtige dag/ Ethel Sybil Turner. — Utrecht : Bruna. —
286 p.

SBA: 631382

Sparrebloesem/ Ethel Sybil Turner. — Utrecht : Bruna. — 314
p.

SBA: 631384

St.Tom en de draak/ Ethel Sybil Turner. — Utrecht : Bruna,
1919. — 262 p.

SBA: 631383

De vier kinderen Lomax: een kinkhoestgeschiedenis/
Ethel Sybil Turner ; [vert.] D. van der Stok ; [ill.] I. Macfarlane ;
[bew.] Nienke van Hichtum. — 2 ed. — Utrecht : Bruna. — 256
p.

SBA: 631385

Lucie te huis: een onderhoudend verhaal voor kinderen/
Ann Fraser Tytler. — Amsterdam : Van Heteren. — 232 p., ill.

SBA: 631865

Borre en de nachtzwarte kat/ Jenny Wagner ; [ill.] Ron
Brooks. — 2 ed. — Rotterdam : Lemniscaat, 1978. —
ISBN 90–6069–338–8

SBA: 631494

Laat mij verder varen/ Joy Walda ; [vert.] A. Darquennes. — 3
ed. — Brugge : Kinkhoren, 1945. — 156 p., ill. —
(Stroomlijnen ; 2)

SBA: 631712

Ben Hur/ Edgar Wallace ; [vert.] P. de Zeeuw J.Gzn ; [ill.] H.P.
Meyer. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 144 p. —
(Oud-goudreeks ; 12)

SBA: 631051

The wolf and the seven kids/ [bew.] Louey Chisholm. —
London : Nelson. — 26 p., ill. — (I read them myself ; 3)

SBA: 631799

De wonderlijke avonturen van Duimelot: naar een
volkssprookje uit den tijd van koning Arthur. — 2 ed. —
Heerenveen : Hepkema. — 60 p., ill. — (Boeken voor jongens
en meisjes ; 7)

SBA: 631772

Amerikaanse letterkunde

Een handje helpen/ Louise May Alcott ; [vert.] J.B. van
Overijsel. — Zutphen : Thieme. — 247 p.

SBA: 631238

Op eigen wieken/ Louise May Alcott ; [vert.] G.W. Elberts. —
11 ed. — Rotterdam : Bolle. — 232 p.

SBA: 631359



De wereld in!/ Louise May Alcott ; [vert.] G.W. Elberts. — 8
ed. — Rotterdam : Bolle. — 233 p.

SBA: 631360

De avonturen van Mickey Mouse/ [bew.] J.P.J.H. Clinge
Doorenbos ; [ill.] Walt Disney. — Amsterdam : Scheltens &
Giltay

SBA: 630983

Mrs. Parkington/ Louis Bromfield ; [vert.] L. de Tombe. —
Den Haag : Kruseman. — 302 p.

SBA: 631661

L'Ontario / Fenimore Cooper ; [vert.] E. du Chatenet. —
Limoges : Ardant. — 240 p.

SBA: 632078

De laatste der Mohicanen/ James Fenimore Cooper ;
[vert.] Henri van Dijk. — Antwerpen : Van Gelder. — 140 p.,
ill.

SBA: 631201

De vrouw en het paradijs/ James Oliver Curwood ;
[vert.] Wilhelmina Schalkwijk. — Amsterdam : Veen. — 199 p.

SBA: 631705

De zwarte broeders, of: De koning van den gouden stroom, een
Stiermarksche sage/ [bew.] John Ruskin ;
[medew.] O'Shea [Professor] ; [vert.] Nellie. — Rotterdam :
Masereeuw & Bouten. — 75 p., ill. — (Volkskinderbibliotheek
van Nellie ; [ 4])

SBA: 631953

Convoluut

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; [ill.] Sani. — Rotterdam :
Lekturama, 1984. — 201 p. — (Wereldberoemde jeugdboeken:
voor jongeren en volwassenen ; 1984: 1)

SBA: 631463

Margaretha's kinderjaren/ Juliana Horatia Ewing ; [vert.] C.
van Ophemert. — Tiel : Campagne. — 222 p., ill.

SBA: 631819

Claude Lightfoot (pied-ĺeger)/ Francis Finn ; [vert.] A.
Mary. — Bruges : Desclée de Brouwer, 1939. — 178 p., ill.

SBA: 630939

Percy Wynn/ Francis Finn ; [vert.] A. Mary. — Bruges : Desclée
de Brouwer, 1937. — 206 p., ill.

SBA: 630940

Percy Wynn: hoe hij een jongen werd/ Francis Finn ; [vert.] Jos
Witlox. — 3 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1960. — 163 p., ill.

SBA: 630937

Tom Playfair/ Francis Finn ; [vert.] C. Chevalier. — Bruges :
Descĺee de Brouwer, 1939. — 206 p., ill.

SBA: 630938

Tom Playfair: vertelling uit het leven van een kleine Amerikaan/
Francis J. Finn ; [vert.] Jos Witlox ; [ill.] Jan Waterschoot. — 4
ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1951. — 192 p.

SBA: 630928

En toen ging mijn marmotje praten/ Paul Gallico ; [vert.] Eva
Huysmans. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1964. — 42 p.,
ill.

SBA: 631312

En toen kwam mijn marmotje in het circus/ Paul Gallico ;
[vert.] Pieter Grashoff ; [ill.] Robert Nix. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1969. — 59 p., ill.

SBA: 631315

Het geheim van het verdwenen marmotje/ Paul Gallico ;
[vert.] Eva Huysmans. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
1965. — 44 p., ill.

SBA: 631313

Het muisje zonder staart/ Paul Gallico ; [vert.] Pieter Grashoff ;
[ill.] J. Grahame-Johnstone ; e.a. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1969. — 145 p.

SBA: 631311

De wereldreis van Cecile's marmotje/ Paul Gallico ; [vert.] Eva
Huysmans. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1966. — 47 p.,
ill.

SBA: 631314

Rip van Winkle/ Washington Irving ; [ill.] N.C. Wyeth. —
London : Harrap. — 86 p.

SBA: 631308

Kleine Sjang en zijn vriendjes/ E.F. Lattimore ; [bew.] Clara
Asscher-Pinkhof. — Den Haag : Leopold. — 152 p., ill.

SBA: 631642

De lokroep van het woud/ Jack London ; [vert.] Gerda van
Cleemput ; [ill.] Maraya. — Wilrijk : Stappaerts, 1978. — 30
p. — ISBN 84–401–0171–6

SBA: 631208

Boschgeheimen/ William J. Long ; [vert.] Cilia Stoffel ;
[ill.] Charles Copeland. — Rotterdam : Brusse, 1921. — 130 p.

SBA: 631438

Het boschvolkje/ William J. Long ; [vert.] Cilia Stoffel ;
[ill.] Charles Copeland. — Rotterdam : Brusse, 1920. — 142 p.

SBA: 631436

Een broertje van den beer/ William J. Long ; [vert.] Cilia
Stoffel ; [ill.] Charles Copeland. — Rotterdam : Brusse,
1921. — 126 p.

SBA: 631439

Kijkjes in het dierenleven: schetsen uit het leven der dieren in de
wildernis, hun natuurlijke aanleg en wat zij leeren moeten/
William J. Long ; [vert.] Cilia Stoffel ; [ill.] Charles
Copeland. — 2 ed. — Rotterdam : Brusse, 1921. — 158 p.

SBA: 631435



Op eenzame zwerftochten/ William J. Long ; [vert.] Cilia
Stoffel ; [ill.] Charles Copeland. — Rotterdam : Brusse,
1920. — 139 p.

SBA: 631437

Mijn uren zijn met schaduw gehuwd/ Sylvia Plath ;
[vert.] Lucienne Stassaert. — Leuven : P, 2000. — 77 p. —
Nederlandse en Engelse tekst. — ISBN 90–73214–99–8

SBA: 631091

De kleine vossen, of: De verstoorders van ons huiselijk geluk/
Harriet Beecher Stowe ; [vert.] S.J. Andriessen. — Amsterdam :
Funke, 1866. — 195 p.

SBA: 631735

Die Abenteuer des Tom Sawyer und Huckleberry Finn/ Mark
Twain ; [ill.] Trier ; [vert.] Ulrich Johannsen ; e.a. — Berlin :
Williams. — 503 p.
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Tom Trikkelbout/ E.B. White ; [vert.] Godfried Bomans ;
[ill.] Garth Williams. — 2 ed. — Naarden : Strengholt, 1971. —
141 p. — ISBN 90–6010–235–5

SBA: 631146

Duitse letterkunde

Kinderleben/ Elise Averdieck. — Leipzig : Rittler. — 4 v., ill.
SBA: 631821

2–4

Lottchen und ihre Kinder: eine Sammlung von Erzählungen/
Elise Averdieck. — 14 ed. — Leipzig : Rittler. — 227 p., ill. —
(Kinderleben ; 3)

SBA: 631821: 3

Roland und Elisabeth: eine Sammlung von Erzählungen/ Elise
Averdieck. — 19 ed. — Leipzig : Rittler. — 226 p., ill. —
(Kinderleben ; 2)
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Die Nibelungen/ Ferdinand B̈aßler ; [ill.] Ernst Liebermann. —
Reutlingen : Enßlin & Laiblin. — 112 p.
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Tenderenda de fantast/ Hugo Ball ; [vert.] Jan H. Mysjkin. —
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Jerry Creed: eine Erz̈ahlung f̈ur Christenkinder/ Chr. G.
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SBA: 631680
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Dingler ; [ill.] Else Wenz-Vietor. — Oldenburg i.O. : Stalling,
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SBA: 631683

Sonnenkinderstüben/ Max Dingler ; [ill.] Else Wenz-Vietor. —
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Fix, Nix und Trix: das b̈ose Kleeblatt/ [ill.] Georg Hinke. —
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SBA: 631666
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Blumen: Ritornelle/ Adolf Frey ; [ill.] Ernst Kreidolf. —
Erlenbach : Rotapfel, 1930

SBA: 631584

Julius/ Annegert Fuchshuber. — s.l. : Casterman, 1980. —
ill. — ISBN 3–522–41620–1
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Ein froher Tag: Gedichte und Reime für lustige Kinder/
Maximilian Führing ; Margarete B̈ohm ; [ill.] Berta Wallner. —
Wien : Österreichischer Bundesverlag, 1946. — 67 p.
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SBA: 631067
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Laren : Schoonderbeek. — 165 p. — (Meesterwerken van
Hermann L̈ons ; 7)
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Op de bergwei/ Hermann L̈ons ; [vert.] J. de Mink ; [ill.] Henri
van de Velde. — Laren : Schoonderbeek. — 157 p. —
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Der rote Seer̈auber/ Emil von Nord. — Berlin : Weichert. —
48 p., ill.
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Plattdüütsch Kinnerboot: Geschichten un Rimels für dat eerste
Lesen in de School/ [ill.] Walter Schr̈oder-Hamborg. —
Hamburg : Meißner, 1939. — 30 p.

SBA: 631491

Springinfeld/ Oscar Pletsch. — Stuttgart : Effenberger. — 47
p., ill.

SBA: 632089

Lenchen Braun: eine Weihnachtsgeschichte für Kinder von 10
bis 12 Jahren/ Emmy von Rhoden. — 4 ed. — Stuttgart :
Weise. — 90 p., ill.

SBA: 631633

Joseph Schwarzmantel, oder: Was Gott thut das ist wohlgethan,
ein Unterhaltungsbuch für die Jugend/ Christian Gotthilf
Salzmann. — 4 ed. — Reutlingen : Enßlin, 1829. — 208 p.

SBA: 631883

Van Duitsche buurtjes/ Frida Schanz ; [vert.] Nellie. —
Rotterdam : Masereeuw & Bouten. — 84 p. —
(Volkskinderbibliotheek van Nellie ; [ 7])

SBA: 631956

Convoluut

Berni: aus seiner ersten Schulzeit/ Heinrich Scharrelmann ;
[ill.] Paul Helms. — Hamburg : Westermann, 1927. — 90 p. —
(Berni-Bücher ; 2)

SBA: 631700

Berni: ein kleiner Junge, was er sah und hörte als er noch nicht
zur Schule ging/ Heinrich Scharrelmann ; [ill.] Paul Helms. —
Hamburg : Westermann, 1926. — 79 p. — (Berni-Bücher ; 1)

SBA: 631699

Berni im Seebad/ Heinrich Scharrelmann ; [ill.] Paul Helms. —
Hamburg : Westermann, 1926. — 138 p. — (Berni-Bücher ; 3)

SBA: 631701

Berni lernt Menschen kennen/ Heinrich Scharrelmann ;
[ill.] Paul Helms. — Hamburg : Westermann, 1922. — 68 p. —
(Berni-Bücher ; 4)

SBA: 631702

Berni lernt Menschen verstehen/ Heinrich Scharrelmann ;
[ill.] Theodor Herrmann. — Hamburg : Westermann, 1926. —
76 p. — (Berni-B̈ucher ; 5)

SBA: 631703

Schlaraffenland/ [ill.] Paula Jordan. — Oldenburg : Stalling,
1926. — (N̈urnberger Bilderb̈ucher ; 29)

SBA: 631768

Hendrik van Eikenrode/ C. Schmid ; [bew.] W.A. Hoog ;
[ill.] H. Verstijnen. — Assen : Van Gorcum. — 43 p. — (Naar 't
zonlicht toe ; 6)

SBA: 631349

Het duifje/ Christoph von Schmid ; [vert.] Gijsbert van Vught ;
[ill.] Edmond van Offel. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1934. — 38 p. — (Verhalen voor de jeugd ; 1934: 5)

SBA: 631684

Heinrich v. Eichenfels. Das T̈aubchen/ Christoph von Schmid ;
[ill.] W. Zweigle. — s.l. : s.n. — 80 p.

SBA: 631655

Het houten kruis/ Christoph von Schmid ; [vert.] Gijsbert van
Vught ; [ill.] F. Nackaerts ; e.a. — 2 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1934. — 80 p. — (Verhalen voor de jeugd ; 1934: 2)

SBA: 631679

Het schaapje/ Christoph von Schmid ; [vert.] Gijsbert van
Vught ; [ill.] F. Nackaerts. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1934. — 48 p. — (Verhalen voor de jeugd ; 1934: 4)

SBA: 631682

Het verloren kind/ Christoph von Schmid ; [vert.] Gijsbert van
Vught ; [ill.] Edmond van Offel. — 2 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1934. — 48 p. — (Verhalen voor de jeugd ; 1934: 3)

SBA: 631681

Lupineke/ Binette Schroeder. — 4 ed. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1977. — ill. — ISBN 90–6069–092–3

SBA: 631646

Der neue Robinson, oder: Die Schicksale des Philipp Ashton,
während seines erzwungenen Aufenthaltes unter den Seeräubern
und auf der unbewohnten Insel Roatan, eine wahre Geschichte
für die deutsche Jugend bearbeitet/ Gotthilf Heinrich von
Schubert. — 2 ed. — Stuttgart : Steinkopf, 1849. — 339 p.

SBA: 631882

Emmy Herbert: j̈ungeren T̈ochter gewidmet/ Elisabeth Sewell ;
[medew.] G.H. von Schubert. — 5 ed. — Stuttgart : Steintopf,
1884. — 424 p. — (E. Sewell's ausgewählte Schriften ; 1)

SBA: 632086

Grünbart das Moosmannchen/ Albert Sixtus ; [ill.] Else
Wenz-Wïetor. — Oldenburg : Stalling, 1928

SBA: 631571

Onderhoudende en leerrijke geschiedenissen voor de jeugd/
L.J. Snell ; W. Goede. — 3 ed. — Dordrecht : Blussé en van
Braam, 1823. — 149 p., ill.

SBA: 631881

Die Vesperstunde: ein Buch für Kinder / J.G. Sowerby ; H.H.
Emmerson. — Berlin : Asher. — 63 p., ill.

SBA: 631671

Verhalen uit de geschiedenis voor de beschaafde jeugd/ C.W.
Spieker. — 2 ed. — Dordrecht : Blussé en van Braam. — 196
p., ill.

SBA: 631880



De kleine Heidi in den vreemde: een verhaal voor kinderen en
voor hen die van kinderen houden/ Johanna Spyri. — 6 ed. —
Rotterdam : Bolle. — 137 p., ill.

SBA: 631718

Der kleine S̈anselmann/ Theodor Storm ; [ill.] Else
Wenz-Wïetor. — Oldenburg : Stalling, 1926

SBA: 631572

Pau Poppenkast/ Theodor Storm ; [vert.] W. van
Hooff-Gualth́erie van Weezel ; [ill.] G.J. Overbeek. —
Rotterdam : Masereeuw & Bouten. — 78 p. —
(Volkskinderbibliotheek van Nellie ; [ 11])

SBA: 631960

Convoluut

Büchlein Bim-Bam: alte, liebe Kinderreime/ Luise Thalheim ;
[ill.] Meta Boigt ; e.a. — Stuttgart : Effenberger

SBA: 631832

Uit het leven van Wilhelm Tell/ [bew.] Hermanna ; [ill.] Daan
Hoeksema. — Amsterdam : Van Campen. — 43 p. — (Jacob
van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 48)

SBA: 631368

Convoluut

Uoni bij de slavenhandelaars/ Leo Wied ; [ill.] Gertrude
Purtscher-Kallab ; [vert.] J. Sohl van Binsberger. —
Antwerpen : Goudvink. — 206 p. — (Uoni-serie ; 4)

SBA: 631274

Uoni: broeder der wolven/ Leo Wied ; [ill.] Gertrude
Purtscher-Kallab ; [vert.] J. van den Bosch. — 2 ed. —
Antwerpen : Goudvink. — 176 p. — (Uoni-serie ; 1)

SBA: 631270

Uoni in het land van de lama's/ Leo Wied ; [ill.] Gertrude
Purtscher-Kallab ; [vert.] Jean H.P. Jacobs. — 2 ed. —
Antwerpen : Goudvink. — 164 p. — (Uoni-serie ; 3)

SBA: 631273

Uoni's laatste tocht/ Leo Wied ; [ill.] Gertrude
Purtscher-Kallab ; [vert.] J. Sohl van Binsberger. —
Antwerpen : Goudvink. — 196 p. — (Uoni-serie ; 5)

SBA: 631276

Vlammend noorderlicht: Uoni's avonturen bij de Ijszee/ Leo
Wied ; [ill.] Gertrude Purtscher-Kallab ; [vert.] Jean H.P.
Jacobs. — 2 ed. — Antwerpen : Goudvink. — 208 p. —
(Uoni-serie ; 2)

SBA: 631272

Eene koningin/ Ottilie Wildermuth. — 2 ed. — Deventer : Ter
Gunne. — 52 p.

SBA: 631771

Das b̈ucklige M̈annlein/ S. Wülfing. — Oldenburg : Stalling,
1926. — ill. — (Nürnberger Bilderb̈ucher ; 31)

SBA: 631764

Nederlandse letterkunde

109 bedtijdverhalen: om zelf te lezen of voor te lezen/
[edit.] Jürgen Weidenbach ; [ill.] Ingeborg Haun. — s.l. :
Casterman, 1990. — 233 p. — ISBN 90–303–1741–8

SBA: 631235

Aangenaam en nuttig: vertellingen, versjes, geschiedenis,
uitvindingen, rekenkundige voorstellen, raadsels enz./
[edit.] Diederik [Oom]. — Schiedam : Roelants, 1824. — 128
p., ill.

SBA: 632081

De zonen van Pietje Bell/ Chris van Abkoude ; [ill.] G. van
Straaten ; [bew.] W.N. vander Sluys. — Alkmaar : Kluitman. —
156 p. — (Pietje Bell serie ; 8) ; (Kluitman jeugdserie ; 1051)

SBA: 631144

De dikke, de lange, en de domme/ Karel Adriaenssens ; [ill.] L.
Verstraeten. — Antwerpen : Opdebeek. — 16 p.

SBA: 631575

Convoluut

Jan Onversaagd: die er zeven inéénen slag doodslaa(g)t:
kindersprookje/ Karel Adriaenssens ; [ill.] Em. Walravens. — 2
ed. — Antwerpen : Opdebeek. — 24 p.

SBA: 631573

Convoluut

De tooverviool/ Karel Adriaenssens ; [ill.] L. Verstraeten. —
Antwerpen : Opdebeek. — 16 p.

SBA: 631574

Convoluut

Kruidje roer mij niet: een ingekleed sprookje/ Agatha. —
Deventer : Zwaardemaker. — 70 p., ill.

SBA: 632084

Het oog van de Basilisk/ Jan van Aken. — Amsterdam :
Bakker, 2000. — 171 p. — ISBN 90–351–2190–2

SBA: 630888

Aladdin en de wonderlamp: een sprookje uit Duizend-en-één
nacht. — 2 ed. — Leeuwarden : Hepkema & Van der Velden. —
61 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 6)

SBA: 631770

Toen Fonske en Mitke den hemel bezochten/ Albe. — Kapellen :
Boekuil en Karveel. — 34 p., ill.

SBA: 631692

Alice's avonturen in het wonderland/ [pass. aut.] Lewis
Carroll. — Heerenveen : Hepkema. — 2 v., ill. — (Boeken voor
jongens en meisjes ; 28- 29)

SBA: D 631747

1–2



De andere reizen van Robinson Crusoe (in Europa, Amerika en
Azie)/ [pass. aut.] Daniel Defoe. — Leeuwarden : Hepkema &
Van der Velde. — 60 p., ill. — (Boeken voor jongens en
meisjes ; 18)

SBA: 631754

Meester Pompelmoes en de geleerde kat/ Hans Andreus ;
[ill.] Babs van Wely. — 3 ed. — Haarlem : Holland, 1965. — 64
p. — ISBN 90–251–0326-X

SBA: 630942

Meester Pompelmoes en de kriebels/ Hans Andreus ; [ill.] Babs
van Wely. — Haarlem : Holland, 1971. — 64 p. —
ISBN 90–251–0194–1

SBA: 630941

Straat op stelten/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van Wely. —
Haarlem : Holland, 1967. — 175 p.

SBA: 630922

De verhalen van meester Pompelmoes/ Hans Andreus ;
[ill.] Babs van Wely. — Haarlem : Holland. — 64 p.

SBA: 630921

Het vliegende tuintje: en andere verhalen/ Hans Andreus ;
[ill.] Babs van Wely. — Haarlem : Holland, 1972. — 104 p. —
ISBN 90–251–0214-X

SBA: 631472

De twee neven: een episode uit den Krim-oorlog/ P. J.
Andriessen. — Amsterdam : Brinkman. — 122 p. —
(Schoolbibliotheek ; 2: 12)

SBA: 631745

Langs doornen en distelen/ Pieter Jacob Andriessen. — 2
ed. — Deventer : Van den Sigtenhorst. — 223 p., ill.

SBA: 631872

Rollin de voddenraper/ Suze Andriessen ; [ill.] J.H. Jurres. — 2
ed. — Heusden : Veerman. — 86 p. — (De nieuwe bibliotheek
voor de jeugd ; 5: 2)

SBA: 631018

Bij de schemerlamp: keur van vertellingen, sprookjes, fabels,
anekdoten, gedichten, spelletjes, kunstjes, rijmen en raadsels/
L. van Ankum. — 3 ed. — Almelo : Hilarius. — 188 p., ill.

SBA: 631450

Tusschen licht en donker: keur van vertellingen, sprookjes,
fabels, anekdoten, gedichtjes, spelletjes, kunstjes, rijmen en
raadsels/ L. van Ankum ; [ill.] M. Krabb́e ; e.a. — 5 ed. —
Almelo : Hilarius. — 240 p.

SBA: 631255

Avonturen van Glinsteroog: een eekhoorntje-geschiedenis/
[pass. aut.] J. Philips. — Heerenveen : Hepkema. — 58 p.,
ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 68)

SBA: 631802

De avonturen van Gulliver onder de reuzen/ [pass. aut.] Dean
Swift. — 2 ed. — Leeuwarden : Hepkema & Van der Velden. —
61 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 5)

SBA: 631769

De avonturen van Robinson Crusoe opnieuw verteld/ [pass.
aut.] Daniel Defoe. — Heerenveen : Hepkema. — 60 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 13)

SBA: 631815

Eén leven is mij genoeg: poëzie/ Paul C. de Baere. — Brugge :
De Baere, 1987. — 87 p., ill.

SBA: 631101

De bokkenwagen/ W.J. Bakker-Tenthoff ; [ill.] Gonda de
Haan. — 2 ed. — Assen : Van Gorcum. — 29 p. — (Naar 't
zonlicht toe ; 8)

SBA: 631333

Een flinke kajuitsjongen/ W.J. Bakker-Tenthoff ; [ill.] Gonda de
Haan. — 2 ed. — Assen : Van Gorcum. — 22 p. — (Naar 't
zonlicht toe ; 1)

SBA: 631337

Een held/ W.J. Bakker-Tenthoff ; [ill.] Gonda de Haan. — 2
ed. — Assen : Van Gorcum. — 23 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 2)

SBA: 631336

Op een bank/ W.J. Bakker-Tenthoff ; [ill.] Gonda de Haan. — 2
ed. — Assen : Van Gorcum. — 23 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 7)

SBA: 631334

Verbroken toovermacht/ W.J. Bakker-Tenthoff ; [ill.] Gonda de
Haan ; e.a. — 2 ed. — Assen : Van Gorcum. — 51 p. — (Naar 't
zonlicht toe ; 3)

SBA: 631335

Uit de poesenschool/ Barentz-Scḧonberg [Mevrouw] ; [ill.] A.
Poussin. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob van
Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 17)

SBA: 631498

Convoluut

Trix wil het zelf proberen/ Marga Bartels ; [ill.] Riek van der
Waa. — Schoten : Imago. — 61 p.

SBA: 631645

Kindervreugd en kinderleed/ Louise BB ; [medew.] Cd. Busken
Huet ; [ill.] J. Linse. — Haarlem : Willink, 1883. — 114 p.

SBA: 631843

Max Sas beleeft avonturen: een verhaal voor sportieve en
levenslustige jongens/ Leo van Beeck ; [ill.] George van
Raemdonck. — 2 ed. — Turnhout : Proost, 1944. — 197 p.

SBA: 631079

Max Sas mobiliseert: een verhaal voor vroolijke en sportieve
jongens/ Leo van Beeck ; [ill.] George van Raemdonck. —
Turnhout : Proost, 1944. — 198 p.

SBA: 631080



Uit de gedenkschriften van een schooljongen/ Joh. H. Been ;
[ill.] Jan Bleys. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman, 1906. — 236 p.

SBA: 631258

Een reiskameraad uit de 17de eeuw/ Johan Been ; [ill.] Jan
Wiegman. — Alkmaar : Kluitman, 1916. — 215 p. —
(Bibliotheek Hollandsche jongens ; 12)

SBA: 631310

De gouden bijl: sprookjes/ Piet van Beest ; [ill.] Ton van de
Ven. — Den Haag : Omniboek. — 91 p. —
ISBN 90–620–7151–1

SBA: 631479

Uit het meisjesleven: verhalen en versjes/ P. Beets ; R.
Koopmans van Boekeren ; N.A. van Charante ; e.a. — Leiden :
Noothoven van Goor. — 112 p., ill.

SBA: 631756

Het zomert in mei: veertien Kortrijkse schrijvers en hun werk/
Griet Behaeghe ; Luc Boudens ; Axel Bouts ; e.a. — Kortrijk :
Dienst Cultuur, 1994. — ill.

SBA: 632015

Kortom: dagelijks drama in 30 stukken (absoluut)/ Rudi
Bekaert. — Antwerpen : Dito'Dito, 2000. — 87 p. —
ISBN 90–75175–23-X

SBA: 630908

Piepel ziek/ Marc de Bel ; [bew.] Ivan Adriaenssens ;
[ill.] Michael Vincent. — Antwerpen : Standaard, 2001. — (Het
web van de suikerspin ; 1). — ISBN 90–02–21088–4

SBA: D 632148:1

Uit de schooljaren van Hans Doncker/ Fred. Berens ; [ill.] Is.
van Mens. — Utrecht : Van Cenijn & Van Strien, 1918. — 123
p. — (De Stichtsche bibliotheek voor jongens en meisjes ; 4)

SBA: 631246

Evelientje en Marjoleintje/ C.M. van den Berg-Akkerman ;
[ill.] Rie Reinderhoff. — Schoten : Imago. — 54 p.

SBA: 631042

Toch gevonden/ E. van den Berg-Boldingh ; [ill.] Gonda de
Haan. — Assen : Van Gorcum. — 77 p. — (Naar 't zonlicht
toe ; 16)

SBA: 631350

De koning der kwelgeesten/ André Berge ; [ill.] A.
Deletaille. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1936. — 46 p.

SBA: 631249

Kleine menschen: drie verhalen/ Tine van Berken. —
Amsterdam : Becht. — ill.

SBA: 631758

Kinderverhalen/ Paul Biegel ; [ill.] Babs van Wely. —
Haarlem : Holland. — 176 p.

SBA: 631150

Een bijengeschiedenis/ [pass. aut.] Wilhelm Busch. —
Leeuwarden : Hepkema & Van der Velden. — 58 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 81)

SBA: 631833

Sprookjes van de Efteling/ Martine Bijl ; [ill.] Anton Pieck. —
6 ed. — Den Haag : Omniboek, 1976. — 95 p. —
ISBN 90–620–7101–5

SBA: 631492

Het blaasgeweer en andere sprookjes/ [pass. aut.] Wilhelm
Busch. — Leeuwarden : Hepkema & Van der Velden. — 58 p.,
ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 74)

SBA: 631838

Hoe Columbus Amerika ontdekte/ J. Blick. — Antwerpen :
Regenboog Schoolfonds. — 16 p., ill. — (Voor school en huis ;
10)

SBA: 631230

Convoluut

Thomas Alva Edison/ J. Blick. — Antwerpen : Goede
Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 17)

SBA: 631221

De vier heemskinderen/ J. Blick. — Antwerpen : Regenboog
Schoolfonds. — 16 p., ill. — (Voor school en huis ; 8)

SBA: 631228

Convoluut

Der bloemen sprookjeswereld: bloemen-sagen, -legenden,
-sprookjes/ [edit.] Nellie. — Rotterdam : Masereeuw &
Bouten. — 98 p. — (Volkskinderbibliotheek van Nellie ; [ 5])

SBA: 631954

Convoluut

Een handvol verhalen/ Hans Bloemendal ; Ad van der Blom ;
Hans Dorrestein ; e.a. — Amsterdam : Kosmos, 1980. — 147
p., ill. — ISBN 90–215–0943–1

SBA: 631036

Does op school/ F.H.N. Bloemink. — Gouda : Van Goor. — 79
p., ill. — (Om zelf te lezen: serie boeken met verhaaltjes en
plaatjes om zelf te lezen ; 2: 2)

SBA: 631427

Hek en de kip/ F.H.N. Bloemink. — Gouda : Van Goor. — 79
p., ill. — (Om zelf te lezen: serie boeken met verhaaltjes en
plaatjes om zelf te lezen ; 2: 1)

SBA: 631424

Kees en Moor/ F.H.N. Bloemink. — Gouda : Van Goor. — 79
p., ill. — (Om zelf te lezen: serie boeken met verhaaltjes en
plaatjes om zelf te lezen ; 2: 3)

SBA: 631426

De man en de muis/ F.H.N. Bloemink. — 2 ed. — Gouda : Van
Goor. — 79 p., ill. — (Om zelf te lezen: serie boeken met
verhaaltjes en plaatjes om zelf te lezen ; 1: 3)

SBA: 631423



Op het ijs/ F.H.N. Bloemink. — Gouda : Van Goor. — 79 p.,
ill. — (Om zelf te lezen: serie boeken met verhaaltjes en
plaatjes om zelf te lezen ; 2: 4)

SBA: 631425

De reus en de mug/ F.H.N. Bloemink. — 2 ed. — Gouda : Van
Goor. — 80 p., ill. — (Om zelf te lezen: serie boeken met
verhaaltjes en plaatjes om zelf te lezen ; 1: 5)

SBA: 631429

Teddy/ F.H.N. Bloemink. — 2 ed. — Gouda : Van Goor. — 80
p., ill. — (Om zelf te lezen: serie boeken met verhaaltjes en
plaatjes om zelf te lezen ; 1: 6)

SBA: 631428

De vreemde gast/ F.H.N. Bloemink ; [ill.] Sijtje Aafjes. — 2
ed. — Gouda : Van Goor. — 79 p. — (Om zelf te lezen: serie
boeken met verhaaltjes en plaatjes om zelf te lezen ; 1: 4)

SBA: 631430

Wim en de maan/ F.H.N. Bloemink. — 2 ed. — Gouda : Van
Goor. — 79 p., ill. — (Om zelf te lezen: serie boeken met
verhaaltjes en plaatjes om zelf te lezen ; 1: 1)

SBA: 631422

Jeroen de Grote/ Jan Blokker ; [ill.] Waldemar Post. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1979. — 67 p. —
ISBN 90–234–7541–0

SBA: 631475

Het kalekoppenhuis/ Jan Blokker ; [ill.] Wim Rottinghuis. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1978. — 82 p. —
ISBN 90–234–7540–2

SBA: 631474

Op zoek naar een oom/ Jan Blokker ; [ill.] Laura Gerding. — 4
ed. — Amsterdam : Bezige Bij, 1961. — 46 p.

SBA: 631489

De witte uil/ K. Blomme. — Antwerpen : Regenboog
Schoolfonds. — 16 p., ill. — (Voor school en huis ; 9)

SBA: 631229

Convoluut

Handje-Plak/ Nelly Bodenheim. — Leiden : Sijthoff. — ill.
SBA: 631358

Een boek vol vreugd voor heel de jeugd/ [edit.] Hermanna ;
[ill.] Freddie Langeler. — Antwerpen : Bossaerts

SBA: 632095

St. Nicolaas vertellingen/ Jan Boer ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Gouda : Van Goor. — 111 p.

SBA: 631440

En alles staat stil/ Kurt de Boodt. — Leuven : P, 2000. — 44
p., ill. — ISBN 90–73214–93–9

SBA: 630883

Hoe Hans gestraft werd/ G. Bos ; [ill.] Ans Muller-Idzerda. —
Assen : Van Gorcum. — 78 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 20)

SBA: 631354

Kerstfeest/ Mies Bouhuys ; [ill.] Tineke Schinkel. — Haarlem :
Holland, 1985. — 64 p. — ISBN 90–251–0523–8

SBA: 631487

Sintering: gedichten/ Fleur Bourgonje. — Amsterdam : Atlas,
2000. — 47 p. — ISBN 90–450–0742–8

SBA: 631121

De geheimzinnige pelgrim, gevolgd door: De halve haan/ K.
Bouter ; [ill.] Jean de Bosschère. — Antwerpen : Opdebeek. —
20 p.

SBA: 631565

Convoluut

SBA: C 100908

De gouden vogel/ K. Bouter ; [ill.] Edmond van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek. — 19 p.

SBA: 631544

Convoluut

SBA: C 226110

De ijzeren man/ K. Bouter ; [ill.] Edmond van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek. — 20 p.

SBA: 631548

Convoluut

Jan Eigenwijs. Adjendodderken en Anneken-tooverheks/ K.
Bouter ; [ill.] K. de Bossch̀ere. — Antwerpen : Opdebeek. — 16
p.

SBA: 631537

Convoluut

Krekel de waarzegger, gevolgd door: Gelukkige Hans en ‘Balten
Griet’ / K. Bouter ; [ill.] J. de Bossch̀ere. — Antwerpen :
Opdebeek. — 20 p.

SBA: 631540

Convoluut

SBA: C 128991

Het meisje zonder handen/ K. Bouter ; [ill.] Edmond van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 19 p.

SBA: 631545

Convoluut

Het nevelmanteltje/ K. Bouter ; [ill.] Emiel Walravens. — 2
ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1923. — 19 p.

SBA: 631561

Convoluut

Het paleis in de zee. Matantje Miserie/ K. Bouter ; [ill.] K. de
Bossch̀ere. — Antwerpen : Opdebeek. — 19 p.

SBA: 631539

Convoluut



Peperkorrel. Piekman. Molenrad/ K. Bouter ; [ill.] Edmond
van Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 19 p.

SBA: 631559

Convoluut

Petiterke, gevolgd door: Van den betooverden schoenmaker en
zijn vrouw/ K. Bouter ; [ill.] J. de Bossch̀ere. — Antwerpen :
Opdebeek. — 20 p.

SBA: 631538

Convoluut

SBA: C 159110

Sterke Willem/ K. Bouter ; [ill.] Edmond van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek. — 19 p.

SBA: 631558

Convoluut

SBA: C 268593

Van een jongen schaapherder die koning van Spanje werd/ K.
Bouter ; [ill.] Edmond van Offel. — Antwerpen : Opdebeek. —
19 p.

SBA: 631536

Convoluut

De klepperman/ J.C. Bouwmeester. — 2 ed. — Heusden :
Veerman. — 92 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de
jeugd ; 6: 3)

SBA: 631012

Stille nacht/ G.A. ter Braak-Huizinga ; [ill.] Mies Blomsma. —
Assen : Van Gorcum. — 28 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 15)

SBA: 631347

De mazen van het net: roman/ Eddy Bral. — Antwerpen :
Paradox Pers, 2000. — 233 p. — (Manuscripten ; 2000: 1). —
ISBN 90–72533–38–0

SBA: 630892

Van kaboutertje Lekkerbek/ Aart van Breda. — Amsterdam :
Veen. — ill.

SBA: 631631

Het blad voor de mond/ Stefaan van den Bremt. — s.l. : Van
den Bremt, s.a.

SBA: 631106

Moeilijke dagen: en andere verhalen/ W. Brouwer. — 2 ed. —
Heusden : Veerman. — 92 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek
voor de jeugd ; 2: 3)

SBA: 631022

Volharding bekroond/ W. Brouwer ; [bew.] Henrïette
Blaauw. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 168 p., ill. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes ; A 15)

SBA: 631247

Keteltje's thuisvaart/ Cor Bruijn ; [ill.] Henk Poeder. — Den
Haag : Van Goor. — 160 p.

SBA: 631444

Bonte geschiedenissen/ Jeanne Cappe ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Brugge : Desclée de Brouwer. — 60 p.

SBA: 630979

La patrie en danger! Drame patriotique en 3 actes/ L. du
Castillon ; [vert.] Paul Knudsen. — Alost : De Seyn-de
Knoop. — 95 p.

SBA: 631175

De gouden toren/ Herman de Cat. — Antwerpen : Goede
Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 25)

SBA: 631216

Peter, de boerenknecht/ Herman de Cat. — Antwerpen : Goede
Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 21)

SBA: 631214

Van een geranium, een porceleinen mannetje en een oude laars/
Herman de Cat. — Antwerpen : Goede Lectuur. — ill. — (Voor
school en huis ; 29)

SBA: 631217

Een vertelling van Haantje/ Herman de Cat. — Antwerpen :
Goede Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 14)

SBA: 631215

Tegen den stroom op: een verhaal voor de jeugd/ Cella. —
Tiel : Campagne. — 227 p., ill.

SBA: 631818

Himalaya: Laag Nepal, haikoe & senrioe/ Dirk Christiaens. —
Leuven : P, 2000. — 29 p. — ISBN 90–76895–01–5

SBA: 630878

Het graf van Bruegel/ Emile Clemens. — s.l. : s.n.
SBA: 631107

De kliek op avontuur/ R. Clemeur. — Antwerpen : Goede
Lectuur. — 2 v., ill. — (Voor school en huis ; 12( =v. 1)) ; (Voor
school en huis ; 14( =v. 2))

SBA: 631223

1–2

Kaleidoscoop/ Remi de Cnodder ; [ill.] Eugeen van
Mieghem. — Antwerpen : Van Mieghem, 1988

SBA: 631109

De openbaring: een profetie/ Tom de Cock. — Antwerpen :
Houtekiet, 2001. — 206 p. — ISBN 90–5240–598–0

SBA: D 631111

Het druivejurkje: een sprookje/ P.J. Cohen de Vries ; [ill.] Rie
Cramer. — Utrecht : De Haan. — 87 p.

SBA: 631241

Hoe 't zonnetje haar dag besteedde/ P.J. Cohen de Vries ;
[ill.] Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. — 39 p.

SBA: 631240



Jan-Jop/ P.J. Cohen de Vries ; [ill.] Rie Cramer. — Utrecht : De
Haan. — 248 p.

SBA: 631242

Het vreemde eendje in de bijt/ P.J. Cohen de Vries ;
[ill.] Johanna Coster. — Gouda : Van Goor. — 184 p.

SBA: 631392

Baas Ganzendonck/ Hendrik Conscience ; [medew.] Fr. van
Hoof. — Brussel : Dewit, 1928. — 80 p. — (Nederlandsche
schooluitgaven voor Waal en Vlaming ; 2)

SBA: 631170

Mengelingen/ Hendrik Conscience. — Antwerpen : Van
Dieren, 1880. — 47 p.

SBA: 631193

Redevoeringen/ Hendrik Conscience. — Antwerpen : Van
Dieren, 1881. — 56 p.

SBA: 631181

Minador en de kabouterjeugd/ Lode Cont́e. — Antwerpen :
Goede Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 23)

SBA: 631213

Reuzen op den dril/ Lode Cont́e. — Antwerpen : Goede
Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 30)

SBA: 631077

Eldorado: reizen en avonturen der conquistadores in Amerika/
A.E. Corn ; [ill.] R. Dozy. — Antwerpen : Opdebeek, 1943. —
206 p.

SBA: 631723

Doornroosje/ Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. — ill.
SBA: 631598

Kindertjes uit zonneland/ Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. —
ill.

SBA: 631599

Roodkapje/ Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. — ill.
SBA: 631600

Rozemarijn en Boonekruid/ Rie Cramer. — 2 ed. — Utrecht :
De Haan. — ill.

SBA: 630996

Zomerzon/ Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. — ill.
SBA: 631597

De Hercules en zijn hond/ A.F. Cremer. — Amsterdam : Van
Campen. — p. 30–45, ill. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 54)

SBA: 631378

Convoluut

In den polder/ A.F. Cremer. — Amsterdam : Van Campen. —
64 p., ill. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 40)

SBA: 631520

Convoluut

Op de heide/ A.F. Cremer. — Amsterdam : Van Campen. — 48
p., ill. — (Jacob van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ;
45)

SBA: 631515

Convoluut

Het sprookje van Iwan-Tzarewitz, den vuurvogel en den grijzen
wolf / A.F. Cremer. — Amsterdam : Van Campen. — 39 p.,
ill. — (Jacob van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; [
1])

SBA: 631375

Convoluut

Wat Jopie te vertellen had/ A.F. Cremer. — Amsterdam : Van
Campen. — 24 p., ill. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 54)

SBA: 631377

Convoluut

De witte poes/ A.F. Cremer. — Amsterdam : Van Campen. —
48 p., ill. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; [ 2])

SBA: 631376

Convoluut

Het zwarte goud/ A.F. Cremer. — Amsterdam : Van
Campen. — 47 p., ill. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 51)

SBA: 631374

Convoluut

De zaak van de ontvoerde erfgename/ Marc van de Cruys. —
Wijnegem : Homunculus, 2001. — 92 p. — (Antwerpse
detectives ; 1)

SBA: 631324

Gulliver onder de reuzen/ Freddy van Dale ; [ill.] A.
Poussin. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob van
Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 10)

SBA: 631526

Convoluut

Prinses Rozemond/ Freddy van Dale ; [ill.] A. Poussin. —
Amsterdam : Van Campen. — 46 p. — (Jacob van Campen's
jongens- en meisjes-bibliotheek ; 23)

SBA: 631501

Convoluut

Verhalen van de avonturen en reizen van Baron von
Münchhausen/ Freddy van Dale ; [ill.] A. Poussin. —
Amsterdam : Van Campen. — 46 p. — (Jacob van Campen's
jongens- en meisjes-bibliotheek ; 3)

SBA: 631523

Convoluut



De sarong van Adinda: liefdespoëzie uit Insulinde/
[comp.] Bert Paasman ; [comp.] Peter van Zonneveld. —
Utrecht : Kwadraat, 1992. — 112 p. — ISBN 90–6481–163–6

SBA: 630898

Per auto door het hart van Afrika/ Frans Demers. —
Antwerpen : Janssens. — 287 p., ill.

SBA: 632102

De ware geschiedenis van Rob, den foxhond/ J. Derksen ;
[ill.] George van Raemdonck. — Amsterdam : Cenijn & van
Strien, 1918. — 141 p. — (De Stichtsche bibliotheek voor
jongens en meisjes ; 3)

SBA: 631621

De boten van Brakkeput/ Miep Diekmann ; [ill.] Jenny
Dalenoord. — 7 ed. — Den Haag : Leopold, 1975. — 146 p. —
ISBN 90–258–3281–4

SBA: 631148

Dan ben je nergens meer/ Miep Diekmann ; [ill.] The Tjong
Khing. — 2 ed. — Amsterdam : Querido, 1979. — 160 p. —
ISBN 90–214–1332–9

SBA: 631152

Dan ben je nergens meer/ Miep Diekmann ; [ill.] The Tjong
Khing. — 3 ed. — Amsterdam : Querido, 1983. — 160 p. —
(Kinder- en jeugdpockets van Querido ; 1983: 1). —
ISBN 90–214–3104–1

SBA: 631151

Hannes en Kaatje, 2 in een straatje/ Miep Diekmann ;
[ill.] The Tjong Khing. — Amsterdam : Querido, 1985. — 152
p. — (Querido junior ; 1985: 1). — ISBN 90–214–5966–3

SBA: 631153

Hannes en Kaatje en het rommellaatje/ Miep Diekmann ;
[ill.] The Tjong Khing. — Amsterdam : Querido, 1986. — 160
p. — (Querido junior ; 1986: 1). — ISBN 90–214–5971-X

SBA: 631154

Marijn bij de lorredraaiers/ Miep Diekmann ; [ill.] Dick de
Wilde. — Den Haag : Leopold, 1965. — 330 p.

SBA: 631155

Mens te koop/ Miep Diekmann ; [ill.] Dick de Wilde. — 2
ed. — Den Haag : Leopold, 1981. — 72 p. —
ISBN 90–258–3259–8

SBA: 631149

De grote vogeltrek/ Corry Dommering ; [ill.] Jan Lutz. —
's-Gravenhage : Van Goor, 1951. — 200 p.

SBA: 631280

Van allerlei dieren/ Christine Doorman ; Beata. —
Amsterdam : Elsevier. — ill.

SBA: 631257

Kloppend heden: gedichten/ Maarten Doorman. —
Amsterdam : Bakker, 2000. — 48 p., ill. —
ISBN 90–351–2232–1

SBA: 631136

De doos van Pandora: Koning Midas en Pegasus, het
gevleugelde paard/ [pass. aut.] Nathaniel Hawthorne. —
Leeuwarden : Hepkema & Van der Velde. — 60 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 23)

SBA: 631759

Torenhoog en mijlen breed: een toekomstverhaal/ Tonke
Dragt. — 4 ed. — Den Haag : Leopold, 1980. — 303 p. —
ISBN 90–258–3254–7

SBA: 631266

De torens van februari: een (vooralsnog) anoniem dagboek/
Tonke Dragt. — 3 ed. — Den Haag : Leopold, 1986. — 199
p. — ISBN 90–258–3313–6

SBA: 631267

Verhalen van de tweelingbroers/ Tonke Dragt. — 2 ed. — Den
Haag : Leopold, 1965. — 301 p., ill.

SBA: 631380

De zevensprong/ Tonke Dragt. — 5 ed. — 's Gravenhage :
Leopold, 1981. — 284 p., ill. — ISBN 90–258–3260–1

SBA: 630932

De drie reuzen: de werking van drie groote natuurkrachten in
sprookjesvorm/ [pass. aut.] William Stead. — Heerenveen :
Hepkema. — 59 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ;
42)

SBA: 631746

Duimelot weet graag, of: De geschiedenis van het jongetje dat
alles weten wou en de groene dwerg. — Leeuwarden : Hepkema
& Van der Velde. — 60 p., ill. — (Boeken voor jongens en
meisjes ; 59)

SBA: 631809

Uitstapjes in Overspiekland/ J.M. Dulith. — Rotterdam :
Masereeuw & Bouten. — 132 p., ill. — (Volkskinderbibliotheek
van Nellie ; 45)

SBA: 631630

Merlina's mysterieboek/ Dick Durver. — Brussel : BRT,
1984. — 101 p., ill. — (BRT Jeugduitgave ; 1984: 1). —
ISBN 90–7044–744–4

SBA: 631459

Het dwaze kaboutertje en andere sprookjes. — Heerenveen :
Hepkema. — 59 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ;
177)

SBA: 631873

Als alle lichten branden: kerstvertelboek/ [edit.] Anne de
Vries ; [medew.] Jan H. Eekhout ; e.a. — 5 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 183 p. — Met: 1 losse bijlage

SBA: 630982



Moeders vertellingen/ [edit.] N. van Hichtum ; [ill.] C. Jetses ;
e.a. — Alkmaar : Kluitman. — 240 p.

SBA: 632080

Tusschen school- en bedtijd: verhalen, versjes, liedjes met
muziek,gezelschapsspelletjes, raadsels, rebussen, grapjes,
puzzles enz./ [edit.] Emmy van Lokhorst ; [ill.] Nora Schnitler ;
[medew.] Anna Sutorius ; e.a. — Amsterdam : Becht. — 191 p.

SBA: 631603

Jan en Karel van Terschelling/ C.A. Elink Schuurman ; [ill.] L.
Elink Schuurman. — Assen : Van Gorcum. — 72 p. — (Naar 't
zonlicht toe ; 26)

SBA: 631352

Hollandsch kinderleven: drie verhalen/ Elisabeth [Tante] ;
Netty Wenniger. — Rotterdam : Masereeuw & Bouten. — 92
p., ill. — (Volkskinderbibliotheek van Nellie ; [ 2])

SBA: 631951

Convoluut

En verder is hier alles prachtig: een bloemlezing uit
briefgedichten/ [comp.] Hans Heesen ; [comp.] Chris
Matthijsse. — Utrecht : Kwadraat, 1993. — 100 p. —
ISBN 90–6481–167–9

SBA: 630900

Encyclopedia fantastica: lexicon der fantastische literatuur. —
Antwerpen : Adriaenssens, 1999

SBA: 632047

Vertellingen van de zee/ Fr. Eulaerts. — Antwerpen : Goede
Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 13)

SBA: 631224

De bevende berg: verhaal voor de jeugd/ Evangeline. —
Amsterdam : Brinkman. — 106 p. — (Schoolbibliotheek ; 2: 8)

SBA: 631963

De wonderbaarlijke avonturen van Bartje Kokliko/ Johan
Fabricius ; [ill.] Karel Thole. — Den Haag : Leopold, 1958. —
256 p.

SBA: 630933

Martinus en zijn kat/ Frans Faes. — Antwerpen : Goede
Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 22)

SBA: 631225

Vaders vertellingen/ Yge Foppema ; [ill.] Freddie Langeler. —
Den Haag : Leopold. — 94 p.

SBA: 631001

Geheim Indïe: het leven Maria Dermôut, 1888–1962/ Kester
Freriks. — Amsterdam : Querido, 2000. — 357 p., ill. —
ISBN 90–214–7017–9

SBA: 631164

De boze kabouters/ J.J. Frinsel ; [ill.] Wim Knotter. —
Antwerpen : Sleutel, 1955. — 62 p. — (De avonturen van
Gripgrap en Grombrom ; 3)

SBA: 631611

De toverdrank/ J.J. Frinsel ; [ill.] Wim Knotter. — Antwerpen :
Sleutel, 1955. — 60 p. — (De avonturen van Gripgrap en
Grombrom ; 1)

SBA: 631612

De vliegtocht/ J.J. Frinsel ; [ill.] Wim Knotter. — Antwerpen :
Sleutel, 1955. — 62 p. — (De avonturen van Gripgrap en
Grombrom ; 4)

SBA: 631614

Miss Poes/ Rik van Gaal ; [ill.] Paul Voet. — 2 ed. — Brussel :
Van Belle. — 55 p. — (Mercator-sprookjesreeks ; 6)

SBA: 631389

Black Venus/ Jef Geeraerts. — Brussel : Manteau, 1967. — 211
p. — (Gangreen ; 1) ; (Grote Marnixpocket ; 41)

SBA: 631172

Gëıllustreerde Duitsche kindermoppen. — Heerenveen :
Hepkema. — ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 203)

SBA: 631737

Een schat uit de zee: een verhaal voor jongelieden/ E.
Gerdes. — Amsterdam : De Hoogh. — 138 p., ill.

SBA: 631816

De vergelding: een verhaal voor jongelieden, naar ware
bescheiden medegedeeld/ E. Gerdes. — 3 ed. —
's-Gravenhage : Berends. — 119 p., ill.

SBA: 631967

De geroofde prinses, of: De betooverde zeven en andere
sprookjes. — Leeuwarden : Hepkema & Van der Velde. — 58
p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 37)

SBA: 631743

De geschiedenis van de roodborstjes/ [pass.
aut.] Trimmer [Mevrouw]. — Leeuwarden : Hepkema & Van
der Velde. — 62 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 12)

SBA: 631804

De geschiedenis van den berkenboom: een sprookje. —
Heerenveen : Hepkema. — 60 p., ill. — (Boeken voor jongens
en meisjes ; 19)

SBA: 631755

De geschiedenis van een schildpad door haarzelf verteld. —
Heerenveen : Hepkema. — 60 p., ill.

SBA: 631782

Geschiedenissen uit het oude Rome. — Heerenveen :
Hepkema. — 59 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ;
49)

SBA: 631780

Schuilen onder je schooltas/ Peter van Gestel ; [ill.] Peter van
Straaten. — Amsterdam : Van Goor, 1979. — 132 p. — (Van
Goor Jeugdboeken ; 1979: 1). — ISBN 90–10–02773–2

SBA: 631386



De gestolen erfenis: een verhaal uit de geschiedenis van Brussel
in de zestiende eeuw, door L.S.— Brussel :
Evangelisatie-Drukkerij. — 118 p., ill.

SBA: 631889

Gezelle in letters en verve: een tentoonstelling met
Gezelle-vertalingen en schilderijen geı̈nspireerd op de pöezie
van Guido Gezelle/ [edit.] Dirk van Hove ; [edit.] Patrick
vanden Berghe. — Oostkamp : 1999. — 25 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Oostkamp, Openbare
Gemeentebibliothek, 12 mei - 19 juni 1999

SBA: 632061

Huisman en edelman/ J. Gijlstra. — 2 ed. — Heusden :
Veerman. — 81 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de
jeugd ; 4: 4)

SBA: 631016

De booze vrouw van Stavoren/ G. Gilson. — Antwerpen :
Regenboog Schoolfonds. — 16 p., ill. — (Voor school en huis ;
7)

SBA: 631227

Convoluut

Pieterbaas in Holland/ Corn. J. Gimpel ; [ill.] Daan
Hoeksema. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob
van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 31)

SBA: 631506

Convoluut

Jeugdherinneringen/ Achiel van Ginkel. — Wijnegem :
Homunculus, 2001. — 44 p.

SBA: 631325

Reizen en avonturen van mijnheer Prikkebeen: een
wonderbaarlijke en kluchtige historie/ Jan Jacob Antonie
Goeverneur ; [ill.] Rudolf T̈opffer. — 9 ed. — Rotterdam :
Donker, 1968. — 184 p.

SBA: 631039

Box en Mieze/ Anna van Gogh-Kaulbach ; [ill.] A. Poussin. —
Amsterdam : Van Campen. — 45 p. — (Jacob van Campen's
jongens- en meisjes-bibliotheek ; 49)

SBA: 631372

Convoluut

Een buitenkind/ Anna van Gogh-Kaulbach ; Johanna Coster. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 256 p. — (Lenie
ten Heuvel ; 1)

SBA: 632107: 1

Lente/ Anna van Gogh-Kaulbach ; Johanna Coster. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 239 p. — (Lenie
ten Heuvel ; 2)

SBA: 632107: 2

Een pleizierreisje/ Anna van Gogh-Kaulbach ; [ill.] A.
Poussin. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob van
Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 39)

SBA: 631519

Convoluut

Prinses ‘Ik-wil-niet’. Een mooi boek/ Anna van
Gogh-Kaulbach ; [ill.] Daan Hoeksema. — Amsterdam : Van
Campen. — 47 p. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 21)

SBA: 631502

Convoluut

De prullenmand/ Anna van Gogh-Kaulbach ; Johanna
Coster. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 253
p. — (Lenie ten Heuvel ; 3)

SBA: 632107: 3

Robin Hood/ Anna van Gogh-Kaulbach ; [ill.] Daan
Hoeksema. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob
van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 15)

SBA: 631531

Convoluut

Buurpraatjes/ M.J. Salverda de Grave-Herderscheê. —
Utrecht : De Haan. — 32 p., ill.

SBA: 631629

Groote en kleine/ [ill.] Elisabeth Ivanovsky. — Brugge :
Descĺee de Brouwer. — 19 p.

SBA: 631401

Grote kinderomnibus/ [comp.] Jo Briels ; [comp.] Ad Baart ;
[ill.] Stef Vanstiphout. — Borsbeek : Baart, 1980. — 201 p. —
ISBN 90–642–6019–2

SBA: 631040

Fritsje's avontuur/ Gonda de Haan. — Assen : Van Gorcum. —
30 p., ill. — (Naar 't zonlicht toe ; 9)

SBA: 631340

De geschiedenis van Rosalie, het prinsesje/ Gonda de Haan. —
Assen : Van Gorcum. — 35 p., ill. — (Naar 't zonlicht toe ; 12)

SBA: 631338

Klein Martje's kerstgeschenk/ Gonda de Haan. — Assen : Van
Gorcum. — 31 p., ill. — (Naar 't zonlicht toe ; 13)

SBA: 631339

De kleine spar: een kerstverhaal/ Gonda de Haan. — 2 ed. —
Assen : Van Gorcum. — 39 p., ill. — (Naar 't zonlicht toe ; 10)

SBA: 631341

Riekje's kerstvacantie/ Gonda de Haan. — Assen : Van
Gorcum. — 44 p., ill. — (Naar 't zonlicht toe ; 17)

SBA: 631323

Boris / Jaap ter Haar ; [ill.] Rien Poortvliet. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1966. — 158 p.

SBA: 631361

Tristan en Isolde/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien Poortvliet. —
Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1967. — 159 p.

SBA: 631028



Het wereldje van Beer Ligthart/ Jaap ter Haar. — 10 ed. —
Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1982. — 155 p. —
ISBN 90–269–1507–1

SBA: 631263

Vechten voor een veldje/ Corrie Hafkamp. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1975. — 139 p. —
ISBN 90–269–1546–2

SBA: 631147

De duivelstoren en andere sprookjes/ Abraham Hans. —
Antwerpen : Opdebeek. — 19 p.

SBA: 575335

Convoluut

SBA: 631562

Convoluut

George Stephenson/ Abraham Hans. — Antwerpen :
Opdebeek. — 23 p., ill.

SBA: 631568

Convoluut

De rattenvanger van Hamelen/ Abraham Hans ; [ill.] Edmond
van Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 18 p.

SBA: 631557

Convoluut

SBA: C 65581

Thomas Alva Edison/ Abraham Hans. — Antwerpen :
Opdebeek, 1927. — 24 p., ill.

SBA: 631566

Convoluut

SBA: C 96626

Lodewijk Meijer (1629–1681) als lexicograaf: proefschrift/
Idalina van Hardeveld-Kooi. — s.l. : Van Hardeveld, 2000. —
499 p., ill. — Met: 2 losse bijlagen. — ISBN 90–5434–072-X

SBA: 632039

Grootvader Goedhart met zijne klein-kinderen: een leesboekje
voor de jeugd/ Johannes Hazeu Cornelisz. — Amsterdam :
Helmig, 1826. — 156 p., ill.

SBA: 632098

Dirk van Beveren: historisch verhaal uit den tijd der
kruistochten/ W. Heetjans. — 2 ed. — Heusden : Veerman. —
108 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de jeugd ; 2: 4)

SBA: 631023

Twee kerstverhalen/ Ida Heijermans ; [ill.] Gonda de Haan. —
Assen : Van Gorcum. — 38 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 27)

SBA: 631351

Helen's kleintjes, of: De liefste kinderen der wereld. —
Heerenveen : Hepkema. — 61 p., ill. — (Boeken voor jongens
en meisjes ; 46)

SBA: 632033

De gouden slofjes/ Hermanna ; [ill.] Daan Hoeksema. —
Amsterdam : Van Campen. — 46 p. — (Jacob van Campen's
jongens- en meisjes-bibliotheek ; 2)

SBA: 631522

Convoluut

Het feest van de H.B.S./ Hermanna ; [ill.] Daan Hoeksema ;
e.a. — Amsterdam : Van Campen. — 47 p. — (Jacob van
Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 18)

SBA: 631496

Convoluut

Kinderen van de hei: en andere schetsen/ Hermanna. —
Amsterdam : Van Campen. — 47 p., ill. — (Jacob van
Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 55)

SBA: 631379

Convoluut

Lieske van den torenwachter. In de bergen/ Hermanna ;
[ill.] Daan Hoeksema. — Amsterdam : Van Campen. — 48
p. — (Jacob van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 22)

SBA: 631503

Convoluut

Marretje van 't Heidehof. Renske's keus/ Hermanna ; [ill.] Jan
Wiegman. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob van
Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 34)

SBA: 631509

Convoluut

Sven. Voorjaarsschoonmaak van Koningin Brompot/
[bew.] Truida Kok ; Hermanna ; [ill.] A. Poussin. —
Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob van Campen's
jongens- en meisjes-bibliotheek ; 14)

SBA: 631535

Convoluut

Uit grootmoeders jeugd. Peterle/ Hermanna. — Amsterdam :
Van Campen. — 46 p., ill. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 41)

SBA: 631512

Convoluut

Wat twee kinderen deden: een smokkelaarsgeschiedenis uit den
ouden tijd/ Hermanna ; [ill.] Nelly Spoor. — Amsterdam : Van
Campen. — 48 p. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 9)

SBA: 631530

Convoluut

Tweeduister: roman/ Joke J. Hermsen. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2000. — 468 p. — ISBN 90–295–2195–3

SBA: 630904

Een ongeluksvogel en andere verhalen/ Antoon Hertoghs. —
Antwerpen : Devreese. — 27 p.

SBA: 631720



De zoon van de woordbouwer/ Frank Herzen. — 5 ed. —
Roermond : Herzen, 1969. — 191 p., ill.

SBA: 631037

Lachebekje: een boek voor jonge meisjes/ Mimi van den
Heuvel. — 3 ed. — Antwerpen : Sleutel, 1948. — 191 p., ill.

SBA: 631269

De geschiedenis van den kleinen eskimo Koedlago/ N. van
Hichtum ; [ill.] J.B. Heukelom. — 2 ed. — Amsterdam : Van
Looy, 1909. — 79 p.

SBA: 631449

Sip-Su, ‘de knappe jongen’: een eskimo-geschiedenis/ N. van
Hichtum. — Heusden : Veerman. — 105 p., ill. — (De nieuwe
bibliotheek voor de jeugd ; 11: 5)

SBA: 631015

Sneeuwwit en Rozerood: een oud sprookje. De neus van de
heks/ N. van Hichtum ; Joh. [Tante] ; [ill.] Daan Hoeksema. —
Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob van Campen's
jongens- en meisjes-bibliotheek ; 50)

SBA: 631373

Convoluut

De bewoners van het kleine tuinhuisje/ Nienke van Hichtum ;
[ill.] Daan Hoeksema. — Amsterdam : Van Campen. — 47
p. — (Jacob van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 43)

SBA: 631511

Convoluut

De booze wolf en de zeven geitjes. Goudhaar in het
berenhuisje/ Nienke van Hichtum ; [ill.] Daan Hoeksema. —
Amsterdam : Van Campen. — 45 p. — (Jacob van Campen's
jongens- en meisjes-bibliotheek ; 5)

SBA: 631525

Convoluut

Duimelijntje. Bij de bijen/ Nienke van Hichtum ; Hermanna ;
[ill.] Daan Hoeksema. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p.,
ill. — (Jacob van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ;
36)

SBA: 631516

Convoluut

Schimmels voor de koets of . . . vlooien voor de koekepan: een
schets uit het Friese dorpsleven/ Nienke van Hichtum ;
[ill.] Tjeerd Bottema. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. —
280 p.

SBA: 631395

De grote reis van kabouter Karperton/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Jan Lutz. — Naarden : Rutgers, 1943. — 159 p.

SBA: 631713

Sancho, Panzo en Pedro: de drie vrolijke muzikanten/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] Wim van Nieuwenhove. — Antwerpen :
Vink. — 138 p.

SBA: 631366

De plaats, waarop gij staat: een boek voor oudere meisjes/
C.M. van Hille-Gaerth́e. — 8 ed. — Rotterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 1933. — 240 p.

SBA: 631002

Aan de zonzijde: een boek voor oudere meisjes/
Cathariana Magdalena van Hille-Gaerthé ; [ill.] J. Koster. — 2
ed. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1921. — 229 p.

SBA: 631236

De leukste versjes uit de oude doos/ Daan Hoeksema. —
Bussum : Koster. — ill.

SBA: 631777

Pruilemien: eene vermakelijke en leerzame geschiedenis/ T.E.
Holtrop. — Heerenveen : Hepkema. — 59 p., ill. — (Boeken
voor jongens en meisjes ; 169)

SBA: 631875

De bewoners van den Olympus/ Annie Homan. — Amsterdam :
Van Holkema & Warendorf. — 28 p., ill. — (Grieksche sagen ;
1)

SBA: 630974

De sage van het begin/ Annie Homan. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — 30 p., ill. — (Grieksche sagen ; 2)

SBA: 630975

De sage van het gulden vlies/ Annie Homan. — Amsterdam :
Van Holkema & Warendorf. — 30 p., ill. — (Grieksche sagen ;
4)

SBA: 631635

De sage van Prometheus/ Annie Homan. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — 28 p., ill. — (Grieksche sagen ; 3)

SBA: 631634

Ferme kinderen/ Aletta Hoog ; [ill.] Daan Hoeksema. —
Amsterdam : Van Campen. — 46 p. — (Jacob van Campen's
jongens- en meisjes-bibliotheek ; 24)

SBA: 631504

Convoluut

Een kerstmisreis/ Aletta Hoog ; [ill.] Daan Hoeksema. —
Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob van Campen's
jongens- en meisjes-bibliotheek ; 16)

SBA: 631497

Convoluut

Oude en nieuwe sprookjes/ Aletta Hoog ; [ill.] Daan
Hoeksema. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob
van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 11)

SBA: 631532

Convoluut

Paaschklokken, paascheieren en nog wat/ Aletta Hoog ;
[ill.] Jan Wiegman. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p. —
(Jacob van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 47)

SBA: 631370

Convoluut



Een sprookjeskoningin (Carmen Sylva) en hare sprookjes/
Aletta Hoog ; [ill.] Daan Hoeksema. — Amsterdam : Van
Campen. — 48 p. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 8)

SBA: 631529

Convoluut

Vertellingen/ Aletta Hoog ; [ill.] Jan Wiegman. — Amsterdam :
Van Campen. — 47 p. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 33) ; (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 37)

SBA: 631508

Convoluut

SBA: 631517

Convoluut

Onder de duinkerkers/ G.C. Hoogewerff ; [ill.] Pol Dom. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 233 p. —
(Bekroonde boeken ; [ 1])

SBA: 631490

Toen de Amboneesjes kwamen/ H. Hoogveen ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Antwerpen : Imago. — 43 p.

SBA: 631044

Ijzeren Jan en de zeven geesten/ J. Horemans. — Antwerpen :
Goede Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 19)

SBA: 631220

Stikken in de modder/ Theo van der Horst. — Zutphen :
Walburg Pers, 1974. — ill. — ISBN 90–6011–242–3

SBA: 631097

Een Hollandsch gezin in Indië / Gerda C. van der Horst-van
Doorn ; [ill.] Sijtje Aafjes. — Gouda : Van Goor. — 176 p.

SBA: 631753

Vogelvreugd: een prenteboek voor de lieve jeugd/ T. van
Hoytema. — Amsterdam : Tresling. — 36 p., ill.

SBA: 631261

Nieuw leven/ B. Huender-ter Braak ; [ill.] Netty Klingen. —
Assen : Van Gorcum. — 25 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 4)

SBA: 631356

Allemaal katjes!/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 5 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1933. — 46 p. —
(Voor onze kleinen ; 3)

SBA: 630961

Anneke en de sik/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 2 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 47 p. — (Voor
onze kleinen ; 12)

SBA: 630972

Bruun, de beer!/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 4 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1933. — 47 p. —
(Voor onze kleinen ; 7)

SBA: 630967

Groote Bertus en kleine Bertus/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Tjeerd Bottema. — 2 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1931. —
48 p. — (Voor onze kleinen ; 10)

SBA: 630969

Hans in 't bos/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Jan Lutz. — 6
ed. — Antwerpen : Imago, 1951. — 58 p.

SBA: 631367

Het huisje in de sneeuw/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Tjeerd Bottema. — 6 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 48
p. — (Voor onze kleinen ; 5)

SBA: 630964

Het plekje dat niemand wist/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Jan Lutz. — Nijkerk : Callenbach. — 48 p. — (Voor onze
kleinen ; 13)

SBA: 630973

Rozemarijntje/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Sierk
Schr̈oder. — 10 ed. — Schoten : Imago, 1954. — 91 p. —
(Rozemarijntje-serie ; 1)

SBA: 631387

Rozemarijntje en de oude juffrouw/ Willem Gerrit van de
Hulst ; [ill.] Willem Gerrit van de Hulst [jr.]. — Antwerpen :
Imago. — 91 p. — (Rozemarijntje-serie ; 4)

SBA: 631041

Rozemarijntje naar school/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Sierk Schr̈oder. — 12 ed. — Schoten : Imago. — 93 p. —
(Rozemarijntje-serie ; 2)

SBA: 631363

Thijs en Thor/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Willem Gerrit
van de Hulst [Jr.]. — 7 ed. — Antwerpen : Imago. — 92 p.

SBA: 631365

Van Bob en Bep en Brammetje/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Tjeerd Bottema. — 7 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1934. —
48 p. — (Voor onze kleinen ; 2)

SBA: 630960

Van den bozen koster!/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 6 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 48 p. — (Voor
onze kleinen ; 4)

SBA: 630963

Van drie domme zusjes!/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Tjeerd Bottema. — 8 ed. — Antwerpen : Imago. — 48
p. — (Voor onze kleinen ; 6)

SBA: 631362

Van drie domme zusjes!/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Tjeerd Bottema. — 4 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1932. —
48 p. — (Voor onze kleinen ; 6)

SBA: 630965



Het wegje in het koren/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Tjeerd Bottema. — 3 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1932. —
46 p. — (Voor onze kleinen ; 9)

SBA: 630968

De wilde jagers/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 2 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1933. — 46 p. —
(Voor onze kleinen ; 11)

SBA: 630971

Humoristische geschiedenissen met en zonder woorden:
komische tafereelen. — Heerenveen : Hepkema. — ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 183)

SBA: 631871

Humoristische verhalen. — Heerenveen : Hepkema. — 59 p.,
ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 130)

SBA: 632026

Fritjof, de Noorman/ H. Husson. — Antwerpen : Goede
Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 20)

SBA: 631218

Hakim de wolf/ H. Husson. — Antwerpen : Regenboog
Schoolfonds. — 16 p., ill. — (Voor school en huis ; 11)

SBA: 631231

Convoluut

Wapi, de zeehond/ H. Husson. — Antwerpen : Goede
Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 24)

SBA: 631219

Ik bemin u teder: Nederlandse gedichten over de liefde/
[comp.] Madeleine Fritz. — Utrecht : Kwadraat, 1994. — 64
p. — ISBN 90–6481–213–6

SBA: 630899

Ivanhoe voor kinderen bewerkt/ [pass. aut.] Walter Scott. —
Heerenveen : Hepkema. — 60 p., ill. — (Boeken voor jongens
en meisjes ; 48)

SBA: 631779

Mannetje weetal; De drie granaten kralen; Twee jonge
ijsbeertjes/ Jacqueline. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p.,
ill. — (Jacob van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ;
42)

SBA: 631513

Convoluut

Mara, Mira en Mora, of: De drie prinsesjes met de gouden
schoentjes/ Jacqueline ; [ill.] Jan Wiegman. — Amsterdam :
Van Campen. — 43 p. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 35)

SBA: 631510

Convoluut

Vertellingen van de lente/ A. de Jaeck. — Antwerpen : Goede
Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 28)

SBA: 631078

De 52 zondagen: op bezoek bij de kinderen/ T. Jager-Meursink ;
[ill.] Ella Riemersma ; e.a. — Baarn : Hollandia. — 2 v.

SBA: 631446

1–2

Jan Kalebas, of: De wilde ruiter van Delft. — Leeuwarden :
Hepkema & Van der Velden. — 59 p.,ı̂ll. — (Boeken voor
jongens en meisjes ; 185)

SBA: 631859

De drielingen/ Felicie Jehu ; [ill.] Frans van Noorden. —
Alkmaar : Kluitman. — 236 p.

SBA: 631283

Hans: een boek om door moeder te worden voorgelezen/
Wilha. C. Jolles. — 2 ed. — Arnhem : Van Loghum Slaterus &
Visser, 1922. — 292 p.

SBA: 631232

Vacantiedagen/ A.M. de Jong ; [ill.] George van
Raemdonck. — Amsterdam : Cenijn & van Strien, 1917. — 138
p. — (De Stichtsche bibliotheek voor jongens en meisjes ; 2)

SBA: 631619

Joods labyrint/ Nol de Jong. — Breda : Geus, 2000. — 317
p. — ISBN 90–5226–958–0

SBA: 630887

Jonker Horn: een ridderverhaal, gevolgd door: Geschiedenis
van Beowulf. — Leeuwarden : Hepkema & Van der Velde. —
60 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 24)

SBA: 631812

Pieter Straat: de scheepsjongen van d'Halve Maen/ Anthony
van Kampen ; [ill.] Rien Poortvliet. — 4 ed. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf. — 207 p.

SBA: 631140

Vier jongens in een kano/ Felix de Keye ; [ill.] Alice Vrebos. —
Brussel : Van Belle. — 186 p. — (Mercator-jeugdreeks ; 3)

SBA: 631676

Jongens van Oudt-Holland/ C.Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 3 ed. — Amersfoort : Valkhoff. — 238 p. —
(Kieviet's gëıllustreerde historische bibliotheek ; [ 1])

SBA: 631320

Jongens van Oudt-Holland/ C.Joh. Kieviet ; [ill.] A.J. Blom. —
Amsterdam : Mulder. — 203 p.

SBA: 631481

Nog niet te laat/ Cornelis Johannes Kieviet. — Heusden :
Veerman. — 96 p. — (De nieuwe bibliotheek voor de jeugd ; 8,
2)

SBA: 631004

De kijkkast. — Amsterdam : Tielkemeijer. — ill.
SBA: 631807



Moederke miserie: een legende uit het Kempenland/ Constant
de Kinder ; [ill.] Jan Waterschoot. — 2 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1946. — 39 p.

SBA: 631664

De reus van dikke Bello/ Paul Kiroul ; [ill.] Elsa van
Hagendoren. — Antwerpen : Opdebeek, 1930. — 16 p.

SBA: 631543

Convoluut

Seevetje/ Paul Kiroul ; [ill.] Elsa van Hagendoren. —
Antwerpen : Opdebeek, 1930. — 20 p.

SBA: C 129008

SBA: 631542

Convoluut

Het tooverbeursje/ Paul Kiroul ; [ill.] Elza van Hagendoren. —
Antwerpen : Opdebeek, 1930. — 15 p.

SBA: C 226012

SBA: 631541

Convoluut

Klein Duimpje/ [bew.] K. Bouter ; [ill.] Edmond van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek. — 18 p.

SBA: 631546

Convoluut

Klein Duimpje/ [bew.] K. Bouter ; [ill.] Edmond van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek, 1945. — 16 p.

SBA: 631686

Kleine Trotty/ [pass. aut.] Elizabeth Stuart Phelps. —
Heerenveen : Hepkema. — 61 p., ill. — (Boeken voor jongens
en meisjes ; 25)

SBA: 632031

De kleine zeemeermin/ [pass. aut.] Hans Christian Andersen. —
Leeuwarden : Hepkema & Van der Velde. — 58 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 27)

SBA: 631773

Kleutervreugd: allemaal geschiedenisjes van dieren/
[edit.] Nellie. — Rotterdam : Masereeuw & Bouten. — 90 p. —
(Volkskinderbibliotheek van Nellie ; [ 6])

SBA: 631955

Convoluut

Onder de korenmaat/ Elize Knuttel-Fabius. — Amsterdam :
Maatschappij voor Goede en Goedkoope Lectuur, 1924. — 141
p., ill.

SBA: 631578

De koekoek en de vreugdeboom en 'n ander sprookje/ [pass.
aut.] Francis Brown. — Heerenveen : Hepkema. — 60 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 58)

SBA: 631791

Benjamin Franklin: zijn leven en werken/ Bert Koenen ;
[ill.] Edmond van Offel. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1932. — 24 p.

SBA: 631636

Het leven van Louis Pasteur/ Bert Koenen. — 3 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1941. — 24 p., ill.

SBA: 631638

De doos uit Amsterdam. Sneeuwsterretje/ Truida Kok ; J.H.C.
van der Nagel ; [ill.] Daan Hoeksema. — Amsterdam : Van
Campen. — 47 p. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 6)

SBA: 631527

Convoluut

Jan. Een vossenmoeder/ Truida Kok ; Hermanna ; [ill.] A.
Poussin. — Amsterdam : Van Campen. — 47 p. — (Jacob van
Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 20)

SBA: 631500

Convoluut

En de visser, hij rustte voort/ Gerrit Komrij. — s.l. : Exponent,
1987

SBA: 631108

Van kleine meisjes: Noortje; Schoolgeheimpje/ M.C. Kooy-van
Zegelen. — Rotterdam : Masereeuw & Bouten. — 107 p. —
(Volkskinderbibliotheek van Nellie ; [ 8])

SBA: 631957

Convoluut

Een deserteur/ J.G. Kramer ; [ill.] Daan Hoeksema. —
Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob van Campen's
jongens- en meisjes-bibliotheek ; 32)

SBA: 631507

Convoluut

Toon Revers/ Hendrik Jan Krebbers. — 2 ed. — Heusden :
Veerman. — 120 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de
jeugd ; 3: 2)

SBA: 631025

Hakkel je, hakkel je: brieven/ Marc Kregting. — Amsterdam :
Prometheus, 2000. — 70 p. — ISBN 90–5333–929–9

SBA: 631158

De zwarte stenen/ Guus Kuijer ; [ill.] The Tjong Khing. —
Amsterdam : Querido, 1984. — 237 p. —
ISBN 90–214–7207–4

SBA: 631145

Moeder vertelt: nieuwe verhalen voor kleine kleuters/ E.
Kuipers-van der Koogh ; [ill.] Jan Wiegman. — 2 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 146 p. — (Zonne-bibliotheek ; [
3])

SBA: 631733

Twee ongehoorzame kindertjes op reis/ Joke A. van Kuipers. —
's-Gravenhage : Blommendaal, 1946. — 52 p., ill.

SBA: 631594



Bontje de bergeend/ H.E. Kuylman ; [ill.] J.F. van Doornik. —
Rotterdam : Brusse, 1928. — 120 p.

SBA: 631445

Het koolmeesje/ H.E. Kuylman ; [ill.] J.F. van Doornik. —
Rotterdam : Brusse, 1926. — 126 p.

SBA: 631432

Het bezoek/ Mien Labberton ; [ill.] Rie Kooyman. — Assen :
Van Gorcum. — 33 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 14)

SBA: 631344

Bibo's kindje: een gezellige geschiedenis voor kinderen/ Mien
Labberton. — Amsterdam : Meulenhoff. — 99 p., ill. —
(Zonne-bibliotheek ; [ 2])

SBA: 631722

Een jongen uit de bergen/ Mien Labberton ; [ill.] Willy Smit. —
Assen : Van Gorcum. — 40 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 19)

SBA: 631343

De tooverkip/ Mien Labberton ; [ill.] Gonda de Haan. —
Assen : Van Gorcum. — 44 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 11)

SBA: 631345

Waardoor Reintje geholpen werd/ Mien Labberton ; [ill.] Willy
Smit. — Assen : Van Gorcum. — 49 p. — (Naar 't zonlicht toe ;
22)

SBA: 631342

Hondje Kristoffel/ Maria de Lannoy ; [ill.] Jan Waterschoot. —
2 ed. — Antwerpen : Bossaerts, 1944. — 48 p.

SBA: 631688

Het paradijzeneiland: en andere verhalen/ Maria de
Lannoy. — 2 ed. — Averbode : Altiora. — 96 p.

SBA: 631685

Novellen en pöezie voor meisjes/ E. Laurillard ; van
Westrheene [Mevr.] ; P.J. Andriessen ; e.a. — Leiden :
Noothoven van Goor. — 112 p., ill.

SBA: 631866

Willen is kunnen: en andere verhalen voor de jeugd/ Hippoliet
Ledeganck. — Brussel : Lebègue. — 168 p., ill.

SBA: 631850

Het leelijke jonge eendje/ [pass. aut.] Hans Christian
Andersen. — 2 ed. — Leeuwarden : Hepkema & Van der
Velden. — 60 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 8)

SBA: 631761

Mijn broeder en ik: eene vertelling voor meisjes/ F.H. van
Leent. — Alkmaar : Kluitman. — 117 p., ill.

SBA: 631834

Wat een jongen worden kan: schetsen uit het leven van Michiel
Adriaansz. de Ruyter/ F.H. van Leent. — 2 ed. — Heusden :
Veerman. — 86 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de
jeugd ; 3: 3)

SBA: 631024

Letter-bundeltje voor de lieve Nederlandsche jeugd in poëzij en
proza. — Amsterdam : Schalekamp, vande Grampel en
Hanssen, 1824. — 132 p., ill.

SBA: 632074

Licht zijn en de wolken tillen: nederlandstalige gedichten over
vogels/ [edit.] Henk van Zuiden. — Utrecht : Kwadraat,
1999. — 94 p. — ISBN 90–6481–319–1

SBA: 630896

Lientje's verzoeking. De groote geleerde/ [bew.] Nannie van
Wehl ; [ill.] A. Poussin. — Amsterdam : Van Campen. — 46
p. — (Jacob van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 13)

SBA: 631534

Convoluut

Als rupsjes praten . . ./ Mary Logger ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Brugge : Desclée de Brouwer

SBA: 631731

Een klompje van lindenhout!/ Mary Logger ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Brugge : Desclée de Brouwer

SBA: 631727

Van een boerinnetje . . ./ Mary Logger ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Brugge : Desclée de Brouwer

SBA: 631728

Zóó een domme stier!/ Mary Logger ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Brugge : Desclée de Brouwer

SBA: 631729

Net is een stuk van een tweeling/ Elza Lombaerde. —
Antwerpen : Kompas. — 156 p.

SBA: 631081

De vriend der jeugd: vertellingen/ Alf. van Loo. — Gent :
Vanderpoorten, 1887. — 54 p.

SBA: 631874

De lotgevallen van een ezel/ [pass. aut.] de
Ségur [Comtesse]. — 2 ed. — Leeuwarden : Hepkema & Van
der Velden. — 61 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 4)

SBA: 631767

De oude veerschipper: eene kindervertelling/ P. Louwerse. —
Schoonhoven : Van Nooten, 1872. — 30 p.

SBA: 631867

Licht geluid: volksliedjes/ G.W. Lovendaal. — Groningen :
Noordhoff, 1911. — 92 p.

SBA: 631390

De binnenkamer van een kruidenier: oorspronkelijke schetsen
en tafereelen naar het burgerlijke leven/
Bartholomeus Theodorus Lublink Weddik. — 's-Gravenhage :
Fuhri, 1852. — 239 p., ill.

SBA: 631837



De meisjes van de Kinkerstraat: en andere Amsterdamse
gedichten/ Guus Luijters. — Amsterdam : Veen, 2000. — 60
p. — ISBN 90–204–6033–1

SBA: 631125

Kinderverhaaltjes van Jacquelène/ Jacquel̀ene
Maes-Castermans ; [ill.] Marc ; e.a. — Lanaken : Aben, 1975

SBA: 631460

De melknijverheid in printen: of, Het verlof van Hansje en
Mina / J.-J. Magne. — Antwerpen : Devreese, 1906. — 26 p.,
ill.

SBA: 631719

ABC / Piet Maŕee. — Den Haag : Van Goor. — ill.
SBA: 631319

Van 1 tot 10: cijfers leeren en prentjes zien/ Piet Maŕee. — Den
Haag : Van Goor. — ill.

SBA: 631318

De dochter van Joop ter Heul/ Cissy van Marxveldt. —
Haarlem : De Erven Loosjes. — 246 p., ill.

SBA: 632093

Joop van Dil-ter Heul/ Cissy van Marxveldt ; [ill.] Is. van
Mens. — 4 ed. — Amersfoort : Valkhoff, 1922. — 255 p.

SBA: 632096

Terugblik: keuze uit eigen verzen/ Eug̀ene Mattelaer. —
Knokke : Stedelijk Cultuurverbond, 1967

SBA: 631096

Tweemaal gered: een verhaal voor de jeugd/ W. Meerwaldt. —
2 ed. — Heusden : Veerman. — 97 p., ill. — (De nieuwe
bibliotheek voor de jeugd ; 4: 3)

SBA: 631014

De ontdekking van Amerika/ D.H. Meijer. — Amsterdam :
Brinkman. — 184 p. — (Schoolbibliotheek ; 2: 7)

SBA: 631962

Meisjes zoals jij: verhalen uit de jeugdlitteratuur
bijeengebracht/ [edit.] Miep Diekmann ; [ill.] Martin Mol. —
Assen : Born, 1965. — 175 p. — (Born paperback ; 6)

SBA: 631486

Sprookjes/ Jef Mennekens ; [ill.] Elza van Hagendoren. —
Antwerpen : Opdebeek, 1929. — 84 p.0

SBA: 631577

Twee vosjes/ A. Methorst-Kuiper ; [ill.] Johanna Bottema. — 's
Graveland : Driehoek

SBA: 631595

Tafereelen uit de Nederlandsche geschiedenis: dichterlijk
geschetst voor de jeugd/ Petronella Moens. — Amsterdam :
Schalekamp, van de Grampel & Bakker, 1823. — 156 p., ill.

SBA: 631748

Hans de leeuwentemmer: een verhaal/ Karel Muller. — 2
ed. — Gouda : Van Goor. — 178 p., ill.

SBA: 631868

Een en ander over Pruisen en Nederland/ Multatuli. — 2 ed. —
Amsterdam : Funke, 1879. — 105 p.

SBA: 631187

Tijl Uilenspiegel/ Thomas Murner ; [vert.] P. de Zeeuw J.Gzn ;
[ill.] Roothciv. — Den Haag : Van Goor, 1946. — 131 p. —
(Oud-goudreeks ; 8)

SBA: 631050

'n Boek vol kindermoppen met Amerikaansche teekeningen. —
Leeuwarden : Hepkema & Van der Velden. — (Boeken voor
jongens en meisjes ; 193)

SBA: 631858

In den dop/ Top Naeff. — 7 ed. — Antwerpen : Magneet. —
230 p.

SBA: 631707

Een jolig zestal/ Nanda ; [ill.] Netty Heyligers. — Alkmaar :
Kluitman. — 206 p.

SBA: 631277

Ster van het Oosten/ Nellie ; [bew.] G.A. ter Braak-Huizinga ;
[ill.] Ans Muller-Idzerda. — Assen : Van Gorcum. — 20 p. —
(Naar 't zonlicht toe ; 18)

SBA: 631346

Korte vertellingen/ Nène [Tante]. — Brugge : Desclée de
Brouwer, 1927. — 46 p., ill.

SBA: 631253

Mijn schooldagen/ E. Nesbit ; [bew.] Hermanna ; [ill.] Daan
Hoeksema. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob
van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 25)

SBA: 631505

Convoluut

Nog even een ommetje: beschouwingen over Het Bureau van
J.J. Voskuil/ [edit.] Arjan Peters. — 2 ed. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2000. — 248 p. — ISBN 90–282–0947–6

SBA: 631212

O, hoe lief! Prentjes voor spelende kinderen. — s.l. : s.n. — ill.
SBA: 631803

Een ongekroond koning: een geschiedkundig verhaal uit de
Middeleeuwen. — Leeuwarden : Hepkema & Van der
Velden. — 60 p.,̂ıll. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 181)

SBA: 631861

De ontvluchtings-geschiedenis van een zestal zwaar
veroordeelden uit de gevangenis te Leeuwarden. —
Leeuwarden : Hepkema & Van der Velden. — 58 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 220)

SBA: 631830



De ontvoerde prinses: een Perzisch sprookje/ [pass.
aut.] Zacharias Topelius. — Heerenveen : Hepkema. — 60 p.,
ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 65)

SBA: 631798

Abdoellah/ P.A.E. Oosterhoff ; [ill.] A. Poussin. —
Amsterdam : Van Campen. — 45 p. — (Jacob van Campen's
jongens- en meisjes-bibliotheek ; 38)

SBA: 631518

Convoluut

Reinaart de vos/ P.A.E. Oosterhoff ; [ill.] Daan Hoeksema. —
Amsterdam : Van Campen. — 47 p. — (Jacob van Campen's
jongens- en meisjes-bibliotheek ; 1)

SBA: 631521

Convoluut

De levende pop: eene berijmde geschiedenis voor meisjes/ W.F.
Oosterveen. — Leiden : Sijthoff. — ill.

SBA: 631805

Tom/ Willem Otto. — Heusden : Veerman. — 119 p., ill. —
(De nieuwe bibliotheek voor de jeugd ; 8: 1)

SBA: 631019

Oude sprookjes opnieuw verteld. — Heerenveen : Hepkema. —
60 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 84)

SBA: 631992

De ouderlooze Willem: een tafereel, waaruit de lieve kinderen
kunnen leeren, dat braafheid, deugd en vlijt eenmaal gelukkig
maakt. — Amsterdam : Schalekamp en van de Grampel,
1825. — 60 p., ill.

SBA: 632099

Uit logeeren bij oma/ Marie Ovink-Soer. — Amsterdam : Van
Campen. — 48 p., ill. — (Jacob van Campen's jongens- en
meisjes-bibliotheek ; 44)

SBA: 631514

Convoluut

Wis- en natuurlyriek: met chemisch supplement/ P [Drs.] ;
Marjolein Kool. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2000. —
190 p., ill. — ISBN 90–388–1401–1

SBA: 631135

Fakirbed naar Athena/ Marcus Pairon. — Borgerhout : Pairon
SBA: 631112

Honderd vliegjes uit een dag geplukt/ Marcus Pairon. —
Borgerhout : Pairon

SBA: 631113

Van tien kleine poppetjes/ Pappie. — Gouda : Van Goor. — ill.
SBA: 631443

Van tien kleine speelgoedbeesten/ Pappie. — Gouda : Van
Goor. — ill.

SBA: 631442

De wonderlijke tocht/ Rob. van Passen ; [ill.] J. van den
Berghe. — Leuven : De Pijl, 1944. — 134 p. —
(Tijl-jeugdverhalenreeks ; 1944: 1)

SBA: 631698

Reis naar de eeuwigheid: gedichten/ Jef Pauwels. — s.l. : s.n.,
1991. — 39 p.

SBA: 631102

Acacialaan: roman/ Koen Peeters. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2001. — 174 p. — (Meulenhoff editie ; 1861). —
ISBN 90–290–6840-X

SBA: 630875

De straat waar niets gebeurt/ Els Pelgrom ; [ill.] The Tjong
Khing. — Amsterdam : Querido, 1986. — 120 p. —
ISBN 90–214–7818–8

SBA: 631143

Bedtijd: 365 vertellingen voor kinderen voor zij slapen gaan/
Willy Pétillon ; [ill.] Nelly Heyligers. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — 298 p.

SBA: 631653

Boertje/ A.F. Pieck ; [ill.] G.J. van Overbeek. — 2 ed. —
Gouda : Van Goor. — 160 p. — (G.B.-serie ; 1)

SBA: 631391

Piet de kolenbrander en zijn drie wenschen: een sprookje uit het
Zwarte Woud/ [pass. aut.] Wilhelm Hauff. — 2 ed. —
Leeuwarden : Hepkema & Van der Velden. — 60 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 2)

SBA: 631763

Van de goede moordenaar/ Filip de Pillecyn ; [ill.] Luc
Verstraete. — Eeklo : Beatrijs, 1961

SBA: 631100

Verkeers-prentenboek/ Willy Planck. — Bussum : Van
Dishoeck. — 16 p., ill.

SBA: 631604

Horizonhuis: gedichten= Skylinehouse: poems/ Frederik de
Preester. — Zingem : Vita, 2001. — 77 p. —
ISBN 90–73323–20–7

SBA: D 630944

Magazijn voor jonge jufvrouwen of aankomende meisjes/ le
Prince de Beaumont [Mevrouw] ; [bew.] B. van Meerten. —
Breda : Broese, 1929. — 2 v.

SBA: 632075

1

Marion: roman voor oudere meisjes/ Andrea Prinsen ;
[ill.] Rein van Looij. — Antwerpen : Kompas, 1947. — 192 p.

SBA: 631662

De rattenvanger van Hamelen/ [bew.] Hermanna ; [ill.] Louis
Raemaekers. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob
van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 12)

SBA: 631533



Convoluut

Schippers lief en leed/ A. Rengersen. — Heusden : Veerman. —
107 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de jeugd ; 10: 3)

SBA: 631026

Samenspraak/ Annie Reniers ; [ill.] Emiel de Keyser. —
Leuven : P, 2000. — 47 p. — ISBN 90–73214–98-X

SBA: 630885

Onder de gouddelvers/ Ant. S. Reule. — 2 ed. — Heusden :
Veerman. — 93 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de
jeugd ; 3: 1)

SBA: 631020

Rijmpjes en versjes uit grootmoeders tijd/ [edit.] Mies
Bouhuys ; [ill.] Will Berg. — Amsterdam : Omega, 1983. —
122 p. — ISBN 90–6057–110-X

SBA: 631156

Rijmpjes & liedteksten bij Oud-Zeelse kinderspelen/ [edit.] F.
Moens ; [edit.] B. Matthys. — 2 ed. — Zele : Heem- en
Oudheidkundige Kring, 1997. — 34 p.

SBA: 632130

Bernhard: een constitutioneel koningsdrama/ Gerardjan
Rijnders. — Amsterdam : International Theatre & Film Books,
2000. — 96 p. — (Toneelgroep Amsterdam ; 39). —
ISBN 90–6403–589-X

SBA: 631161

Robin Hood en zijn vroolijke makkers: anecdotes van een
ridderlijken struikroover uit de Engelsche Middeleeuwen. —
Heerenveen : Hepkema. — 59 p., ill. — (Boeken voor jongens
en meisjes ; 33)

SBA: 631739

Het draaiorgel van meneer Doncker/ Leonard Roggeveen ;
[ill.] Willem Backer. — Den Haag : Van Goor. — 175 p.

SBA: 631656

Hallo, meneer de . . ./ Leonard Roggeveen ; [ill.] Dick de
Wilde. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 72 p.

SBA: 631592

De hoogvliegers: een dorpsverhaal dat waar gebeurd is/
Leonard Roggeveen ; [ill.] Irmgard Wille. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 84 p. — (Van Goor's zilverserie ;
5)

SBA: 631169

De roos van Dekama: voor het eerst voor kinderen bewerkt/
[pass. aut.] Jacob van Lennep. — Heerenveen : Hepkema. — 2
v., ı̂ll. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 188- 189)

SBA: 631869

De stroopers: een verhaal/ Ant. L. de Rop. — 2 ed. —
Doesburg : Van Nooten. — 81 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek
voor de jeugd ; 1: 1)

SBA: 631021

Diep in mij roept de Noordzee: gedichten/ Philippe H.
Rotsaert. — Hasselt : 't Kandelaartje, 1995. — 49 p., ill.

SBA: 631094

Zangen van ongrond/ Erik van Ruysbeek ; [medew.] Marcel
Messing. — Haarlem : Altamira-Becht, 2000. — 143 p. — (Via
mystica ; 3). — ISBN 90–6963–489–9

SBA: 631137

De filosoof van 't sashuis/ Maurits Sabbe ; [ill.] Albert
Geudens. — 6 ed. — Bussum : Van Dishoeck, 1929. — 142 p.

SBA: 630954

Zij, mijn moeder mijn land/ Shakib Sana. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2000. — 96 p. — ISBN 90–284–1893–8

SBA: 630881

Willen is kunnen, of: Zege na de strijd, een verhaal voor
meisjes/ J.M. Schaap. — Amsterdam : Leendertz. — 192 p., ill.

SBA: 631841

De schalksche Willem: in zesderlei gedaanten, of: De
verrassingen. — Amsterdam : Van Arum. — 49 p.

SBA: 631749

Een jongen vaart het leven in: jeugdroman uit den tijd van de
compagnie/ Jos. van Schaveren. — Hoorn : West-Friesland. —
242 p.

SBA: 631725

Poèmes flamands/ Jan Schepens. — Ostende : Erel, 1972. —
152 p.

SBA: 631089

Een Hollandse jongen bij circus Santorini/ P.J. Schepers ;
[ill.] Jan Luts. — Haarlem : Sleutel, 1947. — 120 p.

SBA: 631659

Zonder titel: toneelstuk in vijf bedrijven/ Wim T. Schippers. —
Amsterdam : International Theatre & Film Books, 2000. — 150
p. — (Toneelgroep Amsterdam ; 38). — ISBN 90–6403–588–1

SBA: 631162

Het bloemenmandje/ C. Schmid. — Leiden : Sijthoff. — 112
p., ill.

SBA: 632117

De citroenhandelaar, of: Het einde van een woekeraar, een
verhaal voor de jeugd/ C. Schmid. — 6 ed. — Gouda : Van
Goor. — 47 p., ill.

SBA: 631840

Hendrik van Eichenfels en de twee broeders/ C. Schmid. —
Leiden : Sijthoff. — 112 p., ill.

SBA: 632114

Mathilda en Wilhelmine: en andere verhalen/ C. Schmid. —
Leiden : Sijthoff, 1868. — 112 p., ill.

SBA: 632111



De oude grootvader en de kleinzoon: en andere verhalen/ C.
Schmid. — Leiden : Sijthoff. — 108 p., ill.

SBA: 632115

Rosa van Tannenburg/ C. Schmid. — Leiden : Sijthoff,
1896. — 116 p., ill.

SBA: 632109

Timotheus en Philemon: en andere verhalen/ C. Schmid. —
Leiden : Sijthoff. — 90 p., ill.

SBA: 632110

De arme linnenwever: en andere verhalen/ C. von Schmid. —
Leiden : Sijthoff. — 108 p., ill.

SBA: 632112

Eustachius/ C. von Schmid. — Leiden : Sijthoff. — 112 p., ill.
SBA: 632116

Floris Walther: en andere verhalen/ C. von Schmid. —
Leiden : Sijthoff. — 100 p., ill.

SBA: 632118

Het Karthuizer klooster: en andere verhalen/ C. von
Schmid. — Leiden : Sijthoff. — 112 p., ill.

SBA: 632113

Heksen en zo/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Carl Hollander. —
Amsterdam : De Arbeiderspers, 1964. — 111 p.

SBA: 631469

In de macht van Salla Abdallah/ Henri Scholliers ; [ill.] L.
Caubergs. — Brussel : Van Belle, 1963. — 109 p. —
(Mercator-jeugdreeks ; 21)

SBA: 631182

Chrysantheem/ Henrik Scholte. — Amsterdam : Clausen,
1923. — 50 p.

SBA: 631099

De schoone slaapster en andere sprookjes. — Leeuwarden :
Hepkema & Van der Velden. — 58 p., ill. — (Boeken voor
jongens en meisjes ; 164)

SBA: 631839

De gierigaard in de maan en andere vertelsels/ Pol Selens ;
Lod. Bruers ; [ill.] Edward Pellens. — Antwerpen :
Opdebeek. — 18 p.

SBA: C 100935

SBA: 631564

Convoluut

Keesje Pieterselie: een boek voor jeugdige auto-liefhebbers/
J.M. Selleger-Elout ; [ill.] O. Verhagen. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — 176 p.

SBA: 631658

De kinderen van Kees Populier/ J.M. Selleger-Elout ;
[ill.] Guust Hens. — Den Haag : Servire. — 230 p.

SBA: 631675

Laurientje/ J.M. Selleger-Elout ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 175
p.

SBA: 631639

Sef's grote avontuur/ J.M. Selleger-Elout. — Den Haag :
Servire, 1947. — 163 p.

SBA: 631677

Moeder Liesbeth/ Anke Servaes ; [ill.] Śari Góth. — 10 ed. —
Baarn : Hollandia. — 318 p.

SBA: 631716

Engelen van het duister: roman/ Jan Siebelink. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2001. — 367 p. — (Meulenhoff editie ; 1857). —
ISBN 90–290–6854-X

SBA: 630902

De sneeuwkoningin/ [pass. aut.] Hans Christian Andersen. — 2
ed. — Leeuwarden : Hepkema & Van der Velden. — 60 p.,
ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 11)

SBA: 631760

Moeders bloemen/ Agatha Snellen ; [ill.] Sijtje Aafjes. —
Alkmaar : Kluitman

SBA: 631605

Grijs / Mia Sneppe ; [ill.] Christine Steel. — Zedelgem :
2000. — 64 p.

SBA: 632037

De stille kamer/ André Sollie. — Antwerpen : Amerika,
2000. — 40 p. — ISBN 90–75995–07–5

SBA: 630909

Spectrum verhalenboek voor de jeugd/ [edit.] Wim Hora
Adema. — Utrecht : Spectrum, 1976. — 316 p., ill. —
ISBN 90–274–4224-X

SBA: 631476

Sprookjes uit Japan. — Leeuwarden : Hepkema & Van der
Velden. — 59 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 159)

SBA: 631849

Frans Naerebout/ J. Stamperius. — 3 ed. — Heusden :
Veerman. — 104 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de
jeugd ; 4: 1)

SBA: 631009

De ondergang van Reimerswaal: een verhaal voor de jeugd/ J.
Stamperius. — Heusden : Veerman. — 95 p., ill. — (De nieuwe
bibliotheek voor de jeugd ; 10: 4)

SBA: 631006

De sasmeester en zijn pleegzoon: een vertelling/ J.
Stamperius. — 2 ed. — Heusden : Veerman. — 103 p., ill. —
(De nieuwe bibliotheek voor de jeugd ; 3: 4)

SBA: 631005



Een week vol avonturen/ J. Stamperius. — 2 ed. — Heusden :
Veerman. — 104 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de
jeugd ; 7: 1)

SBA: 631007

Wilskracht en genie: tafereelen uit het leven van Edison/ J.
Stamperius. — 2 ed. — Heusden : Veerman. — 116 p., ill. —
(De nieuwe bibliotheek voor de jeugd ; 6: 1)

SBA: 631008

Standaard vertelboek: voor kleuterleidsters en moeders van
jonge kinderen/ [edit.] Maria Bervoets ; [edit.] Line
Steegmans ; [edit.] Marcel Verbeeck ; [ill.] Chris Fontijn. —
Antwerpen : Standaard, 1971. — 2 v. — ISBN 90–02–11668–3

SBA: 631465

2

Aswoensdag: roman/ Carlie Stijnen. — 2 ed. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2000. — 319 p. — ISBN 90–295–3745–0

SBA: 631129

Ode aan de fiets: verhalen, gedichten, columns en tekeningen/
Peter van Straaten ; Ivo de Wijs ; J.J. Voskuil ; e.a. — Abcoude :
Uniepers, 2000. — 119 p., ill. — ISBN 90–6825–245–3

SBA: 630879

Een Sint-Nicolaaskind/ Louise Stratenus. — 2 ed. — Heusden :
Veerman. — 87 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de
jeugd ; 7: 2)

SBA: 631010

Een zwerveling/ Louise Stratenus. — 2 ed. — Heusden :
Veerman. — 92 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de
jeugd ; 10: 1)

SBA: 631011

De streken van Jan en Piet/ [pass. aut.] Wilhelm Busch. —
Leeuwarden : Hepkema & Van der Velde. — 59 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 67)

SBA: 631811

Het sprookje van mormeldier/ W.A.C. van Strien ; [ill.] Daan
Hoeksema. — Amsterdam : Van Campen. — 48 p. — (Jacob
van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 19)

SBA: 631499

Convoluut

De reddende droom/ A. Suls. — Antwerpen : Goede
Lectuur. — ill. — (Voor school en huis ; 16)

SBA: 631222

Blikken in het meisjesleven: verhaal/ Suzanna. — Amsterdam :
Brinkman. — 154 p. — (Schoolbibliotheek ; 2: 9)

SBA: 631964

De kloof / Jan Terlouw. — 4 ed. — Rotterdam : Lemniscaat,
1983. — 175 p. — ISBN 90–6069–542–9

SBA: 630923

Koning van Katoren/ Jan Terlouw. — 27 ed. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1982. — 168 p. — ISBN 90–6069–088–5

SBA: 630920

Oom Willibrord / Jan Terlouw ; [ill.] Robert Nix. — Bussum :
Van Holkema & Warendorf, 1970. — 92 p. —
(Regenboogreeks ; 1970: 1). — ISBN 90–269–1006–1

SBA: 631488

Oosterschelde windkracht 10/ Jan Terlouw. — 16 ed. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1980. — 186 p. —
ISBN 90–6069–279–9

SBA: 630919

Thea Beckman. — s.l. : Biblion, 2000. — (Een leven lang:
auteursportretten in woord en beeld ; 1). —
ISBN 90–5483–207-X

SBA: 632048

Leven, liefde & dood : een avond met Stijn Streuvels/ Piet
Thomas. — Kortrijk : Dienst Cultuur, 1994. — 74 p.

SBA: 632017

Taalkundig prentenboek/ Marius Thomassen. — Den Haag :
Leopold. — 50 p., ill.

SBA: 631234

Thor en de reuzen: Germaansche legenden. — Heerenveen :
Hepkema. — 59 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ;
56)

SBA: 631726

Van den boer die ging peeën planten: en twee andere
volksvertelsels/ C. van Tichelen-Baptist ; [ill.] Edward
Pellens. — Antwerpen : Ruquoy, Delagarde & Van Uffelen

SBA: 631448

Sinterklaas kapoentje/ A.B. van Tienhoven ; [ill.] Freddie
Langeler. — Alkmaar : Kluitman

SBA: 631596

Alfred vliegt naar de stad/ Gommaar Timmermans. — Brugge :
Angelet & Branton, 1972. — ill. — (De stotterende koekoek ; 1)

SBA: 631652

Net iets voor mij! Vijf en twintig kindergedichten/ David
Tomkins. — Gouda : Van Goor. — 72 p., ill.

SBA: 631239

Tien kinderrijmpjes/ David Tomkins. — Gouda : Van Goor. —
ill.

SBA: 631441

De tweede vader/ David Tomkins. — Gouda : Van Goor. —
111 p., ill.

SBA: 631237

De wondertempel: een kerstverhaal/ David Tomkins. —
Assen : Van Gorcum. — 55 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 21)

SBA: 631355



Tommy de vlieger en andere verhalen. — Leeuwarden :
Hepkema & Van der Velden. — 60 p., ill. — (Boeken voor
jongens en meisjes ; 180)

SBA: 631846

Panda en de meesterdief/ Marten Toonder. — Amsterdam :
Bezige Bij. — 56 p., ill.

SBA: 631209

De tooverbeurs van Fortunatus/ [bew.] Jos Witlox ;
[ill.] Edmond van Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 20 p.

SBA: 631550

Convoluut

Bij 't witte huis op de grens/ A. Trelker ; [ill.] Albert
Geudens. — 2 ed. — Bussum : Van Dishoeck, 1920. — 111
p. — (Jong leven ; 1920: 2)

SBA: 631244

Kleine vuurtjes/ A. Trelker ; [ill.] Jordaan. — Amsterdam :
Cenijn & van Strien, 1917. — 112 p. — (De Stichtsche
bibliotheek voor jongens en meisjes ; 1)

SBA: 631620

Lilia / A. Trelker ; [ill.] Tjeerd Bottema. — 2 ed. — Bussum :
Van Dishoeck, 1920. — 80 p. — (Jong leven ; 1920: 1)

SBA: 631243

Mijn vriend Dorus en ik/ A. Trelker ; [ill.] Albert Geudens. —
Bussum : Van Dishoeck, 1920. — 142 p. — (Jong leven ; 1920:
3)

SBA: 631245

Het spel van moeder en kind: oude kinderrijmen voor jonge
ouders/ S. Troelstra Bokma de Boer ; Jop Pollmann. —
Heemstede : Toorts, 1936. — 203 p., ill.

SBA: 631400

De geschiedenis van Janneke en Mieke: kleurboek/ Maria
Truyens. — Kapellen : Boekuil en Karveel. — ill.

SBA: 631691

Op de Lichtenhorst: een verhaal voor jongens en meisjes/ Titia
van der Tuuk. — Heusden : Veerman. — 108 p., ill. — (De
nieuwe bibliotheek voor de jeugd ; 7: 3)

SBA: 631017

Twee deugnieten: de streken die zij uithaalden en hun straf, of:
De verbazingwekkende avonturen van Jan en Piet, in rijm
verteld/ [pass. aut.] Morley Adams. — Heerenveen :
Hepkema. — 63 p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ;
63)

SBA: 631796

Van drie Jannen: een vertelling uit den tijd van den Belgischen
opstand/ L.A.B. Ulehake. — 2 ed. — Heusden : Veerman. —
93 p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de jeugd ; 6: 2)

SBA: 631013

Altijd wat anders/ Kees Valkenstein. — 2 ed. — Utrecht : De
Haan. — 103 p., ill.

SBA: 631857

Kabouters in het bosch/ Kees Valkenstein. — 3 ed. — Utrecht :
De Haan. — 88 p., ill.

SBA: 631855

Nog meer vertelsels/ Kees Valkenstein. — 2 ed. — Utrecht : De
Haan. — 104 p., ill.

SBA: 631851

Tom Tiddelium/ Kees Valkenstein. — 2 ed. — Utrecht : De
Haan. — 240 p.

SBA: 631070

Wat een verrassing!/ Kees Valkenstein. — 2 ed. — Utrecht : De
Haan. — 100 p., ill.

SBA: 631853

Wat zou het zijn?/ Kees Valkenstein. — 2 ed. — Utrecht : De
Haan. — 104 p., ill.

SBA: 631856

Weer wat nieuws/ Kees Valkenstein. — 2 ed. — Utrecht : De
Haan. — 104 p., ill.

SBA: 631854

De kerstgroet/ Rein Valkhoff ; [ill.] H. Verstijnen. — Assen :
Van Gorcum. — 42 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 23)

SBA: 631332

Van de kaart: 29 dichters over Doel/ [comp.] Frank Pollet. —
Antwerpen : Ampersand & Tilde, 2000. — 52 p.

SBA: 630877

Van dierenleven, -lief en -leed/ [edit.] Nellie. — Rotterdam :
Masereeuw & Bouten. — 2 v. — (Volkskinderbibliotheek van
Nellie ; 79( = v. 1))

SBA: 631632

1

Van januari tot december: kijkjes in de natuur van maand tot
maand. — Heerenveen : Hepkema. — 59 p., ill. — (Boeken
voor jongens en meisjes ; 36)

SBA: 631741

De aap van Suske/ Willy Vandersteen ; Leopold Vermeiren ;
Judith Bosch. — Antwerpen : Standaard, 1982. — 48 p., ill. —
(Lezen met Suske en Wiske ; 5). — ISBN 90–02–14592–6

SBA: 631211

Veldbloemen: zestal verhalen uit het landelijk leven. —
Nijmegen : Thieme, 1850. — 86 p., ill.

SBA: 632082

James Watt/ Jan Verbeke. — Antwerpen : Opdebeek. — 19 p.,
ill.

SBA: G 245665

SBA: 631567

Convoluut



Felix de kater/ Bert Verbist. — Brugge : Kinkhoren. — 44 p.,
ill. — (Goudvinken ; [ 3])

SBA: 631083

Verdere avonturen van een oud konijn/ [pass.
aut.] Joel Chandler Harris. — Heerenveen : Hepkema. — 60 p.,
ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 66)

SBA: 631800

Vacantie!. . . naar het werkhuis!: vroolijke schets met zang in 2
bedrijven/ Jan J. Verhoeven. — Lier : Van In. — 44 p. —
(Jeugd- en kindertooneel ; [ 1])

SBA: 630989

Van Bibbel, Bobbel en Babbel en al de beroerde dingen die zij
beleven/ Cyriel Verleyen. — Brugge : Kinkhoren. — 94 p.,
ill. — (Goudvinken ; [ 4])

SBA: 631711

Moderne kunst/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Val̀ere Maenhout. —
Brussel : Kofschip, 1990. — 38 p. — (Nonsens-poëzie ; 4)

SBA: 528617: 4

Het jaar van Nephele: gedichten/ Renaat Vermeirsch. — Gent :
Goff. — 32 p.

SBA: 631087

De wonderpijl/ V. Vermeyen ; [ill.] Edmond van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek. — 24 p.

SBA: 631556

Convoluut

SBA: C 272052

Het bloeiend kerstboomken/ Victor Vermeyen ; [ill.] Edmond
van Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 20 p.

SBA: C 95228

SBA: 631552

Convoluut

Karel en de kindermoordenaar/ Dolf Verroen ; [ill.] Annemarie
van Haeringen. — Amsterdam : Leopold, 1987. — 163 p. —
ISBN 90–258–4730–7

SBA: 630930

Naar een museum voor het Vlaamse kinderboek/ Chris
Versteylen. — Antwerpen : Openbare Bibliotheken, 2000. — 18
p.

SBA: 631453

Vertellingen voor zoete kinderen door een kindervriend. —
Amsterdam : Schalekamp & van de Grampel, 1835. — 40 p., ill.

SBA: 631876

Poging tot nieuwjaar: vijf teksten/ Theo Vesseur. — Brugge :
Verbeke-Loys, 1963. — ill.

SBA: 631104

Admiraal Snor/ A.C.C. de Vletter ; [ill.] A.C. R̈unckel. —
Utrecht : Bruna. — 232 p.

SBA: 631233

Paljas/ A.C.C. de Vletter ; [ill.] Johan Braakensiek. — 7 ed. —
Amsterdam : Veen. — 238 p.

SBA: 631615

De vliegende Hollander en twee andere verhalen naar opera's
van Wagner. — Heerenveen : Hepkema. — 58 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 34)

SBA: 631740

Rebels: 4 jeugdverhalen/ Michaël Volkaerts. — Westerlo :
Kramat, 2001. — 143 p. — ISBN 90–75212–27–5

SBA: D 632020

‘Al zeg ik het zelf ’, zei de zwif-zwaf/ Mischa de Vreede ;
[ill.] Babs van Wely. — Amsterdam : Holland. — 80 p. —
(Bonte boekjes ; 16)

SBA: 630931

Het ongeluk/ Mischa de Vreede ; [ill.] Bab Siljée. —
Amsterdam : Ploegsma, 1979. — 111 p. —
ISBN 90–216–0601–1

SBA: 630654

Vreemde avonturen van een oud konijn/ [pass.
aut.] Joel Chandler Harris. — Heerenveen : Hepkema. — 60 p.,
ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 54)

SBA: 631787

Bij ons in de straat/ Anke de Vries ; [ill.] Dick van der Maat. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1978. — 120 p. —
ISBN 90–6069–369–8

SBA: 630929

Op de grote heide/ Anne de Vries ; [ill.] Tiny van Asselt. — 9
ed. — Nijkerk : Callenbach. — 51 p.

SBA: 630934

Panokko omnibus/ Anne de Vries ; [ill.] Corrie van der
Baan. — 5 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1980. — 358 p. —
ISBN 90–266–3936–8

SBA: 630927

De kapitein van Murat (Pierre Grisart): een verhaal uit 1815/
W.P. de Vries ; [ill.] Jan Rinke. — 3 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 154 p. — (Ons genoegen: bibliotheek voor
jongens en meisjes ; A 7)

SBA: 631248

Schaakmat/ Bart Vrijbos. — Sint-Amandsberg : Varior,
1935. — 38 p. — (Cahiers van de waterkluis ; 2: 3)

SBA: C 70309:2,3

SBA: 631092

Er zijn er drie/ Louis Wachters ; [ill.] Jan Waterschoot. —
Leuven : Davidsfonds, 1934. — 101 p. — (Vergeet-mij-nietje ;
2) ; (Kinder- en jeugdreeks ; 14)

SBA: 631714



Wat er van hennep komt. — Leyden : Sythoff, 1858. — 18 p., ill.
SBA: 631810

Wat zal ik doen? Van allerlei kunstjes, knutselwerkjes, raadsels,
rebussen, spelletjes, teekenvoorbeelden enz./ [edit.] Jeannette
Lugten ; [edit.] Sijtje Aafjes. — Gouda : Van Goor. — 80 p., ill.

SBA: 631738

Acht dagen uit Rita's leven. Joop's avontuur/ Nannie van
Wehl ; [ill.] Daan Hoeksema. — Amsterdam : Van Campen. —
47 p. — (Jacob van Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ;
7)

SBA: 631528

Convoluut

Rietje zorgt ervoor/ Nannie van Wehl ; [ill.] Ans
Muller-Idzerda. — Assen : Van Gorcum. — 29 p. — (Naar 't
zonlicht toe ; 24)

SBA: 631353

De werken van Hercules, of: De avonturen van den Griekschen
Simson (Grieksche geschiedenis). — Leeuwarden : Hepkema &
Van der Velde. — 60 p., ill. — (Boeken voor jongens en
meisjes ; 16)

SBA: 631752

Prettige verhalen/ T. van Westrheene ; A. Ising ; Gerard
Keller. — Amsterdam : Brinkman. — 124 p. —
(Schoolbibliotheek ; 2: 2)

SBA: 631751

Vierkant/ Stefaan de Wever. — Meerbeke : De Wever, 1979. —
ill.

SBA: 631115

Wie het moois brengt. — s.l. : s.n. — 12 p., ill.
SBA: 631808

Telkens weer het dorp/ Friso Wiegersma. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 2000. — 224 p., ill. — Met: 2 CD's. —
ISBN 90–388–8412–5

SBA: 631132

Zwart als kaviaar : gedichten/ Menno Wigman. —
Amsterdam : Bakker, 2001. — 49 p. — ISBN 90–351–2253–4

SBA: 632035

Karel en Elegast/ Willem Wijnants. — Brugge : Kinkhoren. —
54 p. — (Goudvinken ; [ 1]). — Titel varieert Karel ende Elegast

SBA: 631073

Roelant/ Willem Wijnants. — Brugge : Kinkhoren. — 50 p.,
ill. — (Goudvinken ; [ 2])

SBA: 631074

Roodkapje/ Johanna Wildvanck ; [ill.] Sijtje Aafjes. —
Amsterdam : Scheltes & Giltay. — 47 p. — (Onze oude
sprookjes ; 1)

SBA: 631260

De gouden appels/ Jos Witlox ; [ill.] Edmond van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek. — 20 p.

SBA: 631551

Convoluut

De wondergave, of: Een noodlottig geschenk/ Jos Witlox ;
[ill.] Edmond van Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 19 p.

SBA: 631553

Convoluut

Ode/ Oscar van Woensel. — Amsterdam : International Theatre
& Film Books, 2000. — 304 p. — ISBN 90–6403–582–2

SBA: 631157

Joop/ H. Wolffenbuttel-van Rooyen ; [ill.] Greetje Bosch van
Drakestein. — Den Haag : Van Goor. — 147 p. — (Erka-serie ;
[ 1])

SBA: 631279

Het wondertapijt en De prinses van de zee: sprookjes uit
Duizen-en-́eén nacht opnieuw voor kinderen verteld. —
Heerenveen : Hepkema. — 58 p., ill. — (Boeken voor jongens
en meisjes ; 61)

SBA: 631794

De zandduiker, of: De vervulde wenschen:
vacantie-avonturen. — Heerenveen : Hepkema. — 128 p.,
ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 167- 168)

SBA: 631877

Zedelijke, nuttige een leerzaame verhaalen: voorbeelden en
gedichtjes voor kinderen. — 2 ed. — Haarlem : Bohn, 1804. —
48 p., ill.

SBA: 631878

Zeelse heimatliederen, 1961–1999/ [edit.] Antoon d' Hoey. —
Zele : Heem- en Oudheidkundige Kring, 1999. — 66 p., ill.

SBA: 632132

De vier Heemskinderen/ Pieter de Zeeuw J. Gzn. ; [ill.] F.
Rend. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 116 p. —
(Oud-goudreeks ; 14)

SBA: 631048

Jong Java's lief en leed: drie verhalen van Java/ Marie van
Zeggelen ; [ill.] G.B. Hooijer. — 3 ed. — Rotterdam :
Masereeuw & Bouten. — 99 p.

SBA: 631259

Een dessajongen: een der mooiste verhalen uit Nellie's
volkskinderbibliotheek/ Marie C. van Zeggelen ; [bew.] L.
Gerlach ; [ill.] A. Boumeester. — Assen : Van Gorcum. — 46
p. — (Naar 't zonlicht toe ; 25)

SBA: 631331

Avonturen in de Far West/ Zeldenthuis [Kapitein]. —
Antwerpen : Boekuil- en Karveel, 1945. — 117 p., ill. — (De
avonturenreeks van Kapitein Zeldenthuis ; 4)

SBA: 631706



Ik leef onder water/ Zeldenthuis [Kapitein]. — Antwerpen :
Boekuil- en Karveel, 1945. — 158 p., ill. — (De avonturenreeks
van Kapitein Zeldenthuis ; 2)

SBA: 631708

Het lokkende voetspoor/ Zeldenthuis [Kapitein]. —
Antwerpen : Boekuil- en Karveel, 1945. — 140 p., ill. — (De
avonturenreeks van Kapitein Zeldenthuis ; 3)

SBA: 631709

Het zondagskind/ [pass. aut.] Mark Lemon. — Leeuwarden :
Hepkema & Van der Velde. — 60 p., ill. — (Boeken voor
jongens en meisjes ; 57)

SBA: 631806

Jeroen en het dorp op de heuvel/ Daan Zonderland ; [ill.] Piet
Worm. — Amsterdam : Breughel. — 158 p.

SBA: 631265

De reisavonturen van Jeroen/ Daan Zonderland. — Utrecht :
Spectrum, 1968. — 475 p., ill.

SBA: 631381

De reisavonturen van professor Zegellak/ Daan Zonderland. —
Utrecht : Spectrum, 1969. — 543 p., ill.

SBA: 631286

Twee jongens op avontuur: verhaal van list en durf in
bezettingstijd/ P. Joh. Zonruiter ; [ill.] Hein Kray. — 2 ed. —
Assen : Born, 1948. — 235 p.

SBA: 631180

Het bonte tuintje/ Johanna P. Zoomers-Vermeer ; [ill.] Freddie
Langeler. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 288
p.

SBA: 631576

Een klein meisje alleen/ Johanna P. Zoomers-Vermeer ;
[ill.] Freddy Langeler. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 256 p. — (Oranje-bibliotheek voor jongens en
meisjes ; [ 5])

SBA: 631434

Martijntje: het verhaal van een heel klein jongetje/ Johanna P.
Zoomers-Vermeer ; [ill.] Eelco ten Harmsen van der Beek. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 248 p.

SBA: 631433

Jij als geen ander/ Ad Zuiderent. — Amsterdam : Querido,
2000. — 64 p. — ISBN 90–214–8975–9

SBA: 631130

De zwarte toover-pop: een sprookje/ [pass. aut.] Mark
Lemon. — Leeuwarden : Hepkema & Van der Velden. — 58p.,
ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 3)

SBA: 631765

Franse letterkunde

Une anńee de bonheur, ou: Le récompenses ḿeritées, nouvelles
étrennes̀a mes enfants. — 4 ed. — Paris : Ledentu, 1834. —
258 p.

SBA: 631976

Conte des f́ees/ d' Aulnoy [Mme.] ; [bew.] Marie Guerrier de
Haupt ; [ill.] Jules D́esandŕe. — Paris : Bernardin-B́echet. —
195 p.

SBA: 632079

Totor le cycliste: roman ińedit / Raymond Bardanne ;
[bew.] Rosine J. Simons. — Groningen : Wolters, 1939. — 95
p. — (Bibliothèque pour la jeunesse ; 1939: 1). — Met: 1 losse
bijlage

SBA: 631783

La gerbe/ de Bassanville [Comtesse]. — Rouen : Mégard,
1875. — 142 p. — (Biblioth̀eque morale de la jeunesse ; 1875:
1)

SBA: 632108

Aventures de Jean Cocasse/ Dominique Bonnaud ; [bew.] J.R.
Besseling. — Groningen : Wolters, 1938. — 100 p. —
(Bibliothèque pour la jeunesse ; 1938: 1). — Met: 1 losse
bijlage

SBA: 631785

Contes offerts aux enfants de France: les jeunesélèves/
Jean-Nicolas Bouilly. — Paris : Janet. — 348 p.

SBA: 631975

Jean Bart/ Rodolphe Bringer ; [ill.] R. de la Ńezìere. — Paris :
Lafitte. — 80 p. — (Lilliput biblioth̀eque ; [ 1])

SBA: 631657

Beaut́es de l'histoire sainte, ou: Choix des traits les plus
remarquables et des passages les pluséloquents dans l'ancien et
le nouveau Testament/ M. le Chevalier de Propiac. — 2 ed. —
Paris : Lepetit, 1823. — 343 p.

SBA: 631887

Vrienden en bekenden van onze kleuters/ Suzanne Cornah ;
[vert.] Nellie. — Rotterdam : Masereeuw & Bouten. — 104 p.,
ill. — (Volkskinderbibliotheek van Nellie ; [ 1])

SBA: 631950

Convoluut

De belegerde stad. De laatste schooldag/ A. Daudet ;
[vert.] Nellie. — Rotterdam : Masereeuw & Bouten. — 84 p. —
(Volkskinderbibliotheek van Nellie ; [ 9])

SBA: 631958

Convoluut

Een jongensleven/ Alphonse Daudet ; [vert.] W.P. de Vries ;
[ill.] A. Homan v.d. Heide. — Alkmaar : Kluitman. — 224 p.

SBA: 631250



La petite dompteuse/ Armand Dubarry ; [ill.] E. Noir. — Paris :
Librairie d'́education de la jeunesse. — 157 p.

SBA: 631974

Histoire de trois enfants courageux/ Berthe Flammarion ;
[ill.] Montader. — Paris : Flammarion. — 328 p.

SBA: 632097

Au Galadoc/ Zénäıde Fleuriot ;Édouard Zier. — Paris :
Hachette, 1887. — 280 p., ill. — (Petite bibliothèque de la
famille ; 7)

SBA: 631663

Frères de coeur/ Mary de la Fr̂enaie ; [ill.] L. Giffey. — Paris :
Delagrave. — 188 p.

SBA: 630977

La dangereuse traversée/ Marie Giradet ; [bew.] A.J.
Drewes. — Groningen : Wolters, 1938. — 118 p. —
(Bibliothèque pour la jeunesse ; 1938: 2). — Met: 1 losse
bijlage

SBA: 631786

Jean-Jacques en marge des ‘Confessions’, 1712–1750/ Jean
Guéhenno. — Paris : Grasset, 1948. — 319 p.

SBA: 631191

SBA: UIA–A 2268

Le f́ed́eré, ou: De Paris̀a la Nouvelle-Caĺedonie/ C. Gúenot. —
2 ed. — Tournai : Casterman. — 160 p.

SBA: 632092

Jean Sobieski: roi de Pologne/ Charles Gúenot. — 2 ed. —
Tournai : Casterman, 1881. — 127 p. — (Musée moral et
litt éraire de la famille ; 1888: 1)

SBA: 631776

De kentaur. De bacchante/ Maurice de Gúerin ;
[vert.] Maarten Elzinga ; [ill.] Achim Ribbeck. — Sliedrecht :
Wagner & Van Santen, 1999. — 50 p. — ISBN 90–76569–02–9

SBA: 630901

Au repos de la santé / Franz Hellens. — Paris : Commerce
d'esprit, 1932. — 66 p.

SBA: 631098

Coḿedies enfantines et saynètes/ Marie Klecker ; [ill.] Marcel
de Fonŕemis ; e.a. — Paris : Michel, 1895-1899. — 3 v. —
(Théatre du jeunêage ; 1895: 1( = v. 2)) ; (Th́eatre du jeune
âge ; 1899: 1( = v. 3))

SBA: 631724

2–3

De kleine Robinson, of: De lotgevallen van Robinson Crusoé /
[bew.] M.H. Lemaire. — Deventer : Van den Sigtenhorst,
1823. — 213 p.

SBA: 631845

Marivaux, sa vie et ses oeuvres: d'après de nouveaux
documents/ Gustave Larroumet. — 2 ed. — Paris : Hachette,
1894. — 520 p.

SBA: 631197

Droit au but / Louis Mainard ; [ill.] Montader. — Paris :
Charavay, Mantoux, Martin. — 315 p.

SBA: 631977

Alleen op de wereld/ Hector Malot ; [vert.] J.S. Verburg ;
[ill.] J.C. Nijland. — Rotterdam : Bolle. — 164 p. — (Oud en
nieuw ; 1)

SBA: 631200

Le capitaine Rougemont, ou: La conversion miraculeuse/
Théophile Ḿenard. — Tours : Mame, 1858. — 187 p. —
(Bibliothèque deśecoles chŕetiennes ; 1858: 1)

SBA: 632094

L'ı̂le du paradis/ Abel Moreau ; [bew.] C.J. Uiterwaal. —
Groningen : Wolters, 1940. — 116 p. — (Bibliothèque pour la
jeunesse ; 1940: 1)

SBA: 631781

La belle au bois dormant/ Charles Perrault ; [ill.] Arthur
Rackham. — Paris : Hachette. — 97 p.

SBA: 631626

Cendrillon/ Charles Perrault ; [ill.] A.F. Maury. —
Chevron-lez-Lìege : Hemma. — 16 p.

SBA: 631205

<CONV>

Cendrillon/ Charles Perrault ; [ill.] Arthur Rackham. — Paris :
Hachette. — 110 p.

SBA: 631624

Contes des fées: La belle au bois dormant ; Le petit Chaperon
rouge ; La Barbe-Bleue ; Le chat botté ; Les f́ees ; Cendrillon ;
Riquetà la Houppe ; Le Petit Poucet/ Charles Perrault ;
[ill.] Lucien Laforge. — Paris : Sir̀ene, 1920

SBA: 631617

Peau d'̂ane/ Charles Perrault. — Chevron-lez-Liège :
Hemma. — 16 p., ill.

SBA: 631206

<CONV>

De schone slaapster in het bos/ Charles Perrault ; [vert.] Klaas
van Toxent. — Kortrijk : Zonnewende, 1943. — ill.

SBA: 631690

Rosa/ E. de Pressensé [Madame]. — Paris : Au bureau de la
Socíet́e des trait́es religieux, 1872. — 333 p.

SBA: 518927

Jenny. Un jour de printemps/ Marie Priou. — Paris : Librairie
d'éducation. — 93 p., ill.

SBA: 631829



Mme de Stäel / S. Rocheblave. — Paris : Colin, 1902. — 340
p. — (Pages choisies des grandsécrivains: lectures litt́eraires ;
1902: 1)

SBA: 631194

Bretonische M̈archen/ Ré Soupault. — Jena : Diederichs,
1959. — 317 p., ill. — (Die M̈archen der Weltliteratur ; 1959: 1)

SBA: 631582

Le trésorépistolaire de la France: choix des lettres les plus
remarquables au point de vue littéraire / [edit.] Eug̀ene
Crépet. — Paris : Hachette, 1865. — 2 v.

SBA: 631189

2

Les trois petits cochons. — Chevron-lez-Lìege : Hemma. — 16
p., ill.

SBA: 631204

<CONV>

De pleegdochter van de goochelaar/ Louis Ulbach ;
[vert.] Agatha ; [ill.] Jaap Beckman. — Antwerpen : Het
Boekhuis. — 140 p.

SBA: 630935

Het geheimzinnige eiland: de luchtschipbreukelingen/ Jules
Verne. — Brussel : Leb̀egue. — 116 p., ill. — (Wonderreizen
van Jules Verne ; [ 1])

SBA: 631973

Het land der buitenste duisternis: het drijvende eiland. Een
treurspel in de wolken/ Jules Verne. — Rotterdam : Robbers. —
234 p., ill. — (Wonderreizen ; 20)

SBA: 631192

Michael Strogoff: de koerier van den czaar/ Jules Verne. —
Amsterdam : Elsevier. — 273 p. — (Wonderreizen ; 12)

SBA: 631715

Buitenlandse Franse letterkunde

Arlequin marie sa fille/ [ill.] Marcel Jaspar. — Bruxelles :
Edition de l'art d́ecoratif, 1918. — (Rimes et rondes ; 2)

SBA: 631622

Knorrepotje naar school/ Jeanne Cappe ; [vert.] W. Veerbeek ;
[ill.] M.B. Cooper. — S.l. : s.n.

SBA: 631049

Oom Karels pleegkind/ J. Colomb ; [vert.] M.C. Frank. —
Leiden : Noothoven van Goor. — 145 p., ill.

SBA: 631968

Comp̀ere qu'as-tu vu?/ [ill.] Marcel Jaspar. — Bruxelles :
Editions de l'art d́ecoratif, 1918. — (Rimes et rondes ; 1)

SBA: 631625

Tchabaŕeyes/ Henri van Cutsem ; [ill.] Ĺeon Defr̂echeux. —
s.l. : Couillet, 1936. — 94 p. — (Poésies wallonnes: oeuvres
choisies ; 1936: 1)

SBA: 631177

Lesécrivains flamands et le champ littéraire en Belgique
francophone/ Ann-Mari Gunnesson. — G̈oteborg : Acta
Universitatis Gothoburgensis, 2001. — 240 p. — (Romanica
Gothoburgensia ; 48). — ISBN 91–7346–393–0

SBA: 630943

Journal d'une pouṕee belge, 1914–1918/ L.J. Hovine. —
Bruxelles : Dangotte, 1918. — 62 p., ill.

SBA: 631316

Contes vraisemblables pour les enfants/ Émile Leclercq. — 6
ed. — Bruxelles : Office de publicité, 1879. — 208 p.

SBA: 632091

Le jumeau d'Aḿerique/ Marcel Marïen. — Bruxelles : L̀evres
nues, 1984. — 7 p., ill.

SBA: 631114

Le radeau de la ḿemoire/ Marcel Marïen. — Bruxelles :
Lèvres nues, 1988. — 319 p. — ISBN 2–87236–006–9

SBA: 631103

Prométh́ee: th́eâtre / Paul Neuhuys ; Jirı́ Kolár. — Bruxelles :
Pierre d'alun, 1994. — 78 p., ill.

SBA: 631118

Écoliers et b́ebes: sc̀enes de la vie enfantine/ Ch. Roidot. —
Bruxelles : Leb̀egue. — ill.

SBA: 631978

Émile Verhaeren, 1855–1916/ Jos. de Smet. — Malines :
Ryckmans, 1920-1922. — 2 v. in 1 bd

SBA: 631454

Les derniers jours de Messine/ L.L. de Thorel. — Paris :
Casterman. — 206 p. — (Bibliothèque du 20e siècle ; [ 1])

SBA: 631289

Italiaanse letterkunde

Herz: ein Buch f̈ur die Jugend/ Edmondo de Amicis ;
[vert.] Raimund Ẅulfer. — Basel : Basler Buch- und
Antiquariatshandlung, 1909. — 264 p.

SBA: 631693

De avonturen van Pinokkio/ Carlo Collodi. — Antwerpen :
Opdebeek. — 118 p.

SBA: 631202



Spaanse letterkunde

Leben und Abenteuer Don Quixotes: des sinnreichen Ritters von
der Mancha/ de, Miguel Cervantes Saavedra ; [vert.] P. Moritz ;
[ill.] G. Franz. — Stuttgart : Effenberger. — 101 p.

SBA: 631404

De geheime wereld van de insecten (mieren en bijen)/ Fernando
Ferńandez ; [vert.] J. Boonen. — Hasselt : Heideland-Orbis,
1978. — 61 p., ill. — ISBN 90–291–9056–8

SBA: 631055

De reis van Marco Polo/ Rustichello ; [vert.] P. de Zeeuw
J.Gzn ; [ill.] Toothciv. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. —
120 p. — (Oud-goudreeks ; 7)

SBA: 631052

Latijnse letterkunde

Medieval rural life in the Luttrell Psalter/ Janet Backhouse. —
London : British Library, 2000. — 64 p., ill. —
ISBN 0–7123–4663–5

SBA: 632063

Boethius in het Nederlands: studie naar en tekstuitgave van de
Gentse Boethius (1485), boek 2/ [edit.] Mariken Goris. —
Hilversum : Verloren, 2000. — 429 p. — (Middeleeuwse
studies en bronnen ; 72). — ISBN 90–6550–630–6

SBA: 631126

Abélard, ou: La philosophie dans le langage/ Jean Jolivet. —
Paris : Seghers, 1969. — 192 p., ill. — (Philosophes de tous les
temps ; 60)

SBA: 631198

De Catilinae coniuratione: de bello Iugurthino libri/ Caius
Sallustius Crispus ; [edit.] G.F. Diercks ; [edit.] F.H.
Parigger. — Groningen : Wolters, 1964. — 197 p., ill.

SBA: 630952

Griekse letterkunde

Fabelen van Aesop, den oudste fabeldichter. — Leeuwarden :
Hepkema & Van der Velden. — 60 p., ill. — (Boeken voor
jongens en meisjes ; 78)

SBA: 631835

Avonturen van drie dwergen/ [pass. aut.] George Hobbs. —
Leeuwarden : Hepkema & Van der Velden. — 60 p., ill. —
(Boeken voor jongens en meisjes ; 77)

SBA: 631836

Karakterschetsen/ Theophrastus Eresius ; [vert.] Hein L. van
Dolen. — Amsterdam : Athenaeum, 1991. — 71 p. —
(Baskerville serie ; 1991: 2). — ISBN 90–253–3083–5

SBA: 612609

SBA: 631159

Slavische en Baltische letterkunde

Het gouden visje: Russisch sprookje/ Pusjkin ; [vert.] Lia
Timmermans ; [ill.] Ivan Gongalov. — Den Haag : Van Goor,
1970. — (Gouden bladzijden ; 1)

SBA: 631210

Wat Leo Tolsty aan kinderen vertelt/ A. Sanders van Loo. —
Rotterdam : Masereeuw & Bouten. — 118 p., ill. —
(Volkskinderbibliotheek van Nellie ; [ 3])

SBA: 631952

Convoluut

Overige letterkunden

De sarong van Adinda: liefdespoëzie uit Insulinde/
[comp.] Bert Paasman ; [comp.] Peter van Zonneveld. —
Utrecht : Kwadraat, 1992. — 112 p. — ISBN 90–6481–163–6

SBA: 630898

Türkische M̈archen/ Fr. Giese. — Jena : Diederichs, 1925. —
305 p., ill. — (Die Märchen der Weltliteratur ; 1925: 2) ; (Die
Märchen der Weltliteratur ; 1925: 4)

SBA: 631581

De dagen van Sjaitan/ Said el Haji. — 2 ed. — Amsterdam :
Vassallucci, 2000. — 172 p. — ISBN 90–5000–184-X

SBA: 630905

Sprookjes uit 1001 nacht/ Vladimı́r Hulpach ; [vert.] Els van
Delden ; [ill.] Mária Zelibsḱa. — Zutphen : Thieme, 1983. —
263 p. — ISBN 90–03–97755–0

SBA: 631032

Afrikanische M̈archen/ Carl Meinhof. — Jena : Diederich,
1921. — 340 p., ill. — (Die M̈archen der Weltliteratur ; 1921: 1)

SBA: 631580

Oud-Hindoesch keurjuweel: fragmenten uit Ramajana en
Mahabharata/ Nellie. — Rotterdam : Masereeuw & Bouten. —
172 p. — (Volkskinderbibliotheek van Nellie ; 59- 60)

SBA: 631628

Die scḧonsten M̈archen aus Tausendundeine Nacht, der Jugend
erz̈ahlt / [bew.] H.W. Georg. — 2 ed. — Berlin : Weichert. —
238 p., ill.

SBA: 631059

Stories from the arabian nights: selected and edited for
children/ [ill.] Helen Stratton. — London : Blackie

SBA: 631402

Vertellingen uit de duizend eńeén nacht/ [bew.] N. van
Hichtum ; [ill.] Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. — 9 v.

SBA: 631251
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Krisanten: Japansche legenden/ Fukujziro Wakatsuki ;
[edit.] M. de Praetere. — Antwerpen : Opdebeek, 1937. — 102
p., ill.

SBA: 631003

De zeven wonderreizen van Sindbad: uit Duizend-en-één
nacht. — Heerenveen : Hepkema. — 62 p., ill. — (Boeken voor
jongens en meisjes ; 26)

SBA: 631774

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

Sint-Pieters-Leeuw: Ruisbroek, Vlezenbeek, Oudenaken,
Sint-Laureins-Berchem/ Jan de Backer ; Jan Decreton ; Gilbert
Pické. — Nieuwkerken-Waas : Streekboek, 2000. — 128 p., ill.

SBA: 632034

Brussel/ [edit.] Claire Billen ; [edit.] Jean-Marie Duvosquel ;
[medew.] Charley Case ; e.a. — Antwerpen : Mercatorfonds,
2000. — 301 p., ill. — (Steden in Europa ; 1). —
ISBN 90–6153–449–6

SBA: 631128

Essen-Werden, Zele: historische, cultureel-toeristische gids/
Rudolf Ludger Scḧutz ; Etienne Quintyn. — Zele : Heem- en
Oudheidkundige Kring, 1999. — 80 p., ill.

SBA: 632151

Reisje door het Koninkrijk der Nederlanden en het
Groot-Hertogdom Luxemburg, voor kinderen/ A.B. van
Meerten. — Amsterdam : Schalekamp & van de Grampel,
1926-1927. — 2 v. in 1 bd, ill.

SBA: 631848

Affligem in de wandeling: prettige kennismaking met een mooie
gemeente en uitstippeling van twaalf uitgelezen wandeltochten/
Laurens van der Schueren. — Affligem : Vlaamse
Toeristenbond, 1993. — 110 p., ill.

SBA: 631307

Belgique requiem, suite et fin?/ Reńe Swennen. — Bruxelles :
Complexe, 1999. — 106 p. — ISBN 2–87027–743–1

SBA: 632058

Aardrijkskunde

Drie jaren in het ijs: de noordpooltocht van Fridtjof Nansen/ J.
Stamperius. — Leiden : Sijthoff. — 224 p., ill.

SBA: 631451

Een grand tour naar de nieuwe republiek: journaal van een reis
door Amerika, 1783–1784/ Carel de Vos van Steenwijk ;
[edit.] Wayne te Brake ; [medew.] Jeroen Blaak ; e.a. —
Hilversum : Verloren, 1999. — 192 p. — (Egodocumenten ;
18). — ISBN 90–6550–172-X

SBA: 631138

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Twee historici in hun tijd: Pieter Geyl en Gerhard Ritter/
Hermann Walther von der Dunk. — Amsterdam : Koninklijke
Nederlandse Akademie van Wetenschappen, 1999. — 32 p. —
(Mededeelingen der Koninklijke Nederlandsche Akademie van
Wetenschappen: Afd. Letterkunde: nieuwe reeks ; 62: 1). —
ISBN 90–6984–248–3

SBA: 631160

Over beroemde mensen. — Lier : Van In, 1974. — 95 p., ill. —
(Onze wereld: een encyclopedie voor de jeugd ; 5). —
ISBN 90–3006–0018–7

SBA: 631046

Dr. Jozef Weyns (1913–1974) in leven en werk : heemliefde,
heemstudie, heemschut/ Roland Versele. —
Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem, 1999. — 73 p., ill. — (Erf
en heem ; 38)

SBA: 631904

Cultuurgeschiedenis

The Kynoch Press: the anatomy of a printing house,
1876–1981/ Caroline Archer. — London : British Library,
2000. — 222 p., ill. — ISBN 0–7123–4704–6

SBA: 632064

Medieval rural life in the Luttrell Psalter/ Janet Backhouse. —
London : British Library, 2000. — 64 p., ill. —
ISBN 0–7123–4663–5

SBA: 632063

Over begraven en kerkhoven te Sint-Katelijne-Waver/ Frans
Buijsen ; Filemon Busschots ; Jan Busschots ; e.a. —
Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem, 1993. — 107 p., ill. —
(Erf en heem ; 26)

SBA: 631947

Met een bruid op schoot : trouwen in Sint-Katelijne-Waver van
1 januari 1965 tot 31 december 1988/ Jan Busschots. —
Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem, 1988. — 90 p., ill. — (Erf
en heem ; 13)

SBA: 631946

Les peuples libyens de la Cyrénäıqueà l'Egypte: d'apr̀es les
sources de l'antiquité classique/ Fréd́eric Colin. — Bruxelles :
Acad́emie royale de Belgique, 2000. — 267 p. —
ISBN 2–8031–0176–9

SBA: 631388

Geschiedenis van de auto. — Schelle : Goudvink, 1968. — 92
p., ill.

SBA: 631056

Histoire de l'alimentation et de la gastronomie: depuis la
préhistoire jusqu'̀a nos jours/ Alfred Gottschalk. — Paris :
Hippocrate, 1948. — 2 v., ill.

SBA: 631196
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Steden vroeger en nu: een inleiding in de cultuurgeschiedenis
van de Europese stad/ Marlite Halbertsma ; [medew.] Henk van
Dijk ; e.a. — Bussum : Coutinho, 2000. — 232 p., ill. —
ISBN 90–6283–189–3

SBA: 630894

Het indianenboek/ Holling C. Holling ; [ill.] Lucille Holling ;
[vert.] Cath. G. Voorhoeve. — Rotterdam : Voorhoeve. — 125 p.

SBA: 631591

The cross-staff: history and development of a navigational
instrument/ W.F.J. Mörzer Bruyns. — Zutphen : Vereeniging
Nederlandsch Historisch Scheepvaart Museum, 1994. — 127 p.,
ill. — ISBN 90–6011–907-X

SBA: 631123

Het verkeer: te land, ter zee en in de lucht, in heden, verleden
en toekomst/ Leonard de Vries ; [ill.] Gerard van Straaten. —
Amsterdam : Elsvier, 1956. — 160 p. — (Elseviers educatieve
jeugdboeken ; 1956: 1)

SBA: 631461

Sport en jeugd: van Olympia tot anabolica, een marathon van
eeuwen/ Jan Wauters ; Julien van Remoortere. — Tielt :
Lannoo, 1981. — 176 p., ill. — ISBN 90–209–0999–1

SBA: 631458

Oude geschiedenis

Les origines celtiques/ André de Paniagua. — Paris : Dujarric,
1909. — 59 p.

SBA: 631176

Geschiedenis van Europa

La France dans les pays rhénans (une t̂ache nouvelle): l'appel
du Rhin/ Maurice Barr̀es. — Paris : Sociét́e littéraire de France,
1919. — 96 p.

SBA: 631184

Résurrection: la grande patrie gallo-romaine, le Rhin . . .
devant la civilisation latine/ Paul Deby. — 3 ed. — Bruxelles :
Lamine, 1919. — 24 p.

SBA: 630955

Koningsmoorden/ [edit.] Tom Verschaffel. — Leuven :
Universitaire Pers, 2000. — 315 p., ill. — (Alfred Cauchie
reeks ; 2000: 1). — ISBN 90–5867–073–2

SBA: 630876

Les Amadis en France au 16e siècle. — Paris : Rue d'Ulm,
2000. — 224 p. — (Cahiers V.L. Saulnier ; 17). —
ISBN 2–7288–0255–6

SBA: 631127

L'idée de ǵemellit́e dans la ĺegende des origines de Rome/
Alain Meurant. — Bruxelles : Acad́emie royale de Belgique,
2000. — 335 p. — (Ḿemoire de la classe des lettres: collection
in -8° ; 3: 24). — ISBN 2–8031–0175–0

SBA: 631410

Geschiedenis van de Nederlanden

Tervuren in de middeleeuwen: aspecten van de Brabantse
geschiedenis/ Geert Berings. — Gent : 1984. — 111 p., ill.

SBA: 632030

Om de macht over het water: de nationale waterstaatsdienst
tussen staat en samenleving, 1798–1849/ Toon Bosch. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 2000. — 247 p., ill. —
ISBN 90–288–1542–2

SBA: 631139

Oorlog in de stad : kroniek van Sint-Niklaas in 1943,
informatiebrochure/ Piet van Bouchaute ; [medew.] B. de
Cock ; e.a. — Sint-Niklaas : Stadsarchief, 1993. — 39 p., ill.

SBA: 632028

Putte, 1999 - 2000/ Annette Van den Bruel ; [ill.] Louis
Ceulemans. — Putte : Gemeentebestuur, 1999. — 347 p. —
ISBN 90–805343–1–5

SBA: 632019

Onze weggevoerden en ondergedokenen/ A. de Bruyn ; L. van
Cauwenberghe. — Sint-Katelijne-Waver : Erf en heem,
1993. — 125 p., ill. — (Erf en heem ; 27) ; (Herdenking
Wereldoorlog 1939–45 ; 1993: 1)

SBA: 631970

Wij, gedeporteerden in Pirna-Posta en -Copitz: uit het dagboek
van A. de Bruyn. — Sint-Katelijne-Waver : Erf en heem,
1993. — 148 p., ill. — (Herdenking Wereldoorlog 1939–45 ;
1993: 2)

SBA: 631971

Kauwendaal: domein aan de rand van Mechelen/ G. van
Buclk ; K. Sterckx. — Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem,
1979. — 107 p., ill. — (Erf en heem ; 6)

SBA: 631916

1200 jaar Zele/ Frank Coene ; Albert Coucke ; Antoon d
Hoey ; e.a. — Zele : Heem- en Oudheidkundige Kring, 1999. —
512 p., ill.

SBA: 632141

Zeelse soldaten voor Frankrijk : de conscriptie te Zele
gedurende de Franse overheersing (1795–1814), met
namenindex, gebundeld en heruitgegeven ter gelegenheid van de
herdenking van 200 jaar Boerenkrijg, 1798–1998/ Albert
Coucke. — Zele : Heem- en Oudheidkundige Kring, 1998. —
288 p.

SBA: 632131



Zele en de Boerenkrijg : de getuigenissen, het schadedossier/
Albert Coucke ; Antoon d' Hoey. — Zele : Heem- en
Oudheidkundige Kring, 1998. — 263 p. — Overdruk uit:
Jaarboek. - 28(1997)

SBA: 632146

Schelde, Dender, Durme : verleden en heden/ André van
Doorsselaer ; Paul Piron. — Zele : Heem- en Oudheidkundige
Kring, 1996. — 105 p., ill.

SBA: 632123

Zele en de Boerenkrijg/ [edit.] Albert Coucke ; [edit.] Antoon d'
Hoey ; [edit.] Moniek Inghels ; e.a. — Zele : Heem- en
Oudheidkundige Kring. — p. 65–216, ill. — Overdruk uit:
Jaarboek. - 28(1997)

SBA: 632139

Heropstanding van het Averboodse abdijgoed ‘De Groote Hoef’
te Lommel: uitgave n.a.v. de restauratie van het woonstalhuis/
J. Gerits ; Bruno Indekeu ; A. vanden Boer ; e.a. — Lommel :
Museum Kempenland, 1985. — 80 p., ill. — (Publikaties van de
VZW Museum Kempenland te Lommel ; 2)

SBA: 632043

The story of Brussels/ Ernest Gilliat-Smith ; [ill.] Katharine
Kimball ; e.a. — Nendeln : Kraus, 1971. — 375 p., ill.

SBA: 502048

Moorddadig Brabant: moord en doodslag in de 19de eeuw/
Klaas de Graaff. — Eindhoven Airport : Kempen, 2000. — 147
p., ill. — ISBN 90–66571–71–3

SBA: 632053

Steden van Vlaanderen: cultuur- en beschavingsgeschiedenis
van onze oude steden voor de jeugd/ Lieven Gypen ; Leopold
Vermeiren. — Antwerpen : Standaard, 1966. — 157 p., ill.

SBA: 631457

Eenige jaren uit onze vaderlandsche geschiedenis: proeve van
historische critiek/ A. Habets. — Leuven : Van Linthout,
1905. — 215 p.

SBA: 630957

Histoire de la ville de Bruxelles/ Alexandre Henne ; Alphonse
Wauters ; [medew.] Mina Martens. — Bruxelles : Culture et
civilisation, 1968-1972. — 4 v., ill. — Met: Index géńeral

SBA: 631166

1, 3–5

Het bos leeft dag en nacht. — Sint-Katelijne-Waver : Erf en
Heem, 1994. — 50 p., ill. — (Erf en heem ; 28)

SBA: 631913

Sint-Stevens-Woluwe: aspecten uit verleden en heden/ D.
Hoflack. — Zaventem : Gemeentebestuur, 1987. — 896 p., ill.

SBA: 631328

H. Catharina van Alexandrië: patrones en naamgeefster van
Sint-Katelijne-Waver/ W. van Hoof. — Sint-Katelijne-Waver :
Erf en Heem, 1989. — 88 p. — (Erf en heem ; 11)

SBA: 631896

Bijdrage tot de geschiedenis van de Belgische spoorwegen te
Sint-Katelijne-Waver/ P. Jacops. — Sint-Katelijne-Waver : Erf
en Heem, 1990. — 111 p., ill. — (Erf en heem ; 14)

SBA: 631899

Molens/ D. Kockelkoren ; J. Serneels ; H. van de Poel ; e.a. —
Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem, 1991. — 45 p. — (Erf en
heem ; 19)

SBA: 631915

Madalmaad: p̈ohja- ja louna-madalmaade ajalugu/ Johanna A.
Kossmann-Putto ; Ernst Heinrich Kossmann. — Rekkem :
Stichting Ons Erfdeel, 2000. — 63 p., ill. —
ISBN 90–75862–50–4

SBA: D 630948

Zemutiniai kra<<061>>tai: <<061>>iaurès ir Pietu
Nyderlandu istorija/ Johanna A. Kossmann-Putto ;
Ernst Heinrich Kossmann. — Rekkem : Stichting Ons Erfdeel,
2000. — 63 p., ill. — ISBN 90–75862–52–0

SBA: D 630946

Soldaten van Napoleon uit Sint-Katelijne-Waver en
Onze-Lieve-Vrouw-Waver/ K. Mannaerts. —
Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem, 1991. — 90 p. — (Erf en
heem ; 20)

SBA: 631944

Van Vriesput tot Klein Duitsland: acht eeuwen Lommelse
plaatsnamen/ Victor Mennen. — Lommel : Museum
Kempenland, 1992. — 454 p., ill.

SBA: 632046

Sint-Niklaas : geboorten, 1796–1806/ Bart Moenssens ; Regi
de Meirsman. — Sint-Niklaas : Stadsarchief, 1998. — 175 p.

SBA: 632027

Sint-Niklaas : straatnamenlijst van de volkstellingen,
1818–1947/ Bart Moenssens ; Annemieke Pincé. —
Sint-Niklaas : Stadsarchief, 1995. — 302 p.

SBA: 632022

Ommelooper ende terrier, ofte: Landt ende caertebouck der
prochie van Zele, liggende binnen den lande van Dendermonde:
bewerking op het landboek uit 1775/ [bew.] Frank Coene. —
Zele : Heem- en Oudheidkundige Kring, 2000. — 2 v.

SBA: 632121

1–2

De grenzen van Sint-Katelijne-Waver voor 1977/ H. van de
Poel. — Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem, 1989. — 61 p. —
(Erf en heem ; 12)

SBA: 631895

De volkstelling van 1693: Sint-Katelijne-Waver en
Onze-Lieve-Vrouw-Waver/ H. van de Poel. —
Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem, 1993. — 113 p.

SBA: 631892



Plan parcellaire de la commune de Zele avec les mutations:
atlas cadastral de Belgique: province de Flandre Oriental,
arrondissement de Termonde, canton de Zele/ P.C. Popp ;
[bew.] Frank Coene. — Zele : Heem- en Oudheidkundige
Kring, 1997. — 4 v., ill.

SBA: 632150

1–4

Tussen pletwals en bookhamers: Zele, 1940–45/ Etienne
Quintyn. — 2 ed. — Zele : Reinaert, 1982. — 477 p., ill. —
ISBN 90–310–0516–9

SBA: 632144

Zele tijdens de grote oorlog/ Etienne Quintyn. — Zele :
Samkoburo, 1987. — 381 p., ill.

SBA: 632145

De geschiedenis van ons vaderland in een notedop/ M.
Schneider ; J.C. Trimp ; [medew.] J.A. vor der Hake. — Baarn :
Hollandia. — 238 p., ill.

SBA: 632104

Het landbouwkundig patrimonium van de abdij Rozendaal :
pachthoeven te Sint-Katelijne-Waver/ Jozef Serneels. —
Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem, 1997. — 190 p., ill. —
(Erf en heem ; 35)

SBA: 631943

De vaderlandse geschiedenis in een notedop/ N. Tj. Swierstra ;
[ill.] E. Reitsma-Valença. — Baarn : Hollandia. — 291 p.

SBA: 632103

Uit de historie en folklore van Waverland. —
Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem, 1986. — 120 p., ill. —
(Erf en heem ; 10)

SBA: 631897

Uit het verleden van Katelijne en Waver/ Erf en Heem
[Sint-Katelijne-Waver]. — Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem,
1981. — 2 v., ill. — (Erf en heem ; 8). —
Tentoonstellingscatalogus Sint-Katelijne-Waver, 7 maart - 29
maart 1981

SBA: 631898

1–2

De geschiedenis van Zaventem, de industriegemeente van
Middenbrabant/ Henri Vannoppen. — Zaventem :
Gemeentelijke Culturele Raad, 1981. — 762 p., ill.

SBA: 631327

Archangel: Nederlandse ondernemers in Rusland, 1550–1785/
Jan Willem Veluwenkamp. — Amsterdam : Balans, 2000. —
271 p., ill. — ISBN 90–5018–530–4

SBA: 631134

Een blik op Zaventem/ Francis Vermeiren. — Zaventem : s.n.,
1988. — 111 p., ill.

SBA: 631326

Onze krijgsgevangenen/ R. Versele. — Sint-Katelijne-Waver :
Erf en heem, 1992. — 88 p., ill. — (Erf en heem ; 23) ;
(Herdenking Wereldoorlog 1939–45 ; 1992: 1)

SBA: 631969

Geschiedenis overige werelddelen

Rechtsherstel in Zuid-Afrika/ Steven Debroey. — Antwerpen :
De Vries-Brouwers, 2000. — 364 p., ill. —
ISBN 90–6174–560–8

SBA: 630882

Koopman in Azïe: de handel van de Verenigde Oost-Indische
Compagnie tijdens de 18de eeuw/ Els M. Jacobs. — Zutphen :
Walburg Pers, 2000. — 304 p., ill. — ISBN 90–5730–118–0

SBA: 630890


